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AVERTISSEMENT - Afin  de

@ réduire les risques de blessures,
I'utilisateur doit lire la notice
d'utilisation.

& Attention / Avertissement.

N Porter une protection oculaire.

) Porter une protection auditive.

) une p ion auditiv
[ | Outil de classe Il — Double isolation
( \ Toujours porter une protection
& dela téte

Porter une protection faciale !
I

Porter des gants protecteurs.

Débranchezimmédiatement la
A fiche de la prise secteur si le cordon

d‘alimentation ou la rallonge

électrique est endommagé ou coupé.

Ne pas utiliser sous la pluie ou dans
des environnements mouillés.

—> :
Orientation correcte des gouges.

@ Symbole de conformité ukrainien
@ Porter des chaussures protectrices.

TABLE DES MATIERES

1.Domaine d'utilisation
2.Consignes de sécurité
3.Description de votre outil
4 Spécifications techniques
5.Dépannage

SYMBOLES

Rebond ! Le contact du nez du
guide-chaine peut provoquer un
mouvement brusque du quide
vers le haut et I'arriére, ce qui peut
blesser gravement I'utilisateur.
coupé.

O

Faites attention au rebond de la
>\ trongonneuse et évitez tout contact
avec l'extrémité du quide-chaine.

Toujours utiliser l'outil a deux
SE) mains. N ir Foutil d
N7)  mains. Ne pas tenir l'outil d'une

seule main lors de son utilisation.

Des objets projetés par loutil
/& peuvent frapper I'utilisateur et les

1 autres personnes. Toujours veiller
B-M 2 ce que les autres personnes et

\

les animaux restent a distance
de sécurité de l'outil quand il est
en fonctionnement. De maniére
générale, les enfants ne doivent
pas s'approcher de la zone ol se
trouve l'outil.

@ Porter une combinaison de
protection.

@ L. Niveau de puissance acoustique
108 garanti: 108 dB(A)

‘/@@ Point vert : Recyclage de

I'emballage

Symbole de la circulation du
produit sur le marché de I'union
douaniére des Etats membres.

6.Mise au rebut et recyclage
7.Garantie

8.Vue éclatée et liste des pieces
9.Déclaration de conformité CE
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1.DOMAINE D’UTILISATION

1. Cette trongonneuse électrique ECS2-35.3 a été congue avec une puissance d'entrée
nominale de 2000 W. Loutil est congu pour couper des bliches d'un diameétre max. de 350
mm. Il ne doit pas étre utilisé pour couper d’autres matériaux, par exemple du plastique, de la
pierre, du métal ou du bois contenant des objets étrangers.

2. Loutil ne doit étre utilisé qu'avec la combinaison guide/chaine spécifiée dans cette notice
d'utilisation. N'utilisez pas de guide ou chaine d’un autre type ou d’une autre taille.

3. Des coupes horizontales ou verticales peuvent étre effectuées avec cet outil. Les coupes
longitudinales ne doivent étre effectuées que par des professionnels.

4., N'utilisez pas l'outil en dehors des résidences privées, par exemple pour couper du bois de
chauffage dans les zones forestieres.

5. Cet outil est congu exclusivement pour un usage domestique privé. Il n'est pas congu pour
un usage commercial ou marchand. Il ne doit pas étre utilisé a une finalité autre que celles
décrites.

6.Limpédance systeme maximale autorisée est (0.339Q) au point d'interface de I'alimentation
de I'utilisateur. Lutilisateur doit déterminer, en consultation avec I'autorité de fourniture,

si nécessaire, que I'équipement est connecté uniquement a une alimentation de cette
impédance ou moins.



2, CONSIGNES DE SECURITE ™

Consignes de sécurite genérales pour loutil
électrique

AVERTISSEMENT Lire tous les avertissements de sécurité,
les instructions, les illustrations et les spécifications
fournis avec cet outil électrique. Ne pas suivre les instructions
énumerées ci-dessous peut provoquer un choc électrique, un incendie et/ou
une blessure sérieuse.
Conserver tous les avertissements et toutes les instructions pour
pouvoir s’y reporter ultérieurement. Le terme «outil électrique» dans
les avertissements fait référence a votre outil électrique alimenté par le
secteur (avec cordon d'alimentation) ou votre outil électrique fonctionnant
sur batterie (sans cordon d alimentation).

Securité de la zone de travail

1. Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones en
désordre ou sombres sont propices aux accidents,

2, Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmospheére
explosive, par exemple en présence de liquides inflammables,
de gaz ou de poussieres. Les outils électriques produisent des
étincelles qui peuvent enflammer les poussiéres ou les fumées,

3. Maintenir les enfants et les personnes présentes a 'écart
pendant I'utilisation de l'outil électrique. Les distractions peuvent
vous faire perdre e contrdle de [outil.

Sécurité électrique
1. Il faut que les fiches de Foutil électrique soient adaptées au

5



i 2, CONSIGNES DE SECURITE

.= socle. Ne jamais modifier la fiche de quelque fagon que ce
soit. Ne pas utiliser d'adaptateurs avec des outils électriques a
branchement de terre. Des fiches non modifiées et des socles adaptés
réduisent le risque de choc électrique.

2, Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées a la
terre telles que les tuyaux, les radiateurs, les cuisinieres et les
réfrigérateurs. |/ existe un risque accru de choc électrique si votre corps
est relié a la tere.

3. Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a des
conditions humides. La pénétration d'eau a lintérieur d'un outil
électrique augmente le risque de choc électrigue.

4. Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour
porter, tirer ou débrancher l'outil électrique. Maintenir le
cordon a I'écart de la chaleur, du lubrifiant, des arétes vives ou
des parties en mouvement. Des cordons endommagés ou emmélés
augmentent le risque de choc électrigue.

5. Lorsqu'on utilise un outil électrique a I'extérieur, utiliser un
prolongateur adapté a I'utilisation extérieure. Lutilisation d'un
cordon adapté a l'utilisation extérieure réduit le risque de choc électrique.

6. Si 'usage d'un outil électrique dans un emplacement humide
est inévitable, utiliser une alimentation protégée par un
dispositif a courant différentiel résiduel (RCD). Lusage d'un R(D
réduit le risque de choc électrigue.

Sécurité des personnes

1. Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de faire
et faire preuve de bon sens dans votre utilisation de I'outil
électrique. Ne pas utiliser un outil électrique lorsque vous
étes fatigué ou sous I'emprise de drogues, de I'alcool ou de



2, CONSIGNES DE SECURITE

médicaments. Un moment d'inattention en cours d utilisation d'un
outil électrique peut entrainer des blessures graves.

2. Utiliser un équipement de protection individuelle. Toujours
porter une protection pour les yeux. Les équipements de protection
individuelle tels que les masques contre les poussieres, les chaussures de
sécurité antidérapantes, les casques ou les protections audtives utilisés
pour les conditions appropriées réduisent les blessures.

3. Eviter tout démarrage intempestif, Sassurer que
linterrupteur est en position arrét avant de brancher loutil
au secteur et/ou au bloc de batteries, de le ramasser ou de le
porter. Porter les outils électriques en ayant le doigt sur lnterrupteur ou
brancher des outils électriques dont linterrupteur est en position marche
est source daccidents.

4, Retirer toute clé de réglage avant de mettre l'outil électrique
en marche. Une clé laissée fixée sur une partie tournante de [outil
électrique peut donner lieu d des blessures.

5. Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre
adaptés a tout moment. Cela permet un meilleur contréle de loutil
électrique dans des situations inattendues.

6. Shabiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements
amples ou de bijoux. Garder les cheveux et les vétements
a distance des parties en mouvement, Des vétements amples,
des bijoux ou les cheveux longs peuvent étre pris dans des parties en
mouvement,

1. Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement
d'équipements pour I'extraction et la récupération des
poussiéres, s‘assurer qu'ils sont connectés et correctement
utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiere peut réduire les risques dus
aux poussieres.

8. Rester vigilant et ne pas négliger les principes de sécurité de

FR
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2, CONSIGNES DE SECURITE

loutil sous prétexte que vous avez I'habitude de I'utiliser., Une
fraction de seconde dinattention peut provoquer une blessure grave.

Utilisation et entretien de l'outil

1. Ne pas forcer Foutil électrique. Utiliser Foutil électrique
adapté a votre application. Loutil électrique adapté réalise mieux le
travail et de maniére plus siire au régime pour lequel il a été construit.

2. Ne pas utiliser l'outil électrique si l'interrupteur ne permet
pas de passer de I'état de marche a arrét et inversement. Jout
outil électrigue qui ne peut pas étre commande par lnterrupteur est
dangereux et il faut le réparer.

3. Débrancher la fiche de la source d'alimentation et/ou enlever
le bloc de batteries, s'il est amovible, avant tout réglage,
changement d'accessoires ou avant de ranger loutil électrique.
De telles mesures de sécurité préventives réduisent le risque de démarrage
accidentel de [outil électrigue.

4. Conserver les outils électriques a I'arrét hors de la portée des
enfants et ne pas permettre a des personnes ne connaissant
pas loutil électrique ou les présentes instructions de le faire
fonctionner. Les outils électriques sont dangereux entre les mains
d utilisateurs novices.

5. Observer la maintenance des outils électriques et des
accessoires, Vérifier qu'il n'y a pas de mauvais alignement ou
de blocage des parties mobiles, des piéces cassées ou toute
autre condition pouvant affecter le fonctionnement de l'outil
électrique. En cas de dommages, faire réparer outil électrique
avant de l'utiliser, De nombreux accidents sont dus a des outils
électriques mal entretenus.

6. Garder affiités et propres les outils permettant de couper.



2, CONSIGNES DE SECURITE

Des outils destinés a couper correctement entretenus avec des piéces
coupantes tranchantes sont moins susceptibles de bloguer et sont plus
faciles a contrdler.

1. Utiliser Foutil électrique, les accessoires et les lames etc.,
conformément a ces instructions, en tenant compte des
conditions de travail et du travail a réaliser. Lutilisation de [outil
électrique pour des opérations différentes de celles prévues peut donner
lieu a des situations dangereuses.

8. Il faut que les poignées et les surfaces de préhension restent
seches, propres et dépourvues d’huiles et de graisses. Des
poignées et des surfaces de préhension glissantes rendent impossibles la
manipulation et le contréle en toute sécurité de [outil dans les situations
inattendues.

Maintenance et entretien

1. Faire entretenir l'outil électrique par un réparateur qualifié
utilisant uniquement des piéces de rechange identiques. (ela
assure le maintien de la sécurité de loutil électriue.

2. Sile remplacement du cable d'alimentation est nécessaire,

il faut que cela soit réalisé par le fabricant ou son agent pour
éviter un danger. Si les balais en carbone doivent étre remplacés,

faites faire cette opération par un réparateur qualifié (les deux balais
doivent toujours étre remplacés en méme temps).

Consignes de sécurité pour la tron¢onneuse
» Garder toutes les parties du corps éloignées de la chaine

coupante lorsque la scie a chaine est en fonctionnement, Avant

de démarrer la scie a chaine, vérifier que la chaine coupante ne
touche rien. Un moment d'inattention lors du fonctionnement des scies

9

FR



FR

2, CONSIGNES DE SECURITE

a chaine peut provoquer [enchevétrement de vos vétements ou d'une
partie du corps avec la chaine coupante.

« Toujours tenir la scie a chaine main droite sur la poignée arriére
et main gauche sur la poignée avant. Le maintien de la scie d
chaine dans la configuration inverse augmente le risque de blessures, et il
convient de ne jamars le faire.

« Tenir lascie a chaine uniquement par les surfaces de
préhension isolées, car la chaine coupante peut entrer en
contact avec le cablage non apparent ou son propre cordon.
Les chaines coupantes entrant en contact avec un cdble «sous tension»
peuvent étre exposées aux parties métalliques de la scie  chaine «sous
tension» et peuvent envoyer une décharge électrique a lopérateur.

« Porter une protection pour les yeux. Il est recommandé de
porter des équipements de protection pour les oreilles, la téte,
les mains, les jamhbes et les pieds. Un équipement de protection
adéquat réduit les blessures en cas deéclat de débris ou de contact
accidentel avec la chaine coupante.

« Ne pas utiliser une scie a chaine dans un arbre, sur une échelle,
sur un toit ou sur un support instable. Une telle utilisation d'une
scie d chaine peut donner lieu d des blessures graves.

« Toujours garder une position stable et utiliser la scie a chaine
uniquement sur une surface plane, fixe et sécurisée. Les surfaces
glissantes ou instables peuvent provoquer une perte déquilibre ou une
perte de contrle de la scie d chaine.

« En cas de coupe d'une branche tendue, attention au
redressement. Si la tension dans les fibres de bois est reldchée, la
branche a ressort peut percuter [opérateur et/ou lui faire perdre e
contréle de la scie a chaine.

« Couper les broussailles et les jeunes arbres avec une extréme
précaution. Des éléments fins peuvent se prendre dans la chaine
coupante, étre projetés et provoquer une perte déquilibre.

10



2, CONSIGNES DE SECURITE ™

« Porter lascie a chaine par la poignée avant, désactivée et
éloignée du corps. Lors du transport ou du stockage de la
scie a chaine, toujours enfiler le capot du quide-chaine. Une
manipulation correcte de la scie a chaine réduit la probabilité de contact
accidentel avec la chaine coupante mobile.

« Suivre les instructions de graissage, de tension de la chaine et
de changement de quide et de chaine. Une chaine mal tendue ou
mal graissée peut casser ou augmenter le risque de rebond.

» Ne couper que du bois. Ne pas utiliser la scie a chaine a des
fins non prevues. Par exemple, ne pas couper du métal, du
plastique, des éléments de maconnerie ni des matériaux de
construction qui ne sont pas en bois. Lutilisation de la scie d chaine
pour des opérations différentes de celles prévues peut donner lieu d des
situations dangereuses.

« Ne pas tenter de couper un arbre sans connaissance des risques
et de lamaniére de les éviter. Lopérateur ou les passants pourraient
étre gravement blessés lors de la coupe d'un arbre.

Causes des rebonds et prévention par l'opérateur

Un rebond peut se produire lorsque le nez ou le bout du guide-chaine
touche un objet ou si le bois se resserre et coince la scie a chaine dans
'entaille.

Dans certains cas, le contact du bout peut provoguer une soudaine
réaction inverse, soulevant et renvoyant le quide-chaine vers l'opérateur.

Sila chaine coupante se coince le long de la partie supérieure du quide-
chaine, ce dernier peut étre rapidement poussé vers 'opérateur,

L'une de ces réactions peut provoquer la perte de controle de la scie,
e quirisquerait de blesser gravement les personnes. Ne pas compter
uniquement sur les dispositifs de sécurité

n
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intégrés dans la scie. En tant qu'utilisateur de scie a chaine, il convient
de suivre une procédure visant a viter tout accident ou blessure dans le
cadre du travail de coupe.

Le rebond résulte d’une mauvaise_ utilisation de.la scie d chajne et/ou

de modes opératoires ou de cond|t|on§ de fonctlonnement incorrects. I
peut tre évité en prenant les précautions nécessaires telles quindiquées
ci-dessous:

« Assurer une prise ferme, les pouces et les doigts entourant les
poignées de la scie a chaine, avec les deux mains sur la scie
et une position du corps et des bras propices a la résistance
aux forces de rebond. Les forces de rebond peuvent étre controlées
par [opérateur, pour autant que des précautions aient été prises. Ne pas
ldcher la scie  chaine.

« Ne pas se précipiter et ne pas couper au-dessus de la hauteur
d'épaule. I/ sagit de prévenir tout contact accidentel du bout et de mieux
contréler la scie a chaine dans des situations imprévues.

« Utiliser uniquement les guide-chaine et chaines coupantes de
rechange spécifiées par le fabricant. Le remplacement incorrect des
quides-chaines et des chaines coupantes peut provoquer la rupture et/ou
le rebond de la chaine.

« Suivre les instructions du fabricant en matiere d'affiitage et
d'entretien de la chaine coupante. Toute diminution de la hauteur
de limite de profondeur peut augmenter le rebond.

Consignes de sécurité complémentaires
pour [a tronconneuse

1. Nous recommandons d'utiliser un dispositif différentiel a courant
résiduel (DDR) ayant un courant de déclenchement ne dépassant pas 30

12



2, CONSIGNES DE SECURITE ™

mA.

2. Tenez toujours la tronconneuse fermement a deux mains. Tenez sa
poignée avant avec la main gauche et sa poignée arriére avec la main
droite. Enserrez complétement et en permanence les deux poignées
pendant I'utilisation. N'utilisez jamais la trongonneuse en la tenant
d'une seule main. Veillez a ce que le cordon d'alimentation soit placé
enarriére, a [écart de la chaine et du hois, et positionné en sorte de ne
pas risquer de se prendre dans des branches ou des objets similaires
pendant la coupe. Utilisez a trongonneuse exclusivement en ayant des
appuis des pieds sirs. Tenez la tronconneuse a droite de votre corps.

3. Nous recommandons que les novices sentrainent au minimum a
couper des biiches placées sur un chevalet de sciage.

Trongonnage d'un rondin

Le débitage consiste a couper un tronc en rondins. Il faut impérativement

que vous ayez des appuis des pieds stables et que votre poids soit

uniformément réparti sur vos deux pieds. Dans la mesure du possible, le

chl)lnc doit &tre surélevé et soutenu par des branches, des troncs ou des
illots.

1.Respectez les instructions simples facilitant la coupe. Sile tronc
est soutenu sur toute sa longueur, coupez-le par le dessus (coupe
supérieure).

2.5ile tronc est soutenu d'un seul coté, coupez-le par en dessous jusqu'a
une profondeur d'environ 1/3 de son diamétre (coupe inférieure), puis
effectuez la coupe de finition par le dessus jusqua rejoindre la premiere
coupe.

3.5ile tronc est soutenu des deux cotés, coupez-le par le dessus jusqua
une profondeur d'environ 1/3 de son diametre (coupe supérieure), puis
coupez les 2/3 restants par en dessous jusqua rejoindre la premiére



i 2, CONSIGNES DE SECURITE

coupe.

4 Lorsque vous débitez un tronc sur une pente, positionnez-vous toujours
en amont sur la pente par rapport au tronc. Pour maintenir un controle
total lors d'une coupe de part en part, arrétez d'appuyer quand vous
approchez de la fin de la coupe sans pour autant relacher votre emprise
sur les poignées de [outil. Veeillez a ce que la chaine n'entre pas en
contact avec le sol. Une fois la coupe terminée, attendez I'arrét complet
de la chaine avant de déplacer l'outil. Eteignez toujours le moteur avant
de vous déplacer d'un arbre a 'autre.

5.Pour débiter de petits troncs, soutenez-les avec un chevalet de sciage
ou d'autres troncs.

6. Si le diametre du tronc est suffisamment large pour pouvoir insérer une
cale de déhitage tendre sans toucher la chaine, vous devez utiliser une
cale pour maintenir la coupe ouverte et éviter un pincement.

Abattre un arbre

1. Quand des opérations d'abattage et de débitage sont effectuées par
plusieurs personnes en méme temps, les opérations d'abattage doivent
étre éloignées des opérations de débitage d'une distance d'au moins
deux fois I hauteur de 'arbre a abattre. Les arbres ne doivent pas
Btre abattus d'une maniére pouvant mettre en danger une personne,
percuter des lignes électriques ou provoquer des dommages matériels.
Sil'arbre entre en contact avec une ligne électrique, le fournisseur
délectricité doit en étre informé immédiatement.

2. Lopérateur de ['outil doit rester en amont sur la pente, car I'arbre peut
rouler ou glisser vers le bas de la pente aprés avoir été abattu.

3. Une voie d'issue doit étre planifiée et dégagée autant que nécessaire
avant de commencer les coupes. La voie dissue doit se prolonger vers
|'arriere et étre diamétralement opposée a la ligne de chute prévue.
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4. Avant de commencer [opération d'abattage, prenez en compte
linclinaison naturelle de I'arbre, 'emplacement des plus grandes
branches et la direction du vent pour évaluer le sens de chute probable
del'arbre.

5. Enlevez de I'arbre la terre, les morceaux d'écorce décollés, les pierres,
les clous, les agrafes et les fils de fer,

Entaille d'abattage

Effectuez une entaille d'une profondeur de 1/3 du diamétre de I'arbre

et perpendiculaire au sens de la chute. Effectuez la coupe basse
horizontale en premier. Cela aide a éviter le pincement de la chaine ou du
quide lors de la réalisation de [a deuxieme coupe.

Coupe arriere d'abattage

1. Effectuez [a coupe arriére d'abattage au minimum 50 mm plus haut
que la premiere coupe horizontale. Effectuez la coupe arriére d'abattage
parallélement a la premiere coupe horizontale. Effectuez la coupe
arriere d'abattage en laissant une partie suffisante du tronc non coupée
pour servir de charniere, La charniere de bois a pour but déviter que
'arbre ne pivote et ne tombe du mauvais coté. Ne coupez pas la partie
du tronc servant de chamiere.

2. A mesure que la coupe se rapproche de la partie du tronc servant de
chamiére, I'arbre doit normalement commencer a tomber. Sl y a la
moindre possibilité que 'arbre ne tombe pas dans le sens désiré ou
quil bascule en arriére en bloquant la chaine, stoppez la coupe arriere
d'abattage avant de la terminer et utilisez des cales en bois, plastique
gu aluminium pour ouvrir la coupe et faire tomber |'arbre dans le sens

ésire.



FR

2, CONSIGNES DE SECURITE

3. Quand I'arbre commence a tomber, retirez l'outil de la coupe, éteignez
le moteur et posez loutil, puis quittez la zone par la voie d'issue
planifiée. Prenez garde a la chute de branches surplombantes et faites
attention la ou vous mettez les pieds.

Ebrancher un arbre

[€branchage consiste a couper les branches d'un arbre abattu. Pendant
[ébranchage, laissez les grosses branches inférieures pour qu'elles
soutiennent le tronc au-dessus du sol. Coupez les petites branches en une
seule coupe. Les branches sous tension doivent étre coupées du bas vers
le haut pour éviter que ['outil ne soit coincé.

Couper les pieces sous tension

Une piéce sous tension peut étre un tronc, une branche, une souche
enracinée ou un jeune arbre qui est maintenu courbé et sous tension par
une autre piece de bois et qui a un mouvement violent de ressort quand
la piéce de bois le retenant est coupée ou retirée.

Sur un arbre abattu, une souche enracinée a un fort potentiel d'effet
ressort pour reprendre sa position verticale dorigine lorsque |'arbre st
déhité et que le tronc est séparé de la souche.

Prenez garde aux piéces sous tension, car elles sont dangereuses.

Reduction du bruit et des vibrations

Afin de réduire Iimpact des vibrations et du bruit, travaillez
promptement, utilisez les modes de fonctionnement a bruit et vibrations
réduits, et portez des équipements de protection individuelle.

Pour minimiser les risques dus a I'exposition aux vibrations et au bruit,



2, CONSIGNES DE SECURITE ™

prenez en compte les facteurs suivants

1. Utilisez ['outil exclusivement tel que prévu par sa conception et cette
notice d'utilisation.

2. Maintenez l'outil en bon état et bien entretenu.

3. Utilisez les accessoires adéquats avec l'outil et veillez a ce quils soient
en bon état,

4. Tenez fermement les poignées/surfaces de préhension.

5. Entretenez cet outil conformément a cette notice d'utilisation et veillez
a ce quil reste bien lubrifié (si requis).

6. Sivous devez travailler avec un outil générant beaucoup de vibrations,
planifiez votre travail pour 'étaler sur plusieurs jours.

Urgence

Lisez toujours cette notice d'utilisation attentivement avant la premiére
utilisation de l'outil. Veillez a comprendre et respecter toutes les
consignes de sécurité.

1. Soyez toujours vigilant pendant Iutilisation de cet outil afin détre a
méme d'identifier les risques suffisamment tot et de pouvoir y faire
face. La rapidité de réaction permet d‘éviter les blessures corporelles et
dommages matériels graves.

2.En cas de dysfonctionnement, éteignez [outil et débranchez-le de
|'alimentation électrique. Faites réviser ['outil par un spécialiste qualifié
et faites-le réparer si nécessaire avant de le réutiliser.

Risques résiduels

Méme si vous utilisez cet outil en respectant les instructions de la notice
d'utilisation, certains risques résiduels subsistent. Les dangers suivants
peuvent exister du fait de la structure et de la conception de cet outil :
1.Problémes de santé dus aux vibrations générées par [outil lors de son

17



FR

2, CONSIGNES DE SECURITE

utilisation prolongée ou il n'est pas correctement utilisé et entretenu.
2.Blessures corporelles et dommages matériels dus a des accessoires
cassés ou des objets non visibles se détachant brusquement.
3.gle|;sures et dommages matériels dus a la projection et a la chute
objets.

4 L'utilisation de cet outil pendant une période prolongée expose son
utilisateur a des vibrations et peut provoquer le syndrome des doigts
blancs (maladie de Raynaud). Pour réduire ce risque, portez toujours
des gants et gardez vos mains au chaud. En cas d'apparition de |'un
des symptomes de la maladie de Raynaud (doigts blancs), consultez
immédiatement un médecin. Les symptomes de la maladie de Raynaud
comprennent ; engourdissement, insensibilisation, picotements,
démangeaisons, douleurs, affaiblissement, changement de couleur ou
détat de la peau. Ces symptomes apparaissent généralement dans les
doigts, les mains ou les poignets. Plus la température est basse, plus le
risque est élevé.

Limpédance admissible maximale du systeme est de 0.3390

au point dinterface de I'alimentation de |'utilisateur, L'utilisateur
doit déterminer en consultation avec le fournisseur d€lectricité s'i
est nécessaire que I'équipement soit uniquement connecté a une
alimentation de cette impédance ou d'impédance moindre.




3. DESCRIPTION DE VOTRE OUTIL

@ Poignée avant

@ Bouclier avant / Frein de chaine
@ Tendeur de chaine

@ (haine

® Guide

@ Protege-quide

@ Vis de fixation

@ Capot

® Jauge d'huile

@ Boudlier de poignée arriere

@ Porte-cable

@ Cordon d'alimentation avec fiche

@ Bouchon du réservoir d'huile
@ Verrou dinterrupteur

@ Interrupteur marche/arrét
@ Poignée arriere

@ Ouies de ventilation

@ Pignon dentrainement

@ Orifice de lubrification
@ Vis

@ Pion de tension

@ Accessoire

@ Voyant LED
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4.SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Modéle ECS2-35.3
Tension nominale 220-240V~50Hz
Puissance absorbée nominale 2000W

Vitesse de la chaine 14,5m/s

Capacité du réservoir d’huile 250ml

Poids assemblé 49 kg

Type de chaine 91PX052X

Type de guide 140SDEA041
Longueur du guide 350mm

Les valeurs d’émission selon la norme EN 62841 sont les suivantes
Niveau de pression acoustique LpA 94.2 dB(A) K=1.1dB(A)
Niveau de puissance acoustique LwA 105.2 dB(A)
Incertitude K 1.1dB(A)

Niveau de puissance acoustique garanti 108dB(A)

o Poignée principale: 3.9 m/s%;
Vibrations Poignée guxili:ire: 4.2 m/s?
Incertitude K K=1.5 m/s?

Type d’huile Huile hydraulique anti-usure
Contréle de I'huile Automatique

La ou les valeurs totales de vibration déclarées et la ou les valeurs d‘émission sonore déclarées
ont été mesurées conformément a une méthode d'essai standard et peuvent étre utilisées
pour comparer un outil a un autre;

- La ou les valeurs totales de vibration déclarées et la ou les valeurs d'émission sonore
déclarées peuvent également étre utilisées dans une évaluation préliminaire de I'exposition.

réelle de l'outil électrique peuvent différer des valeurs déclarées en fonction des
modes d'utilisation de l'outil et notamment du type de piéce a traiter;
- la valeur des émissions nécessite de définir des mesures de sécurité pour protéger
I'opérateur qui sont basées sur une estimation de I'exposition dans les conditions réelles
d'utilisation (en tenant compte de toutes les parties du cycle de fonctionnement telles que
les temps d'arrét et de marche a vide de l'outil en plus du temps de déclenchement).

f AVERTISSEMENT! Les émissions de vibrations et de bruit lors de I'utilisation

Il est conseillé pour I'utilisateur de porter une protection auditive.
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5.DEPANNAGE

Les dysfonctionnements supposés sont souvent dus a des problémes que
I'utilisateur peut régler lui-méme. Par conséquent, inspectez l'outil a 'aide de ce

chapitre. Dans la plupart des cas, le probléme peut étre résolu rapidement.

Probleme Cause possible Solution
I n'est pas branché dans une alimentation | Branchez-le dans une
électrique. alimentation électrique.
Loutil ne Le cordon d'alimentation ou la fiche est Faites réviser 'outil par un
s'allume pas. défectueux. électricien spécialisé.
[l'y a un autre dysfonctionnement Faites réviser l'outil par un
électrique de l'outil. électricien spécialisé.
La rallonge électrique ne convient pasa un | Utilisez une rallonge électrique
usage avec cet outil. appropriée.
Loutil n'atteint ; - o o
pas sa pleine La tension de |'alimentation électrique (par | Branchez I'outil dans une autre
puissance. exemple un générateur) est trop basse. alimentation électrique.
Les ouies de ventilation sont bouchées. Nettoyez les ouies de ventilation.
Les performances | La chaine n'est pas correctement tendue. | Tendez-la correctement.
de coupe
ne sont pas . . ) "

P La chaine est émoussée. Affiitez-la ou remplacez-la.
satisfaisantes. P
Bruit/vibrations La chaine est émoussée/endommagée. Remplacez-la par une neuve.
excessifs.

Les écrous/vis sont desserrés.

Resserrez les écrous/vis.

21
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6. MISE AU REBUT ET RECYCLAGE

Le produit est fourni dans un emballage le protégeant des détériorations pendant
son expédition. Conservez I'emballage tant que vous n'étes pas sir que toutes les
pieces ont été livrées et que le produit fonctionne correctement. Puis recyclez
I'emballage.

ATTENTION ! Ce produit ne doit pas étre jeté avec les ordures ménageéres, mais il doit étre
déposé dans un systéme de collecte conforme a la directive européenne DEEE. Contactez le
distributeur ou votre municipalité pour obtenir des conseils concernant le recyclage. Il sera
ensuite recyclé ou démantelé afin de réduire son impact sur I'environnement. Les équipements
électriques et électroniques peuvent étre dangereux pour I'environnement et pour la santé
humaine, car ils contiennent des substances dangereuses.
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7.GARANTIE

1. Les produits STERWINS sont congus selon les standards de qualité des produits de bricolage
les plus exigeants. Les produits STERWINS sont couverts par une garantie de 36 mois a
compter de leur date d'achat. Cette garantie s'applique a tout défaut de fabrication ou de
matériau qui surviendrait. Aucune autre réclamation n'est recevable, quelle quen soit la
nature, qu'elle soit directe ou indirecte, qu'elle porte sur des personnes et/ou sur du matériel.
Les produits STERWINS sont congus selon les standards de qualité des produits de bricolage
les plus exigeants.

2. Dans Iéventualité d’'un probléme ou d’un défaut, vous devez toujours en premier lieu
consulter votre distributeur STERWINS. Dans la plupart des cas, le distributeur STERWINS
pourra résoudre le probléme et corriger le défaut !

3. Les réparations et les remplacements de piéces ne prolongent pas la période de garantie
initiale.

4, Les problémes qui découlent de I'usure ou d’un usage impropre ne sont pas couverts par la
garantie. Cela comprend entre autres les interrupteurs, les coupe-circuit de protection et les
moteurs, dans le cas de l'usure.

5. Votre réclamation relative a la garantie ne peut étre traitée que si:

«Vous pouvez fournir une preuve d'achat dment datée sous la forme d’un recu.

« Aucune réparation et/ou aucun changement de pieces n'ont été effectués par un tiers.

- Loutil n"a pas été soumis a un usage impropre (surcharge de l'outil ou utilisation d'accessoires
non approuves).

« Aucun dégat n'a été causé par des influences extérieures ou des corps étrangers, tels que sable
ou pierres.

« Aucun dommage n'a été causé par le non-respect des consignes de sécurité et des instructions
d'utilisation.

6. Les dispositions de la garantie s‘appliquent en conjonction de nos conditions de vente et de
livraison.

7. Les outils défectueux renvoyés a STERWINS par lintermédiaire de votre distributeur
STERWINS seront pris en charge par STERWINS uniquement s'ils sont correctement emballés.
Les outils défectueux renvoyés directement a STERWINS par le consommateur ne seront pris
en charge que si le consommateur a payé les frais d'expédition.

8. Les produits livrés mal emballés ne seront pas acceptés par STERWINS.
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8.VUE ECLATEE ET LISTE DES PIECES
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8.VUE ECLATEE ET LISTE DES PIECES

N°de |Description N°de |Description N°de |Description
piece piéce piéce
1 |Ensemble capot d'extrémité 25 |Plaque de pression 48-8 |Roulement
1-1 | Ecrou 26 |Bornier 48-9 |Stator
1-2 |Baque d'arbre 27 |Gachette d'interrupteur 48-10 |Manchon
1-3 |Capot 28  |Ressort 48-11 |Support arriére de moteur
1-4 | Joint d'étanchéité de capot 29 |Ressort 48-12 |Ensemble balais en carbone et
porte-balais
2 |Ecrou 30 |Verrou d'interrupteur 48-13 |Vis
3 |Joint 31 |Condensateur 48-14 |Vis
4 |Vis 32 |Vis 49 |Carénage du moteur
5 |Guide 33 |Interrupteur marche/arrét 50 |Capot décoratif
6 |Chaine 34 |Circuitimprimé 51 |Ensemble réservoir d'huile
7  |Protege-quide 35 |Barre 51-1 |Tube
8 |Joint d'étanchéité 36 |Plaque de pression 51-2 |Valve
9 |Vis 37 |Plaque de fixation 51-3 |Ressort
10 |Vis 38  |Ressort 51-4 |Réservoir de carburant
11 Joint 39 |Ensemble tige d'interrupteur | 51-5 |Valve
12 |Plaque amortisseur 40 |Joint 52 |Patin en caoutchouc
13 |Boitier droit 41 |Ensemble buse a huile 53 |Ensemble bouchon du réservoir
d'huile
14 |Vis 42 |Ensemble pompe a huile 53-1 |Baque anti-perte
15 |Ressort 42-1 |Engrenage de turbine 53-2 |Joint d'étanchéité
16 _|Pignon d'entrainement 42-2 |Turbine 53-3 |Bouchon du réservoir d'huile
17 |Anneau E 42-3 |Pompe a huile 53-4 |Capuchon de bouchon du
réservoir d'huile
18  [Ressort 42-4 |Ressort 54 |Connecteur femelle
19 |Plaque de frein 43 |Tube 55 [Fil de connexion
20 |Capot anti-poussiére 44 |Vis 56 |Bande de cuivre
21 |Arbre 45 |Poignée avant 57 | Gaine thermo-rétrécissante
21-1 |Roulement 46  |Frein 58  [Fil de connexion
21-2 | Arbre de sortie 47 |Vis 59 [Fil de connexion
21-3 |Ressort de torsion de frein 48  |Ensemble moteur 60 |borne male
21-4 |Bague d'arbre 48-1 |Ecrou
21-5 | Output shaft gear 48-2 |Déflecteur
21-6 |[Roulement 48-3 | Ecrou
21-7 |Ecrou 48-4 |Engrenage moteur
22 |Cable/Fiche 48-5 |Bague d'engrenage
23 |Axe 48-6 |Roulement
24 |Boitier gauche 48-7 |Rotor

25
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9.DECLARATION DE CONFORMITE CE

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot-CS 00001
59790 RONCHIN-France
Déclarons que le produit désigné ci-dessous :
Trongonneuse électrique 2000 W
Modéle :ECS2-35.3

Satisfait aux exigences des Directives du Conseil :
Directive Machines 2006/42/CE
Directive CEM 2014/30/UE
Directive Bruit 2000/14/CE, Annexe V et 2005/88/CE
Niveau de puissance acoustique mesuré :105.23 dB(A)
Niveau de puissance acoustique garanti :108 dB(A)
Directives ROHS(UE)2015/863 amendement de Directive 2011/65/UE
Et est conforme aux normes :

EN 62841-1:2015

EN 62841-4-1:2020

ENIEC55014-1:2021

ENIEC55014-2:2021

ENIEC61000-3-2:2019
ENIEC61000-3-11:2019

[EC62321-1:2013
IEC 62321-2:2013

IEC 62321-3-1:2013

IEC 62321-4:2013+A1:2017

IEC 62321-5:2013
[EC62321-6:2015

[EC 62321-7-1:2015

IEC 62321-7-2:2017 & 150 17075-1:2017

IEC 62321-8:2017
ENIEC63000:2018

Organisme notifié: SGS Fimko Ltd, Takomotie 8, FI-00380 Helsinki, Finland
Numéro d'organisme notifié : 0598
Certificat N°: MD-192 Issue3

Signé a Shanghai 31/03/2022

Nom et adresse de la personne

(intitulé de poste) ayant constitué le dossier technique :

Richie PERMAL

Responsable qualité fournisseur

Représentant autorisé de Julien Ledin, Directeur qualité ADEO

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

N° de série : Reportez-vous a la derniére page
Deux derniers chiffres de 'année d’apposition du marquage CE : ]9\
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SIMBOLOS

ADVERTENCIA — Léase el manual 4 Retroceso! El contacto de Ia
@ de instrucciones para reducir el @ punta podria hacer rebotar
riesgo de sufrir lesiones fisicas. repentinamente la espada en la
direccion del usuario y causarle

& Precaucién/advertencia. lesiones fisicas graves.

Tenga cuidado con el retroceso de
la motosierra y evite el contacto

con la punta de la barra.

y ~ o " Sujete siempre el producto con
O‘ Utilice proteccién auditiva o P e
producto con una sola mano

) Utilice proteccién ocular

— 4
O Maquina de clase Il — Doble cuando lo esté utilizando.
aislamiento Los obi 2 I
—~ /& 0s objetos arrojados por e
( , Utilice siempre proteccién para <A\ producto podrian golpear al
Y |2 cabeza. =1 usuarioy otras personasalrededor.
/;\ |JH' Asegrese de que otras personasy
v’ @ ) Utilice proteccién facial! mascotas permanezcan siempre a
&y una distancia sequra del producto
cuando estd en funcionamiento.
Utilice guantes protectores. Por regla general, los nifios no
deben acercarse al lugar donde se
Desconecte el enchufe de la toma de encuentre el producto.
‘i corriente inmediatamente si el cable
9> de alimentacién o el cable alargador @ Utilice proteccion corporal.
se dafian o seccionan.
No lo use en condiciones de lluviao [y .| Nivel de potencia actistica
— humedad. 108/ garantizado: 108 dB(A)
Sentido correcto de los dientes de e
lasierra. ( Punto verde: Reciclaje del
iy Marcaje de conformidad Clnbelale
ucraniana. Simbolo de circulacién de
[ H productos dentro del mercado de
@ Utilice calzado protectores. [a Uni6n Aduanera de los estados
miembros.
CONTENIDO
1.Uso previsto 6.Desecho y reciclaje
2.Medidas de sequridad 7.Garantia
3.Familiaricese con su producto 8.Despiece y lista de piezas
4.Datos técnicos 9.Declaracion CE de conformidad

5.Resolucidn de problemas
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1. USO PREVISTO

1. Esta motosierra ECS2-35.3 esta disefiada con una potencia nominal de entrada de 2000
vatios. El producto ha sido disefiado para cortar troncos de hasta 350 mm de didmetro.

No lo utilice para cortar otros materiales, como plasticos, piedras, metales o maderas que
contengan objetos extrafios.

2. El producto solo debe utilizarse con la combinacién de espada y cadena de motosierra
especificada en estas instrucciones. No las utilice de ningun otro tipo o tamafio.

3. Este producto permite realizar cortes verticales y horizontales. Las secciones longitudinales
solo deben ser cortadas por profesionales.

4. No utilice este producto fuera del entorno doméstico (p. ]., para cortar lefia en lugares
arbolados).

5. Este producto ha sido disefiado inicamente para uso doméstico y no estd destinado a usos
comerciales o profesionales. El producto no debe utilizarse para fines distintos a los aqui
descritos.

6. Laimpedancia méxima permitida del sistema es (0.339Q) en el punto de interfaz del
suministro del usuario. El usuario debe determinar en consulta con la autoridad de suministro,
si es necesario, que el equipo esta conectado solo a un suministro de esa impedancia o menos.
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

Advertencias generales sobre las
herramientas eléctricas

ADVERTENCIA: Lea todas las advertencias de sequridad,

instrucciones y especificaciones que se facilitan con esta
herramienta eléctrica. £n caso de no sequir las instrucciones que se
indican a continuacidn, corre el riesqo de sufrir una descarga eléctrica,
lesiones graves o de que se produzca un incendio.
Conserve todas las instrucciones y advertencias para futuras
consultas. £/ término «herramienta eléctrica» que aparece en las
advertencias hace referencia tanto a herramientas que funcionan
conectadas a la red eléctrica (con cable) como a otras que funcionan con
baterias (sin cable).

Sequridad en el lugar de trabajo

1.Mantenga el area de trabajo limpia y bien iluminada. Los lugares
desordenados o insuficientemente iluminados invitan a accidentes.

2.No use herramientas eléctricas en ambientes explosivos, como
aquellos donde haya polvos, liquidos o gases inflamables.
Las herramientas eléctricas generan chispas que podrian actuar como
detonante de vapores y particulas de polvo inflamables,

3.Mantenga a los nifios y demas personas alejados cuando utilice
una herramienta eléctrica. Cualquier distraccidn podria hacerle
perder el control.

Sequridad eléctrica
1. Los enchufes de las herramientas eléctricas deben casar con
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

.= latoma de corriente. Nunca modifique el enchufe en modo
alguno. Nunca utilice enchufes adaptadores con herramientas
eléctricas que cuenten con una puesta a tierra (conexion a
tierra). Los enchufes sin modificar que casen con su correspondiente
toma de corriente reducirdn el riesgo de electrocucidn.

2. Evite el contacto corporal con superficies conectadas a tierra,
tales como tuberias, radiadores, cocinas eléctricas o frigorificos.
Existe un mayor riesgo de sufrir una electrocucidn si su cuerpo hace de
conductor a tierra.

3. Nodeje las herramientas eléctricas expuestas a condiciones
de lluvia o humedad. £/ riesqo de electrocucidn aumentard al penetrar
agua en una herramienta eléctrica,

4, No maltrate el cable de alimentacion. Nunca utilice el cable
para transportar, arrastrar o desenchufar la herramienta
eléctrica. Mantenga el cable apartado de las fuentes de calor,
el aceite, los cantos afilados o las partes maviles. Los cables
dariados o enredados aumentan el riesgo de electrocucidn.

5. Cuando use una herramienta eléctrica al aire libre, utilice un
cable alargador apto para exteriores. La utilizaciin de un cable apto
para uso exterior reducird el riesgo de electrocucidn.

6. Deno poderse evitar el uso de una herramienta eléctrica
en un entorno himedo, conéctela a una instalacion eléctrica
con un interruptor diferencial (D). La utilizacion de un interruptor
diferencial reduce el riesgo de electrocucin.

Sequridad personal

1.Manténgase alerta, preste atencion a lo que esta haciendo y
use el sentido comtin cuando esteé utilizando una herramienta
eléctrica. No utilice herramientas eléctricas cuando esté
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

cansado o se encuentre bajo los efectos de las drogas, el alcohol
0 los farmacos. Cualquier distraccion cuando utiliza herramientas
eléctricas podria ocasionarle lesiones fisicas graves.

2.Utilice un equipo de proteccion personal. Utilice siempre

proteccion ocular. Los elementos de proteccidn, tales como mdscaras
antipolvo, calzados de sequridad antideslizantes, cascos de sequridad,
0 protecciones auditivas, utilizados en las circunstancias que asi lo
requieran, reducirdn el riesgo de suftir lesiones.

3.Procure evitar la activacion fortuita de la herramienta.
Asegurese de que el interruptor esta en la posicion de apagado
antes de conectar la herramienta a la red eléctrica y/o acoplar
|a bateria, 0 al coger o transportar la herramienta. Transportar
las herramientas eléctricas con el dedo en el interruptor, o energizarlas con
el interruptor en la posicion de encendido, invita a accidentes,

4.Retire cualquier herramienta o util de ajuste antes de poner
en marcha la herramienta. Cualquier llave o itil sujeto a un elemento
rotativo de la herramienta eléctrica podkia ocasionar lesiones fisicas.

5.No adopte una postura forzada. Mantenga un buen apoyo y
una postura equilibrada en todo momento. De esta manera tendrd
un mejor control de la herramienta eléctrica en situaciones inesperadas.

6.Utilice una indumentaria apropiada. No use ropa holgada ni
joyas. Mantenga el cabello, la ropa y los guantes apartados de
las partes maviles. La ropa holgada, las joyas y el pelo largo podrian
engancharse a las partes moviles.

7.De suministrarse elementos de conexion a dispositivos de
extraccion y recogida del polvo, asegiirese de conectarlos y
utilizarlos adecuadamente. La utilizacidn de dispositivos colectores de
polvo puede reducir los riesgos asociados al polvo.

8.No permita que la familiaridad adquirida por el uso frecuente
de las herramientas le lleve a la complacencia y a ignorar las
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

normas de sequridad. Un descuido puede provocar graves heridas en
una fraccion de sequndo.

Uso y cuidado de la herramienta eléctrica

1.No fuerce la herramienta eléctrica, Utilice la herramienta
eléctrica adecuada para la tarea que vaya a realizar. L
herramienta eléctrica correcta efectuard el trabajo de una manera mds
fdcil y sequra a la velocidad para la que ha sido disefiada.

2.No utilice la herramienta eléctrica si no puede encenderse 0
apagarse desde el interruptor. Cualquier herramienta que no se
puede controlar con el interruptor s peligrosa y debe ser reparada.

3.Desenchufe las herramientas eléctricas, o desinstale
sus baterias, antes de realizar cualquier ajuste, cambiar
de accesorios o guardarlas. £stas medidas de sequridad
preventivas reducirdn el riesgo de que la herramienta pueda activarse
accidentalmente.

4,Guarde las herramientas eléctricas que no utilice en un lugar
fuera del alcance de los nifios y no permita que sean utilizadas
por personas que no estén familiarizadas con las herramientas
0 con estas instrucciones. Las herramientas eléctricas son peligrosas
en manos de personas inexpertas.

5.Lleve a cabo el mantenimiento de las herramientas eléctricas
y accesorios. Examine las herramientas eléctricas en busca
de partes maviles desalineadas o dobladas, piezas rotas, u
otra condicion que pudiera afectar el funcionamiento de la
herramienta. En caso de daiios, haga reparar la herramienta
eléctrica antes de volver a utilizarla. Muchos de los accidentes estdn
causados por herramientas eléctricas mal cuidadas.

6.Mantenga las herramientas de corte limpias y afiladas. Las
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herramientas de corte bien cuidadas y afiladas son menos propensas a
trabarse y mds fdciles de controlar

1.Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios, las brocas, etc.,
conforme alo indicado en estas instrucciones y considerando
las condiciones de trabajo y el trabajo a efectuar. £/ uso defa
herramienta eléctrica para fines diferentes a aquellos para los que ha sido
diseriada puede resultar peligroso.

8.Mantenga las asas y las superficies de agarre secas, limpias,
libres grasa o aceite.Las asas y superficies de agarre resbaladizas no
permiten un control y manejo sequro de la herramienta en situaciones
inesperadas.

Mantenimiento y reparacion

Solicite la reparacion de su herramienta eléctrica a un técnico
cualificado utilizando solamente piezas de repuesto idénticas. De
este modo se conservard la sequridad de uso de la herramienta eléctrica.
Sirel cable de alimentacion estd dariado, debe reemplazarlo el fabricante,

su agente de servicios, o alguna persona similarmente cualificada con el

fin de evitar riesgos innecesarios. Si las escobillas de carbon necesitan ser
reemplazadas, encargue dicha tarea a un técnico cualificado (reemplace
siempre ambas escobillas al mismo tiempo).

Advertencias sobre la motosierra

1. Mantenga cualquier parte del cuerpo apartada de la cadena
de la motosierra cuando esta en funcionamiento. Antes de
poner en marcha la motosierra, asegurese de que la cadena
no esté en contacto con alguin objeto. Cualquier distraccion cuando
utiliza una motosierra podria hacer que su ropa o alguna parte del cuerpo
quedasen enganchadas en la cadena.
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2, Lamotosierra siempre debe sujetarse con lamano derecha en
la empuiadura trasera y la mano izquierda en la empuiadura
delantera. Si la motosierra se sujeta con las manos en la posicin
opuesta, aumentard el riesgo de sufrir lesiones fisicas y, por tanto, siempre

ebe evitarse.

3. Sostenga la motosierra tinicamente por las superficies de
agarre aisladas porque la cadena de la motosierra podria
entrar en contacto con cables ocultos. £n caso de que la cadena de
la motosierra entrase en contacto con un cable “bajo tension” puede hacer
que las partes metdlicas de la motosierra pasen a estar bajo tensidn, lo
que podria provocar una descarga eléctrica al operario.

4, Utilice proteccion ocular. Se recomienda también proteccion
adicional para oidos, cabeza, manos, piernas y pies. Un equipo de
proteccion adecuado reducird las lesiones causadas por objetos que salgan
despedidos o por un contacto accidental con la cadena de la motosierra.

5. No maneje una motosierra subido a un arbol, en una escalera
0 desde lo alto de un tejado ni, en general, subido a cualquier
soporte inestable. Traba/'ar con la motosierra de este modo puede tener
(oMo consecuencia graves lesiones,

6. Mantenga siempre una postura firme y equilibrada y maneje
la motosierra uinicamente cuando se encuentre sobre una
superficie fija, sequra y nivelada. Las superficies resbaladizas o
inestables pueden provocar una pérdida de equilibrio o del control de la
motosierra.

1. Esté atento al posible latigazo al cortar una rama bajo tension.
Alliberarse la tension de las fibras de madera, la rama tensionada podria
golpear al usuario y/o hacerle perder el control de la motosierra.,

8. Tenga mucho cuidado al cortar matorrales o retoiios. Los
materiales delgados pueden darle un latigazo o hacerle perder el
equilibrio al ser atrapados por la cadena de la motosierra.

9. Transporte la motosierra sujetandola por su empuiadura
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delantera, asegurandose de antemano de haberla apagado
y manteniéndola apartada de su cuerpo. Cuando transrorte
0 guarde la motosierra, asegiirese siempre de instalar la
funda de proteccion de la espada. Una manipulacidn correcta de la
motosierra reducird las posibilidades de contacto accidental con la cadena
en movimiento.

10. Siga las instrucciones para su lubricacion, tensionado de
la cadena, cambio de la Earra y la cadena. Una cadena mal
tensionada o lubricada puede romperse o aumentar la probabilidad de
sufrir un retroceso

11. Corte unicamente madera. No utilice la motosierra para fines
no previstos. Por ejemplo, no use la motosierra para cortar
metal, plastico, mamposteria o materiales de construccion que
no sean madera. £/ uso de la motosierra para fines para los que no estd
diseriada puede ocasionar situaciones de peligro.

12. No intente talar un arbol hasta que comprenda los riesgos
que presenta y sepa evitarlos. falar un drbol entraria graves riesqos
tanto para el operario que tala como para las personas de su alrededor.

Causas de los retrocesos y medidas de prevencion
por parte del usuario

El retroceso puede producirse cuando la punta de la espada hace contacto
con un objeto, 0 al estrecharse el corte realizado en la madera y atrapar la
cadena de la motosierra.

En alqunos casos, el contacto de la punta puede producir una reaccin
repentina en direccién opuesta que hace rebotar la espada hacia el
usuario.

Similarmente, el atrapamiento de la cadena que pasa por la parte
s?perior de la espada puede hacer saltar la espada repentinamente hacia
el usuario.
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Cualquiera de estas reacciones podria hacerle perder el control de la
motosierra y causarle lesiones fisicas graves. No confie exclusivamente
en los dispositivos de sequridad de su motosierra. Como usuario de una
motosierra, deberd tomar ciertas medidas de precaucion para efectuar
sus trabajos de corte sin suftir accidentes o lesiones.

El retroceso se produce por un uso o una manipulacion incorrectos de la

herramienta, 0 a causa de su mal estado, y puede evitarse tomando las

precauciones siguientes:

1. Agarre la motosierra firmemente con ambas manos, con
los dedos y los pulgares rodeando las empuiiaduras, y
manteniendo una postura correcta de su cuerpo y sus brazos
para poder resistir los retrocesos. Los retrocesos pueden ser
controlados por el usuario si se toman las precauciones adecuadas. Nunca
Suelte la motosierra mientras la esté utilizando.

2. No adopte una postura forzada ni efectue cortes a una altura
superior a la de sus hombros. De esta manera evitard cualquier
contacto accidental de la punta y tendrd un mayor control sobre la
motosierra en situaciones inesperadas.

3. Utilice iinicamente cadenas y espadas de repuesto
especificadas por el fabricante. £/ uso de cadenas o espadas de
repuesto equivocadas podria romper la cadena y/o dar lugar a retrocesos.

4, Siga las instrucciones del fabricante para afilar y cuidar dela
cadena de la motosierra. Una reduccidn de la altura de los limitadores
de profundidad puede aumentar los retrocesos.

Advertencias adicionales sobre la motosierra

1. Se recomienda utilizar un interruptor diferencial con una corriente de
fugaigual o inferiora 30 mA.
2. Sujete siempre [a motosierra firmemente con ambas manos. Agarre
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|a empufiadura frontal con la mano izquierda y la empufiadura trasera
con la mano derecha. Sujete en todo momento ambas empufiaduras
durante el trabajo. Nunca utilice la motosierra sujetandola con una sola
mano. Asegurese de que el cable de alimentacion esté siempre detras
de la herramienta, lo més alejado posible de la cadenay la madera, de
manera que no pueda engancharse con las ramas u otros elementos al
cortar. Utilice la motosierra solamente si tiene un buen apoyo. Sujete la
motosierra en una posicion perpendicular a su cuerpo.

3. Serecomienda a las personas que utilicen por primera vez una
motosierra que corten los troncos en un caballete de aserrar para
adquirir un minimo de experiencia.

Tronzar un tronco

El tronzado consiste en cortar un tronco en secciones. Es importante
mantener un buen apoyo y distribuir el peso uniformemente entre ambos
pies. Siempre que sea posible, el tronco deberd estar levantado y apoyado
por ramas, troncos o cufias.
Siga estas sencillas instrucciones para efectuar cortes con facilidad:
1.Cuando el tronco estd apoyado en toda su longitud, corte desde arriba
(tronzado superior).
2. Cuando el tronco estd apoyado desde un solo extremo, corte hasta
1/3 de su didmetro desde abajo (tronzado inferior) y finalice el corte
realizando un tronzado superior hasta encontrarse con el primer corte.
3. Cuando el tronco esté apoyado en desde ambos extremos, corte hasta
1/3 de su didmetro desde arriba (tronzado superior) y finalice el corte
realizando un tronzando inferior de unos 2/3 hasta encontrarse con el
primer corte.
4. Al tronzar troncos en una pendiente, coldquese siempre en el lado
mas elevado respecto al tronco. Para poder mantener el control de la
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motosierra al atravesar el corte, disminuya la fuerza ejercida cuando
esté finalizando el corte sin dejar de agarrar las empufiaduras con
firmeza. No deje que la cadena haga contacto con el suelo. Una vez
completado el corte, espere a que la cadena se detenga antes de mover
la motosierra. Apague siempre el motor antes de trasladarse de un arbol
aotro.

5. Soporte los troncos mas pequefios sobre un caballete de aserrar, o
sobre otro tronco, durante el tronzado.

6. Si el madero tiene un didmetro suficiente para insertar una cufia de
tronzado blanda sin hacer contacto con la cadena, utilice la cufia para
mantener el corte abierto y prevenir atrapamientos.

Talar un arbol

1. Cuando dos 0 més personas realizan tareas de tala y tronzado al mismo
tiempo, debe mantenerse una distancia dos veces la altura del rbol
talado entre éste y el lugar del tronzado. Los drboles se deben talar de
manera no pongan en peligro a las personas, no golpeen ningun cable
de la red puiblica y no causen darios a la propiedad. Si un arbol hace
contacto con un cable de la red piiblica, notifique a la compafiia de
inmediato.

2. El usuario de la motosierra debe situarse en la zona més elevada de la
pendiente, ya que el arbol tenderd a rodar o deslizarse cuesta abajo una
vez derribado.

3. Debe planearse una ruta de escape y despejarla de obstaculos antes de
empezar la tala. La ruta de escape debe extenderse en diagonal por el
lado contrario a la trayectoria de caida prevista.

4. Antes de comenzar la tala, considere la inclinacion natural del arbol,
la ubicacion de las ramas mayores y la direccion del viento para juzgar
hacia qué direccion caerd el arbol.

5. Quite la suciedad, las piedras, la corteza suelta, los clavos, las grapas y
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los alambres del arbol.

Corte direccional

Haga una muesca hasta 1/3 del didmetro del arbol y perpendiculara la
direccion de derribo. Haga primero el corte horizontal inferior para evitar
el atrapamiento de la cadena o la espada al realizar el sequndo corte de la
muesca.

Corte de tala

1. Haga el corte de tala al menos 50 mm por encima del corte direccional.
Mantenga el corte de tala paralelo respecto al corte direccional. Deje
una seccion suficiente de tronco al realizar el corte de tala para que
pueda actuar a modo de hisagra. La «bisagra» evitara que el rbol se
retuerzay caiga en la direccion equivocada. No corte a través de la
bisagra.

2. Cuando el corte de tala esté proximo a la «bisagray, el drbol deberia
iniciar su caida. Si antes de completar el corte de tala, algo indicara que
el drbol no fuera a caer en la direccion deseada o pudiera reclinarse en la
direccion opuesta y atrapar la motosierra, detenga el corte de tala y use
unas cufias de madera, pldstico o aluminio para abrir el corte y forzar la
caida del arbol en la direccion deseada.

3. Una vez que el arbol comienza a caer, saque la motosierra del corte,
apague el motor, deje la motosierra en el suelo y aléjese por la ruta de
escape prevista. Tenga cuidado con las ramas que caigan por encima'y
mire por donde pisa.

Desramar un arbol
El desramaje consiste en cortar las ramas de un arbol caido. Al desramar
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un drbol, utilice las ramas de mayor tamafio para soportar el tronco por
encima del suelo. Corte las ramas pequefias de una pasada. Las ramas
tensionadas deben cortarse de abajo hacia arriba para no trabar la
motosierra.

Corte de las partes tensionadas del arbol

Una parte tensionada del arbol puede ser un tronco, una rama, un tocon
0 un retofio que esta doblado bajo tension por otro elemento y que puede
destensarse violentamente al cortar o quitar dicho elemento.

Los tocones de los arboles derribados, al separarlos del tronco durante

el tronzado, tienen una alta probabilidad de destensarse para volver a
ponerse derechos.

Preste atencion a las partes tensionadas, dado que son peligrosas.

Atenuacion de ruidos y vibraciones

Para reducir el impacto del ruido y las vibraciones, trabaje con celeridad,

use métodos de trabajo que generen hajas vibraciones y ruido, y vista un

equipo de proteccion.

Considere los puntos a continuacion para reducir los riesgos de exposicion

a las vibraciones y el ruido:

1. Utilice inicamente el producto de la manera prevista en funcion de su
disefio y de lo indicado en estas instrucciones.

2. Procure cuidar bien del producto y mantenerlo en buen estado.

3. Utilice las herramientas adecuadas con el producto y asequrese de que
estén en buen estado.

4. Mantenga un agarre firme de las empufiaduras o asideros.

5. Cuide del producto siguiendo estas instrucciones y manténgalo bien
lubricado (sequin corresponda).
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6. Planifique de antemano el uso de una herramienta que genere altas
vibraciones para repartir el trabajo en varios dias.

Emergencia

Léase este manual de instrucciones detenidamente antes de usar el
producto por primera vez. Aseq(rese de haber comprendido todas las
medidas de sequridad e impleméntelas.

1. Esté siempre alerta cuando utilice este producto a fin de poder
reconocer y anticipar los peligros. Una intervencion rapida podrd evitar
que se produzcan lesiones fisicas graves y dafios materiales.

2. Apaque el producto y desenchiifelo de la red eléctrica en caso de
que no funcione correctamente. Antes de volver a utilizar el producto,
lIévelo a un técnico especializado para que lo revise y, si es necesario,
efectdie las reparaciones necesarias.

Riesgos residuales

Aunque el producto se utilice siquiendo las instrucciones, siempre

quedardn riesgos residuales. Los peligros siquientes pueden surgir en

conexion a la estructura y el disefio de este producto:

1.Problemas de salud debido a las vibraciones generadas por el producto
cuando se utiliza por largos periodos o no se cuida o mantiene
apropiadamente.

2.Lesiones o dafios a la propiedad debido a accesorios en mal estado o la
desconexion inesperada de piezas ocultas.

3.Lesiones o darios a la propiedad causados por objetos arrojados o
derribados.

4.El uso de este producto por periodos prolongados expone al usuario a
vibraciones que pueden causar el «sindrome del dedo blanco». A fin de
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reducir tal riesqo, utilice guantes y mantenga las manos calientes. Si
apareciera cualquiera de los sintomas del «sindrome del dedo hlanco»,
acuda al médico inmediatamente. Los sintomas del «sindrome del dedo
blanco» incluyen: adormecimiento, pérdida de sensacion, hormigueo,
escozor, pérdida de fuerza, asi como cambios en el color 0 el estado de
la piel. Estos sintomas aparecen normalmente en los dedos, las manos o
las mufiecas. El riesgo aumenta a bajas temperaturas.

Laimpedancia maxima permisible del sistema es0.339 QL en

el punto de acceso de la corriente. El usuario debe determinar,
mediante la consulta con el distribuidor de la red eléctrica si fuera
necesario, si el equipo estd conectado a un suministro de corriente
con laimpedancia indicada o una inferior.
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4. DATOS TECNICOS

Modelo ECS2-35.3

Tension nominal 220-240V~50Hz
Potencia nominal de entrada 2000W

Velocidad de la cadena 14,5m/s

Capacidad del depdsito de aceite 250ml

Peso ensamblado 4.9 kg

Tipo de cadena de motosierra 91PX052X

Tipo de espada de motosierra 140SDEA041

Longitud de la espada 350mm

Los valores de emision son los indicados a continuacion, de acuerdo con EN 62841
Nivel de presion actistica 94.2dB(A) K=1.1dB(A)
Nivel de potencia acustica 105.2 dB(A)
Incertidumbre KpA 1.1dB(A)

Nivel de potencia actistica garantizado | 108 dB(A)

Mango principal: 3.9 m/s%;

Vibracion Mango auxiliar: 4.2 m/s?
Incertidumbre (K) K=1.5m/s?

Tipo de aceite Aceite hidrdulico antidesgaste
Control del aceite Automético

Los valores totales de vibracion y de emision de sonido especificados han sido medidos
de acuerdo con un método de prueba estandar y pueden emplearse para comparar una

herramienta con otra;

- Los valores totales de vibracion y de emision de sonido especificados también pueden
utilizarse para medir el grado de exposicién de forma preliminar.

retardo al accionar el interruptor).

de la herramienta eléctrica pueden no coincidir con el valor total declarado
dependiendo del modo en que se use la herramienta y, sobre todo, en funcion del
tipo de pieza con la que se esté trabajando;
- El valor de las emisiones necesita identificar las medidas de sequridad para proteger
al operario de acuerdo con la estimacion de la exposicion en condiciones reales de uso
(teniendo en cuenta todos los factores del ciclo de trabajo tales como los momentos en los
que la herramienta estd apagada o cuando esta operando en vacio, asi como el tiempo de

f ADVERTENCIA! Las emisiones de vibraciones y de ruido durante el uso real

Se recomienda el uso de proteccion para los oidos por parte del operario.
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5.RESOLUCION DE PROBLEMAS

Los funcionamientos presuntamente defectuosos suelen deberse a causas que
los usuarios pueden solucionar por su cuenta. Por este motivo, le pedimos que
verifique el producto ateniéndose a las indicaciones incluidas en esta seccién.
En la mayoria de los casos, el problema puede resolverse con rapidez.

Problema Causa posible Solucion
No estd conectado a la fuente de (Conéctelo a la fuente de
alimentacion alimentacion
El productonose | El cable de alimentacion o el enchufe Solicite a un técnico electricista
enciende estan dafiados que los examine
— Solicite a un técnico electricista
Otros defectos eléctricos en el producto que los examine
(able alargador no apto para usar con Use un alaraador anroviado
este producto 9 prop
El producto La fuente de alimentacién (p. ]
. €.,
noalanzasu | generador) tiene un voltaje demasiado Clqnecte a otra fuente de
maxima potendia | psj alimentacion

Las ranuras de aire estén bloqueadas

Limpie las ranuras de aire

Rendimiento

La cadena de la motosierra no esta bien
tensada

Ténsela correctamente

insatisfactorio al
cortar Afile o sustituya la cadena de la
orta (adena roma ; y
motosierra
La cadena de la motosierra esta roma o .
. N Reempldcela por otra nuev;
Demasiadas danada eemplacela por otra nueva

vibraciones/ruido

Hay tornillos o pernos aflojados

Apriete los tornillos y los pernos
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6.DESECHO Y RECICLAJE

El producto viene en un embalaje que lo protege de los dafos durante el envio.
Guarde el embalaje hasta estar seguro de haber recibido todas las piezas y de que
el producto funciona correctamente y, acto sequido, reciclelo.

ATENCION! Este producto no debe desecharse con el resto de los residuos domésticos, sino a
través de un sistema de recogida que cumpla con la Directiva Europea RAEE. Contacte con el
distribuidor o la autoridad local para el reciclaje o el desmantelamiento del producto con el
fin de reducir el impacto en el medioambiente. Los aparatos eléctricos y electrénicos pueden
ser perjudiciales para el medioambiente y la salud humana, dado que contienen sustancias
peligrosas.
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7. GARANTIA

1. Los productos STERWINS estan disefiados para ofrecer los mas altos niveles de calidad
exigidos en equipos y herramientas destinados al sector del bricolaje. STERWINS ofrece en
todos sus productos una garantia de 36 meses a partir de su fecha de compra. Esta garantia
cubre cualquier defecto de material o fabricacién que pudiera surgir. No se admitiran
reclamaciones de otra naturaleza, ya estén relacionadas directa o indirectamente con la
mano de obra y/o los materiales. Los productos STERWINS estdn disefiados para ofrecer los
mas altos niveles de calidad exigidos en equipos y herramientas destinados al sector del
bricolaje.

2. En caso de surgir algtin defecto o problema, siempre debe consultar primero con su
distribuidor de productos STERWINS. En |la mayoria de los casos, el distribuidor de productos
STERWINS podra resolver el problema o corregir el defecto.

3. Las reparaciones o la sustitucion de piezas no extenderan el periodo original de la garantia.

4. Los defectos debidos al uso incorrecto o desgaste normal del producto no estaran cubiertos
por la garantia. Entre otros, se hace referencia al desgaste de interruptores y conmutadores
de proteccion de circuitos y motores.

5. Su reclamacion durante el periodo de garantia solo podrd procesarse si se cumplen los
siguientes requisitos:

« Presentacion del recibo de compra como prueba valida de la fecha de compra del producto.

« No se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de terceros.

+No se ha efectuado un uso incorrecto de la herramienta (sobrecarga o instalacion de accesorios
no aprobados por el fabricante).

«No se han producido dafios en el producto debido a factores externos o cuerpos extrafios como
arena o piedras. « No se han producido dafios en el producto debido al incumplimiento de las
medidas de sequridad e instrucciones de uso.

6. Las condiciones de la garantia se aplican en combinacién con nuestras condiciones de venta
y envio.

7. Las herramientas devueltas a STERWINS a través de su distribuidor STERWINS serdn
aceptadas por STERWINS siempre y cuando el producto esté bien embalado. Si el consumidor
decide enviar directamente a STERWINS un producto defectuoso, sélo serd procesado si el
consumidor ha abonado los costes de envio.

8. Los productos que se envien mal embalados no seran aceptados por STERWINS.
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8.DESPIECEY LISTA DE PIEZAS
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8.DESPIECEY LISTA DE PIEZAS

N.ode |Descripcion N.ode |Descripcién N.2de |Descripcion
pieza pieza pieza
1 |Conjunto de la cubierta lateral| 25 |Placa de presién 48-8 |Rodamiento
1-1 | Tuerca 26 |Regleta de conexion 48-9 | Estator
1-2 |Manquito del eje 27 |Gatillo de accionamiento 48-10 |Casquillo
1-3 | Cubierta 28 |Muelle 48-11 |Freno trasero del motor
1-4  |Junta de estanqueidad de la 29  |Muelle 48-12 |Conjunto de la escobilla de
cubierta carbony el soporte
2 |Tuerca 30 |Botdn de autobloqueo 48-13 | Tornillo
3 |Junta 31 |Condensador eléctrico 48-14 | Tornillo
4 |Tornillo 32 |Tornillo 49 | Cubierta del motor
5 |Espada 33 |Interruptor 50 |Cubierta decorativa
6 |Cadena 34 |Placa de circuito impreso 51 |Conjunto del depdsito de aceite
7 |Funda de la espada 35 |Varilla 51-1 |Tubo del aceite
8 |Juntatdrica 36 |Placa de presion 51-2 |Junta tdrica
9 [Tornillo 37 |Placa de fijacion 51-3 [Muelle
10 |Tornillo 38  |Muelle 51-4 |Boca de llenado del aceite
11 |Junta 39 |Conjunto de la barra del 51-5 |Valvula
interruptor
12 |Tope de garras 40 |Junta 52 |Aimohadilla de caucho
13 |Carcasa derecha 41 |Conjunto de la boquilla del 53 |Conjunto del tapén del depdsito
aceite del aceite
14 {Tornillo 42 |Conjunto de la bomba del 53-1 |Anillo antipérdida
aceite
15 |Muelle 42-1 |Engranaje de la turbina 53-2 |Junta tdrica
16 |Pifidn 42-2 |Turbina 53-3 |Tapdn del depdsito de aceite
17 |Arandela de retencion tipoE | 42-3 |Bomba del aceite 53-4 |Cubierta del tapon del depésito
de aceite
18 [Muelle 42-4 |Muelle 54  |Terminal hembra
19 |Placa de freno 43 |Tubo del aceite 55 | Cable de conexion
20 | Cubierta antipolvo 44 |Tornillo 56 |Banda de cobre
21 |Conjunto del eje de salida 45  |Empunadura frontal 57 | Tubo termoreducible
21-1 |Rodamiento 46  |Freno 58 |Cable de conexion
21-2 |Eje de salida 47 |Tomnillo 59 |Cable de conexidn
21-3 | Muelle de torsion del freno 48 | Conjunto del motor 60 |Terminal masculino
21-4 |Manguito del eje 48-1 |Tuerca
21-5 |Engranaje de salida del eje 48-2 |Placa deflectora
21-6 |Eje 48-3 |Tuerca
21-7 |Tuerca 48-4 |Engranaje del motor
22 |Cable/enchufe 48-5 |Manguito de engranaje
23 |Funda del cable 48-6 |Rodamiento
24 | (arcasa izquierda 48-7 |Rotor
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9.DECLARACION CE DE CONFORMIDAD

ADEOQ Services
135 Rue Sadi Carnot — CS 00001
59790 RONCHIN - Francia
Declaramos que el producto descrito a continuacion:
Motosierra 2000 W
Modelo: ECS2-35.3
Satisface los requisitos de las directivas del Consejo:
La Directiva sobre Maquinaria 2006/42/CE
La Directiva EMC 2014/30/UE
La Directiva sobre Emisiones Sonoras en el Entorno 2000/14/CE, Anexo V'y 2005/88/CE,
Nivel de potencia acdstica medido: 105.23 dB(A)
Nivel de potencia acistica garantizado: 108dB(A)
Directiva Delegada (UE) 2015/863 por la que se modifica el de la Directiva 2011/65/UE en
cuanto a la lista de sustancias restringidas
y cumple con las normas:
EN 62841-1:2015
EN 62841-4-1:2020
EN IEC55014-1:2021
EN IEC55014-2:2021
ENIEC61000-3-2:2019
ENIEC61000-3-11:2019
[EC62321-1:2013
[EC62321-2:2013
[EC62321-3-1:2013
[EC62321-4:20134+A1:2017
IEC 62321-5:2013
[EC62321-6:2015
[EC62321-7-1:2015
IEC62321-7-2:2017 & 150 17075-1:2017
ENIEC63000:2018

Organismo notificado: SGS Fimko Ltd, Takomotie 8, FI-00380 Helsinki, Finland
Nimero del organismo notificado: 0598
Certificado n.2: MD-192 Issue3

Firmado en Shanghdi 31/03/2022
Nombre y direccion de la persona (establecida en la comunidad) que ha compilado la ficha
técnica:

Richie PERMAL

Jefe de Control de Calidad de Proveedores

Representante autorizado de Julien Ledin, Jefe de Control de Calidad de ADEO

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - (S 00001 59790RONCHIN — Francia»

N.° de serie: consulte la contraportada
Ultimos dos digitos del afio de estampacién del distintivo CE: ]_9_\
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AVISO — Para reduzir o risco de
lesoes, o utilizador tem de ler o

manual de instrugoes.

& Cuidados e Avisos

‘ \\ Use protecdo ocular.

] Méquina de classe Il - Duplo
isolamento

‘/ AY Utilize sempre protecdo para a
W abeca.

Ao\
[ | Use protecdo para o rosto!
Utilize luvas de protecdo.

Retire imediatamente a ficha da
tomada, se o fio estiver danificado
ou cortado.

Nao use a chuva ou em locais onde
haja humidade.

Direcdo correta dos dentes de
corte.

Marca de Conformidade Ucraniana

Direcdo correta dos dentes de
corte.

@O LA

INDICE

1.Utilizacdo prevista
2.Instrugdes de sequranca
3.Conheca o seu produto
4.(aracteristicas técnicas
5.Resolucdo de Problemas
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SIMBOLOS

(q Ressalto! O contacto com a ponta
@ pode fazer com que a barra de
orientacdo se mova de repente

para cima e para trds, o que pode
causar lesoes sérias.

Preste atencdo ao recuo da
motosserra e evite o contato com

a ponta do guia da corrente.

: » - N Segure sempre a mdquina com
Use proteo auditiva. ambas as maos. Nao use o produto
s6 com uma mao.

Objetos atirados pelo produto
/& podem acertar no utilizador ou
o1 noutras pessoas. Certifique-se
|Jﬂ' sempre de que outras pessoas
e animais permanecem a uma
distancia segura do produto
quando este estiver a funcionar.
No geral, as criancas ndo se
podem aproximar da drea onde o
produto se encontra.

Utilize protegdo corporal.

L..| Nivel de poténcia do som
108/ garantido em 108 dB(A)

2\@ ,
‘;® Ponto verde: Recicle a embalagem.

mercado dos estados membros da

[H [ Sinal de circulagdo do produto no
Unido Aduaneira.

6.Eliminacdo e reciclagem
7.Garantia

8.Vista pormenorizada com lista
de pecas

9.Declaracao CE de Conformidade
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1.UTILIZACAO PREVISTA

1. Esta motosserra elétrica ECS2-35.3 foi criada com uma entrada nominal de 2000 Watts.

0 produto foi criado para cortar troncos com uma espessura méaxima de 350 mm. Nao use
para cortar outros materiais, como pldstico, pedras, metal ou madeira que contenha objetos
estranhos.

2. 0 produto s6 pode ser usado com a barra de orientagao/corrente da serra indicada nestas
instrucdes. Nao use com outros tipos ou tamanhos.

3. Pode efetuar cortes verticais e horizontais com este produto. As seccoes longitudinais s
podem ser cortadas por profissionais.

4. Nao use o produto com outros intuitos que nao sejam domésticos, como para cortar lenha
em dreas florestais.

5. Este aparelho foi criado apenas para uma utilizacdo doméstica privada e nao para uso
comercial. Ndo pode ser usado com outros intuitos para além dos descritos.

6. A impedancia maxima permitida do sistema é (0.339Q) no ponto de interface do
fornecimento do usudrio. O usudrio deve determinar, em consulta com a autoridade de
fornecimento, se necessario, se 0 equipamento esta conectado apenas a uma fonte de
alimentagao com essa impedancia ou menos.
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2.INSTRUCOES DE SEGURANCA

Avisos gerais de sequranca da ferramenta
elétrica

o= A AVISO: Leia todos os avisos, instrucoes, ilustracoes e
especificacdes de sequranca fornecidos com esta

ferramenta elétrica. 0 ndo cumprimento de todas as instrugdes

enumeradas abaixo pode provocar uma eletrocussao, um incéndio e/ou

ferimentos graves.

Guarde todos os avisos e instrucoes para futuras referéncias.

0 termo «ferramenta elétrica» nos avisos diz respeito a sua ferramenta

alimentada pela rede (com fio) ou com bateria (sem fio).

PT

Seguranca na area de trabalho

1.Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada. Areas
desarrumadas ou escuras sdo propicias a acidentes,

2.Nao ligue ferramentas elétricas em atmosferas explosivas,
tal como na presenca de liquidos inflamaveis, gases ou po. As
ferramentas elétricas criam faiscas que podem incendiar as poeiras ou 0s
gases.

3.Mantenha as criancas e pessoas que passem afastadas
enquanto trabalhar com uma ferramenta elétrica. As distracdes
podem fazer com que perca o controlo.

Sequranca elétrica

1.As fichas da ferramenta elétrica tém de correspondera
tomada. Nunca modifique a ficha de alqum modo. Nao utilize
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2.INSTRUCOES DE SEGURANCA

.= qualquer adaptador com ferramentas elétricas com ligagao a
terra, Fichas ndo modificadas e tomadas correspondentes reduzirdo o
risco de choque elétrico.

2.Evite o contacto do corpo com superficies ligadas a terra, tais
como tubos, radiadores, hases e frigorificos. Existe um risco
acrescido de choque elétrico se 0 seu corpo estiver ligado a terra.

3.Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condicoes
humidas. A entrada da dgua na ferramenta elétrica aumentard o risco
de choque elétrico.

4.Nao force o fio. Nunca utilize o fio para transportar, puxar ou
desligar a ferramenta elétrica. Mantenha o fio afastado do
calor, 6leo, arestas afiadas ou pecas maveis. Fios danificados ou
presos aumentam o risco de choque elétrico.

5.Quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica ao
ar livre, utilize uma extensao adequada para a utilizagao no
exterior. A utilizado de um fio adequado ao exterior reduz o risco de
choque elétrico.

6.5e for inevitavel trabalhar com uma ferramenta elétrica num
local himido, use um dispositivo de corrente residual (DCR). A
utilizagdo de um DCR reduz o risco de choque elétrico.

Seguranca pessoal

1.Mantenha-se alerta, observe o que esta a fazer e use senso
comum quando estiver a trabalhar com uma ferramenta
elétrica. Nao utilize uma ferramenta elétrica enquanto estiver
cansado ou sob o efeito de drogas, alcool ou medicagao. Um
momento de falta de atengdo enquanto trabalha com ferramentas
elétricas pode resultar em lesdes sérias.

2.Use equipamento pessoal de protecao. Utilize sempre protecdo
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2.INSTRUCOES DE SEGURANCA

para os olhos. 0 equipamento de sequranga, tal como mdscara de pd,
calgado de sequranga antiderrapante, capacete de sequranga, ou protegdo
para os ouvidos, utilizado nas condicdes adequadas reduzird a hipdtese de
lesdes.

3.Evite ligacoes sem intencdo. Certifique-se de que o interruptor
se encontra na posicao de desligado antes de ligar a fonte de
energia e/ou a bateria ao agarrar ou transportar a ferramenta.
Transportar ferramentas elétricas com o seu dedo no interruptor ou
fornecer energia a ferramentas elétricas que tenham o interruptor na
posicdo de ligado convida a acidentes,

4.Retire qualquer chave de ajuste ou chave de fendas antes de
ligar a energia. Uma chave de fendas ou uma chave deixada ligada a
uma pega rotativa da ferramenta elétrica pode resultar em lesdo.

5.Nao se estique. Mantenha a base e o equilibrio adequados
sempre. [sso proporciona um melhor controlo da ferramenta elétrica em
situagdes inesperadas.

6.Vista-se adequadamente. Nao utilize roupa larga ou joias.
Mantenha o cabelo, roupa e luvas afastados das partes moveis.
Roupas largas, jdias ou cabelo comprido podem ser apanhados pelas
pegas em movimento.

1.5e forem fornecidos dispositivos para a ligagao de extragao de
po e facilidades de recolha, certifique-se de que estas estao
ligadas e de que sao devidamente utilizadas. A utilizagdo da
recolha do pd pode reduzir os perigos relacionados com o pd.

8. Nao permita que a familiaridade adquirida com a utilizacao
frequente de ferramentas se instale e faca baixar a guarda
e ignorar os principios de seguranca da ferramenta. Um
movimento descuidado pode causar ferimentos graves numa fragéio de
sequndo.
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2.INSTRUCOES DE SEGURANCA

Utilizacao e cuidados da ferramenta elétrica

1.Nao force a ferramenta elétrica. Utilize a ferramenta elétrica
correta para a sua aplicagdo. A ferramenta elétrica correta fard
o trabalho melhor e de forma mais sequra ao ritmo para o qual foi
concebida.

2.Nao utilize a ferramenta elétrica se o interruptor nao aligar
ou desligar. Qualquer ferramenta que ndo possa ser controlada com o
interruptor é perigosa e deve ser reparada.

3.Desligue a ficha da fonte de alimentagéo e/ou a bateria da
ferramenta elétrica antes de fazer quaisquer ajustes, mudar
de acessorios, ou guardar as ferramentas elétricas. Juis
medidas preventivas de sequranga reduzem o risco de ligar a ferramenta
acidentalmente.

4.Guarde ferramentas elétricas sem carga fora do alcance de
criangas e nao permita que pessoas estranhas as ferramentas
elétricas ou a estas instrugdes trabalhem com a ferramenta
elétrica. As ferramentas elétricas sdo perigosas nas mdos de utilizadores
sem formagdo.

5.Proceda a manutencao das ferramentas elétricas e acessorios.
Verifique desalinhamentos ou bloqueios das pecas moveis,
pecas partidas e quaisquer outras condigoes que possam
afetar o funcionamento da ferramenta elétrica. Se estiver
danificada, leve a ferramenta elétrica para ser reparada antes
da utilizaao. Muitos acidentes sdo provocados pela fraca manutengdo
das ferramentas elétricas.

6.Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas. Ferramentas
devidamente mantidas com arestas de corte afiadas sdo menos féceis de
ligar e mais fdceis de controlar.

1.Use a ferramenta elétrica, acessorios e brocas, etc., de acordo
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2.INSTRUCOES DE SEGURANCA

com estas instrugoes, tendo em conta as condigoes de trabalho
e o trabalho a ser efetuado. A utilizacdo da ferramenta elétrica para
operagdes diferentes daquelas para que foi criada pode dar origem a uma
situagao perigosa.
8. Mantenha as pegas e as superficies de manuseio secas, limpas
e sem dleo e de gordura. As pegas e as superficies de manuseio il
escorregadias ndo permitem um manuseio e um controlo sequros da
ferramenta em situacdes inesperadas.

Reparacao

A manutencao da sua ferramenta elétrica devera ser sempre
efetuada por pessoas qualificadas, utilizando apenas pecas de
substituicao idénticas. Tal ird assequrar que a sequranga da ferramenta
elétrica é mantida.

Se o fio da alimentacao ficar danificado, devera ser substituido
pelo fabricante ou pelo seu agente de reparagoes, ou por
qualquer individuo competente, de modo a evitar qualquer
perigo. Se as escovas de carbono tiverem de ser substituidas, isso deverd
ser feito por um técnico qualificado (substitua sempre as duas escovas em
simultdneo).

Avisos de sequran¢a da motosserra

1. Mantenha todas as partes do seu corpo afastadas da
motosserra quando ela estiver a funcionar. Antes de ligar a
motosserra, certifique-se que a corrente nao esta em contacto
com nada. Um momento de desatencdo enquanto utiliza a serra pode
fazer com que a sua roupa ou corpo figuem presos nela.

2. Segure sempre a motosserra com a mao direita na pega
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2.INSTRUCOES DE SEGURANCA

traseira e a mao esquerda na pega dianteira. Sequrar a motosserra
com as mdos nos locais opostos aumenta o risco de lesdes pessoais e
nunca deverd ser feito.

3. Segure a motosserra unicamente pelas superficies isoladas,
pois a corrente pode entrar em contato com fios elétricos
ocultos. 0 contato da corrente com um fio “vivo” (sob tensdo) pode tornar
as partes metdlicas expostas da serra “vivas” (sob tensdo) e provocar uma
eletrocussdo.

4. Use uma protecao para os olhos. Recomenda-se o uso de
equipamento de protecao adicional para a audicao, a cabega,
as maos, as pernas e 0s pés. Um equipamento de protegdio adequado
reduzird os ferimentos causados pela projegdo de detritos ou pelo contato
acidental com a corrente da serra.

5. Nao utilize uma motosserra se estiver em cima de numa
arvore, escada, telhado ou qualquer outro suporte instavel.
Utilizar uma motosserra dessa maneira pode resultar em ferimentos
graves,

6. Mantenha sempre um bom equilibrio e utilize a motosserra
unicamente numa superficie fixa, sequra e nivelada. As
superficies escorregadias ou instdveis podem causar a perda de equilibrio
ou do controlo da motosserra.

7. Quando cortar um tronco que esteja sob tensao, tenha cuidado
com ressaltos. Quando a tensdo das fibras da madeira for libertada,

0 tronco pode bater no operador e/ou fazer com que perca o controlo da
motosserra.

8. Tenha muito cuidado quando cortar arbustos e arvores
pequenas. 0 material delgado pode ficar preso na serra e ser atirado
contra i, ou fazer com que perca o equilibrio.

9. Transporte a motosserra pela pega dianteira, desligada
e afastada do corpo. Quando transportar ou guardar a
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2.INSTRUCOES DE SEGURANCA

motosserra, coloque sempre a cobertura da barra de
orientagao. 0 manuseamento adequado da motosserra reduz a
probabilidade de contacto acidental com a serra em movimento.

10. Siga as instrugoes para lubrificacdo, o tensionamento da
corrente e a substituicao da barraz guia e da corrente. Uma
corrente mal tensionada ou mal lubrificada pode partir-se ou aumentar o PT
risco de contragolpe.

11. Cortar unicamente madeira. Nao utilize a motosserra para
fins nao previstos. Por exemplo: nao utilize a motosserra para
cortar metal, plastico, alvenaria ou materiais de construgao
que nao sejam de madeira. A utilizacdo da motosserra para operagdes
diferentes das previstas pode resultar em situades perigosas.

12. Nao tente derrubar uma arvore até que vocé entenda os
riscos e como evita-los. Podem ocorrer ferimentos graves ao operador
ou espectadores ao derrubar uma drvore.

Causas e prevencao de ressaltos por parte do
operador:

Pode ocorrer um ressalto quando o nariz ou a ponta da barra de
orientado tocar num objeto, ou quando a madeira ceder e apertar a
motosserra durante o corte.

0 contacto com a ponta pode, nalguns casos, causar um efeito rpido de
inversao do sentido, impulsionando a barra de orientaao rapidamente
para cima e para tras na direcao do utilizador.

Apertar a corrente a0 longo da barra de orientacdo pode impulsionar a
barra de orientacdo rapidamente para trds na direcdo do utilizador.
Qualquer um destes efeitos pode fazé-lo perder o controlo da motosserra,
0 que pode resultar em ferimentos graves para o utilizador. Nao confie
exclusivamente nos dispositivos de sequranca incorporados na sua
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2.INSTRUCOES DE SEGURANCA

motosserra. Como utilizador de uma motosserra, deverd sequir varios

passos para manter os seus trabalhos de corte livres de acidentes ou

lesdes.

0 ressalto € o resultado de utilizacdo indevida da ferramenta e/ou

procedimentos ou condigdes de funcionamento incorretos, e pode ser

evitado ao tomar as devidas precaugdes, como indicado abaixo:

1. Sequre bem a pega com os dedos a rodear as pegas da motosserra, com
ambas as maos no aparelho e colocando o seu corpo e brago de modo
a resistir as forcas de um ressalto. Os ressaltos podem ser controlados
pelo operador, se forem tomadas as devidas medidas de precaugdo. Nao
largue a motosserra.

2. Néo se estique e ndo corte acima da altura dos seus ombros. Isto
ajuda a evitar o contacto sem intendo da ponta e permite um melhor
controlo da motosserra em situacdes inesperadas.

3. Use apenas barras de substituicdo e correntes especificadas pelo
fabricante. Barras e correntes de substituicdo incorretas podem causar a
quebra da corrente e/ou ressaltos.

4. Siga as instrugdes do fabricante relativas ao modo de afiar e a
manutengdo da motosserra. A diminui¢do da altura da medida de
profundidade pode levar a0 aumento dos ressaltos.

Avisos adicionais de sequranca da
motosserra

1. Recomendamos a utilizagdo de um dispositivo de corrente residual com
uma corrente que ndo exceda os 30 mA.

2. Sequre sempre firmemente a motosserra com ambas as méos. A pega
dianteira com a mdo esquerda e a peqa traseira com a mao direita,
Sequre sempre bem ambas as pegas durante o funcionamento. Nunca
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2.INSTRUCOES DE SEGURANCA

utilize a motosserra apenas com uma mao. Certifique-se de que o fio
da alimentaao fica para trds, afastado da corrente e da madeira, e
de modo a que ndo fique preso por ramos ou algo parecido durante o
corte. Use a motosserra apenas com um equilibrio constante. Sequre a
motosserra do lado direito do seu corpo.

3. Recomendamos que, quando utilizar o aparelho pela primeira vez,
pratique um pouco, cortando troncos num cavalete ou suporte.

PT

Cortar um tronco

Um tronco deverd ser cortado em pedagos. E importante certificar-se de
(ue esta bem apoiado e que 0 seu peso esta bem distribuido em ambos
05 pés. Sempre que possivel, 0 tronco devera ser levantado e suportado,
usando os ramos, troncos ou calgos.

1.5iga a direcdo simples para um corte facil. Quando o tronco for
suportado a0 longo de todo o seu comprimento, deverd ser cortado a
partir do topo (corte superior).

2.Quando o tronco for suportado apenas por uma extremidade, corte
1/3 do diametro por baixo (corte inferior). A sequir, faca o corte final,
fazendo o corte superior de encontro ao primeiro corte.

3.Quando o tronco estd suportado em ambas as extremidades, corte
1/3 do diémetro por cima (corte superior). A sequir, faga o corte final,
fazendo o corte inferior 2/3 de encontro ao primeiro corte.

4. Quando cortar um tronco numa encosta, fique sempre na parte
superior do tronco. Quando «cortar tudo» para manter um controlo
completo liberte a pressdo de corte perto da extremidade do corte sem
deixar de sequrar bem as peqas do produto. Néo permita que a corrente
entre em contacto com o chdo. Apds completar o corte, espere que a
corrente da serra pare por completo antes de mover o produto. Pare
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2.INSTRUCOES DE SEGURANCA

sempre 0 motor antes de passar para outra arvore.

5. Suporte troncos pequenos num cavalete ou noutro tronco enquanto
corta,

6. Se 0 diametro da madeira for suficientemente largo para inserir um
cal¢o sem tocar na corrente, deverd usar o cal¢o para manter o corte
aberto, para evitar apertges.

Abate de uma arvore

1. Quando efetuar operactes de corte e de abate por duas ou mais
pessoas em simultaneo, a operacdo de abate deverd ser separada da
operacdo de corte a uma distancia de, pelo menos, duas vezes a altura
da drvore a ser abatida. As drvores nao deverdo ser abatidas de modo
a colocar pessoas em perigo, a bater em linhas utilitdrias ou a causar
danos de propriedade. Se a drvore entrar em contacto com linhas
utilitarias, a empresa utilitdria deverd ser notificada imediatamente.

2.0 operador da motosserra devera manter-se do lado superior do
terreno, pois é provavel que a drvore role pela colina abaixo mal seja
cortada.

3. Deverd planear um caminho de fuga antes de comegar os cortes. 0
caminho de fuga deverd ser para trds e na diagonal da linha de abate.

4. Antes de comegar o abate, tenha em conta a inclinacdo natural da
arvore, a localizacao dos ramos mais largos e a direcao do vento, para
avaliaro modo como a drvore vai cair.

5. Retire sujidade, pedras, cascas soltas, pregos, agrafos e fios da drvore.
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2.INSTRUCOES DE SEGURANCA

Corte de entalhe inferior

Faca o entalhe 1/3 do didmetro da drvore, perpendicular a dire¢do da
queda. Faca primeiro o entalhe horizontal inferior. Isto ajuda a evitar
que a corrente da serra ou a barra de orientacdo fiquem presas quando
efetuar o sequndo entalhe.

Corte traseiro de queda

1. Faca o corte traseiro de queda a, pelo menos, 50 mm acima do corte
de entalhe horizontal. Mantenha o corte traseiro de queda paralelo ao
corte de entalhe horizontal. Faca o corte traseiro de queda de modo a
deixar madeira suficiente para agir como articulacao. A madeira que
serve de articulagdo impede a drvore de torcer e cair na direcao errada.
Ndo corte a parte que serve de articulacdo.

2. Amedida que o corte de derrube se aproxima da articulacdo, a drvore
deve comeqar a cair. Se houver a possibilidade da arvore ndo cair na
direcdo desejada ou oscilar para trds e prender a motosserra, pare
0 corte antes de terminar o corte traseiro de queda e use calgos de
madeira, plastico ou aluminio para abrir o corte e fazer a drvore cair ao
longo da linha desejada de queda.

3. Quando a drvore comeca a cair, retire a motosserra do corte, pare
0 motor, coloque a motosserra no chdo e use o caminho de fuga,
conforme planeado. Esteja atento a ramos por cima de si que estejam a
cair, e veja onde pde os pés.
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2.INSTRUCOES DE SEGURANCA

Cortar os ramos de uma arvore

Deve cortar os ramos de uma arvore abatida. Quando cortar os ramos,
deixe 0s ramos inferiores mais rossos para suportar o tronco do chao.
Retire 0 ramos pequenos num corte. Os ramos sob tenséo deverdo ser
cortados de baixo para cima, para evitar que a motosserra fique presa.

Cortar galhos sob tensao

Um galho sob tensdo refere-se a um ramo, tronco, toco ou pequena
arvore sob tensao por parte de outra madeira, que a faz ressaltar se a
madeira que sequra for cortada ou retirada.

Numa drvore abatida, um toco tem um elevado potencial de ressaltar
para a posicao vertical durante o corte para separar o tronco do toco.
Tenha cuidado com ganhos sob tensao. Eles sao perigosos.

Vibracao e redugao do ruido

Para reduzir 0 impacto do ruido e vibracao, trabalhe pontualmente,

use modos de funcionamento de baixa vibracdo e de baixo ruido e use

equipamento pessoal de protecdo.

Tenha em conta 0s sequintes pontos para minimizar os riscos de

exposicdo a vibrado e ao ruido:

1. Use os produtos conforme os intuitos para que foram criados, e de
acordo com estas instrugoes.

2. Certifique-se de que o aparelho estad em bom estado e € hem mantido.

3. Use as ferramentas corretas para o aparelho e certifique-se de que
estdo em bom estado.
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2.INSTRUCOES DE SEGURANCA

4. Sequre bem as pegas.

5. Mantenha o aparelho de acordo com estas instrucdes e bem lubrificado
(quando apropriado).

6. Planeie o seu trabalho de modo a dividir a utilizacdo de ferramentas

com muita vibragdo por varios dias. o1

Emergéncia

Leia sempre este manual de instrucdes por completo antes da primeira
utilizacdo do produto. Certifique-se de que compreende e aplica todas as
instrucdes de sequranga.

1. Esteja sempre alerta quando usar este produto, de modo a consequir
reconhecer e tratar dos riscos com antecedéncia. Uma intervencdo
rapida pode evitar les6es sérias e danos de propriedade.

2. Deslique e retire a ficha da tomada se reparar nalgum mau
funcionamento. 0 aparelho deverd ser verificado por um especialista
qualificado e reparado, se necessario, antes de voltar a utiliza-lo.

Riscos residuais

Mesmo quando usar este produto conforme indicado nas instruges, os

riscos residuais ndo sao eliminados. Os sequintes perigos podem ocorrer,

devido a estrutura e design deste produto:

1.Problemas de satide devido a vibragéo gerada pelo produto quando
usado durante um longo periodo de tempo ou ndo for gerido nem
mantido corretamente.

2.Lesdes e danos de propriedade devido a acessérios partidos ou impacto
repentino contra objetos escondidos durante a utilizagdo.
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2.INSTRUCOES DE SEGURANCA

3.Lesdes e danos de propriedade devido a objetos atirados ou em queda.

4 A utilizagdo deste produto durante um longo periodo de tempo expde
0 seu utilizador a vibracdo e pode causar uma condicdo de «dedos
brancos». De modo a reduzir o risco, use luvas e mantenha as suas maos
quentes. Se aparecer algum dos sintomas de «dedos brancos», consulte
imediatamente um médico. Esses sintomas de «dedos brancos» podem
incluir dorméncia, perda de sensacdo, formiqueiro, picadas, dor,
perda e forca, alteracdes na cor ou condicdo da pele. Estes sintomas
normalmente aparecem nos dedos, méos ou pulsos. 0 risco aumenta
com as haixas temperaturas.

Aimpedancia maxima permitida do sistema é de0.339() no

ponto de interface da alimentacdo do utilizador. O utilizador

deverd consultar o seu fornecedor de eletricidade e devera
determinar se 0 equipamento esta ligado apenas a uma alimentagao

com essa impedancia ou uma inferior,
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3. CONHECA 0 SEU PRODUTO

@ Pega dianteira

@ Protecdo dianteira / travao da corrente
@ Dispositivo de tensdo da corrente
@ C(orrente da serra

@ Barra de orientacdo

@® Cobertura da barra de orientacdo
@ Parafuso de fixacdo

@ Cobertura dianteira

@ Janela do nivel do éleo

@ Protecao da pega traseira

@ Apoio para o fio

@ Fio da alimentacdo com a ficha

@ TTampa do dleo

@ Botao de bloqueio do interruptor
@ Interruptor de ligar/desligar
@ Pega traseira

@ Entradas de ar

@ Condutor daroda dentada
@ Porta de lubrificagdo

@0 Parafuso

@ Parafuso da tensao

@ Ferramenta

@ Indicador LED
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4.CARACTERISTICAS TECNICAS

Modelo ECS2-35.3
Voltagem nominal 220-240V~50Hz
Energia de entrada nominal 2000W
Velocidade da corrente 14,5m/s
Volume do depésito do éleo 250ml

Peso montada 4.9 kg

Tipo de corrente da serra 91PX052X

Tipo de barra de orientacdo 140SDEA041
g:iTll:tr::éeonto da barra de 350mm

0s valores de emissao de acordo com a norma EN 62841 sao os seguintes

Nivel de pressao do som LpA

94.2dB(A) K=1.1dB(A)

Nivel de poténcia do som LwA 105.2 dB(A)
KpA de incerteza 1.1dB(A)
Nivel de poténcia de som garantido | 108 dB(A)

Manipulo principal: 3.9 m/s%;

LD Pega auxiliar: 4.2 m/s?

K de incerteza K=1.5 m/s?

Tipo de dleo Oleo hidraulico anti-desgaste
Controlo do 6leo Automatico

0(s) valor(es) total(is) de vibragao declarado(s) e ofs) valor(es) de emissao de ruido
declarados foram medidos de acordo com um método de teste standard e podem ser
utilizados para comparar uma ferramenta com outra;

- 0(s) valor(es) total(is) de vibracao declarado(s) e o(s) valor(es) de emissao de ruido
declarado(s) também podem ser utilizados numa avaliacao preliminar da exposicao.

ferramenta elétrica podem diferir dos valores declarados, dependendo dos modos
de utilizacao da ferramenta e, em particular, do tipo de peca de trabalho;
- 0 valor das emissdes exige a definicdo de medidas de sequranca para proteger o utilizador
que se baseiam numa estimativa da exposicao nas condicdes reais de utilizacao (tendo
em conta todas as partes do ciclo de trabalho, tais como os tempos de paragem e de
funcionamento sem carga da ferramenta, além do tempo de colocagao em funcionamento).

f AVISO! As emissdes de vibracdes e de ruido durante a utilizado real da

Recomenda-se que o utilizador use uma protecdo auditiva.

68




5.RESOLUCAO DE PROBLEMAS

0 mau funcionamento suspeito deve-se frequentemente a causas que 0s
utilizadores podem resolver. Assim, verifique o produto, enquanto usa esta
seccdo. Grande parte das vezes, o problema pode ser resolvido rapidamente.

Problema Possiveis Causas Solucao
Néo estd ligado a alimentacao. Ligue a alimentacdo.
0 produto 0 fio da alimentacao ou ficha esta Leve o produto a um eletricista
nao comecaa danificado(a). especializado.
funcionar.
N Leve o produto a um eletricista
Outro defeito elétrico no aparelho. especializado.
A extensao nao é adequada para ser Use uma extensio adequada
utilizada com este aparelho. quada.
0 produto nao ] _ ]
atinge a poténcia | A fonte de alimentacao (ex: 0 gerador) | Ligue a outra fonte de
maxima. tem uma voltagem muito baixa. alimentacao.
Entradas de ventilagdo bloqueadas. Limpe as entradas de ventilacao.
A corrente da serra ndo foi apertada
Desempenho corretamente. Aperte-a corretamente.
de corte
insatisfatorio. Corrente da serra no afiada. ?jr(:aou substitua a corrente da
Vibragio/ruido A corrente da serra estd gasta/danificada. | Substitua por uma nova.
excessivo.

Porcas/parafusos soltos.

Aperte as porcas/parafusos.
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6.ELIMINAGAO E RECICLAGEM

0 produto vem numa caixa que o protege contra danos durante o transporte.
Guarde a caixa até se certificar de que todas as pecas foram entregues e de que 0
produto funciona corretamente. A sequir, recicle a caixa.

CUIDADO! Este produto nao deverd ser eliminado juntamente com o lixo doméstico comum
e deverd ser entregue num sistema de recolha em conformidade com a Diretiva Europeia
REEE. Contacte as autoridades locais ou o seu revendedor para obter conselhos quanto a
reciclagem. Serd entdo reciclado ou desmontado, de modo a reduzir o impacto no ambiente.
0 equipamento elétrico e eletronico pode ser nocivo para o ambiente e para a satide humana,
pois contém substancias nocivas.

70



7.GARANTIA

1. 0s produtos STERWINS foram criados com as normas de qualidade mais elevadas. STERWINS
oferece uma garantia de 36 meses para os seus produtos, a partir da data da compra. Esta
garantia aplica-se a todos os defeitos de material e de fabrico que possam aparecer. Nao
aceitamos quaisquer outras queixas, seja de que natureza forem, diretas ou indiretas,
relacionadas com pessoas e/ou materiais. Os produtos STERWINS foram criados com as
normas de qualidade mais elevadas.

2. No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu revendedor da
STERWINS. Em grande parte dos casos, o revendedor da STERWINS serd capaz de resolver o
problema ou corrigir o defeito.

3. As reparacdes ou substituicdo de pecas ndo vao para além do periodo original da garantia.

4, Defeitos que tenham aparecido como resultado de uma utilizacdo inadequada ou desgaste
nao sao abrangidos pela garantia. Entre outras coisas, isto diz respeito a interruptores,
interruptores do circuito de protecdo e motores, no caso de desgaste.

5. A sua queixa dentro da garantia s6 pode ser processada se:

« Fornecer uma prova da data da compra na forma de recibo.

« Nao tenham sido feitas reparaces e/ou substituicoes por terceiros.

- Aferramenta ndo tenha sido sujeita a uma utilizacao inadequada (sobrecarga da maquina ou
colocacao de acessorios que nao foram aprovados).

« Ndo haja danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, como areia ou pedras.
- Nao haja danos causados pelo ndo sequimento das instrugdes de seguranga e instrucbes de
funcionamento.

6. Os termos da garantia sao aplicdveis combinados com os nossos termos de venda e de
entrega.

7. Ferramentas danificadas enviadas para STERWINS através do seu revendedor STERWINS
serao recolhidas pela STERWINS, desde que o produto esteja devidamente empacotado. Bens
defeituosos enviados diretamente para a STERWINS pelo consumidor s6 serao processados
se 0 consumidor tiver pago os custos de transporte.

8. Produtos que sejam entregues em mds condi¢des de empacotamento nao serdo aceites pela
STERWINS.
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8.VISTA PORMENORIZADA COM LISTA DE PECAS
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8.VISTA PORMENORIZADA COM LISTA DE PECAS

Pecan®| Descricdo Peca n° | Descricao Peca n° | Descricao
1 |Conjunto da tampa final 25  |Placa de pressao 48-8 |Rolamento
1-1 |Porca 26 |Quadro do terminal 48-9 |Estator
1-2  |Manga do eixo 27  |Botdo do interruptor 48-10 |Manga
1-3 | Ventosa final 28 |Mola 48-11 |Suporte traseiro do motor
1-4  |Anel vedante daventosafinal | 29 |Mola 48-12 |Conjunto da escova de carbono
e suporte
2 |Porca 30 |Botdo de blogueio 48-13 |Parafuso
3 |Junta 31 |Condensador 48-14 |Parafuso
4 |Parafuso 32 |Parafuso 49 | Cobertura do motor
5 |Barra 33 |Interruptor 50 |Cobertura de decoracao
6 |Serra 34 |Placa de circuito impresso 51 |Conjunto do depésito do dleo
7 |Manga de barra 35 |Haste 51-1 |Tubo do dleo
8 | Anel vedante 36 |Placa de pressao 51-2 | Anel vedante
9 |Parafuso 37 |Placa de fixacao 51-3 |Mola
10  [Parafuso 38 [Mola 51-4 |Dep6sito do combustivel
11 |Junta 39  |Conjunto da haste do 51-5 |Vélvula
interruptor
12 |Quadro amortecedor 40 |Junta 52 |Amortecedor de borracha
13 |Estrutura direita 41 |Conjunto do bocal do dleo 53 |Conjunto da tampa do depdsito
do 6leo
14 |Parafuso 42 |Conjunto dabombadodleo | 53-1 |Anel anti-perdas
15 |Mola 42-1 |(Carreto da turbina 53-2 |Anel vedante
16 |Roda dentada 42-2 |Turbina 53-3 |Tampa do depdsito do dleo
17 |0-ring 42-3 |Bomba do dleo 53-4 | Cobertura da tampa do depdsito
do dleo
18 |Mola 42-4 |Mola 54 |Terminal fémea
19 |Placa do travdo 43 |Tubo do dleo 55 |Fio de ligacdo
20 | Cobertura anti-po 44 |Parafuso 56 |Tira de cobre
21 |Conjunto do eixo de saida 45  |Pega dianteira 57 |Tubo que encolhe com o calor
21-1 |Rolamento 46  |Travdo 58 |Fio de ligacdo
21-2 |Eixo de saida 47 | Parafuso 59  |Fio de ligacao
21-3 |Mola de torcdo do travao 48 |Conjunto do motor 60 |Terminal masculino
21-4 |Manga do eixo 48-1 |Porca
21-5 |Carreto do eixo de saida 48-2 | Defletor do vento
21-6 |Rolamento 48-3 |Porca
21-7 |Porca 48-4 | (Carreto do motor
22 |Cabo/Ficha 48-5 |Manga do carreto
23 |Manga do cabo 48-6 |Rolamento
24 |Estrutura esquerda 48-7 |Rotor
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9. DECLARACAO CE DE CONFORMIDADE

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - €5 00001
59790 RONCHIN - France

Declaramos que o produto apresentado abaixo:
Motosserra elétrica 2000W
Modelo: ECS2-35.3
Satisfaz os requerimentos das Diretivas do Conselho:
Diretiva Méquinas 2006/42/CE
Diretiva EMC 2014/30/UE
Diretiva do ruido exterior 2000/14/CE, anexo V e 2005/88/CE
Nivel de poténcia do som medido: 105.23 dB(A)
Nivel de poténcia de som garantido: 108 dB(A)
Diretiva ROHS (UE) 2015/863 retificada pelo da Diretiva 2011/65/UE
e encontra-se em conformidade com as normas:
EN 62841-1:2015
EN 62841-4-1:2020
ENIEC55014-1:2021
ENIEC55014-2:2021
ENIEC61000-3-2:2019
ENIEC61000-3-11:2019
[EC62321-1:2013
[EC62321-2:2013
IEC 62321-3-1:2013
IEC 62321-4:2013+A1:2017
[EC62321-5:2013
[EC62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
IEC 62321-7-2:2017 & 150 17075-1:2017
[EC 62321-8:2017
ENIEC63000:2018

Organismo notificado: SGS Fimko Ltd, Takomotie 8, FI-00380 Helsinki, Finland
Ntmero do organismo notificado: 0598
Certificado n°: MD-192 Issue3

Assinado em Xangai a 31/03/2022

Nome e morada da pessoa

que compilou o ficheiro técnico:

Richie PERMAL

Responsével pela Qualidade de Fornecimento

Representante autorizado de Julien Ledin, Responsével pela Qualidade ADEQ
ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - (S 00001 59790RONCHIN — France

N.© de série: Por favor, consulte as instrucdes quanto a eliminagdo.
Ultimos dois nimeros do ano aplicados na marca CE: 19

_\
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AVVERTENZA! Per ridurre il rischio
di infortuni, leggere il manuale di
istruzioni.

Attenzione / Avvertenza

B\ [ndossare dispositivi di
protezione per gli occhi.

\ Indossare  dispositivi
¥ protezione per le orecchie.

isolamento

[/ ™\ Indossare  dispositivi i
&Y protezione per |a testa.

Indossare guanti di sicurezza.

Scollegare immediatamente la spina
dalla presa di corrente se il cavo

di alimentazione/prolunga viene
danneggiato o tagliato.

Non usare in condizioni di pioggia o
umidita.

—> Direzione corretta dei denti di

taglio.
@ Marchio di conformita Ucraina
@ Indossare calzature di sicurezza.

INDICE

1.Uso previsto

2.Istruzioni di sicurezza
3.Descrizione dell’apparecchio
4 Specifiche tecniche
5.Risoluzione dei problemi

di

0 Apparecchio di classe Il — doppio

| Indossare dispositivi di protezione
/ per il viso.

R

L
108

//’/ ®
( é )

H

SIMBOLI

Rischio di  contraccolpo. |l
contatto della punta puo spostare
improvvisamente la lama verso
I'alto e all'indietro, con il rischio di
lesioni gravi all'operatore.

Attenzione al contraccolpo della
motosega ed evitare il contatto
con la punta della barra.

Impugnare sempre |'apparecchio
con entrambe le mani. Non
impugnare I'apparecchio con una
sola mano quando é in funzione.

Eventuali  oggetti  scagliati
dall'apparecchio possono
colpire  l'operatore o altre

persone presenti. Assicurarsi che
eventuali altre persone e animali
mantengano una distanza di
sicurezza  dall'apparecchio. In
generale, i bambini non devono
avvicinarsi  all'area in cui @
presente I'apparecchio.

Indossare protezioni per il corpo.

Livello di potenza sonora
garantito: 108dB(A)

Punto Verde: imballaggio
riciclabile.

Simbolo della circolazione del
prodotto nel mercato degli stati
dell'Unione Doganale.

6.Smaltimento e riciclaggio
7.Garanzia

8.Vista esplosa ed elenco delle parti
9.Dichiarazione di conformita CE



1. USO PREVISTO

1. La motosega elettrica ECS2-35.3 richiede una potenza nominale pari a 2000 watt. Questo
apparecchio é destinato al taglio di tronchi di spessore massimo pari a 350 mm. Non

deve essere usato per tagliare altri materiali, ad esempio plastica, pietra, metallo o legno
contenente oggetti estranei.

2. L'apparecchio deve essere usato esclusivamente con la combinazione lama/catena riportata
in queste istruzioni. E vietato usarlo con altre combinazioni.

3. Con questo apparecchio & possibile effettuare tagli verticali e orizzontali. Sezioni
longitudinali possono essere tagliate esclusivamente da professionisti.

4. Non usare 'apparecchio al di fuori da ambienti domestici, ad esempio per tagliare legname
in aree boschive.

5. Questo apparecchio é destinato esclusivamente all'uso domestico e non all’'uso
commerciale. Non deve essere utilizzato per usi diversi da quelli descritti.

6.Limpedenza massima consentita del sistema & (0.339Q) nel punto di interfaccia
dell'alimentazione dell'utente. L'utente deve stabilire in consultazione con l'autorita di
fornitura, se necessario, che I'apparecchiatura e collegata solo a un‘alimentazione di tale
impedenza o inferiore.
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2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gli
utensili elettrici

E

o AVVERTENZA: Leggere tutte le avvertenze sulla sicurezza,
le illustrazioni e le specifiche che accompagnano questo
elettroutensile. La mancata osservanza delle avvertenze e delle
istruzioni puo causare scosse elettriche, incendi e/o lesioni gravi.
Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per riferimento
futuro,
Il termine «utensile elettrico» nelle avvertenze i riferisce a un utensile
elettrico alimentato a corrente (con cavo) 0 a batterie (senza cavo).

Sicurezza dell’area di lavoro

1.L'area di lavoro deve essere pulita e ben illuminata. // disordine e
la scarsa illuminazione favoriscono gli incidenti

2.Non usare |'utensile elettrico in atmosfere esplosive, come in
presenza di liquidi, gas o polveri infiammabili. /i utensili elettrici
creano scintille che possono dare fuoco a polveri o fumi.

3.Durante 'uso dell'utensile elettrico, tenere a distanza i
bambini e le persone presenti. Le distrazioni possono far perdere il
controllo dell utensile.

Sicurezza elettrica

1.Le spine degli utensili elettrici devono essere adatte al tipo
di presa. Non modificare la spina in alcun modo la spina. Non
usare adattatori con gli utensili elettrici dotati di messa a terra
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2.INSTRUCOES DE SEGURANCA

.= (collegati a massa). Luso di spine originali corrispondenti al tipo di

presa riduce il rischio di scossa elettrica.

2.Evitare il contatto fisico con superfici collegate a terra, come
tubi, radiatori, fornelli elettrici e frigoriferi. / rischio di scossa
elettrica aumenta se il proprio corpo é collegato a terra.

3.Non esporre I'utensile elettrico a pioggia 0 umidita.
Linfiltrazione di acqua allinterno degli utensili elettrici aumenta il rischio
di scossa elettrica.

4.Non utilizzare il cavo in modo improprio. Non usare il cavo per
trasportare, tirare o scollegare I'utensile elettrico dalla presa
di corrente. Tenere il cavo al riparo da calore, olio, bordi affilati
o parti mobili. La presenza di cavi danneqgiati o aggrovigliati aumenta
il rischio di scossa elettrica.

5.Durante I'uso di un utensile elettrico all'aperto, utilizzare una
prolunga idonea per usi esterni. Lutilizzo di un cavo idoneo per usi
esterni riduce il rischio di scossa elettrica.

6.5e @ necessario lavorare in un luogo umido, utilizzare un
circuito elettrico dotato di interruttore differenziale (RCD). Luso
diun interruttore differenziale riduce il rischio di scossa elettrica.

Sicurezza personale

1.Durante I'uso di un utensile elettrico, prestare sempre la
massima attenzione e utilizzare il buon senso. Non usare un
utensile elettrico se si & stanchi o sotto I'effetto di droghe,
alcool o farmaci. Un solo attimo di disattenzione durante ['uso
dell utensile elettrico pud provocare gravi infortuni,

2.Indossare dispositivi di protezione individuale. Indossare
sempre occhiali di protezione. / dispositivi di protezione individuale
come maschere antipolvere, scarpe antiscivolo, elmetti e cuffie per le
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orecchie, se utilizzati quando le circostanze lo richiedono, riducono il

rischio di infortuni.

3.Prevenire I'avvio accidentale. Assicurarsi che linterruttore sia
in posizione di spegnimento prima di sollevare, trasportare
0 collegare 'utensile elettrico alla presa di corrente e/o alla

batteria. Per ridurre il rischio di incidenti, non trasportare gli utensili
elettrici tenendo e dita sullinterruttore e non collegarli alla presa di

corrente se l'interruttore € in posizione di accensione.
4.Rimuovere eventuali chiavi di regolazione o avvitamento

prima di accendere |'utensile elettrico. Una chiave fissata a una

parte mobile dell utensile elettrico pud causare infortuni.
5.Non shilanciarsi o sporgersi. Mantenere sempre un buon
equilibrio evitando posizioni instabili. io assicura un miglior

controllo dell utensile elettrico in situazioni impreviste.

6.Vestirsi in modo adeguato. Non indossare gioielli o abiti molto
larghi. Tenere capelli, indumenti e guanti lontani dalle parti
mobili. Indumenti ampi, gioielli e capelli lunghi possono impigliarsi nelle
parti mobill,

1.5e sono disponibili dei dispositivi per I'estrazione e la raccolta
delle polveri, assicurarsi che siano collegati e utilizzati
colrrettamente. Luso di tali dispositivi puo ridurre i rischi derivanti dalla
polvere.

8.Non lasciare che la familiarita ottenuta con I'uso frequente
degli utensili porti alla superficialita e ad ignorare i principi di
sicurezza dell'utensile. Un‘azione imprudente puo causare ferite gravi
in una frazione di secondo.
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Uso e manutenzione dell'utensile elettrico

1.Non forzare |'utensile elettrico. Utilizzare I'utensile piu adatto
al lavoro da svolgere. Lutensile elettrico é it sicuro ed efficace se
utilizzato alla velocita per la quale é stato progettato.

2.Non usare |'utensile elettrico se I'interruttore non funziona.
Un utensile elettrico che non puo essere controllato dallinterruttore ¢
pericoloso e deve essere riparato.

3.Scollegare I'utensile elettrico dalla presa di corrente e/o dalla
batteria prima di regolarlo, riporlo o sostituire gli accessori.
Tc/z/i misure preventive riducono il rischio di avvio accidentale dell utensile
elettrico.

4.Riporre gli utensili elettrici fuori dalla portata dei bambini e
non permetterne I'uso a persone che non hanno familiarita
con I'apparecchio o con queste istruzioni. Gl utensili elettrici sono
pericolosi se utilizzati da persone non competenti

5.Mantenere gli utensili elettrici in buono stato e accessori.
Verificare che le parti mobili non siano disallineate o piegate,
che i componenti non siano danneggiati e che non siano
presenti altri problemi che potrebbero pregiudicare il corretto
funzionamento dell'utensile elettrico. Se I'utensile elettrico &
danneggiato, farlo riparare prima di utilizzarlo nuovamente.
Molti incidenti sono provocati da utensili elettrici in cattive condizioni.

6.Mantenere gli utensili di taglio puliti e affilati. Unadeguata
manutenzione degli accessori da taglio con bord affilati riduce [adesione
del materiale alle lame e facilita il controllo dell utensile elettrico.

1.Usare l'utensile elettrico, gli accessori, le punte ecc.
conformemente a queste istruzioni, tenendo conto delle
condizioni dell'area di lavoro e del tipo di lavoro da svolgere.
L'uso dell utensile elettrico per scopi diversi da quelli per i quali é stato
progettato costituisce un pericolo.
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8 .Mantenere le maniglie e le superfici di presa asciutte, pulite e
prive di olio e grasso.Delle maniglie o superfici di presa scivolose non
permettono di mantenere in maniera sicura e controllare ['utensile in
situazioni impreviste,

Riparazioni

Affidare la riparazione dell'utensile a personale qualificato

e utilizzare esclusivamente parti di ricambio identiche. (io
garantisce la sicurezza dell utensile elettrico.

Per evitare pericoli, se il cavo di alimentazione é danneggiato deve essere
sostituito dal costruttore, da un suo agente incaricato o da una persona
qualificata. Le spazzole di carbone devono essere sostituite da un tecnico
specializzato (sostituire entrambe le spazzole contemporaneamente).

Avvertenze di sicurezza specifiche per seghe
a catena

1. Tenere tutte le parti del corpo lontane dalla catena quando
la motosega é in funzione. Prima di avviare la motosega,
accertarsi che la catena non sia in contatto con alcun oggetto.
Rimanere vigili durante 'uso della motosega per evitare che gli indumenti
0il corpo possano impigliarsi nella catena.

2, Tenere sempre la motosega con la mano destra
sullimpugnatura posteriore e con la mano sinistra
sull'impugnatura anteriore. Non tenere la motosega con una
configurazione manuale invertita perché cio aumenta il rischio di
infortuni.

3. Tenere la motosega solo dalle superfici di presa isolate, perché
la motosega potrebbe entrare in contatto con fili elettrici
nascosti. Le motosega a contatto con un filo sotto tensione elettrica
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puo rendere elettrici i pezzi metallici esposti della motoseqa e puo dare
alloperatore una scossa elettrica.

4, Portare protezioni oculari. Si raccomanda di portare altri
dispositivi di protezione per I'udito, la testa, le mani, le gambe
e i piedi. Dispositivi di protezione adequati ridurranna il rischio di
danni corporali dovuti a residui volanti o al contatto accidentale con la
motoseqa.

5. Non usare una motosega su un albero, una scala, un tetto, 0
qualsiasi supporto instabile. Usare una motosega in questo modo
potrebbe avere come consequenza seri danni corporal

6. Tenere sempre una posizione stabile coni piedi e usare la
motosega solo in piedi e su una sugerﬁcle ssa, sicura ed
equlllbrata Superfici scivolose o instabili possono causare la perdita
dellequilibrio o di controllo della motosega.

7. Durante il taglio di un ramo in tensione, fare attenzione
all'eventuale rimbalzo. Al rilascio della tensione nelle fibre del legno, il
ramo pud rimbalzare allindietro e colpire [operatore e/0 causare la perdita
di controllo sulla motosega.

8. Prestare estrema attenzione durante il taglio di cespugli e
piccoli arbusti. | materiali sottili potrebbero impigliarsi nella motosega
e colpire [operatore o causare una perdita di equ:l/br/o

9. Trasportare la motosega utilizzando I'impugnatura anteriore,
tenendola srenta elontana dal rroprio corpo. Duranteil
trasporto o a conservazione della motosega installare sempre
la protezione della barra di guida. La corretta manipolazione della
seqa riduce la possibilita di contatto accidentale con la catena.

10. Sequire le istruzioni per la lubrificazione, la tensione della
catena e la sostituzione della barra e della catena. Una catena
tesa male o lubrificata male potrebbe rompersi o aumentare le possibilita
di un contraccolpo.
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11.Tagliare solo legno. Non usare la motosega per usi non
previsti. Per esempio: non usare una motosega per tagliare
metallo, plastica, muratura o materiali di costruzione non
lignei. Luso della motosega per operazioni diverse da quelle previste
potrebbe comportare una situazione pericolosa.

12. Non provare ad abbattere un albero prima di capire i rischi
e come evitarli. Quando si abbatte un albero, [operatore e le persone
circostanti, possono subire serie lesioni personal.

Cause e prevenzione del contraccolpo

Il contraccolpo puo verificarsi quando la punta o ['estremita della barra
quida entra a contatto con un oggetto, o quando il legno si richiude e
blocca la catena nell‘intaglio.

In alcuni casi il contatto con la punta puo causare una brusca reazione
contraria, spingendo la barra quida verso 'alto e allindietro verso
[operatore.

Linceppamento della catena lungo la parte superiore della barra quida
puo spingerla rapidamente contro [operatore.

In entrambii casi ['operatore puo perdere il controllo della motosega, con
il rischio di gravi infortuni. Non fare affidamento esclusivo sui dispositivi
di sicurezza integrati nella motosega. Loperatore deve adottare diverse
misure di sicurezza per evitare incidenti o infortuni durante I'uso della
motosega.

Il contraccolpo il risultato di un uso improprio /o di procedure o
condizioni di funzionamento scorrette, e puo essere evitato adottando le
precauzioni descritte di sequito.

1. Mantenere una presa salda con entrambe le mani e con le
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dita intorno alle impugnature; posizionare il corpo e le braccia
inmodo tale da resistere alle forze di contraccolpo. Le forze

di contraccolpo possono essere controllate dalloperatore, adottando le
dovute precauzioni. Non allentare la presa sulla motosega.

2. Non shilanciarsi in avanti e non tagliare a unaltezza superiore
al livello delle spalle. Cio contribuisce a evitare il contatto accidentale
della punta e migliora il controllo sulla motosega in situazioni impreviste.

3. Usare esclusivamente le barre e le catene specificate dal
costruttore. Barre e catene di ricambio non adatte possono causare la
rottura della catena e/o contraccolpi.

4, Sequire le istruzioni di affilatura e manutenzione della catena
fornite dal produttore. La riduzione dell altezza del limitatore di
profondita puo aumentare il rischio di contraccolpo.

Ulteriori avvertenze di sicurezza per seghe a
catena

1. Siraccomanda di utilizzare un interruttore differenziale con corrente di
intervento pari o inferiore a 30 mA.

2. Tenere la motosega saldamente con entrambe le mani: limpugnatura
anteriore con la mano sinistra e quella posteriore con la mano destra.
Impugnare saldamente entrambe le impugnature durante tutto I'uso
dell"apparecchio. Non usare la motosega con una sola mano. Assicurarsi
cheil cavo di alimentazione sia posizionato dietro la motosega, lontano
dalla catena e dai tronchi, e disposto in modo che non possa impigliarsi
arami o altri oggetti durante il taglio. Usare la motoseqa solo sei piedi
sono saldamente a contatto con il terreno. Tenere la motosega sul lato
destro del corpo.

3. Siraccomanda aqli utenti inesperti di fare pratica tagliando ceppi su un
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cavalletto o un supporto similare.

Taglio in pezzi

Questa operazione consiste nel tagliare un tronco abbattuto in pezzi. t

importante mantenere sempre il contatto dei piedi con il terreno, con

il peso distribuito su entrambi i piedi. Se possibile, sollevare il tronco

appoggiandolo su rami o ceppi.

1.Per il taglio, sequire queste semplici istruzioni. Se Iintera lunghezza
del tronco & supportata in modo uniforme, tagliare partendo dall‘alto
(taglio superiore).

2.Quando il tronco & supportato da una sola estremita, tagliare 1/3 del
diametro partendo dal basso (taglio inferiore). Quindi effettuare
taglio finale partendo dall'alto fino a incontrare il primo taglio.

3.Quando il tronco & supportato alle due estremita, tagliare 1/3 del
diametro partendo dall‘alto (taglio superiore). Quindi effettuare il taglio
finale partendo dal basso fino a incontrare il primo taglio.

4. Se si lavora su un terreno prendente, posizionarsi sempre a monte del
tronco. Per mantenere il controllo dell'apparecchio quando si taglia
completamente un tronco, ridurre la pressione sull'apparecchio verso la
fine del taglio senza allentare [a presa sulle impugnature. Non lasciare
che la catena entri a contatto con il terreno. Una volta completato il
taglio, attendere che la catena si arresti prima di spostare I'apparecchio.
Spegnere sempre il motore prima di spostarsi da un albero all‘altro.

5. Appoggiare i tronchi pitl piccoli su un cavalletto o un altro tronco prima
di tagliarli.

6. Se il diametro del legno e sufficientemente ampio per inserire un
cuneo senza che tocchi la catena, usarlo per mantenere il taglio aperto
ed evitare Iinceppamento.
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Abbattimento di un albero

1. Se le operazioni di taglio in pezzi e abbattimento sono esequite da
due o pili persone simultaneamente, 'abbattimento deve essere
esequito separatamente dal taglio a una distanza almeno doppia
rispetto all'altezza dell'albero da abbattere. Non abbattere gli alberi
se l'operazione pud mettere in pericolo altre persone, colpire linee di
alimentazione o causare danni materiali. Se 'albero colpisce una linea
di alimentazione, informare immediatamente la societa responsabile.

2. Durante I'abbattimento su un terreno pendente, posizionarsi a monte
del terreno, perché dopo |'abbattimento I'albero potrebbe rotolare 0
scivolare verso il basso.

3. Prima di iniziare il taglio, individuare e predisporre una via di fuga. La
via di fuga deve condurre nella direzione diagonalmente opposta alla
linea di caduta prevista

4. Prima diiniziare I'abbattimento, considerare 'inclinazione naturale
dell'albero, la posizione dei rami pitl grandi e la direzione del vento per
prevedere la modalita di caduta dell'albero.

5. Rimuovere dall'albero pietre, sporcizia, pezzi di corteccia, chiodi,
graffette e cavi.
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Taglio direzionale

Effettuare un intaglio pari a 1/3 del diametro dell‘albero,
perpendicolarmente alla direzione di caduta. Praticare per primo
lintaglio inferiore orizzontale, per evitare che la catena o la barra quidasi
inceppino durante ['esecuzione del secondo intaglio.

Taglio di abbattimento

1. Effettuare il taglio di abbattimento almeno 50 mm sopra l'intaglio
orizzontale. Mantenere il taglio di abbattimento parallelo rispetto
all'intaglio orizzontale. Effettuare il taglio lasciando una quantita
di legno sufficiente per agire come cerniera. La cerniera impedisce
all'albero di ruotare su se stesso e cadere nella direzione errata. Non
tagliare la cerniera.

2.Quando il taglio si avvicina alla cerniera, I'albero inizia a cadere. Se
esiste [a possibilita che 'albero non cada nella direzione prevista o che
siinclini all'indietro bloccando la catena nell'intaglio, interrompere il
taglio e usare dei cunei in legno, plastica o alluminio per aprire il taglio
e far cadere ['albero nella direzione desiderata.

3. Quando l'albero inizia a cadere, rimuovere la catena dal taglio,
spegnere il motore, appoggiare |'apparecchio sul terreno e allontanarsi
lungo la via di fuga. Prestare attenzione ai rami che potrebbero cadere e
anoninciampare,
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Diramatura di un albero

La diramatura & il taglio dei rami di un albero abbattuto. Durante la
diramatura, lasciare i rami inferiori pill grandi e utilizzarli per tenere

il tronco sollevato dal terreno. Rimuovere i rami piccoli con un solo
taglio. Tagliare i rami in tensione dal basso verso I'alto per evitare che la
motoseqa si inceppi.

Legno in tensione

Il legno in tensione & qualsiasi tronco, ramo, ceppo con radici o arbusto
soggetto a tensione per la presenza di altro legno che lo piega, in modo
tale che la rimozione o il taglio di quest'ultimo ne causi il rimbalzo.

Su un albero abbattuto, un ceppo con radici presenta un alto potenziale
di rimbalzo a causa della posizione verticale durante il taglio di
separazione del tronco dal ceppo.

Prestare attenzione al legno in tensione perché & molto pericoloso.

Riduzione delle vibrazioni e del rumore

Per ridurre impatto di rumore e vibrazioni, lavorare tempestivamente,

usare modalita operative a hasso rumore e basse vibrazioni e indossare

dispositivi di protezione personale.

Prendere in considerazione i sequenti punti per minimizzare i rischi di

esposizione al rumore e alle vibrazioni.

1. Utilizzare I'utensile esclusivamente per gli scopi previsti e
conformemente a queste istruzioni.

2. Vlerificare che I'utensile sia in buone condizioni e sottoposto a regolare
manutenzione,

3. Utilizzare gli accessori corretti per |'utensile e verificare che siano in
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buone condizioni.

4. Mantenere una presa salda sulle impugnature o le superfici di presa.

5. Sottoporre ['utensile a regolare manutenzione come indicato in queste
istruzioni e lubrificarlo quando necessario.

6. Pianificare il lavoro in modo da utilizzare gli utensili con un alto livello
di vibrazioni lungo un arco di diversi giorni.

Situazioni di emergenza

Leggere attentamente questo manuale di istruzioni prima di usare I
'utensile per la prima volta. Accertarsi che comprendere e applicare tutte
le istruzioni di sicurezza.
1. Rimanere sempre vigili durante I'uso dell'utensile, per poter
riconoscere e affrontare i rischi tempestivamente. Un rapido intervento
puo prevenire gravi infortuni e danni.
2. Speqnere I'apparecchio e scollegarlo dalla presa di corrente in caso
di malfunzionamenti. Affidare 'ispezione e 'eventuale riparazione
dell'utensile a un tecnico qualificato prima di utilizzarlo nuovamente.

Rischi residui

Pur utilizzando I'utensile conformemente alle istruzioni, permangono

alcuni rischi residui. In relazione alla struttura e alla progettazione del

prodotto permangono i rischi descritti di sequito.

1.Patologie causate dalle vibrazioni generate dallutensile se utilizzato
per periodi prolungati 0 in modo scorretto 0 in caso di manutenzione
impropria.

2.Lesioni e danni causati dalla rottura degli accessori o dallimpatto
improvviso contro oggetti nascosti,
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3.Lesioni e danni causati dalla cauta o dal lancio di oggetti.

4 L'uso prolungato dell'utensile espone [operatore alle vibrazioni
e puo causare la comparsa della sindrome «mano-braccio». Per
ridurre tale rischio, indossare quanti e tenere le mani calde. In caso di
comparsa di un sintomo della sindrome «mano-braccio», consultare
immediatamente un medico. Tali sintomi includono: intorpidimento,
perdita di sensibilita, formicolio, pizzicore, dolore, perdita di forza,
variazione delle condizioni o del colore della pelle. Tali sintomi
compaiono solitamente a livello delle dita, delle mani o dei polsi. I
rischio aumenta alle basse temperature.

Limpedenza massima consentita del sistema & 0.339 Q al

punto di collegamento alla fonte di alimentazione. Loperatore
deve verificare, se necessario consultando [ente erogatore
dell'alimentazione, che I'mpedenza della fonte di alimentazione
dell'apparecchio sia pari o inferiore a tale livello.
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3. DESCRIZIONE DELL'APPARECCHIO

@ Impugnatura anteriore @ Tappo del serbatoio dell'olio
@ Protezione anteriore / freno catena @ Pulsante di shloccaggio dell'interruttore
@ Tendicatena @ Interruttore aleva

@ C(atena @ Impugnatura posteriore

@ Barraguida @ Aperture di ingresso dell'aria
@® Copertura della barra @ Pignone di trasmissione

@ Vite dibloccaggio @ Foro dilubrificazione

@ Copertura anteriore @0 Bullone

@ Finestra del livello dell'olio @ Bullone ditensione

@ Protezione dellimpugnatura posteriore @ Attrezzo

@ Serracavo @ Indicatore LED

@ Cavo di alimentazione e spina
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4, SPECIFICHE TECNICHE

Modello ECS2-35.3
Tensione nominale 220-240V~50Hz
Potenza in entrata nominale 2000W
Velocita della catena 14,5m/s
Capacita serbatoio dell'olio 250ml
Peso assemblato 4.9 kg
Tipo di catena 91PX052X
Tipo di barra guida 140SDEA041
Lunghezza barra guida 350mm
1 valori di emissione come di seguito in conformita con EN 62841
Livello di pressione sonora LpA 94.2dB(A) K=1.1dB(A)
Livello di potenza sonora LwA 105.2 dB(A)
Incertezza KpA 1.1dB(A)
Livello di potenza sonora garantito | 108 dB(A)
ialia princinale: 2.
Whrazion e suplementre 2175
Incertezza K K=1.5 m/s?
Tipo di olio Olio idraulico anti-usura
Controllo olio Automatico

I valori di vibrazione totali dichiarati e i valori di emissione di rumore dichiarati sono stati
misurati secondo un metodo di test standard e possono essere usati per confrontare un
utensile ad un altro;

- | valori di vibrazione totali dichiarati e i valori di emissione di rumore dichiarati possono
anche essere usati per una valutazione preliminare dell'esposizione.

AVVERTENZA! Le emissioni di vibrazione e rumore durante l'effettivo uso

dell'elettroutensile possono differire dai valori dichiarati secondo il modo in cui

I'utensile viene usato, specialmente secondo il tipo di pezzo che viene lavorato;
- i valori di emissione devono identificare le misure di sicurezza per proteggere l'operatore
che si basano su una stima dell'esposizione nelle effettive condizioni di utilizzo (tenendo
conto di tutte le parti del ciclo operativo come i tempi in cui I'utensile & spento e quando &
inattivo oltre al tempo di funzionamento).

Si raccomanda l'operatore di portare delle protezioni auditive.
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5.RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

I malfunzionamenti sono spesso dovuti a cause che I'operatore pud correggere
da solo. Ispezionare |'utente come descritto in questa sezione. In molti casi il
problema pud essere corretto rapidamente.

Problema Possibile causa Soluzione
L'utensile non & collegato Collegare I'apparecchio
all'alimentazione. all'alimentazione.
Ilmotorenonsi | Il cavo di alimentazione o la spinasono | Fare controllare I'apparecchio da
avvia. difettosi. un elettricista.
. . - ) Fare controllare I'apparecchio da

Altri problemi elettrici dell'utensile. un elettricista.

La prolunga elettrica non é adatta all'uso | ...

con questo utensile, Utilizzare una prolunga adatta.
L'utensile non i o i i
raggiunge la La tensione della fonte di alimentazione | Collegare ['utensile a un‘altra
piena potenza. (ad es. il generatore) & insufficiente. fonte di alimentazione.

Le aperture di ventilazione sono ostruite. | Pulire le aperture di ventilazione.
Prestazioni La catena non @ tesa correttamente. Tenderla correttamente.
di taglio
insoddisfacenti. | Catena smussata. Affilare o sostituire la catena.
Vibrazioni/ La catena & smussata/danneggiata. Sostituirla.
rumori eccessivi.

Dadi/bulloni allentati.

Serrare i bulloni/dadi.
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6.SMALTIMENTO E RICICLAGGIO

L'utensile & imballato in una confezione che lo protegge dai danni durante il
trasporto. Conservare I'imballaggio finché non si & certi che siano presenti tutte
e parti e che I'utensile funzioni correttamente. Quindi riciclarlo.

ATTENZIONE! Questo apparecchio non deve essere smaltito insieme ai rifiuti domestici ma
deve essere portato presso un centro di raccolta conforme alla direttiva europea RAEE. Rivolgersi
alle autorita comunali o al proprio rivenditore per informazioni sul riciclaggio. Lapparecchio
verra riciclato o smantellato in modo da ridurne Iimpatto sull'ambiente. Le apparecchiature
elettriche ed elettroniche sono dannose per 'ambiente e la salute umana perché contengono
sostanze tossiche.
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7. GARANZIA

1. 1 prodotti STERWINS sono progettati con i piul alti standard per il fai-da-te. STERWINS offre
una garanzia di 36 mesi dalla data di acquisto dei suoi prodotti. La garanzia si applica a
tuttii difetti di materiale e produzione che possono verificarsi. Non sono possibili reclami per
altri motivi, di qualsiasi natura, diretta o indiretta, relativi a persone e/o materiali. | prodotti
STERWINS sono progettati con i piu alti standard per il fai-da-te.

2. Nel caso di problemi o difetti, consultare sempre innanzitutto il rivenditore STERWINS. Nella
maggior parte dei casi il rivenditore sara in grado di risolvere il problema o correggere il
difetto.

3. Le riparazioni e la sostituzione dei pezzi non estendono il periodo di garanzia originale.

4. | difetti derivanti da uso improprio o usura non sono coperti dalla garanzia. La presente
clausola si riferisce anche agli interruttori di alimentazione, agli interruttori e ai motori del
circuito di protezione, in caso di usura.

5. Larichiesta di garanzia é valida se:

- viene fornita la prova della data di acquisto sotto forma di scontrino;

+ non sono state effettuate riparazioni/sostituzioni da parte di terzi;

« |'utensile non e stato utilizzato in modo improprio (sovraccarico della macchina o utilizzo di
accessori non approvati);

-non vengono rilevati danni causati da agenti o corpi esterni come sabbia o sassi; - non risultano
danni provocati dal mancato rispetto delle istruzioni di sicurezza e delle istruzioni d’uso.

6. | termini di garanzia sono applicabili insieme ai nostri termini commerciali e di consegna.

7. Gli utensili difettosi riconsegnati a STERWINS tramite il rivenditore STERWINS saranno
accettati da STERWINS purché I'utensile sia imballato correttamente. Gli utensili difettosi
inviati direttamente a STERWINS dal consumatore saranno accettati solo se la spedizione &
a carico del consumatore.

8. | prodotti consegnati con confezione non adeguata non saranno accettati da STERWINS.
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8.VISTA ESPLOSA ED ELENCO DELLE PARTI
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8.VISTA ESPLOSA ED ELENCO DELLE PARTI

N.  [Descrizione N.  |Descrizione N. |Descrizione
parte parte parte
1 |Gruppo cappuccio terminale 25 |Piastra di pressione 48-8 |Cuscinetto
1-1 |Dado 26 |Pannello terminale 48-9 |Statore
1-2 | Manicotto asse 27 |levainterruttore 48-10 |Manicotto
1-3 | Copertura terminale 28 |[Molla 48-11 |Staffa posteriore motore
1-4 |Guarnizione tenuta copertura | 29 |Molla 48-12 |Gruppo spazzola carhone e
supporto
2 |Dado 30 |Pulsante di bloccaggio 48-13 |Vite
3 |Rondella 31 |Capacitore 48-14 |Vite
4 |Vite 32 |Vite 49 | Coperchio motore
5 |Barra 33 |Interruttore 50 |Copertura decorativa
6 |Catena 34 |Scheda a circuito stampato 51 |Gruppo serbatoio olio
7 |Copertura barra 35 |Asta 51-1 [Tubo dell'olio
8 |Guarnizione di tenuta 36 |Piastra di pressione 51-2 |Guarnizione di tenuta
9 |Vite 37 |Piastra di fissaggio 51-3 |Molla
10 |Vite 38 [Molla 51-4 |Serbatoio olio
11 |Rondella 39 |Gruppo asta interruttore 51-5 |Valvola
12 |Pannello ammortizzatore 40 |Rondella 52 |Cuscinetto in gomma
13 |Copertura destra 41 |Gruppo ugello olio 53 |Gruppo tappo serbatoio olio
14 |Vite 42 | Gruppo pompa olio 53-1 |Anello anti-perdita
15 |Molla 42-1 |Ingranaqggio turbina 53-2 |Guarnizione di tenuta
16 |Ruota dentata 42-2 |Turbina 53-3 |Tappo serbatoio olio
17 |Anello d'arresto 42-3 |Pompa olio 53-4 | Copertura tappo serbatoio olio
18 [Molla 42-4 |Molla 54 |Terminale femmina
19 |Piastra freno 43 |Tubo dell'olio 55 |Cavo di collegamento
20 | Copertura anti-polvere 44 |Vite 56 |Strisciain rame
21 |Gruppo albero di trasmissione | 45 |Impugnatura anteriore 57 |Film termoretraibile
21-1 |Cuscinetto 46  |Freno 58 |Cavo di collegamento
21-2 | Albero di trasmissione 47 |Vite 59 |Cavo di collegamento
21-3 |Molla di torsione freno 48  |Gruppo motore 60 |terminale maschio
21-4 |Manicotto asse 48-1 |Dado
21-5 |Ingranaggio albero di 48-2 |Deflettore
trasmissione
21-6 | Cuscinetto 48-3 |Dado
21-7 |Dado 48-4 |Ingranaggio motore
22 |Cavo/spina 48-5 |Manicotto ingranaggio
23 |Manicotto cavo 48-6 |Cuscinetto
24 |Alloggiamento sinistro 48-7 |Rotore
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9. DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot-CS 00001
59790 RONCHIN - Francia
dichiara che il prodotto sequente:
Motosega elettrica 2000 W
Modello: ECS2-35.3
& conforme ai requisiti fissati dalle sequenti direttive:
Direttiva Macchine 2006/42/EC
Direttiva EMC 2014/30/UE
Direttiva Rumore 2000/14/EC, Allegato V & 2005/88/EC
Livello di potenza sonora misurato: 105.23 dB(A)
Livello di potenza sonora garantito: 108 dB(A)
Direttiva ROHS (UE) 2015/863 modifica della direttiva 2011/65/UE
e conforme alle norme:
EN 62841-1:2015
EN 62841-4-1:2020
ENIEC55014-1:2021
ENIEC55014-2:2021
ENIEC61000-3-2:2019
ENIEC61000-3-11:2019
[EC62321-1:2013
IEC 62321-2:2013
IEC 62321-3-1:2013
IEC 62321-4:2013+A1:2017
IEC 62321-5:2013
[EC62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
IEC 62321-7-2:2017 & 1S0 17075-1:2017
IEC 62321-8:2017
ENIEC63000:2018

Organismo notificato: SGS Fimko Ltd, Takomotie 8, FI-00380 Helsinki, Finland
Numero dell'organismo notificato: 0598
N. certificato: MD-192 Issue3

Firmato a Shanghai 31/03/2022

Nome e indirizzo della persona

(stabilito dalla comunita) responsabile per la compilazione della scheda tecnica:
Richie PERMAL

Direttore qualita acquisti

Rappresentante autorizzato di Julien Ledin, Direttore qualita ADEO

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - €5 00001 59790RONCHIN — Francia

N. di serie: fare riferimento al retro della copertina
Ultimi due numeri del marchio CE applicati: 19

e
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MPOEIAOMOIHZH - T va
@ ehayotormoinBei o kivéuvog
TPAULATIONOY, O XPHOTNG TIPEMEL
va laBdoel To eyxelpidio odnylwv

& Mpogoyn/Mposidomoinan.

o Oopdte mpooTaTEVTIKG yuaAId

HOVWON

‘/ ~\ Oopdte MAVTOTE MPOOTAGI Yia

WY 1okepdh
(\ Na @opdte MPOOTATEVTIKA i
& npocwmo!

@ (opdrte MPOOTATEVTIKA YaAVTIAL

AmoouvdéoTe apéowg To I¢ amo

T0

v mpiCa av 1o kahwdio pevpatoc/
9™ kahedio enéktaon xahdoet 1 Koei.

Mn xpnotponoleite otn Bpoxn 1 o€

ouvOnkeg uypaoiac.

C—> 2woTn KaTeBuvon Twv
l0-0) obovtcoewv Komig

@ Yfjuavon ouppop@ewong ya Ty

Oukpavia

@ Oopdre umodnpata mpoatasiag

NMEPIEXOMENA

1.Evéedetypévn yprion
2.06nyiec aopaheiag
3.IvwpioTe 0 mpoidv oag

4. Teyvikéc mpodlaypagéc

5. Avtipetamon mpoPAnpdtwy
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j Dopdte MPOOTATEVTIKA AKORG '

Mnxavnpa Khdong Il — &
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LYMBOAA

Adktiopa! Emagn g dkpng pmopei
va IpoKaNéaEL EagVIKn Kivnon e
0dnyNTIKAC Pdpag mpog Ta Enave
kar miow pe ovvémela coPapd
TPAUNATIONO OTO XPROTN.

Na ciote o€ em@uhaky yia
avakpouaon Tov aAueompiovou Kal
Va amoQEUYETE TV EMAR e TO
aKpo NG pmdpac.

Xpnowomoleite 10 mpoiov
mavrote pe ta dvo xépa. Katd
n \errovpyia Tou mMPOIOVTOC N
XPNOIHOTOLETE TO TPOIOV HE TO
Eva xepL

Avtikeipeva  Tou HETGYOVTGI
and 1o Tpoiov  pmopel
xtwnmoowv 10 xpRotn A a)\)\ouc
nap&uptoxo;}x\evouc E¢aopahilete
mavta 0t d\\a dtopa N katoikidta
apapévovy  0e  pia Aol
anootaon amé_Tto mpoidv_o6tay
auto &ivar oe Aertoupyia. levika
Ta madid bev mpénel va, épxoval
KovTd oTov Topéa Xpriong Tou
TPOTOVTOC.

DopdTe MPOOTATEVTIKO IUATIONO

Eyyunpévn 0taBun nxnuiki¢
tox0oc: 108dB(A)

= Mpdatvn teheia: Avakokhwon

ouoKevaaiac.

IAuavon kukhogopiag Tou
TIPOIOVTOC 0TV ayopd TWV KPaATwV
HEAWV TNE TEAWVELAKNG EVWONG.

6.AmoppiYn Kat avakikAwon
7.Eyyonon

8. AvaluTiki amelkovion pe
katahoyo e€apTnuatwy
9.AqAwon Zuppoépewong EK
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1. ENAEAEITMENH XPHZH

1. To mapév nhektpikd ahuoompiovo ECS2-35.3 éyel oxediaotei pe pia ovopactikr amédoon
2000 Watt. To mpoi6v mpoopiCetat yia Tnv Komm KopHov pe éva péy. mxog 350 mm. Mny

T0 Xpnotpomolgite yia v Komi AWV VAIKGV 0mw¢ mAaoTiko, métpa, pétalho i EONo mou
TepLéyouy Eéva avTikeipeva.

2. To mpoidv pmopei va xpnotpomoleital povo pe o cuvduacuo odnynTiki¢ umdpac/aluaidag
KOG Mo avapépeTal o€ autéq Tig odnyiec. Mn xpnatpomoteite dAhoug Tomoug 1 peyétn.

3. KaBete¢ kat opi{ovtie¢ komég pmopouv va die§ayxBolv e autd To mpoidv. Empnkelg Topég
LMooV va Komoly Povo amo emayyeApaTie.

4. Mn XpnotpomoLEiTe TO MPOIOV EKTOC TWV OLKIAKWY EYKATAOTATEWY TL.Y. Yia KOMT KAUeOEUAwY
0¢€ OQOIKEC TEPLOXEC.

5. Autd To mpoidv mpoopileTal povo yia SITIKY, otKiakn ¥prion Ox1 ya omoladrimote
EUMOPIKT), EMAYYENUATIKA Xprion. Aev mpémel va xpnolpomoleital yia omolovadimote okomoug
d1aQOPETIKOUC amd TOUC TEPYPAPOHEVOUC.

6. H péyiotn empenopevn o0vBetn ovvBe avtiotaon eivat (0.339Q) oto onpeio dlagivdeong
¢ TPoodoaiag Tou xprotn. 0 xprotng Ba mpémet va kabopioel o€ ouvewvonon pe T apxi
mpopnBetag, edv eivar amapaitnto, 61t 0 e§omMiopg gival GuvdEdEpEVOC POVO e TAPOXT AUTHS
¢ obvBetng avtiotaonc n Atyotepo.
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2. OAHTIEZ ALOAAEIAZ

[evikéC mpoerdomouoelC aoaleiag yia
NAEKTPIKA Epyaleia

- MPOEIAOMOIHIH: AaBdote dheg Tic mpoidomotoeig
aogaheiac, Tic odnyiec, Tig etkoveq kai Ti mpodiaypapéc mou

mapéyovTal e auo To nAEKTpIKO epyaleio. Av bev aroloubiioere dleg g

Tapaxdrw o0nyie, umopel va mpokAnfel AextoomAnéia, mupkayid f kai doBapdc

TpauuATIgC,

Ouhdgoere oheg Ti¢ mpocrdomotraeic Kau i odnyie¢ ya

pehovik) avagopd. 0 dpo¢ «nextoikd epyaleion i mpoeidomouioeig

avagéoeta oo nhextoikd oac epyaleio mov Aettoupyel eite e aivdean oty mpida

(lie kaAcddio) eite e pmatapic (ywpic kadd)dio).

Aogdalea 0To Ywpo Epyaciag

1.Matnpeire Tov ywpo epyaciac kabapd kat kakd putiopévo. O
aKaTdoTato! KLpal f 0L Yol e Kakd puioud evigyUouw Ty mbavdtita
odkAnang atuyudtay.

2.Mn ypnotponoteite nAetpikd epyaeia oe mepiBdov pie
e0@AeKTn aTpopaipa, omwg otav unapi(ouv 0@AexTa vypa,
aépra ) akovn. Ta extoikd epyareia mpokaAodv amvBnpiguod, o
omoiol eivat miavv va avagAéou T akovi) 1 ig avabupidoe.

3.Kpavdre ta madid kat Tou¢ mapeupioKopEvou( O pakpIvi)
anootaon otav Aerroupyeite To nAEKTpIKO epyaleio. H andomaan
¢ Mpodox1ic aag umopel va aag kdvel va ydaete Tov Aeyyo Tou
nAektpikol pyadeiov.

Hextpikiy aogaleta
1.To @i¢ Tou nAekTpiKo epyaleiov mpémet va Tatptdel 6Ty
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2. OAHTIEL ALOAAEIAL

.- Tipia. Mnv Tpomonotroete To g e Kavéva Tpomo. My

Xpnotomoleite Kavevog eidoug avamtopa e yeuwpiéva
nA€kTptka epyaheia. fa i pomomompiéva pic kat ot karadeg mpiCes
Hetdvouy Tov kivéuvo nAektoomngia.

2.Amogeuyete TV emagr ToV CWPATOC 0UC 1€ YEIWEVEC
EMQAVELEC, OMWC CWAVEC, OEppavTIKA owpaTa, E0TIEC KAt
q)uv;.ia. Ymdpyer avénuévoc kivduvog nAektpomAnéiac av To dwua dag
yeiwlel

3.Mnv ekBétete Tanhexvpika epyaheia o€ poyi) 1) ouvBijkec
vypaaiac. Av eigywprioet vepd fiéoa ato nAekpikd oyadeio O auénbei
0 kivduvo nhektpomndiac.

4.Mnv kaxopetayeipiCeote To kahwdio. Mn ypnotpomoteire moté
10 Kahwdio yia va petagépere, Tpapiéete i amopakpivete amo
v nipia To nAekTpiko epyaleio. Kpavdre To kalwdio paxpid
amd {éatn, Aadta, atypnpéc ywvieg i Kivoupeva eSaptipata,
T Karforpapus'va 1 uﬂepéfpe’va kaAadia auédvou Tov kivduvo
nAektpominéiac.

5.0tav xpnotpomoteite éva nAeKTpIKO pyaleio O€ ECWTEPIKO
XWwpo, Ypratpomoicite kahwdio mpoéktaang kardhhnho yia
Xpnon o€ ¢wteptkd Xwpo.  yorior kakwdiou mov evieikvutar yia
YOrion 0 ECLTEpIKO Xtpo HelwVel Tov KivOuvo nAeKToomAngia.

6.Av n yprion Tou nhektpikov epyaeiov o€ vypo mepiBahhov eivar
AVANIOQEVKTT, YPrOHOTIONOTE MPOTTATEVHIEV TPOYOSOTia
pevpatoc pe draraln mpootadiag peoparog diappon (RCD). H
xorion didraéng RCD petaver Tov kivduvo nAektoomnéiac,

Mpoowmki acpalea

1.Na €ioTe o€ eypriyopon, va EYETe TNV MPOGOYI} GG O AUTO
TIOU KAVETE Kall Vol XpnoIpomoLEiTe Kotviy AoyuKn Katd T Xprion
evo¢ nhektpikov epyaheiov. Mn ypnotpomoteite nAeKTpIKG
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2. OAHTIEZ ALOAAEIAZ

epyaleia OTav €i0TE KOUPAGHEVOL I} KATW AMO TRV EMjpela
VapKWTIKWY, akkool 1} @apudkwv. Mia gtiyur mepiomagyiol katd m
Xpron Tov nAektpikou epyaleiov umopei va odnyrael as dofapd atopikd
TOQUUATIOUO.

2. Xpnowpomoteite atopko mpoatatevTikd e¢omhiopo. Oopdre
nidvra mpootateutikd yvahid. 0 mpootateutikdg eéomhioudg, omug
udaa oxdvne, avriohioBnuikd mamodtala, kpdvog 1j wrompoatacia
7o Ypnaiomoleltal 0TI¢ KatdMnAes mepiaTdaeic pelcivet Tov Kivduvo
TOUIKWY TPAUHATIOEY.

3.Amogevyete tuxaio {ekivnpa. Bepatwveate oti o Srakomtng
Bpiokevan otn Bon OFF mptv va ouvdéere To nhektpiko
epyaleio 0To pedjia fy/kai TNV pmatapia, 1 0Tav oNKWVETE )
HeTapépeTe To epyaleio. H uetapopd nlextpikev epyaleitov e To
0dktudo mdvew atov iakdmi) 1 ) evepyomoinan nAekToIKY Epyaeiiov pe
avolyTa Tov diakdmTn umopel va mpokaAéoel atuynpa.

4.Amopakpuvere omolodijmote epyaleio pubptong
Hnyaviko khewbi mou Bpiokeral ndvuw oTo epyaleio, mpiv To
EVEPYOMOOETE. Tuyov epyateia pubjuianc 1 pryavikd KAeioid oe
Kamolo amd Ta KWoUyeva uruata Tou NAektoikod epyateiov umopody va
pokaréaou owplatikés BAdBec.

5.Mnv unepexreiveote. llatdve ndvra otaBepd kan dratnpeire
TV 10pponia oag. £t 6 éyete kahitepo ENeyyo Tou nAektolkoy
épyakeiov ge ampdPAemrec kataordoets.

6.Ntoveote kardMnAa. My gopdre papdid povya i Kooprpara.
Kpardre Ta IIGM\IG, Ta pouxa katta yavua oag HAKPLA amo Ta
Kwvoupeva pépn. Ta papdid podya, Ta Koouruara rj Ta pakpid peAhid
Umopel va eumAakoUv o€ Kivouieva fepn.

7.Av mapéyovrai 6uoKevéc yia auvdeon oTo cUOTNHA Caywyr
1| GUMOYRC TrC OKOVIG, PPOVTIOTE vl TIC SUVDEETE Kal va TiC
XPnotpomouoeTe 6watd.  yprian éaou cuMoyric akovii¢ pmopei va
UELWOEl TouS KIvbivoug mou ayeTI{ova i€ quT.
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2. OAHTIEL ALOAAEIAL

8. Mnv empénere oV eolkeiwan mov amoKTidaTe ano T
ouxVi} XPrI0n Epyaleiwy va 6ag KAVel ampooEKTouC kat va
AYVOEITE TIC apXéc acpaleiag Twv nAEKTPIKWY epyaeiwv. M
anpdaexT Kivnon umopel va mpokaAéaer doBapd TpauuaTigud yéaa o
k\doyata devutepoAémov.

Xpron kat @povtida tov nhextpikov epyaheiov

1.Mnv aokeite umepBoiki) S0vapn oTo nAeKTpIKO Epyaleio.
Xpnotomoicire To 0woTO NAEKTPIKG Epyaleio yia TV épyacia
oag. 10 0watd nAektoikd epyaleio Ba kdvel Ty Epyacia kaAiTepa kar
agpalégtepa otov pudd yia tov omoio éyel gyediaatel.

2.Mn xpnotpomoteite To nhekTpikd epyaleio av o diakomtng
O Imopei vl TO EVEPYOTOLOEL KOl Va TO AMEVEQYOTOL| DL,
Omotodrimote nAektoikd epyaleio mov dev umopei va eheyyOei e Tov
OlakdmTn efvar EmKIVOUYO Kal OEMEl Va EMOKEVAOTE]

3.Amocuvbéee To i amo v mpila i/kar agaipeiTe TV
inavapia mpiv kavere omoladijmote puBpion, aAMddere
eCaptpata i amoBnkeuoeTe To nAektpikd epyaleio. Aurd
Ta mpoAnTTIKd UéToa Leldvouv Tov Kivouvo Tuyaiac ekkivnang Tov
nAektpikol pyadeiov.

4.AmoBnkevere Ta adpavi) nAektpikd epyaheia paxpid ano
onpieia omou éyouv mpooPaon Ta madid kat pny agrjvete
dtopia pin e€OIKEIWHEVA e T NAEKTPIKG Epyaleio 1) e AT Tiq
odnyiec va xpnotponotijgouv To epyaleio. a nlextpikd epyaleia
anotedodv kivduvo 6tav yonaiomolodvTal amd avekmaideutous xoroTec.

5.LuvTnpeite 6wOTd T nAEKTPIKA Epyaleia kat ageoudp.
ENéyyete yiamBavi) kaki evBuypappon i epmhoki Twv
KWOUEVWY £¢apTnpATWY, GMacpéva pépn kat omoladimote
AAAn KaTAGTAGI OV HMOPEI VA EMNPEATEL TN AeIToUpyia TOU
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2. OAHTIEZ ALOAAEIAZ

nhektpikov epyaheiov. Av o nhektpiko epyaheio mabet PAapn,
dwote 10 yla emoKevn mpv va To Ypnotpomoujoete maAt. ToMd
arvyriuata pokaAolval am kaka¢ ouvTnonuéva nAekToikd Epyaleia.

6.Aatnpeite Ta KomTika eSapTipata atypnpd kat kabapd. fa
Komtikd epyaeia mo Eyouv auvtnpnOei owatd kat iadétouy aiyunoés
Koyeic eivar hiydtepo mBava va umokdpouy, eva eivar eukoAdTepa oo
Xeipioua

7.Xpnoonoteite To nhextpiko epyaleio, Ta eaptipara, Tig
HUTEC KA. 0UQwva e auTéq Ti 0dnyieg, AapPdvovrag umoyn
Ti ouvBiikec epyaciag kat v mpog extéhean epyacia. H ypijor
evdg NAexTpIKoU Epyaleiou yia Aettoupyie BlapopeTIKes amo qureg yia Tig

0moie¢ HpOOpl(ET(Il éivar mbavdv va 05/]}/!]06[ o¢ ElTlKlVéUVEC KGTGUT(IUEIC.

8. DiatnprioTe Tic haBéq Kal TIC EMQAVELEC XEIPIOpOU OTEYVEC
kat kaBapéc, xwpic hmavrika avouyeia. 01 ohiobipéc Aapec katol
emgavele yelpiapiou dev onBodv atov aogalij xelpiayd kai Tov éleyyo
T00 pyaAeiou g€ ampoadoKiTeC KataoTdoei,

Léppic
H ouvtijpnon tou nektpikou epyaleiov ag mpémet va yiveral
amo e€EI0IKEVIEVO TEXVIKO EMOKEVWY, XPNOIHOTOIWVTAC P1OVO Ta
idta avtahhaktikd. Fror Ba eaopaliotei n datripnon e acpdAeiac Tou
nAekTpIKoU epyaeiov.
AvTo kahwdlo Tpogodooiag KaTaoTpagel, mpémet va avtikaTaoTadel
M ToV KATOKEVAOTH, To 0PI Tou avrimpoowriou Tou f avakoya
eée1dikeupéva dtopla, wote va amogeuyBel kabe kivduvoc. Av ypeldCetar
va avuikataotaBovv T kapBouvdkia, autd mpémet va yivel amo
e¢e101keupévo Teyviko (mpémet mavra va avtikaBiotava kat ta doo
KapPouvakia ouyypovawc).
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2. OAHTIEL ALOAAEIAL

lpoctbomouoei aspaleiag yia alvaompiova

1. hiatnpeite OAa ta péA ToU GOPATOC oag paKpid amé to
akvoompiovo, otav auto Ppioketar o Aetroupyia. Mpw
EVEPYOMOUOETE T0 AAUGOTIpiovo, OLYOUPEVTEITE MG OV
Bpiokeral o Emagn pe Kaveva avtikeipevo. Mia oty ampooeciag
katd ) yprion advoomplovwy &ivat mBavd va exBEget o€ Kivouvo To oy
1} 10 POUYIOLO 0,

2. Kpatdre mavrote To ahugompiovo pie o Oe€i xépt any omicia
Xelpohapr Kat o apiotepo yépt oty umpooTiviy yetpoafi. To
Kodmnyua tou aAudompiovou jie Ta 5£pla Tomofetnyiéva aviibeta avcavel
T0V KIVOuvo Tpaupatiauiol Kai O¢ Ba mpémet va mpayuatomoleita.

3 K%atdti 10 ahugompiovo Povo amd TiC HovwpEVEC Yetpohapéc,
kaBw¢ n ahvoida aAuoon(E)lovou umopei va ép0et o€ emagn

HE KpUEC KahwdLwaerg. Edv or akvaideg aAuompiovou éoBouy g
emagr e va «evepyd» kahaoto, umopei va exteoiv petalikd uépn
T0 «evepyou» aAudompiovou Kat va mpokaAégouv nAekTpomAnéia oTov
XYelplot.

4, Dopare e€omhiopo mpootaciac Twv patiwv. Zuvietartaln
Xpion mpoaBetou e¢omMiapol mpoaTaaiag TE Ko, TWV
XEPIWV, TV OKEA®V Kat Twv modiwv. O erapki) ¢omhiapdg
TIDOOTAOIAG [IEIGIVEl TOV KIVOUVO GwaTIKOU ToUUATIONOU amo ITTdyeva

Oﬁaéopam 1} ad akoota emagn jie v akvoida advaompiovou.

5. Mn ypnawomotgite o augompiovo ae bévpo, mavw oe okdAa,
amo v opoon 1 pe kade eidou¢ aotadn apidn. 0 yeipipude Tov
aAvoompiovou fi€ auTdv Tov Tpdmo umopel va mpokaéae doBapd dwpaTikd
ToaULATIONG.

6. Awatnpeite mavta oTaBepo maTRpA Kat XEIPLOTEITE T0
alvgorpiovo povo 0Tav OTEKEOTE 0 0TabEPN, A0QAN Kat
eminedn emoavera. 01 odiobnoéc 1j aotadeic emodvelec umopel va
MookaAéaouy amewhela T (woppomiag 1j Tou ehéyyou Tou akudompiovou.

7. 0tav kopete khadid umo taon, AapPdvere umoyn oag
T0 Tivaypa mpog ta miow. MdAic n évraan twv wav Tou &idov
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anelevbepuwdei, 1o kAadi eivar mbavo va yrumijoe o yeipiam i/kat va
picer o aAugonpiovo kat va 10 9éger extog eAéyov.

8. Na giote 101aitepa mpooektikoi otav Kopete khadd kau
OevbpuAMa. To Aemrrd vixd eivar mBavd va eykAwpiotei amy alvaida
Tov aAudompiovou kat va EkopeVOOVIaTEl TPOC TO [1EPOC 0ag N va dag Kdvel
Va ydoete T 10ppomia aac,

9. Metagépete 10 aAuGOMPIOVO KPATWVTAC TO GO THV HIPOOTIV
€lpohapn, amevepyomotnpéVo Kat HaKpLA Mo TO GRIA 6.
TV HETAPEPETE Ny anoeqé(al')sts 10 ahvgompiovo, tomoBeteite

mAvToTe To kaAuppa TG 0dNnyNTIKAC prdpag. 0 owoTdq yeipiodg
T0u aAvaompiovou Ba el el TV mBavotyTa Tyaiac emagic e Ty
Kivoupevn advaida.

10. AkohouBrate i 0dnyie¢ Aimavang, Tdvuogc ¢ ahvoidag
KAl QVTIKATAoTAONC ch Adpag kat ¢ ahveidac. A AavBaoyéva
Tavuayévn i imaoyévn aAvaida evoéyetar rj va omdoet 1 va avérioel iy
mbavdnta avdkpoanc.

11. KoPete povo §uho. Mn Xp?ﬂlpomliiti 10 aAugompiovo yia
oKomoug, yta Toug omoioug dev mpoopiletar. Na mapadetypa:
Mn xpnotpionotcite o ahugormpiovo yia Kom petdhov,
mAagTIKoU, Totyodopav 1 otkodopkwY UMKwV Tou dev Eival
amd §Uho. H ypran tou akugompiovou yia Aeioupyieg diagopetikeg
and Qurés yia Tic omoie¢ TpoopiCeTa, umopei va Eyel w¢ amotéeaya i
enmikivouvn kadazaon.

12.Mnv npoonabrjoete va kopete éva dévdpo, éwg dtov
X/,vai(sts T0UC KIvdUvou( Kat Tov Tpomo amouyi¢ Toug.

mopei va gupiBet doPapds TpavpaTiauag atov Keipiatr i aToug
TIAPEVPIOKGLEVOUC, Katd TV Kom vog 0€vdpou.

Arrie kat mpoAnYn Tov YEIPLOTH Y TO AAKTIOpA

To Mdkmiopa pmopei va mpokAn@ei dtav ny dkpn e 0dnynTikiic pndpac
(KoM o€l KAmoto avTikeifievo 1y otav To (Ao GyKAivel Kat payKvel Ty
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ahvoida oTo onpieio komc.

H emagn ¢ dkpng o€ kamoteg mepumwoeg efvat mbavo va mpokahéoel

avtiotpogn avtidpaon, wbwvrag v odnynukd undpa endvw katmiow,

TIPOG T0 [I€OC TOU KEIPLOTA.

To paykwpa e ahuoidag KaTd Ko Tou endva HEPOU TG odnynTIkNG

umdpag efvat mBavo va ampaEet T odnynTiki} umdpa mpog amiow, mpog

T0 1€pOC TOU YEIPIOTA.

OmotadrAmote amd autég Ti avtibpdaeic ivar mbavo va mpokahéoel

amwAeta eAéyxou Tou ahugompiovou kai Katd ouvémela ooapo

Tpaupaiap. My enavamaveate e¢ohokhipou atig dlataelc aopakeia

7o Undpyouy evowpaTwpeveC oTo ahuaompiovo. (¢ kelploT¢ Tou

ahuoompiovou, umoypeoloTe v AdBete emapki} HETa yia TV amoguy

QTUYNHATWV KA TPOUATIONGY.

To Mxiopa amotehei ouvénela evoc eopahpévou fj N Yelpiopiol Tov

ahvaompiovou Kat pmopei va amogeuyBei pe a kataMnha mpoAnrrikd

UETPa, OMWC AUTA, Ta omoia mEPLYpAQOVTAL TAPAKATL:

1. Kpatijote kahd To ahugompiovo Kat ié Ta duo aag xépta kat
TomoBET0TE T0 GWHia Kal To HMPATO0 Gag e TTolo Tporo,
wote va avriotadei oe duvaper hakvioparoc. 0 yelpioic mopei
va eNéycel T duvdyieis Aaktiopatog, épdaov eyouy AgGel Ta kataMnla
Hétpa. Miv agijvete to adugompiovo and ta yépia g,

2. Mnv Tevtiveote Kau pnv koBete mdve amd T VPo¢ Twy WHWY
oag. Avtd gag mpoguldooe! amd tuyaia enagij g dkpng Kai EmTpénel Tov
kaAdtepo é\eyyo Tou akuaompiovou g ampdoyieves KataoTdaei,

3. Xpnowpomotite amokAeloTIKA avtaAAAKTIKEC 0ONYNTIKEC
UMApeC Kat aAVGideEC TIC omoieC GuVIOTA 0 KATAOKEVAOTHC, H
AavBaayévn avtikardataon umapav Kat aAuaidwv umopel va mpokaAéoe!
Bpavon e aAvaidag 1i/kar AdxTiopa.

4, AkohovBsite Tic umodeiel¢ Tov Kataokevao), 660v agopa
TO AKOVIGHA KAl T1) GUVTIpr\on Tou ahugompiovou. H iciwan Tov
dypoug Tou etontrj fdBou umopei va avéiioer Tov kivuvo Aaktiopatoc.
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MpooBetec mpocrdomooeic aopaleiag yia
ahvoompiova

1. Luotivoupe T yprion didradng mpoataoia pebpatog Olappon e
pelpa anepmoknc éwe 30 mA.

2. Kpardre mdvra yepd to ahuoompiovo kat ie Ta duo aag xépta. Mpémel
va mdvete T pmpooTiv) AaPr e To aploTepod yépt kar T miow Aapn pie
10 de€i yépu. Midvere mdvra yepd kat ti¢ doo Aaféc kard T Oidpketa g
\erroupyiag. Mn ypnowomoteite moté o ahuaompiovo mdvovtdg To ovo
e 10 éva oa xépt. BePaiwBeite o1 To kahwdio Tpogodoaiag Ppioketal
otV miow meupd, pakptd amé T ahuaida kau to {Ao Ka eival
TomoBetnpévo yie Tétoto Tpomo mou Oev mpoKertar va maotei o€ kKAadid
1| kTl mappoto Katd T OLdpKela T epyaciag komc. Xpnotomoleite
10 ahvompiovo povo 6tav T méTnud oag eivar aogaéc. Kpatdre 1o
ahvoompiovo ot de€id mheupd Tov oWpATOC 0aL,

3. Zuotrvouyie ot apydptot XprRoTeC va kavouv juia e\dytotn e¢daknon yia
v komj {UAwv o€ umoatdtn Suhoupyol 1 o€ atvio.

Tepayiopog evog Koppov

0 0po¢ autdc agopd To mLOVIGpa EvOC KoppoU € OLapopa KN

Eivar onpavtikd va matdre otabepd kai to fApog oag va katavepietal

oplotopopga kat ata doo nodia. Otav eivar duvatov, o kopuog mpénetva

QVUYWVETOL KAt UToaTNPICETal e T Xprion kAadcy, Koppav 1 GQrVav.

1.Tnpeite autéq Tig anec odnyieg yia ukokn ko, oTav 0 Koppog
unooTnpileTat o 6Ao Tov T0 JKoC, KOBeTat amd To emdve) pepog
(tepaytopoc and mdva mpog Ta KATw).

2. 0tav 0 Koppdc umoatnpileTar oo éva dkpo, koBete 10 1/3 ¢
Ola€Tpou amd T katw mheupd (Tepayiopdg amo KaTw mpog Ta mavew).
Koomy kAvte TV 0pLoTIKR KO e TEPaIop0 ano mavew mpog T KATw
Y10 Va GUVAVTRGETE TV W KOTIH).
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3.0tav 0 kopdc umoanpiCetat kat ota oo dkpa, koPete 1o 1/3 g
dlayiéTpou amd T Gve mheupd (Tepayiouoc amo mva mpog Ta KaTw).
Kaomw kdvte v opioTiki] Kom jie Tepaylod an katw mpog Ta mavey
TV KATW 2/3 Y10 VO GUVQVTIOETE TV TIpWTN Ko,

4. Otav koPete gu)\a 0¢ EMKNIVEC £0000, Vet OTEKEOTE AvTa oY
avaepn mhevpd Tov kopyod. Otav «koBete o éany, yiava
Otarenpnoete Tov mhijpn ekeyxo, amodeajiedote  micon ko
KOVTQ 070 TéNG TG Kormrg Kﬂwplc va yahapooeTe rrkkpumua 00¢ 0TIC
XetpohaBeg Tou epyaheiov. Mny agrioete Ty ahvaida va épdet o€ enag
lie T0 £6agoc. Agou oAOK)\npwosre TV KO, MEPUIEVETE Vet OTapaT 0l
T0 £pyakelo PoToD T0 PETaKIVI|oETe. [lvea oTapaTdte Tov KvnTpa
mpotol ietakwnBeite and dévipo oe dévrpo.

5. Ymootnpiete kpoug Koppog o€ aTavT mploviapatog 1y € GANo Koppo
otav Ko;tfers

6. Edv n dtapepog Gihou eivat apKetd ieyaln yiava eloaydyete pia
Hahakr] oprva Ko Ywpic var ayyiGete v ahuoida, mpénel va
XPOIOIONOETE T GI|Va Y10 VA KQTIGETE VOIKTI| TIV KO 1o
amoQUY!| PHaYKHOTOC,

Kom dévpou

1. Katd i¢ Aetroupyieg Tepayool kat komic amd d0o A neplagorepa
(To}ia TauToKpova, N A€toupyia kom¢ mpémel val dlaywpiCetat amo
Nettoupyia Teayiopo amd jua andotaa ToukdyiaTov To imhd v
Tou dévtpou mou koBerat. Ta dévrpa dev mpénet va koBovat é1ol wote
va Bétouv ¢ kivuvo omotodrmote dtoplo, va xtumioouy omotodrmoTe
aywyd r va mpokahéoouy {njuié oe 1btoktotec. Edv éva devipo épe o
€nagi) je ypappéc mpemel va elbomoun el apéowg n avtiotoiyn etaipeia.

2.0 yelpotr Tou epyakeiou mpémet va Bpioketat ot avwgepn meupd
T0U €oug, ylati To dévipo umopei va kukioet  va yotproel mpog Ta
KATW et TV Ko,

3. Mo Sexwioete TIC epyaoieg Komg mpémet va oyedidoete Kat va
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kaBapioete éva diddpopio diaguyric aUppwva pie Tig avdykeg. 0
01Gdpopo¢ dlaguyng mpémet va ekteivetal mpog Ta miow Kat dtaywvia
QMmO TV QVOEVOLIEV Ypapyr TTwong.

4. Mpotov &ekvioet n kom, AdPete umdyn ™y puatkr khion Tov dévtpou,
TNV Tomofeaia Twv peyahuTepwv kKhadiwv Kal T KatevBuvon tov
avépou yia va Kpivete mpog mola kate0Buvar Ba méael To Oévtpo.

5. Apaipéote pumoug, métpe, xahapolc photouc, kapaid, auvdeTipeg Kal
olppaTa amo 1o O¢vTpo.

EFKOMH TOMHZ PIYHX

Kavee v evtop oo 1/3 g dlapétpou Tou Sévtpou, kdfera mpog v

kateoBuvon mraong. Kdvee mpaa T KatiTepn opICovIIa KoM eyKomrc. EL
Erot B amogeuybei pdykwpia ov akvoompiovou A g odnynkiic umdpag

0tav yivel n etepn evtop).

OmoBev kom)

1. Kdvte Ty 6moBev ko touhdytotov 50 yih. vynAdtepa amd Ty
opi{dvtia ko evtopnc. Aiatnpeite T dmoBev komr ToukdyioTov
napaMnAn oty opiovria ko evropc. Kavee v omabev kom étot
WOTE vl amoyieivet enapkec 0o yia va Aetmoupyroet we dpBpwon)

To C0ho mou Aettoupyet 1ot umodiCel To dévipo va meplaTpagei kal
va méoel ot AdBog katebBuvan. M kéyete péoa and autiv Ty
dpBpwon.

2. KaBu n kom) mnatdCet koved ot dpBpwan, To dévipo Ba
eKivoel va mégel. Edv undpyel mBavotna o dévipo va pny méoel
ot em6upn kateoBuvan 1 v AikvioTel miow Kat va 0QrVwoel 1o
ahvoompiovo, aTapatote TV kom mpotol ohokAnpwOel n omobev
kom{ kat ypnotuomotote a@Aveg EuNou, Maotikol fj ahoupiviov yia va
QVOICETE TV KoM (OTE va el T0 VTP Katd prkog TG emBupnTr
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YPAHpAC TITworS.

3. Otav o dévtpo apyioet va mégrel, amopakpovete To epyaheio amd
TNV KoM, 0TAUATAOTE Tov KIvNTpd, amoBéate To pnyavnua kdtw
Kat Karomv xpnatomouote T dladpop umoxwpnong omuwg eiyare
oyedidoeL. Na mpooexete yia khadid mo Ynd mov evdexopévag mégtouy
KQL TPOGEXETE OV TaTATe,

AmokAadwon evog Oévtpov

H amokAddwon amopakpivel Ta khadid and éva meapévo évpo. Kard ty
amokAddwon agrvete Ta peyahotepa khadid xapnAd va uoatnpilouy
TOV KoppO pakpid amd to édagoc. Amopiakpovete Ta pukpd khadid e pa
komn. Ta khadud mou Bpiokovral umd Tdon mpémet va koBovtat amd Katw
Ipo¢ Ta mévew yiava amogevyei to pdykwyia ou epyaeiov.

Komn Auytopévwv Tpnpatwv umo tdavuon

Eva huytopiévo rpgua umd Tvuon ivat omotoadrmote Koppoc, khadi,
Kogpéc ;lf. piCa ) devopuMio Ta omoia eivat Auyiopéva katumo tavuon amo
Ma €0Aa, €101 wote va umdpyel 8 mBavotnTa Tvdypatog £Gv To (Ao mou
T0 OLYKATEL Komel 1) amopiakpuvOei.

Ye éva meajiévo O€vpo, evag koppog Jie pica éxet jeyaln mbavotna
Tvdypatoc ¢ 6p0ia Béon katd T diapeia Tng komg yiaTo diaywpiopo
TOU KO0 amd Tov Koppo e pida.

[pooéxete yia vyiopiéva TuApata umd tdvuon kaBa eivat emkivbuva.

Meiwon Twv dovipoewv Kat tov Bopupou

[a va petwaete T enidpaon Tou BopuBou kat Twv dovijoewy va
£pYd(eaTe MPOOEKTIKG, YpnOOMOLETE KaTaoTAoEIC AeToupyiag XapnAwy
dovijoewv kat BopuPou kat popdre péoa atopikrc mpooTasia.
/\ap[édvara undyn ta akohouBa onpieia wote va EAayloToMOLEITE TOU

12



2. OAHTIEZ ALOAAEIAZ

Kivdovoug amo ékBean dovijoewv kat Bopuou:

1. Xpnotpomoteite to mpoidv ovo omw¢ mpoopidetal amé To ayediaopo kai
amo QUTEC TIC 0dnyiec.

2. MiaogahiCere 011 o epyaheio eivar o¢ kar katdoTaon kat Kakd
ouvTnPNpévo

3. Xpnowomoteite 0wotd epyaheia yia kde egappoyn kat daopahidete
0TI €lvat o€ Kahq katdotaa,

4. Kpardre ogiyra and tic xeipohaBéc/my empdveta Aaprc.

5. ZuvTnpeite auTo T0 OLOV GUWVA e QUTES TIC 00nyieg kat tanpeite

10 kaa hmaopévo (katd mepimtwon). ,
6. Otav ypnawporoteie éva epyakeio jie upnAd eninedo kpadaapiav,
POy papaTiCeTe TV €Yaaia 0ag £T01 WOTE Va KATAVEETAI 0€ £Vay

apiBpd nuepawv.

Extaktn avaykn

MaPdCete ndvta mpogekTikd quTd To £yetpidto odnyiwv mpiv Ty
mpwn yprion Tou mpoidvtog. ECaopaNiate ot éxete katavoret kat o
£QapHoCene 0heg Tig 0dnyieq aopdhela,

1. Na €iote mdvra o€ eypnyopan Katd T xpron autol Tou mpoidvroc,
€101 WOTE VOl [IMOPEITE Vil AVAYVWPIOETE KOl VA YEIPIOTELTE EyKalpa
Tou¢ kvUvoug. Mia ypriyopn mapéjuBaon pmopei va eumodioet dopapd
rfauuauoué kat {nputa otn 1btoknoia.

2. Edv undpyet duakeroupyia amevepyomoiqote kat amoouvdéote amd
TV Tp0Y0000ia peviatoc. EmTpéye Tov ENeyyo Kt evdeopiév
TNV Mmokevr Tov mpoiovtog amo évav e1dikd mpotol To Baete mahi o
\etoupyia.

YnoAetmopevot Kivduvol

Akopa kot GTav prioytomole(Tal auo To poidv omwg urodeikvietal
aTig 0dnyiec, mavra mapapévouy urohmajievot kivouvot. Ot axohouGol
kivbuvol umopei va mpok0youv o€ auvbuaopd pe T dopr kai To oyéolo
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auTol Tou TpaidvToC;

1.Mpokdmrouv Bépaa uyeiac Aoy Twv kpadacuawy mou dnuoupyouvtal
4 T0 Mpoiov ATav yprotlomolEiTal i KTETapévN Xpoviki] mepiodo
0¢v yivetat owotr dlayeipion Kau cuvtrpnon Tou.

2.Tpavpatiopioi kat {niéc oty 1810k aia \oyw omacpévay ageooudp 1y
KPUUHEVWY QVTIKELUEVAVY TIOU AMIOGTIGVTAL AmpOCHEva.

3.Tpavpatiopioi kat {npiéc oty 1510k Gia NOYW QVTIKEPEVQY TTOU €YUV
TIETAYTEL KAl TIEDEL.

4.H yprion autol Tou mpoidvTog yia exTeTajiévn poviki mepiodo ekBétel
Tov \prioTn o€ KpadaopoUg kau pmopei va mpokahéael To pavopevo
TOU «h€KOU daktONou», 1o va petwoeTe Tov Kivduvo, popdre yavtia
kat darnpeie T xépta oag (eotd. Av epgaviotei omolodnmote
O0NTTTHA «heukol dakuhou», avalirote apéow LaTpiki] oupBoukn
Ta oupmrwpata hevkou daktihou» imopet vat eivat, Hetach dMw,
Hovdtaoya, amwheta aioBnong, Huppykiaopa, Toymiuata, movog,
ecaoBenan, ahhotwoeig oo YpwHa f oty oy Tou dépiatoc. Autd Ta
oupm@pata ouviBug eppavi(ovrar ota OGKTuNa, 0T KEPLO R OTOUC
kapmodg. 0 kivouvog avédvetat o¢ yapnAéc Beppiokpaoiec.

H iéyiom emtpemoyievn aviotaon Tou OUOTAKaTOG Efval

0,3390070 onpicio O1Emaric T mapoyri¢ pEOKAToq Tou YpRoTN,.
0 ypriotn¢ Ba mpénet va e¢aogaNioe, oupBouleudpevog Ty nhekTpik
etaipeia, av xpeddetal, wote o ¢omhiopoc va ouvdedei ovo oe mapoy
PEVLIATOC i€ ion 1) {KPOTEPN QVTIOTAON Ao QUTH
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3.TNQPIZTE TO NPOION ZAZ

@ Mnpootv Aapn @ Tdma hadiod

@ Mnpootv mpootateutikd/ppévo ahuoidag @ AiakomTng Koupmo amacpdhiong
@ Tavuon ahuoidag @ AMwakommng On/0ff

@ nNprovwr ahvaida @ Onio6ua Napn

@ O0dnynukn pmdpa @ Eioodol apa

® Kdhuppa pmdpag @ 00nydc odovtwrod Tpoyoy
@ Bida aopdhiong @ 00pa Nimavone

@ Mnpootivé kdhuppa @ Bida

@ nNapabupo eréyxou otdbyng Aadov @ Mmouhévi tavuong

@ Npootatevtikd miow xetpohapric @ Epyakeio

@ AvakouioTikd kahwdiou @ Evoaln LED

@ Kalwdio pevparog pe poopa

18 20 21
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4.TEXNIKEZ NMPOAIATPAOEX

Movtého ECS2-35.3

OvopacTiki Tdon 220-240V~50Hz

OvopacoTikA oYU 16660V 2000W

Tayutnta ahveidag 14,5m/s

Xwpnuikdtnta doxeiov Aadiov 250ml

KaBapd Bapog 4.9 kihd

Tomoc¢ aAveidac 91PX052X

Tomog 0dnynTiki¢ pmdpag 140SDEA041

Mikog pmapag 350x\ot

Ot TIPEG EKTOPMWVY CUPHOPPWVOVTAL i€ To TTpoTUTIO EN 62841, omw( ava@épeTal mapaKaTw
ZTa0pn nxnTiki¢ micong 94.2dB(A)  K=1.1dB(A)

Z1abpn nxnTKi¢ loxvog 105.2 dB(A)

Apeparotnra KpA 1.1dB(A)

Eyyunpévn otabpn nynuikig oxvoc | 108dB(A)

Advnon kopta Aapn: 3.9 m/s% BonOnukn Aapn: 4.2 m/s?
Apepardtnra K K=1.5m/s?

Tumog Aadiov AvtipBoptko udpavAiko Addt

‘EAeyxoc Aadrou Auvtépato

H/01 ovopaotikr(-€¢) ouvohiki(-£¢) TR (-£¢) 66vnang Kat n/ot ovopaoTIKr(-£¢) GUVONIKA (-
¢¢) Tun(-éc) ekmopmmc BopOPou éxouv petpnOei, coppwva pe pia Tumki pébodo dokipnc kal
Hmopouv va XpnotpomotnBolv yia tn o0yKpLon evog epyaheiou e éva dMo-

-n/o1 ovopaoTiKi (-€¢) ouvohKi(-£¢) TR (-£¢) 66vnong Kat n/ot ovopaoTikr(-£¢) GuvoNIK (-
&) iR (-€é¢) ekmopmm BopiBou pmopoly emiong va xpnaotpomonBolv yia pia mpOKATAPKTIKY
alohdynon tne ékBeang.

XPONG Tou NAEKTPIKOU epyaleiov pmopei va Slagépouy amo TIC OVOPAOTIKES TIHEC,

avahoya pe Toug Tpomoug ypriong Tou epyaheiou Kal, E161KOTEPA, avahoya e To
€ibo¢ Tou Tepayiov epyaciag mou Bpioketal umd emeéepyacia
-I) TUUA TV EKMOUTTQV amarteital yia tov kaboplopo Twv pétpwy acaheiag yia tmy
TIPOOTAGia TOU YeIpLoTr, Ta omoia PaciCovtal o€ pia ekTipnon g ékBeong, Katd Tig
Tipaypatikéc ouvonkes xprong (AapBdvovtag umoyn 6Aa ta otddia Tou KikAou Aetroupyia,
MW TOUG XpOVOU(, Katd Toug omoioug To £pYaNEio Elval AMEVEPYOTIOINUEVO Kal TOUG
Xpdvoug, katd Toug omoioug Bpioketat o€ adpdvela, emmpoobeTa e Tov Xpovo ekkivnong).

f MPOZOXH! Ot ekmopméc dovnong kat BopiBou Katd Tn SLdpKela TG MPAYUATIKIC

TUVIOTATAL O YEIPIOTAC Va QOPd £§OMAOJO TPOOTAGIAC TNE AKONG.
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5. ANTIMETQNIZH NPOBAHMATQN

MiBavég Suohertoupyiec opeihovtal ouxva oe artieg mov pmopouv va dlopbwaouy
ol {810t ot xproTec. [ autd eNéyyeTe TO POTGY XPNOIHOTIOLVTAG AUTO TO
amoomaoua. ZTi¢ mePIooOTEPEC MEPITTWGELC TO TPOPANUa Umopei va emAubei

ypryopa.
MpopAnua MBavn awtia Muon
Anouoia olvbeong otnv pogodocia Yuvdéote otV Tpoodooaia
pelpatog pelpatog
To mpoidv dev To kahwdto pedpatog 1 o BOopa sival Empéyre Tov éNeyxo and évav
EeKva ENATTWHATIKG €161K0 N\ekTpoAdyo
, oy Emtpéyre Tov éAeyxo and évav
AMo nAekTpIKO ENATTWA 0TO TTPOTOV £161KG IASKTPONGYO
To kaAwd10 eméktaon ivat akatdMMnlo | Xpnotpomotrote éva 0woTo
yla Aertoupyia pie avté To mpoidv KaAwd1o eméxtaon
To mpoidv ev H e oo T
Qravel oTny My 10Y00C (LY. YewiTpia) EKEIMOND |5 e e i DL
mARpn oo Xapnhq tdon Dot TV PEOHATOC
Ouoméc agpiopov eivar pmhokapiopéves | KaBapiote Tig omég agpiopol
Mn H ahuoida dev éxel Tavuotel owotd Yoite my owotd
|Kuyono|nru(|'] . . AkovioTe ] avTIKATAOTAOTE TV
anddoon Komi¢ | Zropwpévn aluaida ahuoisa
YnepBohoi H alvoida eivar oTopwpévn/@Bappévn AVTIKATAOTHOTE [ Hia véa
Kpadacpoi/ Ta . R
, pmouAovia/magipddia ival . . ,
66pupog NIOKapIOEVa Yoiéte ta pmovldvia/madipadia
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6. AMIOPPIWH KAl ANAKYKAQZH

To mpoidv mapéyetal o€ GUOKEVATia OV TO TIPOGTaTEVEL évavTt {nuidg Katd Ty
amootolr). Ouldte T ouokevaoia £w¢ 0Tou eéaopalioeTe 6Tt 6Aa Ta e§apTipata
éyouv mapadoBei kal To mpoidv Acrtoupyei owotd. Katomy avakukAwote T
OUOKEVaOia.

MPOZOXH! Auté to mpoidv dev mpémet va amopplBei padi pe ta oikiakd amopAnta ahhd va
TIPOOKOpIOTEl o€ oUoTPa ouMoyi¢ mou €ival o0pewvo pe v Eupwmaikr 08nyia yia Ta
AnopAnta Hhektpikou Kat Hhextpovikol Eomhiopol (AHHE). EmkovwvAoTe pe TIC TOMIKEC
apXéC N Pe To Katdotnpa MaviKi¢ TANGNG yia MANPOYopiec OXETIKA pe TNV avakOKAwaN. Xt
ouvéyela Ba avakukhwbei 1 Ba amoouvappoloynBei wate va ehayiotomoinBouv ol EMMTWOEIC
yia 1o meptBaMov. O nAekTpikdq kat nAektpovikg eEomhiopudg pmopolv va ivat emkivéuvol yia
10 mepIPaMov kat v avBpwmivn vyeia kaBoTI mepéxouv mKivOuveC ouaie.
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7.ETTYHZH

—_

. Ta mpoiévta STERWINS éyouv oxebiaotei o0p@wva pe ta onpepivd, vPnAétepa mpdtuma
moldmrag. H STERWINS mpoo@épel yia ta mpoidvta g 36 prjveq eyyunon amd tnv
nuepopnvia T¢ ayopdg Touc. AuTh n eyyonon tox0et yia 6Aa T UAIKG Kal To KATAGKEVAOTIKA
ehatt@pata mou mbavov va mapouolaoTolv. Aev eival Suvatéc KAMOLEC TEPAITEPW AMAITHOE
mou oyetiCovtal pe dtopa fi/kat AIKA, omotasdrmote GUONG, dpeoeq Ny éupeoec. Ta mpoidvta
STERWINS €xouv oyedlaotei oUpwva pie Ta onpepvad, uPnAotepa mpoTuTa MOLOTNTAC.

2. Y& mepimtwon kdmolov mPpoPARHATOC | ENATTWHATOC, AVATPEKETE MAVTA TTPWTA OTOV EUTTOPO
NG STERWINS. 0 éumopog tng STERWINS pmopei Tig mepLoootepec popéq va 0ag e§umnpeTroel
katva emAdoel o mpoPAnpa 1y va emblopbwoel To ENATTW .

3. H emokeun 1} n avtikatdotaon e¢aptnudtwy dev mapateivel tn Sidpkela tng eyyonong.

4. Ta ehattopata mov mapovatdlovtat eéartiag akatdMnAng xpriong 1i guatohoyikig eBopdc
dev kahomovtal amé v eyyonon. Auto agopd petady dMwv ™ guatooyiki eBopd Twv
S1AKOTTTGHV, TWV SIAKOTTWV TOU KUKADATOC IPOGTAGIAC KAl TV HOTEP.

5. H amaimon oag yia eyyonon woxoet epooov:

« Mnopeite va mpookopioete amodeIKTIKO NG NUEPOpNViAG ayopd¢ Tou TPOIOVTOC
mpookopiCovtag Ty amddeién ayopdc

« lev éxouv ekTeNEOTEl amd TPITOUC EpYasies EMOKEVNC /KAl QVTIKATAOTAOELC EEAPTNUATWY

« To epyaheio dev €xel umootei akatdMnAn xpron (umep@opTwON TOU pNYAvApATOS N
TOmoBETNON PN EYKEKPIUEVWY EEAPTNHATWY).

« Mev éxeL mpokAnBei kapia {npia and e§wtepikoug mapayovtee i {éva ompata, omwe Ao 1
METPeC. « Aev éxet mpokAnBei kapia {npud e€artiag Te un THENONG Twv umodeiéewv aopaleiag
Kal Twv 0dnylwv Aertoupyiac.

6. 01 0pol TG EyyUnong LoxUouv o€ GUVELATUO (e TOUC 6POUC Ha¢ TWARTEWY Kal mapadoong.

7. Ta ehattwpatikd epyakeia mou emotpépouv otnv STERWINS péow Tou avtimpoowmou
STERWINS 6a mapahapBdvovtar amd tnv STERWINS pévov epdoov cival owotd
ouokevaopéva. Ta ehattwpatikd mpoidvra mou amootéMovtal ameubeiag otnv STERWINS
am6 Tov katavahwtr Ba mapadapBdvovtal povo edv o katavahwTig éxel kataBahel Ta é§oda
amooToAAC.

8. Ta mpoidvta mov mapadidovtal kakw¢ ovokevacpéva dev Ba yivovtal amodektd amod

STERWINS.
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8. ANAAYTIKH ANEIKONIZH ME KATAAOTO EzAPTHMATQN
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8. ANAAYTIKH ANEIKONIZH ME KATAAOIO EZAPTHMATQON

Ap. | Mepiypaon Ap. | Nepypagn Ap. | Mepiypaon
E¢aptrparog E¢aptnuarog E¢aptuarog
1 YuyKpOTNHA TEPUATIKOY 25 M\dka mieang 48-8 Pouhepdv
TWUATOC
1-1 Napadt 26 Khepooeipd 48-9 Kahwoto aivdeong
1-2 Xrrwvio déova 27 Koupmi Stakdmn 48-10  |Xrtwvio
13 Teppatiko KOmeAo 28 Ehatnpto 48-11 KapBouvdki
1-4 Aaktohiog ateyavomoineng 29 Ehatpio 48-12  |Yuykpotnpa Yriktpag avbpaka
TEPUATIKOU KUENOU & Baong
2 Naépadt 30 Avtaspahi{opevo 48-13  |Bida
koupni
3 Yteyavoroinon 31 MukvwTAg 48-14 Bida
4 Bida 32 Bida 49 KdAvppa potép
5 Mnépa 33 AwakomTng 50 AakoopnTiké kaAvppa
6 Ahugida 34 Tunwpévou KUKAGUATOg 51 Yuykpotnua doyeiov Aadion
Ji Xirawio pmdpac 35 Mndpa 51-1 Ywhjvac Aadon
8 Aaktohog 36 MMhaka migong 51-2 AaktoMog oTeyavomoinong
0Teyavomoinang
9 Bida 37 M\dka oTepéwang 51-3 EAatrplo
10 Bida 38 Ehatnpto 51-4 Doygio kavaipov
n Yteyavomoinon 39 Yuykpotnpa pdpdou 51-5 BaABida
evalaync
12 M\dka avaotoléa 40 Yteyavomoinon 52 ENaoTIKO mataki
13 Ae€16 mepifAnua 41 TuykpotnUa 53 YuyKpOTnpa Kamakiov doxeiov
aKpouaiou Aadlon Aadioy
14 Bida 2 Tuykpotnpa aviiag 53-1 Ao@ahioTiko¢ daktoMog
Aadioy
15 Ehatriplo 42-1 EAhatrpto avthiag 53-2 AaktONiog oTeyavomoinang
16 0dovtwtdg Tpoydg 42-2  |ESomhiopdg Touppmivag 53-3 Kamakt Soxeiov Aadiov
UNYavigpoU Kivnong
17 Aaktohiog Tomou E 42-3  |Avhia hadiov 53-4 Kd\uppa kamakiov doxeiou
Aadioy
18 EAatripto 42-4  |Ehatriplo 54 OnAuko TEPpaATIKO
19 M\dka @pévou 3 Ywhivag Aadioy 55 Kahwoto guvdeang
20 Ka\uppa amoguyng 44 Bida 56 Xdhkwn Awpida
oKOVNG
21 E€od0¢ uykpotipatog 45 Mnpootvi Aapn 57 OeppoouoteNopevog swAivag
aéova
21-1 Pouhepdv 46 Opévo 58 Kahwoto aivdeang
21-2 Afovac e§6dou 47 Bida 59 Kahwdto aivdeang
21-3 EAatripto oTpéPng ppévou 48 JuyKpOTNUA KIVNTHPa 60 APOEVIKO AKPOJEKTN
21-4 Xtwvio déova 48-1 Magipddt
21-5 E€odog afova 48-2 Extpoméag
060vT0TPOY0D
21-6 Afovac 48-3 Naipadt
21-7 Na&past 48-4 | Mnyaviopoc potép
22 Kahad1o/Buopa 48-5 | Xitwwvio ypavalioy
23 Xr@vio kaAwdiov 48-6  |Poulepdv
24 Aptotepd mepifAnpa 48-7 Pétopac
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9. AHAQZH IYMMOPOQIHL EK

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot-CS 00001
59790 RONCHIN - France
An\awvoupe 0TI T0 TIPOIOV TTOU TTEPLYPAPETAL TAPAKATW:
HA\ektpiko ahvoompiovo 2000W
Movtého: ECS2-35.3
Ikavomotei Ti¢ amartioelg Twv 0dnytwv Tou ZupBouhiou:
08nyia ¢ EK mepi pnxavohoyikot e§omhiapon 2006/42/EK
0dnyia EE mepi HAextpopayvntikng oupBatotntac (EMC) 2014/30/EE
00nyia EK oyetika pe tnv exmopmr Bop0Bou oto mepipdMov amd e¢omhiopd mpog xprion o€
ewtepikolg xwpoug 2000/14/EK, Mapaptnpa V & 2005/88/EK,
Metpnuévn otdbun wox0og fxou:105.23 dB(A)
Eyyunuévn otdBun nxnuikic loxvog: 108 dB(A)
00nyia ROHS (EE) 2015/863 (Eupwmaiké¢ KavoviopOE yia mepLopIGHO Xprong 0pLopEVwY
EMKIVOUVWY 0UGLWV) WG TpoTromoinan tou Tng 00nyiag 2011/65/EE
Kal €ivat 00PQwvo e Ta poTUTa
EN 62841-1:2015
EN 62841-4-1:2020
ENIEC55014-1:2021
ENIEC55014-2:2021
ENIEC61000-3-2:2019
ENIEC61000-3-11:2019
[EC62321-1:2013
[EC62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013
IEC62321-4:2013+A1:2017
[EC62321-5:2013
[EC62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
IEC62321-7-2:2017 &1S0 17075-1:2017
[EC62321-8:2017
ENIEC63000:2018

Oopéackowvormoinang: SGS Fimko Ltd, Takomotie 8, FI-00380 Helsinki, Finland
Ap1Bpdc gopéa kowomoinong: 0598
Ap. Motomomtiko0: MD-192 Issue3

Yneypdgn oty Zaykan 31/03/2022

Ovopia kat dtevBuvon Tou umeuBuvou

(eykateatnpévog otnv Kowotnta) mou uvétage Tov TeRVIKO PakeNo:
Richie PERMAL

Hyétn¢ motétntag mpopinBetav

E€ovatodotnpévog exmpoowmog tou Julien Ledin, Hyétng motdtntag ADEO
ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790RONCHIN - [aMia

Ap. oetpac: Mapakaholpe avatpé€te ato omaBo@uAlo
Ta 600 Tehevtaia Yneia Tov toug motomoinong CE: 19
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OSTRZEZENIE — Aby ograniczy¢
ryzyko urazéw, uzytkownik musi
przeczytac instrukgje.

& Ostroznie/Ostrzezenie.
®

) Nos okulary ochronne

) Nos ochronniki stuchu

O Narzedzie klasy Il — podwdjna
izolacja

m Zawsze no$ kask ochronny
@

/ ™\
Nos ostone twarzy!
@ Nos rekawice ochronne.

Jezeli przewdd zasilajacy/

przed’fuzacz zostanie uszkodzony lub
= przeciety, nalezy natychmiast wyjac

wtyczke z kontaktu.

Nie uzywac podczas deszczu i gdy
jest mokro.
C—>  Prawidtowy kierunek poruszania
[0-0) sie zebéw tnacych

@ Ukrainski znak zgodnosci
@ Nos obuwie ochronne

SPIS TRESCI

RO,

A
Lf

L
108

SYMBOLE

Odbicie!  Dotkniecia  czubka
prowadnicy moze doprowadzic¢ do
gwattownego przemieszczenia sie
prowadnicy w gére i do tytu, co
moze doprowadzi¢ do powaznych
obrazeri uzytkownika.

Nalezy uwaza¢ na odbicie pity
tancuchowej i unikac kontaktu z
koricowka prowadnicy.

Urzadzenia nalezy zawsze uzywac
oburacz. Podczas uzytkowania nie
nalezy trzymac urzadzenia jedna
reka.

Przedmioty ~wyrzucane przez
urzadzenie mogq trafic w
uzytkownika lub osoby postronne.
Nalezy zawsze npilnowac, aby
inni ludzie i zwierzeta domowe
pozostawali ~w  bezpiecznej
odlegtosci  od  pracujacego
urzadzenia. Co do zasady, dzieci
nie powinny zbliza¢ sie do
urzadzenia.

Nos $rodki ochrony ciata

Gwarantowany poziom mocy
akustycznej: 108 dB(A)

¥ Zielony punkt: recykling

EAL

opakowania.

Znak dopuszczenia produktu do
obrotu na rynkach panstw Unii
Celnej.

1.Przeznaczenie

2.Instrukcje dotyczace bezpieczenistwa
3.Poznaj swoje urzadzenie

4 Specyfikacja techniczna
5.Rozwiazywanie probleméw

6.Utylizacja i recykling
7.Gwarangja

8.Rysunek rozstrzelony z lista czesci
9.Deklaracja zgodnosci WE
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1. PRZEZNACZENIE

1. Moc znamionowa elektrycznej pilarki faricuchowej ECS2-35.3 wynosi 2000 watéw.
Urzadzenia jest przeznaczone do pitowania ktéd o grubosci maks. 350mm. Urzadzenia nie
wolno uzywac do cigcia innych materiatéw takich jak tworzywa sztuczne, kamien, metal lub
drewno zawierajace w sobie inne przedmioty.

2. Urzadzenia mozna uzywac wytacznie z prowadnicg i taricuchem takimi, jak okreslono w
niniejszej instrukgji. Nie wolno uzywac innych typéw lub rozmiaréw.

3. Urzadzenie umozliwia wykonywanie ciec pionowych i poziomych. Ciecia wzdtuzne moga
by¢ wykonywane wytacznie przez profesjonalistow.

4. Urzadzenie nie nalezy uzywac poza domem, np. do ciecia drewna opatowego na terenach
lesnych.

5. Urzadzenie jest przeznaczone wytacznie do prywatnego uzytku domowego. Nie jest
przeznaczone do zastosowari komercyjnych. Zabrania sie uzywac go do jakichkolwiek celéw
innych niz opisano.

6.Maksymalna dopuszczalna impedancja systemu to (0.339Q) w punkcie interfejsu zasilania
uzytkownika. W razie potrzeby uzytkownik powinien ustali¢ w porozumieniu z dostawca
energii, ze urzadzenie jest podfaczone tylko do Zrodta o tej impedancji lub mniejszej.
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Ogolne ostrzezenia dotyczace
elektronarzedzi

- A OSTRZEZENIE: Prosimy przeczytac wszystkie ostrzezenia,
instrukje oraz przestudiowac specyfikacje i ilustracje

dostarczone wraz  tym elektronarzedziem. Nieprzestrzeganie
wszystkich podanych nizej instrukeji moze by przyczyng porazenia
prqdem elektrycznym, pozaru lub powaznych obrazen.

Wszystkie ostrzezenia i mstrukqe nalezy zachowac na

przysztosc. Termin, elektronarzedzie” wystepujqcy w ostrzezeniach
dotyczy narzedzia elektrycznego o zasilaniu sieciowym (przewodoweqo)
[ub akumulatorowym (bezprzewodowego).

Bezpieczenstwo w miejscu pracy

1.Nalezy dbac o czystos¢ i dobre oswietlenie w miejscu pracy. PL
Batagan i zte oSwietlenie sprzyjajq wypadkom.

2.Nie nalezy uzywac elektronarzedzi w miejscach zagrozonych
wybuchem, np. w obecnosci tatwopalnych cieczy, gazow lub
pytu. Elektronarzedzia wytwarzajq iskry, ktdre mogq zapalié opary lub

3.W czasie pracy elektronarzedzie nalezy trzymac z dala od
dzieci i 0sob postronnych. Chwila nieuwagi moze spowodowac utrate
kontroli nad urzqdzeniem.

Bezpieczenstwo elektryczne

1.Wtyczki elektronarzedzi musza pasowac do gniazdek. Nigdy
w jakikolwiek sposob nie wolno przerabia¢ wtyczki. Do
elektronarzedzi wymagajacych uziemienia nie nalezy uzywac
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

. przejsciowek. Oryginalne wtyczki  pasujqce do nich gniazdka

Zmniejszajq ryzyko porazenia prqdem.

2.Nalezy unika¢ dotykania ciatem powierzchni uziemionych,
takich jak np. rury, kaloryfery, kuchenki i lodowki. Uziemienie
ciata zwigksza ryzyko porazenia prqdem.

3.Elektronarzedzia nalezy chronic przed deszczem i wilgocia.
Woda dostajqca sie do wnetrza elektronarzedzia zwieksza ryzyko
porazenia prqdem.

4.Nie nalezy nadwyrezac przewodu. Nigdy nie nalezy uzywa¢
przewodu do noszenia lub ciagniecia elektronarzedzia; nie
wolno chwytac za przewod, aby wyjac wtyczke z kontaktu.
Przewdd nalezy chroni¢ przed goracem, olejem, ostrymi
krawedziami i poruszajacymi sie czesciami. Uszkodzone lub
Zdplgtane przewody zwiekszajq ryzyko porazenia prqdem.

5.Podczas uzywania elektronarzedzia na dworze nalezy stosowac
przedfuzacz nadajacy sie do uzywania na dworze. Uzywanie

PL przewodu przeznaczonego do stosowania na dworze zmniejsza ryzyko

porazenia prqdem.

6.Jezeli uzycie elektronarzedzia w miejscu o duzej wilgotnosci
jest nieuniknione, nalezy stosowac zasilanie zabezpieczone
wylacznikiem roznicowopradowym. Uzywanie wylqcznika
riznicowoprqdoweqo zmniejsza ryzyko porazenia prqdem.

Bezpieczenstwo osobiste

1.Podczas pracy narzedziem nalezy zachowywac czujnosc,
patrzeq, co sie robi i kierowa sig zdrowym rozsadkiem.
Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, gdy uzytkownik jest
zmeczony, albo pod wptywem narkotykow, alkoholu lub lekow.
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Chwila nieuwagi w czasie postugiwania sie narzedziami elektrycznymi
moze spowodowac powazne obrazenia,

2.Nalezy uzywac srodkow ochrony osobistej. Nalezy zawsze nosi¢
okulary ochronne. Stosowanie w odpowiednich warunkach sprzetu
ochronnego takiego jak np. maska przeciwpytowa, obuwie ochronne z
podeszwami antyposlizgowymi, kask lub ochronniki stuchu zmniejszy
ewentualne obrazenia.

3.Nie wolno dopuszczac do przypadkowego wiaczenia.
Przed podtaczeniem narzedzia do zasilania i/lub baterii
akumulatorowej oraz przed podniesieniem lub przenoszeniem
przetacznik musi byc ustawiony w pozydji, wytaczone’. Trzymanie
palca na przetqczniku w czasie przenoszenia narzea)z,/ elektrycznych lub
podchzan/e ich do zasilania, dy przetqcznik jest ustawiony w pozygji
Wlgczone” moze doprowadzx dowypadku.

4.Przed wiaczeniem elektronarzedzia nalezy usunac wszystkie
klucze requlacyjne i inne narzedzia. Klucz zaczepiony 0 obracajgeq
sie zesc narzedzia elektrycznego moze spowodowac obrazenia. PL

5.Nie nalezy siegac za daleko. Nalezy zawsze dbac o utrzymanie
rownowagi i pewne podparcie nog. I nieprzewidzianych
sytuacjach zapewnia to lepszq kontrole nad elektronarzedziem.

6.Nalezy nosi¢ odpowiednig odziez. Nie powinno si¢ nosi
luznych ubran ani bizuterii. Whosy, odziez i rekawice nalezy
trzymacz dala od poruszajacych sie czesci. Luzne ubrania, bizuteria
lub dtugie wtosy mogq zaczepic sie o poruszajqce sie czesci.

7.Jezeli urzadzenia sa przystosowane do podtaczania do
odsysacza pytu i urzadzenia zbierajacego, nalezy dopilnowac,
aby systemy te byly podfaczone i wtasciwie stosowane.
Uzywanie systemdw stuzqcych do pochtaniania pyfu moze zmniejszy¢
zagrozenia zwigzane z pytem.

8. Nie pozwolic, aby przyzwyczajenie wynikajace z czestego
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

uzywania narzedzia pozwolito popasc w samozadowolenie
i zignorowac zasady bezpieczenstwa przy korzystaniu z
narzedzia. Nieostrozne dziatanie moze w ciggu utamka sekundy
spowodowac powazne obrazenia,

Uzywanie i konserwowanie elektronarzedzi

1.Elektronarzedzia nie nalezy forsowac. Nalezy uzywac¢ narzedzia
dostosowanego do wykonywanej pracy. Odpowiednie narzedzie
elektryczne wykona prace lepiej i bezpieczniej, gdy pozwoli mu sie
pracowac z predkoscig/obrotami do jakich zostato zaprojektowane.

2.Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, jezeli przetacznik nie
wlacza go lub nie wytacza. Elektronarzedzie, ktdrego nie da sie
kontrolowac przetqcznikiem, jest niebezpieczne i wymaga naprawy.

3.Przed jakakolwiek requlacja, wymiana akcesoriow lub
schowaniem elektronarzedzia nalezy wyjac wtyczke z gniazdka
i/lub odtaczy¢ od narzedzia akumulator. ego typu zapobiegawcze
Srodki ostroznosci zmniejszajq ryzyko przypadkowego wigczenia sie
elektronarzedzia.

4.Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywac w miejscu
niedostepnym dla dziei. Osobom, ktdre nie znaja narzedzia
lub nie zapoznaty sie z instrukgja nie nalezy pozwalac go
uzywac. W rekach nieprzeszkolonych uzytkownikow narzedzia
elektryczne mogq stanowic zagrozenie.

5.Elektronarzedzia i akcesoria nalezy utrzymywac w dobrym
stanie. Nalezy kontrolowac, czy czesci ruchome nie sa
odchylone od osi, nie zacinaja sie i nie sa pekniete lub
uszkodzone w inny sposob, ktory mogtby wptynaé na dziatanie
elektronarzedzia. W razie uszkodzenia, przed uzyciem
narzedzie nalezy oddac do naprawy. Wiele wypadkdw wynika ze
2tej konserwadji elektronarzedzi

128



2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

6.Nalezy dbac o czystos¢ i naostrzenie narzedzi tnacych.
Odpowiednio utrzymane narzedzia tnqce z ostrymi krawedziami tngcymi
5q mniej narazone na zakleszczanie sie i tatwiej jest je kontrolowac.

1.Elektronarzedzi, akcesoriow, wiertet, bitow, itp. nalezy uzywac
zgodnie z niniejsza instrukja, z uwzglednieniem warunkow
i rodzaju wykonywanej pracy. Korzystanie z elektronarzedzi
niezgodnie z przeznaczeniem moze prowadzic do niebezpiecznych
sytuagji

8. Utrzymywac rekojesci i powierzchnie chwytne suche, czyste i
wolne od oleju i smaru. Sliskie rekojesci i powierzchnie chwytne nie
pozwalajq na bezpieczng obstuge i kontrole narzedzia w nieoczekiwanych
sytuacach.

Serwisowanie

Serwisowanie elektronarzedzi nalezy powierzy¢

wykwalifikowanemu serwisantowi, do naprawy nalezy uzywac PL
wylacznie czesci zamiennych identycznych z oryginalnymi.

Zapewni to bezpieczeristwo eksploatacji narzedzia elektrycznego.

Jezeli kabel zasilajacy zostanie uszkodzony, aby unikna¢ niebezpiecznych

sytuadji, nalezy go wymienic. Wymiany powinien dokonac producent,
przedstawiciel jego serwisu lub inne osoby o podobnych kwalifikacjach.

Jezeli szczotki weglowe wymagaja wymiany, wykonanie tej czynnosi

nalezy zleci¢ wykwalifikowanemu serwisantowi (nalezy zawsze

wymieniac obie szczotki jednoczesnie).

Ostrzezenia dotyczace pilarek tancuchowych

1. Podczas pracy pilarka wszystkie czesci ciata nalezy trzymacw
bezpiecznej odlegtosci od fancucha. Przed wiaczeniem pilarki
nalezy upewnic sig, ze jej taricuch niczego nie dotyka. IV czasie
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pracy pilarkq wystarczy chwila nieuwagi, aby zaczepic faricuchem o odziez
lub dotknqc ciata.

2. Pilarke nalezy zawsze trzymac prawa reka na uchwycie
tylnym, a lewa na uchwycie przednim. Trzymanie pilarki w
odwrotnej konfiguragji rqk zwieksza ryzyko obrazeri i dlatego nigdy nie
powinno miec miejsca.

3. Trzymac pite fancuchowa wylacznie za izolowane powierzchnie
chwytne, poniewaz moze ona zetkna¢ sie z ukrytymi
przewodami. I¥ przypadku kontaktu pity tarcuchowej z przewodem
«pod napieciem, odstoniete metalowe czesci pity mogq znaleZ( sie pod
napieciem | spowodowac porazenie prqdem elektrycznym.

4, Stosowac ochrone oczu. Zaleca SIT stosowanie dodatkowego
wyposazenia do ochrony stuchu, gtowy, rak, ndg i stop.
Odpowiednie wyposazenie ochronne zmnie/'szy ryzyko obrazen ciafa
spowodowanych odrzucanymi odtamkami lub przypadkowym kontaktem
Z pitq tarcuchowg.

5. Nie nalezy uzywac pity na drzewie, drabinie, dachu lub innym
niestabilnym podtozu. Uzywanie pity w ten sposdb moze spowodowac
powazne obrazenia ciata,

6. Zawsze utrzymywac rownowage i wtasciwa postawe i uzywac
narzedzia wytacznie na stabilnym i rownym podtozu. Sliskie lub
nieéta!i)ilne podfoze moze spowodowac utrate rownowagi, lub kontroli
nad pitq.

1. Podczas przecinania naprezonej (?algzi nalezy Iiczzc' siez Eym,
ze ’gaiqz' odegnie sie i odskoczy. Gdy zniknie sifa docis ajzca, oagieta
qafqZ moze uderzy¢ operatora i/lub w niekontrolowany sposab wytrqci¢
mu pilarke z rgk.

8. Szczegolng ostroznosc nalezy zachowac podczas ,()rzycinania
krzakow i mtodych drzewek. Wiotki materiat moze wkrecic sie w
faricuch pilarki, nagiqc sie i uderzy( pilarza, co moze spowodowac utrate
réwnowagi

9. Pilarke nalezy nosic wytaczona i z daleka od ciata. Nalezy
ja trzymac za uchwyt przedni. Na czas transportowania lub
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przechowywania pilarki nalezy zawsze zakfadac ostone
na prowadnice. Wiasciwe obchodzenie sie 2 pilarkq zmniejsza
prawdopodobienstwo przypadkowego dotkniecia poruszajqceqo sie
tanicucha pilarki,

10. Postepowac zgodnie z instrukcjami dotyczacymi smarowania,
napinania fancucha oraz wymiany yrowadnicy ifacucha.
Niewtasciwie napiety lub nasmarowany taricuch moze peknq¢, albo
Zwiekszy¢ ryzyko odbicia.

11. Nalezy cig¢ wytacznie drewno. Nie nalezy uzywac pii{l
tancuchowej do celow niezgodnych z przeznaczeniem. Nie
nalezy uzywac pity tancuchowej do ciecia metalu, plastiku,
muru lub materiatow budowlanych innych niz drewno,

Uzywanie pity faricuchowej do prac niezgodnych 2 przeznaczeniem moze
doprowadzic do sytuacjiz(c}groz'enia.

12. Nie prohowac Scina/obalac drzewa, dopoki nie poznasz
zagrozen i nie dowiesz sie, jak ich uniknac. Podczas Scinania
drzewa moze dojs¢ do powaznych obrazeri ciata operatora lub oséb
postronnych. PL

Przyczyny odbicia i sposoby, w jaki operator
moze mu zapobiec

Do odbicia moze dojs¢ w sytuacji, gdy czubek lub koniec prowadnicy
dotknie jakiegos przedmiotu lub gdy drewno zacznie zaciskac sie i
zakleszcza¢ na tancuchu pilarki w nacieciu,

W niektorych przypadkach dotkniecie czubkiem prowadnicy moze
spowodowac nagte odskoczenie prowadnicy w gore i do tytu w strone
operatora.

Lakleszczanie sie faricucha pilarki wzdtuz gornej krawedzi prowadnicy
moZe gwattownie popchna¢ prowadnice w tyt w strone operatora.
Kazda z tych sytuacji moze doprowadzic do utraty kontroli nad pilarka,
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prowadzac do powaznych obrazen. Nie nalezy polega¢ wytacznie na

whudowanych w pilarce mechanizmach zabezpieczajacych. Uzytkownik

pilarki powinien podja¢ wszelkie moZliwe kroki w celu zabezpieczenia sig
przed wypadkiem |ub obrazeniami.

Odbicie jest efektem nieprawidtowego uzywania narzedzia, stosowania

niewfasciwych procedur lub wystapienia niebezpiecznych warunkéw.

Odbicia mozna unikna¢ przez podjecie odpowiednich Srodkow

zapobiegawczych;

1. Pilarke nalezy zawsze pewnie trzymac obydwiema rekoma,
keiuki i palce nalezy zaciska¢ na jej uchwytach, a ciato i ramiona
ustawi¢ w taki sposob, aby moc zamortyzowac szarpniecie
spowodowane odbiciem. 0 ile zawczasu podjete zostanq odpowiednie
Srodki zapobiegawcze, odbicie da sie kontrolowac. Nie wolno dopusci¢ do
wypuszczenia pilarki z rgk.

2. Nie nalezy siegac za daleko ani przecina¢ elementow
znajdujacych sie powyzej wysokosci ramion. Pomaga to zapobiec
nieumysinemu dotknieciu przeszkdd koricéwkq prowadnicy, a w
nieprzewidzianych sytuacjach zapewnia lepszq kontrole nad pilarkg.

3. Jako czesci zamiennych nalezy uzywa¢ wytacznie prowadnic i
tancuchow okreslonych przez producenta. Niewtasciwe prowadnice
i taricuchy mogq doprowadzic do pekniecia faricucha i/lub odbicia,

4, Nalezy przestrzegac instrukcji producenta dotyczacych
ostrzenia i konserwacji tancucha pilarki. Zmniejszenie wysokosci
szablonu do szlifowania ogranicznika gfebokosci moze zwiekszy¢
podatnos¢ na odbicie.

Dodatkowe ostrzezenia dotyczace
bezpieczenstwa uzywania pilarek

1. Zaleca sie uzywac wytacznika roznicowopradowego z pradem
zadziatania 30 mA lub mniejszym.
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2. Pilarke nalezy zawsze mocno trzymac obydwiema rekoma. Uchwyt
przedni nalezy trzymac lewg rekg, a tylny prawa. W czasie pracy nalezy
caty czas mocno trzymac obydwa uchwyty. Nigdy nie wolno uzywac
pilarki tylko jedna reka. Nalezy pilnowac, aby przewdd zasilajacy
znajdowat sie z tytu, z dala od faficucha i drewna. Przewdd musi by¢ tak
poprowadzony, aby w czasie pitowania nie zaczepiat o gatezie. Pilarki
nalezy uzywac tylko na pewnym podtozu. Nalezy ja trzymac po swojej
prawej stronie.

3. Nowym uzytkownikom zaleca sie, aby jako minimum najpierw ¢wiczyli
pifowanie bali na kozle lub stojaku w celu nabrania wprawy.

Przecinanie ktod

Przecinanie ktod to ci%cie obalonego pnia na kawatki. Wazne: operator
powinien pilnowac, aby sta na pewnym podtozu i rownomiernie
rozktadac swaj ciezar na obu no%ach. Jeslito mozliwe, ktode nalezy
uniesC i oprzec na innych kfodach, gateziach lub klockach drewnianych.
1.Nalezy przestrzegac podstawowych zalecen gwarantujacych fatwg
E)racg. _d)y kfoda jest podparta na catej dtugosci, nalezy ja ciac od gory
naciecie).

2. Gdy T(’foda jest podparta na 1 koricu, nalezy najpierw naciajg od
dotu na 1/3 Srednicy (podciecie). Nastepnie nalezy cia¢ od gory, do
wczeénierzego poddiecia.

3. Gdy ktoda jest podparta na obu koricach, nalezy najpierw nacia¢ja od
géry na 1/3 $rednicy (naciecie). Nastepnie nalezy wykonac ciecie od

otu, na 2/3 Srednicy, do wezesniejszeqo naciecia.

4. Podczas przecinania ktod na zboczu nalezy zawsze stac powyzej
k’rodK. Podczas przecinania, do koica’ abi/( zachowac pefng kontrole,
pod koniec ciecia nalezy zmniejszy¢ nacisk na ostrze, jednak bez

poluzowywania uchwytu urzadzenia. Nie nalezy dopuszczac do

zetkniecia sie faricucha z ziemia. Po wykonaniu cigcia nalezy odczekac
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azfanicuch pilarki zatrzyma Si§ i dopiero potem przemiescic urzadzenie.
Per/ przeniesieniem sie od jednego drzewa do drugiego nalezy zawsze
V\Q gazyCsilnik.

5. Na czas pitowania na kawatki, mate ktody lub kloce drewniane nalezy
podeprzec na koZle lub 0 inng ktode.

6. Jesli $rednica k’rodi/jest wystarczajaco duza, aby whozy¢ w nig miekki
klin bez dotykania faricucha, nalezy uzy¢ klina w celu przytrzymania
naciecia w pozycji otwartej, tak aby zapobiec zakleszczaniu.

Obalanie drzewa

1. Podczas wykonywania operadji obalania (Scinania drzewa) i ciecia go
na kawatki jednoczesnie przez 2 osoby lub wigcej, operacje obalania
i pitowania na kawatki powinny by¢ wykonywane w bezpiecznej
odlegtosci od siebie, tj. w odlegtosci co najmniej dwukrotnej wysokosci
obalanego drzewa. Drzew nie wolno obalac w sposob, ktdry zagrazathy
jakimkolwiek osobom. Nalezy pilnowac, aby drzewo nie spadto na
linie wysokiego napiecia i aby upadajac nie spowodowato innych strat
materialnych. Jezeli drzewo dotyka linii wysokiego napiecia, nalezy o
tym natychmiast powiadomic firme zarzadzajaca linia.

2. Jezeli obalane drzewo rosnie na zboczu, pilarz powinien stac powyzej
griewa, poniewaz po Scieciu drzewo prawdopodobnie potoczy sie w

o,

3. Przed rozpoczeciem pitowania nalezy zaplanowac i oczyscic z przeszkdd
Sciezke oddalania. Sciezka oddalania powinna biec ukosnie w tyt
wzgledem oczekiwanej linii upadku drzewa.

4. Przed rozpoczeciem obalania nalezy zastanowi sie nad naturalnym
nachyleniem drzewa, potozeniem wiekszych konarow oraz kierunkiem
wiatru. Czynniki te nalezy uwzglednic przy wyborze kierunku obalania.

5. L drzewa nalezy usunac zanieczyszczenia, kamienie, luzng kore,
qwozdzie, klamry i druty.
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Rzaz podcinajacy

Rzaz (naciecie) nalezy wykonac na gtebokos¢ 1/3 Srednicy drzewa,
prostopadle do kierunku obalania. Najpierw nalezy wykona¢ dolne
naciecie poziome. W ten sposb faricuch i prowadnica pilarki nie beda sie
zakleszczaty w nacieciu podczas wykonywania drugiego naciecia.

Rzaz Scinajacy

1. Rzaz Scinajacy nalezy wykonac co najmniej 50 mm wyzej niz
poziomy zaz podcinajacy. Rzaz Scinajacy powinien by¢ rownolegty do
poziomeqo rzazu podcinajacego. Rzaz Scinajacy nalezy wykonac w taki
sposob, aby zostawic dostatecznie duza czesc drzewa, ktora spefni role
zawiasy. Zawiasa zapobiega obrdceniu sie drzewa w czasie obalania
oraz upadkowi w ztym kierunku. Zawiasy nie nalezy wiec przecinac.

2. Gdy rzaz Scinajacy zblizy sie do zawiasy, drzewo powinno zacza¢
upadac. Jezeli istnieje ryzyko, ze drzewo moze upas¢ w z4 strone lub
stoczyC sie lub zakleszczyc fancuch pilarki, nalezy przerwac pitowanie
przed dokoriczeniem rzazu $cinajacego oraz uzyc klindw (drewnianych,
plastikowych lub aluminiowych) w celu otwarcia naciecia i obalenia
drzewa w zaplanowang strone.

3. Gdy drzewo zacznie opadac nalezy wyjac pilarke z naciecia, wytaczy¢
silnik, opuscic pilarke i wycofac sie zaplanowang Sciezka oddalania.
Nalezy uwazac na spadajace gatezie i nierdwnosci podtoza.
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Okrzesywanie drzewa

Okrzesywanie polega na obcinaniu gatezi obalonego drzewa.
Podczas okrzesywania nalezy zostawic konary znajdujace sie na dolei
podtrzymujace pien nad ziemia. Mate gatezie nalezy usuwac jednym
cieciem. Naprezone gatezie nalezy przecinac od dofu w gore, tak aby
unikna¢ zakleszczania sie pilarki.

Obcinanie sprezynujacych podrostow

Przez sprgzynu&qcy odrost rozumiemJ/ tu dowolng ktode, gataz,
ukorzeniony kikut drzewa lub mtode drzewko zgiete Eo naporem
innego kawatka drewna w taki sposob, ze w przypadku przeciTcia lub
usuniecia oweqo kawatka drewna podrost odskakuje pod wspfywem sit
WrgZystos’ci.
zasie odcinania pnia od korzenia/kikuta pozostatego po Scigciu

drzewa, kikut ten moZe mie¢ tendencje do tego, aby odgiac sie z
ﬂowrotem do pozycji pionowej.

asprezynujace podrosty nalezy uwazac, sa one niebezpieczne.

Ograniczanie drgan i hatasu

Ab%zmniejszyc’ wptyw hatasui drgan, nalezy pracowac szybko, uzywac

trybdw pracy o niskim poziomie drgari i niskim poziomie hatasu oraz nosi¢
Srodki ochron?/ 0sobiste).

Aby zminimalizowac ryzyko zwiazane z drganiami i hatasem, prosimy wziac
pod uwage nast?pujqce Zalecenia;

1. Urzadzenia nalezy uzywac wyfacznie do celdw okreslonych w niniejszej
instrukeji i wynikajcych z konstrukcii urzgdzenia.

2. Nalezy dbac o to, aby urzadzenie byto w dobrym stanie  aby byto wiasciwie
utrzymane.

3.W urzadzeniu nalezy uzywac osprzetu wiasciweqo rodzaju. Konieczne jest
dopilnowanie, aby by on w pelni sprawny.
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4 Rekojescii uchwyty nalezy mocno trzymac,

5. Czynnosci konserwacyjne przz urzadzeniu nalezy wykonywac zgodnie
2 zaleceniami niniejsze) instrukgji, ze zwrdceniem uwagi na whasciwe
smarowanie (w stosownych L)rzypadkach).

6. Prace nalezy planowac w taki sposob, aby czynnosci wymag?'qce uzywania
narzedzi powodujacych silne drgania byty roztozone na kilka dni.

Nagte wypadki

Przed Eierwszym uzyciem urzadzenia nalezy zawsze dokfadnie przeczytac
instrukcje. NaIeZz dopilnowac, ze sig wszystko rozumie i zastosowac
wszystkie instrukcje dotyczace bezpieczenstwa.

1. Podczas uzywania urzadzenia nalezy byc zawsze czujnym, aby
mdc z wyprzedzeniem rozpoznac zagrozenia i zapobiec im. Szybka
interwencja pozwala zapobiec powaznym urazom i stratom
materialnym.

2. W przypadku jakichkolwiek usterek, urzadzenie nalezy wyfaczyCi
odkaczyC od zasilania. Przed ponownym uzyciem, urzadzenie nalezy
oddac do sprawdzenia przez wykwalifikowanego specjaliste, a w razie
potrzeby do naprawy.

Ryzyka szczatkowe

Nawet w przypadku uzywania urzadzenia Sciéle zgodnie z instrukcja,
rysz szczatkowych nie da sie catkowicie wyeliminowac. Z uwagi
na konstrukeje i wiasnosci urzadzenia, wystapic mogq nastepujace
zalg;rozema: o _
1.Problemy zdrowotne spowodowane drganiami generowanymi przez
urzadzenie podczas d’fugotrwa’rego uzytkowania lub spowodowane
nieodpowiednim zarzadzaniem praca | brakiem w’faﬁciwei konserwacji.
2.Urazy i straty materialne spowodowane utamaniem sie a
nagtym odtaczeniem ukrytych przedmiotow.

cesoriow lub
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3.Urazy i straty materialne spowodowane wyrzucaniem i upadaniem

przedmiotow.

4 Diugotrwate uzywanie urzadzenia naraza u\i/tkownika ma drgania

i moze powodowac chorobe wibracyjna (HAVS, chorobe, biatych
palcow”). Ab zmniejszic’ ryzyko, nalezy nosic rekawice i dbac o

cief)’fo dtoni. W przypadku wystapienia objawow choroby wibracyjnej,
nalezy natychmiast skonsultowac si¢ z lekarzem. Do objawow choroby
wibracyjnej nalezq: dretwienie, utrata czucia, mrowiene, kfucie, bdl,
utrata sty oraz zmiany koloru i stanu skory. Objawy te normalnie
dotycza palcdw, dtoni i nadgarstkow. Ryzyko rosnie przy niskich
temperaturach.

A Maksymalna dozwolona impedancja instalaji na interfejsie
zasilania uzytkownika wynosi0,339 (1. Uzytkownik powinien
dopilnowac, w razie potrzeby w porozumieniu z dostawca pradu,
aby urzadzenie byto podtaczone do sieci o impedancji mniejszej badz
rownej
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3.POZNAJ SWOJE URZADZENIE

@ Uchwyt przedni @ Korek zbiornika oleju

@ Ostona przednia/hamulec taficucha @ Przycisk blokujacy przetacznik
@ Napinacztaricucha @ Przetacznik wh/wyt.

@ tancuch pilarki @ Uchwyt tylny

@ Prowadnica @ Wiot powietrza

@ Ostona prowadnicy @ Koto faricuchowe/zebate napedzajace
@ Sruba blokujaca @ Otwor do smarowania

@ Pokrywa przednia @ Sruba

@ Okienko podgladu poziomu oleju @ Sruba napinajaca

@ Ostona tylnego uchwytu @ Narzedzie

@ Odciazka przewodu @ Wskaznik LED

@ Przewdd zasilajacy z wtyczka
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4, SPECYFIKACJA TECHNICZNA

Model ECS2-35.3
Napiecie znamionowe 220-240V~50Hz
Znamionowa moc wejsciowa 2000W
Predkoscfancucha 14,5m/s
Pojemnos¢ zbiornika oleju 250ml

Ciezar po ztozeniu 4.9 kg

Typ fancucha pilarki 91PX052X

Typ prowadnicy 140SDEA041
Dtugos¢ prowadnicy 350mm

Wartosci emisji jak ponizej zgodnie z EN 62841
Poziom cisnienia akustycznego LpA 94.2dB(A) K=1.1dB(A)

Poziom mocy akustycznej LwA 105.2 dB(A)
Niepewnos¢ KpA 1.1dB(A)
Gwarantowany poziom mocy

akustycznej 108dB(A)

Gtowny uchwyt: 3.9 m/s%

Drgania Rekojes¢ dodatkowa: 4.2 m/s?

Niepewnosc¢ K K=1.5 m/s?

Rodzaj oleju Olej hydrauliczny przeciwdziatajacy zuzywaniu sie
Kontrola oleju Automatyczna

Deklarowana(-e) warto$¢(-e) ogéIna(-e) wibracji i deklarowana(-e) warto$¢(-e) emisji
hatasu zostaty zmierzone zgodnie ze standardowa metoda pomiarowa i moga byc stosowane
do poréwnywania jednego narzedzia z innym.

- Deklarowana(-e) warto$¢(-e) faczna(-e) wibracji i deklarowana(-e) wartos¢(-e) emisji
hatasu moga by¢ rowniez stosowane we wstepnej ocenie narazenia.

elektronarzedzia moze réznic sie od wartosci deklarowanych w zaleznosci od
sposobu uzytkowania narzedzia, a zwtaszcza rodzaju obrabianego przedmiotu;
- warto$ci emisji wymagaja wskazania srodkow bezpieczeristwa w celu ochrony operatora,
ktdre oparte sa na oszacowaniu narazenia w rzeczywistych warunkach uzytkowania
(przy uwzglednieniu wszystkich faz cyklu roboczego, takich jak czas, kiedy narzedzie jest
wytaczone, pracy bez obcigzenia oraz kiedy jest kontrolowane).

f OSTRZEZENIE! Emisja drgari i hatasu podczas rzeczywistego uzytkowania

Zalecamy, aby operator uzywat srodkow ochrony stuchu.
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5. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Podejrzewane usterki s czesto spowodowane problemami, ktére uzytkownicy
s W stanie usunac¢ samodzielnie. Prosimy wiec skontrolowac wyrdb wedtug
ponizszych wskazéwek. W wigkszosci przypadkéw problem da sie szybko

usungc.

Problem

Mozliwa przyczyna

Rozwiazanie

Urzadzenie nie
wiacza sie

Urzadzenie nie jest podfaczone do
zasilania

Podfaczy¢ do zasilania

Uszkodzony przewdd zasilajacy lub
uszkodzona wtyczka

0Oddac do sprawdzenia specjaliécie
elektrykowi

Inna usterka elektryczna urzadzenia

Oddac do sprawdzenia specjaliscie
elektrykowi

Urzadzenie nie
osiaga swojej
petnej mocy

Przedtuzacz nie nadajacy sie do uzywania

wraz z tym urzadzeniem

Uzywac przedtuzacza
odpowiedniego typu

Zbyt niskie napiecie Zrddfa zasilania (np.

generatora)

Podtaczy¢ urzadzenie do innego
Zrddfa zasilania

Zapchane otwory wentylacyjne

Wyczysci¢ otwory wentylacyjne

Niezadowalajace

taricuch pilarki nie jest prawidtowo
napiety

Napiac go prawidtowo

efekty ciecia , o
Tepy faricuch pilarki Naostrzyc lub wymienic faricuch
pilarki
Nadmierne tancuch pilarki jest tepy/uszkodzony Wymieni¢ go na nowy
drgania/zbyt
duzy hatas Poluzowane sruby/nakretki Dokreci¢ $ruby/nakretki
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6. UTYLIZACJA | RECYKLING

Wyrdh jest dostarczony w opakowaniu, ktére zabezpiecza go przed uszkodzeniem
podczas przewozu. Opakowanie nalezy zachowa¢ do momentu, az uzytkownik
upewni sig, ze wszystkie czesci zostaty dostarczone i ze wyrdb dziata poprawnie.
Nastepnie opakowanie nalezy poddac recyklingowi.

OSTROZNIE! Produktu nie nalezy wyrzuca¢ razem ze zwyktymi odpadami gospodarstw
domowych, lecz odda¢ w ramach systemu zbidrki spetniajgcego wymagania europejskiej
dyrektywy w sprawie zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE). Informacje
o recyklingu mozna uzyskac od dystrybutora lub wtadz lokalnych. Produkt zostanie nastepnie
poddany recyklingowi lub demontazowi w celu ograniczenia jego wptywu na srodowisko. Ze
wzgledu na zawarto$¢ niebezpiecznych substandji, sprzet elektryczny i elektroniczny moze by¢
niebezpieczny dla srodowiska i zdrowia cztowieka.
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7. GWARANCJA

—_

. Produkty firmy STERWINS zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami jakosci
przewidzianymi dla narzedzi dla majsterkowiczow. Firma STERWINS udziela na swoje
produkty 36-miesiecznej gwarangji liczonej od daty zakupu. Gwarancja obejmuje wszystkie
ewentualne wady materiatowe i produkcyjne. Jakiekolwiek inne roszczenia, bezposrednie
lub posrednie, dotyczace 0séb i/lub materiatéw nie beda uwzgledniane, niezaleznie od ich
rodzaju. Produkty firmy STERWINS zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami
jakosci przewidzianymi dla narzedzi dla majsterkowiczéw.

2.Wrazie wystapienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac sie ze swoim
sprzedawca produktéw firmy STERWINS. W wigkszosci przypadkéw sprzedawca produktow
firmy STERWINS bedzie w stanie rozwiazac problem lub naprawic usterke.

3.Naprawy lub wymiana cze$ci nie powoduja przedtuzenia pierwotnego okresu gwarancyjnego.

4. Gwarancja nie obejmuje usterek powstatych w wyniku niewtasciwego uzytkowania lub
zwyktego zuzycia. Dotyczy to m.in. przefacznikow, wytacznikow obwodu zabezpieczajacego
i silnika (w przypadku zuzycia).

5. Roszczenie gwarancyjne moze by¢ rozpatrzone tylko pod nastepujacymi warunkami:

« Dostarczenie, w postaci paragonu kasowego, dowodu poswiadczajacego date zakupu.

« W urzadzeniu nie byty wykonywane przez strony trzecie jakiekolwiek naprawy i/lub wymiany.

- Narzedzie nie byto niewtasciwie uzytkowane (przeciagzanie maszyny, zaktadanie akcesoriow
niezatwierdzonych przez producenta).

« Brak uszkodzern spowodowanych czynnikami lub przedmiotami zewnetrznymi, np.
piaskiem lub kamieniami. - Brak uszkodzen spowodowanych nieprzestrzeganiem instrukgji
dotyczacych bezpieczenstwa i uzytkowania.

6. Warunki gwarancji obowiazuja w potczeniu z naszymi warunkami sprzedazy i dostawy.

7. Uszkodzone narzedzia zwracane do firmy STERWINS za posrednictwem przedstawiciela
STERWINS zostang odebrane przez STERWINS pod warunkiem ich prawidfowego
zapakowania. W przypadku wystania przez klienta uszkodzonych towaréw bezposrednio do
firmy STERWINS, producent rozpatrzy roszczenie tylko pod warunkiem opfacenia kosztéw
przesytki przez klienta.

8. Firma STERWINS odméwi przyjecia produktow, ktérych opakowanie bedzie niewtasciwe lub

w ztym stanie.
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8. RYSUNEK ROZSTRZELONY Z LISTA CZESCI

PL
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8. RYSUNEK ROZSTRZELONY Z LISTA CZESCI

Nrczesci | Opis Nr czesci | Opis Nrczesci | Opis
1 Naktadka koricowa 25 Ptytka dociskajaca 48-8  |tozysko
(zespdt)
1-1 Nakretka 26 Ptytka zaciskowa 489 |Wirnik
1-2 Tuleja oski 27 Przefacznik 48-10  |Tuleja
1-3 Naktadka koricowa 28 Sprezyna 48-11 Wspornik tylny silnika
1-4 Pierécien uszczelniajacy 29 Sprezyna 48-12  |Szczotka weglowai
nakfadki koricowej wspornik(zespét)
2 Nakretka 30 Przycisk blokady 48-13  |Sruba
3 Uszczelka 31 Kondensator 48-14  |Sruba
4 Sruba 32 Sruba 49 Pokrywa silnika
5 Prowadnica 33 Przefacznik 50 Pokrywa ozdobna
6 tancuch 34 Ptytka drukowana 51 Zbiornik oleju (zespdt)
Ji prowadnicy 35 Pret 51-1 Rurka olejowa
8 Watek napedowy 36 Ptytka dociskajaca 51-2 Pierscien uszczelniajacy
9 Sruba 37 Ptytka mocujaca 51-3 Sprezyna
10 Sruba 38 Sprezyna 51-4  |Zbiornik paliwa
n Uszczelka 39 Pret przefacznika 51-5 Zawér
(zespot)
12 Piytka buforujaca 40 Uszczelka 52 Podktadka gumowa
13 Obudowa — czes¢ prawa 41 Dysza oleju (zespdt) 53 Korek zbiornika oleju (zespdt)
14 Sruba 42 Pompa oleju (zespét) 53-1 Pierécien zabezpieczajacy
przed zqubieniem
15 Sprezyna 42-1 Koto zebate turbiny 53-2 Pierscien uszczelniajacy
16 Koto faricuchowe 42-2  [Turbina 53-3 Korek zbiornika oleju
17 Zawleczka E-clip 42-3 Pompa oleju 53-4 Pokrywa korka zbiornika oleju
18 Sprezyna 42-4  |Spreiyna 54 Koricowka Zeriska
19 Ptytka hamulcowa 43 Rurka olejowa 55 Przewdd potaczeniowy
20 Pokrywa przeciwpytowa 44 Sruba 56 Pasek miedziany
21 Zesp6t watka napedowego 45 Uchwyt przedni 57 Rurka termokurczliwa
21-1 tozysko 46 Hamulec 58 Przewdd potaczeniowy
21-2 Watek napedowy 47 Sruba 59 Przewéd potaczeniowy
21-3 Sprezyna hamulca 48 Silnik (zespdt) 60 Koricowka meski
21-4 Tuleja oski 48-1 Nakretka
21-5 Zebatka watu 48-2 | Deflektor
napedowego
21-6 tozysko 48-3 Nakretka
21-7 Nakretka 48-4  |Przekfadnia silnika
22 Kabel/wtyczka 48-5  |Tuleja kota zebatego
23 Tuleja kabla 48-6  |tozysko
24 Obudowa — cze$¢ lewa 48-7  |Wirnik
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9. DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot-CS 00001
59790 RONCHIN - France/Francja
Oswiadcza, ze produkt wyszczegdlniony ponizej:
Elektryczna pilarka fanicuchowa 2000 W
Model: ECS2-35.3
Spetnia wymagania okreslone w nastepujacych dyrektywach Rady:
Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE
Dyrektywa w sprawie kompatybilnoéci elektromagnetycznej (EMC) 2014/30/UE
Dyrektywa w sprawie hatasu na zewnatrz pomieszczer 2000/14/WE, zatacznik V i 2005/88/
WE,

Zmierzony poziom mocy akustycznej: 105.23 dB(A)
Gwarantowany poziom mocy akustycznej: 108dB(A)
Dyrektywa w sprawie ROHS (UE) 2015/863 zmieniajaca do Dyrektywy 2011/65/UE
i spetnia normy:

EN 62841-1:2015
EN 62841-4-1:2020
ENIEC55014-1:2021
ENIEC55014-2:2021
ENIEC61000-3-2:2019
ENIEC61000-3-11:2019
IEC 62321-1:2013
IEC 62321-2:2013
IEC 62321-3-1:2013
IEC 62321-4:2013+A1:2017
IEC 62321-5:2013
IEC 62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
IEC 62321-7-2:2017 & 150 17075-1:2017
IEC 62321-8:2017
ENIEC63000:2018

Powiadomiony organ: SGS Fimko Ltd, Takomotie 8, FI-00380 Helsinki, Finland
Numer powiadomionego organu: 0598
Nr $wiadectwa:MD-192 Issue3

Podpisano w Szanghaju 31/03/2022

Nazwa i adres osoby

odpowiadajacej za przygotowanie dokumentacji technicznej:

Richie PERMAL

Lider jakosci dostaw

Upowazniony przedstawiciel p. Julien Ledin, lidera jakosci ADEQ

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot — CS 00001 59790RONCHIN — France/Francja

Nr seryjny: patrz oktadka tylna
Ostatnie 2 cyfry roku zastosowanego oznaczenia CE: ﬁ\
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COAEPXAHUE

Ha pbIHKe FoCyapCTB-UsieHoB
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TamoxeHHoro coto3a

1. HazHaueHme 6. YTunu3auuna n nepepabotka

2. MHCTpyKumu no TexHuke 6e3onacHocTy
3. Yactm ycTpolicTBa

4. TexHnyeckine xapakTepucTuKm

5. YcTpaHeHne HencnpaBHoCTeit

7. TapaHTua

8. N306paxeHue B pa3obpaHHOM Buae 1
CMICOK YacTel yCTPOiACTBa

9. leknapauma cootBeTcTBUA HOpMam EC
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1.HASHAYEHUE

1. dnekTpuyeckas uenHaa nuna ECS2-35.3 umeet HoMUHaNbHYI0 NOTPeBNAEMYI0 MOLIHOCTD
2000 Br. YcTpolicTBO NpeAHa3HaueHo ANA pacnunnBanua GpeBeH ToNLLMHON He 6onee 350
MM. OHO He npefiHa3HaueHO AA Pe3KN APyriX MaTepUanoB, Takiux Kak NNacTuK, KameHb,
METa Win fepeBo, Cofepialliee NOCTOPOHHME 00bEKTbI.

2. YCTpoiicTBO MOXET 1CMOMb30BaTbCA TOMbKO C MOAXOAALMMY APYT K APYry LWUHON 1
Lienbio, YKa3aHHbIMI B JAHHbIX HCTPYKLMAX. He Mcnonb3yiiTe Wbl U Lienu Apyroro Tuna
unu pazmepa.

3. Tlpv nOMOLLI FAHHOTO YCTPOIICTBA MOXHO BbINOHATb BEPTUKAbHbIE 1 TOPU30HTaNIbHbIE
nponuAbl. PofoabHbIE NPONUABI MOTYT BbIMONHATLCA TOAbKO NPOYeCCUOHaNbHBIMI
nob30BaTeNAMN.

4. He ncnonb3yiite YCTPOICTBO BHE XUAbIX MOMELLEHMIA, HANPUMEP 1A PacnunoBKM ApoB B
necy.

5. 310 yCTPOIACTBO NpeAHa3HaUeHO TObKO ANA NpUMeHeHIs B ObiTy, a He And
KOMMePYeCKoro 1Cnonb3oBaHmA. Ero Henb3a ncnonb3oBath B LENIAX, He YKa3aHHbIX B
LAHHOI UHCTPYKLUN.

6. MakcimanbHa aanywyanbHbl imnegaHc cicrambl (0.339Q) y Kponubl iHTIpdelicy nactayki
KapbICTanbHika. lpbl HeabxoAHaCLi KapbCTaNbHiK NaBiHEH BbI3HAUbILb, NapaiyLUIbICcA 3
OpraHam nactayki, LWTo abcTanAaBaHHe NafKNioyaHa ToNbKi Aa CNKaBaHHA rTara iMneaaHcy
a60 MeHL.
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2. UHCTPYKLIWW MO TEXHUKE BE3ONACHOCTH

06wwme npepynpexaeHua no 6esonacHocTy
npu paboTe ¢ 3NEKTPOMHCTPYMEHTAMK

- MPEQYNPEMAEHME: U3yuuTe Bce npepynpexpeHus,
MHCTPYKLMM, M306paxeHna u cneyuukaLym no
TeXHKe 6e30MacHOCTH, NpUnaraemble K INEKTPOUHCTPYMEHTY.

Hecobniozienue BCeX nepeyuCIeHHbIX HKe MHCTPYKLMIA MOXeT

MPUBECTI K MOPAKEHINI0 SNEKTPUYECKIM TOKOM, MOXapy i/uni

(PbE3HOIA TPaBMe.

CoxpanuTe Bce npeaynpeAeHNA U MHCTPYKLMM ANA
Ucnonb30BaHNA B Gyaywem. TepMuH «<NeKTPOUHCTPYMEHT» B
NpeaynpexIeHAX 03HAYAET NEKTPUUECKII UHCTPYMEHT C NUTaHKUEM
0T CeTvt (C Kabeniem) unm 3neKTPUYECKMIA MHCTPYMEHT C MUATaHUEM OT
6atapen (6e3 kabens).

be3onacHocTb paboyero mecta

1.06ecneybTe YUCTOTY 1 OCBELLEHHOCTb pabouero mecTa.
302D0MOXOeHHbl U NIOX0 0CBELYEHHbIE MecMa CYXam NpUYUHOU
HeCHaCHbIX CTyYaes.

2.He ucnonb3yiTe 3NeKTPOMHCTPYMEHTbI BO B3PbIBOOMACHbIX
MecTax, Hanpumep BONM3Y roploYNX KUAKOCTEIH, Fa30B UNK
NbIK. JTeKMPOUHCMPYMEHMbI 2eHePUPYKIM UCKPbI, KOMOpble Mo2ym
BOCN/IAMEHUMb NbITb UL UCNAPEHUS.

3.He no3Bonsitte geTam u NOCTOPOHHUM HaX0AUTbCA BOAN3N
paboTatoLuero neKTpOMHCTpyMenTa. Ome/exaoljLie (axkmopel
Mo2ym npugecmu K nomepe KOHMpON.

INeKTpoTeXHNYeCKas 6e30NacHOCTD

1.BunKa 3neKTPOMHCTPYMEHTa JOMKHA CO0TBETCTBOBATH
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2. UHCTPYKLIWW MO TEXHUKE BE3ONACHOCTH

.~ po3etke. Hukorpa He nepepenbigaitte BUnKy. He ucnonb3yiire
HUKaKKe NepexoAHMKN ANA BUNOK MHCTPYMEHTOB C
3a3eMNeHNeM. /cno/b308aHUe OpUUHATbHBIX BUOK U
C00meemcmayIoL4UX UM PO3emoK yMeHbLAeM PUCK NOPaXeHUA
EKMPUYECKUM MOKOM.

2.136eraiiTe NpUKOCHOBEHMiA K 3a3eMNEHHbIM 00beKTam,
TaKIM KaK TpyObl, paguaTopbl, NAUTbI U XONOAUABHUKH,
(yujecmeyem noBbILLIEHHAA ONACHOCMb NOPAXEHUS HTeKMPUYECKUM
MOKOM, €C/TU 8aLLie MeNo 3a3eMITeHo.

3.He noaepraiite 3NeKTPOMHCTPYMEHTbI BO3AEICTBUI0
ROKAA Wnn Bnaru. [lpu nonaoaruu 800s 8 1eKMPOUHCMPyMeHM
y8enuYLBAEMCA pUck NOPAXEHUS 3eKkmpUYECKUM MOKOM.

4,06pavaitrecb ¢ kabenem akkypatHo. Hukoraa He nepeHocute,
He TAHUTE U He BbIKNIOYaliTe INEKTPOUHCTPYMEHT 3a Kabenb.
[lepxute Kabenb NofanbLue OT UCTOYHUKOB TenNa, Macna,
0CTPbIX NPeAMETOB WK ABIKYLLUXCA YacTeid. [TospexdeHHble
LU 3anyMaHxHble kabenu NoBwILLIAKM NACHOCMb NOPAXeHUS
EKMPUYECKUM MOKOM.

5.inA paboTbl ¢ I1EKTPOMHCTPYMEHTOM BHe NOMeLLeHNA
ucnonb3yitTe NpeHa3HaueHHbI ANA ITOr0 YANNHUTENbHbIN
Kabenb. /cnonb3o8arue kabens, nodxooduie2o Ang Ucnob308aHus
8HE NOMeLLIeHUS, CHUMaem PUCK NOPAXeEHUS ekmpUYecKUM MOKOM.

6.Ecnu ncnonb3oBanme NEKTPOUHCTPYMEHTa B CbIpOM
nomeLL,eHuu HeusbexHo, mofiKNIoyaiiTe ero q%es YCTPOICTBO
3auutHoro otkniouenus (Y30). Mnonb3oganue Y30 ymeHbuiaem
PUCK NOPAXEHUS STEKMPUYECKUM MOKOM.

JlnyHas 6e3onacHoCTb

1.Mpu ucnonb3oBaHmyt 3NEKTPOMHCTPYMeHTa BybTe
GauTenbHbI, CNeAUTe 32 CBOMMM AEHCTBUAMMN U ClepyiiTe
3paBomy cMbicny. He nonb3yiitech SNEKTPOUHCTPYMEHTOM,
eCM Bbl YCTaM UK HaXOAUTeCh NOf BO3AEIICTBHEM
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2. UHCTPYKLIWW MO TEXHUKE BE3ONACHOCTH

HaPKOTHUKOB, aNKOroA Unu MeguKamentoB. Jaxe
KDAMKOBPEMEHHAA HegHUMAMeNbHo(Mb npu padome ¢
JIEKMPOUHCMPYMEHMOM MOXem npueecmu K maxesbim Mpasmam.
2.Micnonb3yitte cpepcTBa MHAMBUAYANbHOI 3aLLUTbI, Bcezda
Hadegatime cpedcmea 3atuml 21a3. Mnosib308aHue 3aLYUMHbIX
(pedcme, MakuX Kax NpomUBONbINe8as MAckd, HECKOMb3Kas
NpedoXpaHuUMenbHaA 00y8b, XecmKas Kacka U (pedcmaa 3aujuml
0p2aHO8 CTYXa 8 CO0MBEMCMBYHOLLLIX YCI0BUAX yMeHbLLIAeM PUcK
MPABMUPOBAHU.
3.He ponyckaitre HenpeaBUAECHHbIX 3anycKoB. Mepes
NOAKAKOYEHNEM MHCTPYMEHTA K CeTH MUTaHuA (Mnu
aKKymynatopy) u nepep ero nepeHockoi yoeautech, 4to
BbIKNI0YaTENb HAXOAUTCA B BbIKNIOYEHHOM MONOKEHUN,
He depixume nasey Ha 8bIKTKYAMeNe NpU nepeHocke
JEKMPOUHCMPYMEHMOB U He BKTYalime BUIIKY 8 PO3eMKY,
eC/1U 31eKMPOLHCMPYMEHM BKTTIOYEH. Mo Moxem npusecmu K
HecyacmHomy Cyyaro.
4.Mlepen BKAKOYEHNEM HNEKTPOUHCTPYMEHTA CHUMUTE C
Hero perynupoBOYHbIe MHCTPYMEHTbI U raeyHble KNIoYH,
PerynupoBoYHbIil UHCTPYMEHT WAN FaeyHbIM KNKOY,
0CTaBNEHHbIil Ha BPALLALOLLEICA YACTH INEKTPOUHCTPYMEHT,
MOXem NPUBECU K NOTYYeHUlo Mpagubl. RU
5.He TanuTech. Bcerga coxpansitte ycToituuBoe nonoxenue
W paBHOBeCHe. IM0 N0380/1LIM 1y 4LLie KOHMPOAUPOBAMb
JeKMPOUHCMPYMEHM 8 HenpedBUOeHHbIX CUmyayusx,
6.0neBaiiTecb Hagnexawum o6pasom. He Hagesaiite
(B0OOAHYI0 O AY U YKpawweHus. [lepkute BONOCbI,
OfieX Y U NepYaTKM NOAanbLLe OT ABINKYLLMXCA YacTeil,
(80600Has 00exda, ykpatLieHus u OMUHHbIE BI0Ck! MO2YM NONACMb 8
0BUXYLLUECA Yacmu.
7.1pu Hanuuun NbineynasnMBaloLMX YCTPOUCTB yoeauTeCh
B TOM, 4T0 OHM NOAKNIOYEHDbI U NPaBUNbLHO paboTaior.
Menonb308aHe nbisieyIasUBaRLLLX yCmPoLCM8 CHuaem 8peo,
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NDUYUHAEMbIL NbIbH.

8.He nonaraitrecb upe3mepHo Ha cB0e XopoLLee 3HaHue
MHCTPYMeHTa, NoNyYeHHoe B pe3yNbTaTe YacToro
WCNONb30BaHNA, U He UTHOPUPYITTE Mepbl NPeA0CTOPOMHOCTH
npu paboTe ¢ HUM. HeocmopoxHoe deticmaLie Moxem npugecmu K
(epbe3HbIM MpagMam 3a 00U (eKyHbl.

Ucnonb3oBaHue n 06cnyxuBanne
INEKTPOUHCTPYMEHTa

1.He npuknapbiBaitTe K SNEKTPOUHCTPYMEHTY Upe3MepHbIX
ycunuit. Ucnonb3yiite noaxoaAwWwmi Ana Batumx
3aflay NeKTPOUHCTPYMEHT. [IpagLIbHO BbI0PaHHbIL
eKMPOUHCMpyMeHm 6osiee SpiexmuaeH U Be3onacex npu
HOMUHA/IbHOU Ha2py3Ke.

2.He ncnonb3yitte 3NeKTPOMHCTPYMEHT, eC/M €ro BbIK/KYaTeNb
HeucnpaBeH. JeKkmpouHCMpyMeHMbl ¢ HeUCnPaBHbIM
8bIKTTIOYAMeIeM ONACHbI U NOONIEXAM PeMOHM).

3.Mlepep perynupoBKoii, CMeHOM aKceccyapoB UK XpaHeHuem
OTKMIOYNTE INEKTPOUHCTPYMEHT OT CeTH NUTAHNA W/unK
aKKyMYNATOPOB. [akie mepel npedocmopoHoCMU ymerbuarm

UCK CTy4aLH020 3aNYCKA HTeKMPOUHCMpPYMEHM.

4.XpaHuTe Heucnonb3yemble 3NEKTPOUHCTPYMEHTDI B
MecTax, HefoCTYNHbIX ANA feTel, M He foBepaiiTe
INEKTPOMHCTPYMEHT AULIAM, He 3HAKOMbIM C HIM 1 ¢
ITUMU UHCTPYKLMAMM, JTeKMPOUHCMPYMeHMbl 0NACHb! 8 PyKax
Heno020moe/ieHHbIX nosib308amenetl,

5.BbInonHaiite TexHuyeckoe 06CnyKMBaHNE
3NEKTPOUHCTPYMEHTOB U NpUHaAnexHocreit. lpoBepbre
BbIpaBHUBaHHe U CLieNNeHIe MOJBINKHBIX AeTaneil,
Hanuyme NOOMOK 1 NPOYMe YCNOBHA, KOTOPbIE MOFYT
NOBAMATb Ha paboTy dNeKTPOUHCTpyMenTa. Ecnn
INEKTPOMHCTPYMEHT NOBPENKAEH, Nepen UCnonb3oBaHuem
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ero Heo0XoMUMo 0TPEMOHTUPOBATD. HedocmamoyHeili yX00 3a
JeKMPOUHCMPYMEHMOM ABMIEMCA NPUYLHOU MHO2UX HECYACMHbIX
(J1y4aes.

6.XpanuTe pexyLuue MHCTPYMEHTDI B YUCTOTE U 3aTOYEHHOM
COCTOAHUM. [[pasusbHO 00CTYKUBAEMbIE U XPOLIO 3AMOYeHHbIe
PexyuLie UHCMPYMeHMb! MeHbLLe 3aKAUKUBAM U Ty4llie
KOHMPOTUPYIOMCS.

7.Mcnonb3yiiTe INEKTPOMHCTPYMEHT, aKceccyapbl, HacapKm
WT. M. B COOTBETCTBIUM C3TUMM MHCTPYKUUAMM, YUUTDIBAS
yCnoBuA U CneLuduKy BbINOAHACMON paboTbl. /nosb308atue
MeKMPOUHCMPYMeHMa A/ BbINOHEHUA HenpedyCMOompeHHbIX
onepayLti Moxem npusecmu k 0NacHbIM CUMyayuAMm.

8.(nepwre 3a Tem, 4t06bI NOBEPXHOCTH 3aXBaTa ObIAN CyXuMM,
YUCTBIMM, He 3arpA3HEHHbIMU MacNOM AN CMa3Koi.
(Ko/b3KLie py4Ku UL NOBEPXHOCMU 3GXBAMA He N0380/AM 0e30ndcHO
YOEPXUBAMb UHCMPYMEHM U Ynpasaiame UM 6 HenpeoaLoeHHo(
cumyayuu.

PemoHT

PeMOHT 371eKTPONHCTPYMeHTa OMKeH NPOU3BOAUTCA
KBaNMGULMPOBAHHBIM CNELMANUCTOM C UCNONb30BAHNEM RU
TONbKO UAGHTUYHDBIX 3aNacHbIX YacTeil. Imo odecneyum

Ge3onactyto paBomy 3/1exkmpouHcmpymema.

Ecnu kabenb nuTania noBpexeH, To BO 130€xaHie nopaxeHms

3NEKTPUYECKIUM TOKOM €70 I0MKEH 3aMEHUTb U3rOTOBUTENb, €70

TEXHIYECKMiA NPeACTaBUTENb U APYTOIA KBANMOULIPOBAHHbII

cnewpanmct. Ecnu HeoBxogumo 3aMeHUTb YroNbHbIE LLIETKH, 3T0 0MKeH

C1enaTh KBANMQULMPOBAHHBIIA CNELMANICT N0 PEMOHTY (BCeraa

3aMeHsiiTe [1BE LUETKI 0fIHOBPEMEHHO).
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pepynpexpennano texwuke
6e3onacHocTi npu paboTe ¢ LienHoi NUNoii

1. Bo Bpema paboTbi Aepiute LienHylo nuny Ha GesonacHom
paccToAHUM OT BCeX YacTei Tena. flepes 3anyckom ybegutecs,
YTO NIUNA He KacaeTca Apyrux npeameto.. Maseliuias
HegHUMAMebHOCMb Npu pabome ¢ YenHol nusodi Moxem npugecmu K
NONAGaHUK) 00eX0bl UL Yacmu mesid 8 NUTTbHYK yens.

2. Beerpa pepxure uenxyto nunz( npaBoil pyKoil 3a 3ajHI0K0
PYUKY 11 1eBOi 3a NepefHI0I0. HenpasLisibHoe NOSIoXKeHue pyK npu
padome ¢ U0 NoBbILIAEM PUCK HECYACMHO20 CTyYaA.

3. [lepxute LenHyto nuny ToAbKO 3 U30ANPOBaHHbIE
NOBEPXHOCTH 3aXBaTa, MOCKONbKY NUAbHAA Lienb MOXET
HaTONKHYTbCA Ha CKPBITYI0 NPOBOAKY. [Tpu KOHMAKMe NUMbHOU
yenu ¢nposodom N00 HANPAXeHLEM OMKPbiMble MEMAUYeCKLe
Yacmu YenHou nustbl Mo2ym maxxe 0Ka3ambCA N00 HaNpAXeHuem u
86I3801Mb NOPAXeHLIE 011epamopa exkmpuUYecKM MoKoM.

4. Ucnonb3ylTe cpeacTBO 3aLLUThI rNa3. PeKOMEHAYeTCA TaKe
WCNoNb30BaTh CPEACTBA 3alLUTbI OPraHOB CNYXa, FONI0BbI,
PYK, HOT 1 cTynHeit. (oomaemcmayioujue (pedcmea 3atumel
CNOCOGHBI CHU3LMb PUCK MPABMbI 0M Pa3feMmaroUUXCa Yacmuy uiu om
C1YYaLIH020 KOKMAKMA ¢ NUMLHOU YenbHo.

5. He ncnonb3yiite LienHylo nunYy, CToA Ha CTpeMAHKe,
pacnonoXmBLUKC Ha iepeBe, Ha KpbiLue Unu Ha no6oit
HeycToinumnBOi onope. /cnosb308atue yenHol nusisl Maxum
06pa30M MOXem NPUBECMU K (ePbe3HOL mpasme.

6. Beerpa coxpansiiTe HajinexaLuylo onopy u uCnonb3yire
LLenHY0 MUY TONbKO CTOA Ha YCTOMYNBOM, HaZiEHHON I
POBHOI MOBEPXHOCTH. (KOMIb3KAA LT HeycmOLYLIBAA NOBEPXHOCMb
MoXem npusecmu K nomepe pasHoBecus Usu 8bixody yenHod nustbl
U3-N00 KOHMPOJA.,
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7. pn 06pe3aHun HaTAHYTHIX BeTBEM Oeperutech 0TAAYN.
HamaHymele eemeu Mo2ym yoapum 0nepamapd, 4mo 6 (80K 04epedb
MOXem npusecmu K nomepe KOHMPOAA HA0 yenHou nusou.

8. bynbTe npenenbHo ocTopoxHbI Npu 06pe3Ke KyCTapHUKOB
W MONOAO0N MOPOCAN. JoHKLIE BemeU Mo2ym Nonacmb 6 yenb
U 0m/iememb 8 CMOPOHyY 0nepamapa 6o npusecmu k nomepe
PasHoecus.

9. MepeHocute nuAYy B BLIKNIOUEHHOM COCTOAHMM 32
nepeqHIol pyuKy Ha 6e3onacHom pacctoaHm ot Tena. Mpu
TPaHCNOPTUPOBKE U XpaHeH!H HeoOXoAUMO Bceraa HafieBaTb
Ha LWKHY Lienn 3aLLuTHLIIA Yexon. [[pasusibHoe o6paujerue ¢ nusol
yMeHblUIdem 8epoAmHoCMb Cy4atiHo20 KACAHUA 0BUXYLeLica nUMbHO(
yen.

10. PacnunuBaiite TonbKo n}resecuuy. He ucnonb3yiite uenHyio
nuAYy He N0 Ha3HaueHuto. Hanpumep, He ucnonb3yiiTe LENHylo
nuUAY AnA pacnuAnBaHnA MeTanna, NnacTika, kKameHHoi
KNafKu U1K HefiepeBAHHBIX CTPOUTENbHbIX MaTepuanos.
Icnonb306aHue yenHou nusibl O Kakux-nubo opyeux onepayud
NOMUMO Mex, 018 KOMOpbIX 0HA NPeOHA3HAYeHd, MOXem NpuBecmU K
0nacHoL cumyayu,

11.CobniopanTe Bce MHCTPYKLMN NPU OUUCTKE LIENHON MUABI
0T 3aCTPABLLUEro MaTephana, a Takxe npu XpaHeHUN unm RU
06cnyuBaHum, Yoeputech, 4o BbIKNIOYaTENb HAXOAUTCA
B BbIK/NIOYEHHOM NONOMeEHNK, a aKKyMynaTopHas 6atapes
U3BNEYEHa. HeOXUOaHHOe BKTIKYeHLe NUibl NPU 04UCMKe om
3acmpAsLIe20 Mamepuana U 06CTyXUBaHUU Moxem npugecmu K
(EDbE3HOL mpasme.

12. He npuctynaitte K cnunusanuio sepesa o Tex nop, Noka Bb
He noiimete, KaKue CywwiecTBYIOT PUCKM U KaK uX n36exatb. 5o
8peMd CNUUBAHUS 0epesa onepamop Ul NOCMOpOHHUE KOU Mo2ym
NOMYYUMb (EPbE3HYI0 MPaBMY.
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[puunnbI U cnoco6bl NpeaoTBpaLLEHNA 0TAAYM

(77aua MOXET NPOU30IITH, K0T KOHEL| LLIHbI Lieny KacaeTca Kakoro-
760 NPesMeTa UK KOra AePeBO OKMMAETCA U BROKMpYeT Lenb Bo
BpemA pacnina.

B HekoTopbIX Cyyasix Takoe KacaHie NPUBOAUT K Pe3KOMY PbiBKY B

00paTHOM HanpaBfeHyH, NP KOTOPOM LLMHY NUAbI 0TOPACbIBAET BBEPX

1 B CTOPOHY Onepatopa.

Ecnu wenb 6noKuMpyeTCA B BepXHeii YaCTI LLIHbI, 0HA MOXET Pe3Ko

(MeCTUTbCA B CTOPOHY Onepatopa.

B 060#x Cyuadix 3T0 MOXET NPUBECTY K NOTEPE KOHTPONA Haj LiENHOIA

MIAN0IA 1 NONYYEHIK0 CePbe3HbIX TpaBM. He nonaraitTech UCKAIOYUTENbHO

Ha 3aLLJUTHbIE YCTPOICTBA, KOTOPbIMU OCHALLIEHa Nina. lonb3oBatento

LienHOiA UMbl He0OX0AUMO NPEANPUHATL ONpefeneHHble JeiiTBIA,

YT00bI 1130eXaTb TPABM It HECYACTHBIX CTyYaeB BO BpeMA paboTb.

(77aua ABNAETCA Pe3yNbTaTOM HENpaBAbHOrO UCNONb30BaHMA

MHCTPYMEHT /Wi HecoBAIOACHIA UHCTPYKLIMIA W YCROBMIA

paborbl. IpuBEaEHHbIE HIKE MEPbl NPEAOCTOPOXKHOCTY MO3BONAIT

NpeAoTBPaTUTL BO3HUKHOBEHME 0THAUM.

1. Kpenko gepxute nuny, 06xBatug ee pyukn Bcemu
nanbLamu 06eux pyK, U pacnonoxute Kopnyc Tena u pyky
TaK, 4T06bI NPOTUBOAEHCTBOBATD CUNe OTAAYMN. [[puHAMUe
C00meemcmayIoujux Mep npedocmopoxHoCmu No360sAem
KOHMPOLPo8ame custy omoayu. He ocmasniime nusy 6e3
npucMompa

2. He TAHMTEC U He NUAWTe BbiLLe YPOBHA NNEY. Mo No380umM
U30exam ClyYatiHo20 KOHMAKMA € KOHYOM WLIHb! U 06ecneyum
JIYYULG KOHMPOb HA0 Nuo & HenpeosUdeHHbIX CUMyayus.

3. [Inq 3ameHbl NCNONb3YiTe TONbKO LWNHbI U LM,
peKoMeH0BaHHbIe NPOM3BOAMUTENEM. /lnob308aHUe
HenooXo0Awed LLIHb! UL Lenu Moxem npugecmu K o6poigy yenu u/
wu omaave.
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4, Cnepyiite peKoMeHAaLMUAM NPOM3BOAUTENA NO 3aTOUKE
1 06CAYKMBAHMIO LLeNHOM WAL JVeHblIeHUe 8biCoMbI
02PaHUYUMeNA 2My6UHbI MOXem yCuume omoayy.

[lononHuTeNbHble NPeAynpeaeHnsa no
TeXHuKe 6e3onacHoCTH Npk padoTe ¢ nunoit

1. PekomeH1yeTca Ucnosb30BaTh YCTPOICTBO 3ALUNTHOTO OTKITHOYEHIA C
TOKOM OTKAIoueHNA He 6onee 30 MA,

2. Bcerna kpenko aepxute nuy 0beumm pykamu. Jlesoii pykoid
LIEPXUTECH 32 NEPEAHION PYKOATKY, a NPaB0il — 3 3aAHI0N.
Bo Bpema pabotbl kpenko AepxuTe 00e pykoATKM. 3anpeLuaercs
MCN0Nb30BATb NN, YAEPXMBaA ee ToNbKo 0AHoi pykoil. CneguTe 3a
TeM, uTo0bl kabenb NUTaHUA HaXOUACA (33K, NOfANbLLE OT Leny
I fiepeBa, YTo0bl B BpemA paboTbl OH He MOT 3aLleniTbCA 3a BETKM,
Bcerza coxpaHiiTe yCTouMBOE MONIOXEHIE BO BPEMA NCMIONb30BAHUA
Muanbl. [lepxwTe nuny cnpasa ot ced.

3. HaumHatoLwemy nonb30BaTenio peKoMeHAYeTCa NoTpeHMpoBaTb(a

MAUTb 6peBHa Ha Ko3nax.

PackpaxeBKa 6peBHa

PackpaeBka — 370 pacnunuBanite 6peseH Ha yactu. Mpu

PaboTe BaXHO COXPAHATb YCTOIYMBOE NONIOMKEHIE U PaBHOMEDHO

pacnpezendTb BeC Tena Ha 06e Horu. M BO3MOXHOCTH BpeBHO AOMKHO

MOAAEPXKUBATLCA KO3NaMU, JPYrvMi ODEBHAMM U uypOaHamu,

1. [Ina obneruenua paborbl Cnemyiie npocTbiM npagunam. Ecnn bpesHo
MOAAEPXKUBAETCA 110 BCEIA ANMHE, €70 HEOOXORUMO NUNMTL CBEPXY.

2. Ecnv OpeBHO nopiepUBAETCA € 01O/ CTOPOHb, €50 HeobXofMMo
MOANWANTD Ha 1/3 UaMeTpa CHI3y. 3aTem Pacnin 3aBeplLIaeTCs
(BEpXY.
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3. Ecnn GpeBHO nogAepXuBaeTCA ¢ f1BYX CTOPOH, €50 HeoOXoaumo
MOANWAUT Ha 1/3 AMameTpa CBepXy. 3aTem pacnin 3aBepLuaetc
CHU3Y.

4 ﬂpmypaGOTe Ha HaKNIOHHO/ NOBEPXHOCT BCETAA CTONTE BbiLLE N0
CKNOHY OTHOCUTENbHO OpeBHa. 4T00bI COXpaHATb NOAHbIA KOHTPOb
NPH CKBO3HOM NPOMHNe, 0CnabTe AaBneHite peski Onixe K KoLy
Mponiina, He ocnabnas XsaTky Ha pykoATKax Munbl. He gonyckaiire
KOHTaKTa Lienu ¢ 3emneil. [Ipex e Yem nepemelLa nuny nocne
3aBepLUEHIA pacnina, BOXAUTECH TIONIHOI 0CTaHOBKI Lieni. Beerpa
BbIK/TI0YaiITe NNy Nepes nepemeLLeHem oT 0fIHOT0 AepeBa K

;E)yromy. )

5. B0 Bpemsa packpsxeBkm QukcupyiiTe ManeHbkue bpesHa npu
MoMOLLIW MOAXOZALLei NOLCTaBKM WA fipyroro GpesHa.

6. Ecnu iepeBo umeeT 0CTaTouHo 60NbLLIO AHAMETP, 4T00bl MOXHO
Ob1110 YCTaHOBHTb MATKMIA KNUH [ANA PAacKPAXEBKM, He kacaach Lieni,
CnezyeT UCnoNb30BaTb 3T0T KANH ANA QUKCALMM PaCitna B OTKPLITOM
MONOXEHIY 1 NPEAOTBPALLEHNA 3aTUA LLMHI 1 LNy MNAbI,

Banka pepesa

1. Onegaumm M0 PAaCKPAKEBKE 1 BaKe AOMKHbI BbINOMHATLCA [1BYMS
UM 00nee NMLaMK. Banka 0mKHa BbIMOAHATLCA OTAENbHO OT
DACKPSKEBKM Ha PACCTOAHIM, KOTOPOE N0 KpaiiHeit Mepe BIBOE
MPEBbILLIAET BbICOTY CNUANBAEMOr0 fiepeBa. (MUNMBAEMOE fiepeBo
MPY NafeHuit He JOMKHO NPEACTABAATb Yrpo3y AN Niofieii,
KOMMYHUKALIMOHHbIX AHMIA 11 UMyLLIECTBA. ECTM iepeBo 3afieno
Kaky10-n1160 KOMMYHUKALOHHYIO NUHMI0, HEOOXORUMO HEMEJNEHHO
YBEOMUTb 00 3TOM COOTBETCTBYIOLLIYI0 KOMMAHUK).

2. Tlpu Banke Ha HaKMOHHOM Y4acTKe 0nepatop 0MKeH CTOATb Ha
BO3BBILIEHHOCT, TaK KaK CTIUNEHHOE JIEPEBO MOMET NOKATUTLCA BHU3
M0 CKIIOHY.

3. TlyTb 0TX0AA JJ0MKeH ObiTb CINAHUPOBAH M OUHLLIEH OT IOCTOPOHHX
MPeNMETOB Nepes Hauanom paborbl. MyTb 0TX0Ra AOMKeH
6bITb HANaBAEH N0 /INaroHanK B CTOPOHY, NPOTUBOMOAOXHYH
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NpeznonaraeMoMy HanpasfeHito NageHus.

4. Iepes Bankoii HeOOXOAUMO PaCccuyTaTb, B Kakyt CTOPOHY JepeBo
OyneT nazarb, y4uTbIBAA €70 ECTECTBEHHbII HAKMOH, PAcrONoXeHme
KpYMHbIX BETBEIA 1 HANPaBJIeHyie BETpa.

5. Yanue C 4epeBa rpa3b, KamHuL, PbIXTyHo KOPY, rBO3AM, CKOObI M
npoBofa.

loanun

Cpenaitte noanun Ha 1/3 guameTpa Aepesa nepneHAuKynApHO
HanpaBneHuio nagenua. CHavana CienaiiTe HIDKHMIA FOPU30HTANbHbIIA
MOANIAN. 3T0 NOMOXET 30exaTb 3aLLEMNEHIUA LMK NUTbI UAK LWMHbI BO
BPEMA BbINONHEH IS BTOPOr0 NOANNAa.

3aHuit nponun

1. [lenaitte 3aHuit NPONIM KaK MIAHAMYM Ha 50 MM BbILLIE, Yem
rOPU30HTANbHbIVA MOANMA. 3aHMIA NPONUA SOMKEH ObiTb Napannene
rOPU30HTANIbHOMY NMOZNuAY. BbINoNHAA 3aHuit nponuA, 0CTaBbTe
NI0CTaTOYHO AepeBa, uTobbl 0HO PaboTano Kak ocb. [lepeBAHHaA
0Cb NPEAOXPAHNT AEPEBO OT HAKJIOHA 1 NaJieHNA B HENPaBUNIbHOM
Hanpaenexuy. He pacnunusaiire ocb.

2. Mpu npubnIKeHMM 33Hero NPONMAA K 0CA 1epeBO JOMKHO HayaTb
nagatb. ECu CyLLecTBYeT BEPOATHOCTD, YTO 1ePEBO MOXKET ynacTb
B [ipYrOM HanpaBMexuy Uil MOXET HaKNOHUTHCA 1 3aLLeMUTb
NNy, NpeKpaTuTe MATKTb, OKA 3a/AHIIA NPOTIUN eLLe He 3aBepLUeH,

U UCNONb3yiTe AepeBaHHbIe, NNACTIKOBbIE U aNIlOMUHIEBbIE
KNUHbA, YT00bI OTKPbITH NPOMIAN 1 HANPABUTb 1EPEBO N0 NPaBUALHOI
TﬁaEKTOpI/II/I naJexns.

3. Korna aepeBo HauHeT nagath, ybepuTe niAny U3 NPONUAA, OCTaHOBIUTE
[IBUraTeNb 1 NONIOXNTE ee, a 3aTeM ICMI0Nb3YiTe 3anNaHPOBaHHbIN
nyTb 07X0Aa. OcTeperaiiTech NajatoLLuX BETOK 1 (MOTPHTE MO HOTW.
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06pe3ka BetBeit

(06pe3ka — 370 yAaneHve BETOK O CNUeHHoro AepeBa. Mpy 0bpeske
0CTaBbTe O0NbLLIE HIKHYE BETBY, YTOOI ORI MOALEPKUBAAN CTBON
nepeBa Haj 3emneit. 0Bpexbre ManeHbkue BeTku. PacnunuBas BeTsi
M0Z Harpy3Koit, CPe3aiiTe X NOCNEA0BATENLHO, HAYMHAA € HIDKHNX,
4T00bl U30€XaTb 3aCTPeBaHNA MUNbI.

Pe3ka NPYyXUHALLUX iepeBbeB

(pyuHALLme JepeBba — 310 Nioboii CTBON, BETKa, KOPeHb Wi
MON0Z0€ JiepeBLE, KOTopble CrubaloTca Moj BO3eMICTBIEM APYroro
11ePeBa It OTPYXUHUBAIOT Ha3afl NPY CPE3aHUI UNK YAANEHIH 3TOrO
Huepmmsaromero 1IepeBa.

DU PaCKPSKEBKE NOBANEHHOT0 1EPEBa BbICOKA BEPOATHOCTb
OTNPYXUHUBAHNA KOPHS HA3a]1 B BEPTUKANbHOE NONOXEHIE Npi
OTAENEH!UV CTBOA OT MHS.

OcTeperaitTech NPYXUHALLIUX AEPEBLEB — OHM ONACHbI,

CHiKeHue ypoBHA BUOPaLMM 1 wyma

Y706b1 CHU3UTH BO3e/iCTBYIE LLyMa 1 BIBpaLM, paboTaiite

0nepaTiBHo, CMOAb3YiiTe PEXIMbI C HI3KM YPOBHEM BUOpaLIM 1

LLiyMa 11 HajieBaiiTe CPEICTBA HANBIAYANbHO 3LLIUTHI.

Yr06b1 (BECTH K MUHUMYMY BUOPALIAY 1t BO3AEIICTBUE LyMa, MPUMUTE

BO BHUMaHIe ClefyIoLLye peKOMEH AL,

1. Vicnonb3yiite UHCTYMEHT TOMbKO N0 Ha3HaUeHYIo, COrMacHo ero
KOHCTPYKLIMA Y HACTOALLIMM HCTPYKLIMAM.

2. YbenuTech, 40 MHCTPYMEHT HaXOLMTCA B HAANIEXALLIEM COCTOAHMIA I
X0POLLIO 0BCTYKMBAETCA.,

3. Mcnonb3yitre paBInbHbIe HacaaKu 1 NPOBEPAVTE UX COCTORHME.
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2. UHCTPYKLIWW MO TEXHUKE BE3ONACHOCTH

4. Tp0uHO ZepuTe PYKOATKIA 1 OBEPXHOCTH 3aXBaTa.

5. 00cnyyBalATe UHCTPYMEHT B COOTBETCTBINM C AaHHbIMM MHCTPYKLAAMI I
XOpOLLIO CMa3bIBaiATe (Mpyt HeobXomUMOCTH).

6. TInaHupyitre paBouuit rpadwik Takim 06pa3om, uTobbl pacnpesenuTs
UCN0Nb30BaHME UHCTPYMEHTOB C BbICOKO/i BUOPaLIAeli Ha HECKONbKO AHeil.

BHumanue!

[lepez nepBbIM UCM0b30BaHMEM YCTPOIICTBA BCRrAA BHUMATENbHO
YuTaiTe PYKOBOACTBO NONIb30BaTeNd. YoeguTech, uTo BCe npaBuna
TEXHUKI 6€30MacHOCTY MOHATHbI 1 COOMI0AAIOTCA.

1. TpK MCnoAb30BaHuY 3700 UHCTPYMEHTa By/bTe BHUMATENbHbI,
4T00bI CBORBPEMEHHO ONPeAEAUT I YCTPaHNTb PUCKM. bbicTpoe
BMeLLIaTeNIbCTBO MOXET NPeLOTBPATUTb (EPbe3HbIe TPABMbI K
HaHeceHue MaTepuanbHoro yiepoba.

2. Tpw Nt060ii HeMCNPABHOCTU BLIKAIOYAiTE UHCTPYMEHT U OTCO_AUHAIiTe
€0 0T UCTOYHYKA NUTaHMA. [Tpex e Yem CHoBa MCNosb30BaTh
UHCTPYMEHT, OTAiiTe €70 Ha NPOBEPKY KBANMQULIMPOBAHHOMY
CMewwanuCTy v Npu HeobXOAMMOCTI OTPEMOHTUPYiTE,

OcTaToyHble pucKK

[1axe npu UCcnonb30BaHIH YCTPOVCTBA B COOTBETCTBYM C MHCTPYKLMAMM

He yA3eTCA YCTPaHHTb BCe 0CTTouKbie pcki. flanee nepeuncienbl

ONaCHble CUTYaL{u, KOTOPbIe MOrYT BO3HUKHYTb B (BA3 C KOHCTPYKLIWed

|1 Ha3HaUYEHIEM AAHHOTO YCTPOICTBA.

1.Mpobnembl co 370POBbEM, Bbi3BaHHbIE BUOPaLIeH, U3-3a
IUTENBHOTO UICNONb30BAHIA UHCTPYMEHT, N0 HEMPaBUNbHOTO
0DCAYXUBAHUA A YTIpaBNEHNS.

2.TpaBMbl 1 MOBDEX IS IMYLLIECTBA, CBA3aHHbIE C MONOMKAM
YacTeil MHCTPYMEHTA U C HENPE/BIEHHbIM B3aUMOLETICTBIIEM (O
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2. UHCTPYKLIWW MO TEXHUKE BE3ONACHOCTH

CKPbITbIMU 00bEKTAMY BO BPEMA MCMOMb30BAHUA.

3.TnaBMbl 11 IOBPEXAHA UMYLLIECTBA, (BA3aHHbIE C OTOPOLIEHHBIMM I
NafaloLLMMIn 00beKTaMIL,

4 J\cnonb30BaHme 3T0r0 NPOJYKTa Ha MPOTAXEHIN ANUTENbHOMO
nepuoia BPeMeHI MOXET 0Ka3aTb 3HauMTeNbHOe BUOpALIMOHHOE
BO3/IICTBYE Ha NOAb30BATENA 1 Pa3BUTL <CUHAPOM OenbiX
nanbLies. 4T06bl yMeHbLUNT PUCK NOA0OHbIX 3a00NeBaHui, Bceraa
HajjeBaiTe 3alLUTHbIE NepyaTKyi 1t AEPXIUTe PyKY B Tenne BO Bpemd
UCNONb30BAHIA UHCTPYMeHTa. Mp BO3HUKHOBEHMUM CUMMTOMOB
«CMHAPOMa beMbiX NanbLieB» HeMeIeHHO 00paTuTech K Bpauy. K
TakiM CIMNTOMaM OTHOCATCA OHEMeHe, NOTEPA UyBCTBUTENbHOCTH,
MoKanblBaHue, NOLLNbIBaHHE, MOTEPA UM, 601, U3MEHEHNE L|BETa
W COCTOAHMS KOXM. ITH CUMNTOMbI 00bIYHO NPOABAAKTCA B
NanbLiax, Ha NafioHaX Unu 3anAcTbaX. PUck nonyyeHa Takoil TpaBMb
BO3PACTaeT NPyt HI3KOIA TeMnepartype Bo3ayXa.

MakcumanbHo SonyCTUMOR CONPOTUBAEHHE CUCTEMb

coctasnget0.339 OM B TOUKe MOAKHYEHIA M0Nb30BATENLCKOrO
UCTOYHMKA NUTaHuA. [put HeOOX0UMOCTH NOAb30BATENb AOMKEH
MPOKOHCYNLTUPOBATLCA CO CNELMANUCTOM U YBeauTbC, uTo
000pyA0BaH/1e MOAKAYEHO TONLKO K UCTOUHIKY € YKa3aHHBIM UK
MeHbLLVM CONPOTUBNIEHUEM.
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@ nNepenHas pykoaTka

@ Nepennuii uTok/TopMo3 Lienn
@ Haraxurtenb Lenu

@ NunbHas uenb

@ Uuna venn

@ Yexon an wikbl Lenu

@ 3axuMHON BUHT

@ NepepHan Kpbiluka

@ OKoLLIKO MHAVKALMM YPOBHA Macna
@ LLvTok 3apHeit pyKoATKM

@ KomneHcatop HatAxeHuA kabens
@ Kabenb nuTaHus ¢ BUAKoiA

3.4ACTH YCTPONCTBA
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@ Kpoiwka otcexa ana macna

@ KHonka 6nokvpoBKi nepektoyatens
@ Boikniouatens nuTaHua

@ 3anHas pykoatka

@ Bo3nyxo3abopHuki

@ 3y6uatoe koneco

@ Otsepctue Ana cmasku

@ bonr

@ bonT-HataxwTenb

@ WHcTpymeHT
@ (BetoaonHbiii uHAMKaTOP

18 20 21
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4, TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKK

Mopenb ECS2-35.3
HomuHanbHoe HanpsxeHune 220-240 B~50y
zzllvll:::)acr;:uan norpebnaemas 20008t
CKopocTb Lenu 14,5m/c
06bem pe3epByapa Ana macna 250 mn

Macca B co6paHHoM Bupe 4.9 kr

Tun nunbHoM Lenu 91PX052X

Tun WuHbI uenu 140SDEA041
[nvHa WwuHbI Lenu 350mMm

Yka3aHHble HuKe 3HaueHUA UcnyckaHuA BU6pavLyil v Wwymoo6pasoBaHus
cootBeTCTBYIOT EN 62841

YpoBeHb 3BYKOBOI0 laBNeHUA 94.2 a6 (A) K=1.1dB(A)
YpoBeHb 3BYKOBOI MOLLHOCTH 105.2 ab (A)
MorpewHoctb K 1.14ab (A)
[apaHTpoBaHHbII ypoBeHb 3BYKOBOrO

naBneHus 10825 (A)

OcHoBHaA pykoaTka: 3.9 M/

BuGpauua [JlononHutenbHas pykosTka: 4.2 m/c
NorpewHoctb K Kk=1.5m/¢*

Tun macna [poTNBOM3HOCHOE MMAPaBAMYECKOe MACTO
Kontponb macna ABTOMaTUYECKNIi

3aABneHHoe(-ble) obLee(-ne) 3HaueHne(-a) Bubpawum u 3aaBneHHoe(-ble) 3HaueHme(-A)
Lymoo6pa30BaHuA 6biin U3MepeHbl B COOTBETCTBUN CO CTaHAAPTHBIM METOZ0M
WCMIbITAHUA 1 MOTYT ObITb UCMONb30BaHbI A1 CPABHEHNA MHCTPYMEHTOB MeX Ay Co60i.

- 3aABneHHoe(-ble) obLiee(-1e) 3HaueHne(-a) BUOpaLMM 1 3aaBNeHHOE(-ble) 3HaueHue(-A)
LWymM006pa3oBaHnA MOTYT Takxe ObITb UCMONb30BaHbI AN1A NpeaBaAPUTENbHON OLeHKU
BO3/€ilCTBUA.

NPEAYNPEMXEHWNE! Ncnyckanue Bubpauuii v Wwymoobpa3oBaHme BO Bpems

$aKTINYeCKOro UCNONb30BaHNA 3NEKTPOUHCTPYMEHTA MOTYT OTINYATHCA

0T 3aAAB/NIeHHbIX 3HAUeHNIi B 3aBUCUMOCTH 0T CM0C06a UCMONb30BaHUA
NHCTPYMeHTa, 0c06eHHO 0T TUna obpabaTbiBaeMoii feTanu.
- 3HaueHWA ncnyckaHua BUOpaLyil 1 Wwymoobpa3oBaHua He0OXOANUMbI ANA ONpedeneHna
Mep obecneyeHns 6e30nacHOCTI OnepaTopa, 0CHOBAHHbIX Ha OLieHKe BO3AeliCTBIA B
pearnbHbIX YCIOBMAX UCMIONb30BAHNA (C y4eToM BCex 3TanoB pabouero Lukna, Takux kak
BpeMs BbIKIIOUEHA UHCTPYMeHTa 1 BpemaA paboTbl 6e3 Harpy3ku, B JONONHEHMeE KO
BpeMeHM 3amycKa).

Onepatopy pekomeH/yeTca UCMob30BaTb CPE/CTBA 3aLLUTbl OPraHoB ClIyXa.
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5.YCTPAHEHUE HEUCTTPABHOCTEN

TunuyHble HemcNpaBHOCTM NONb30BATENN YaCTO MOryT onpeaenuTb
YCTPAHUTD CaMOCTOATEJIbHO. |-|03TOMy nposepbre y(TpOI7ICTBO CNOMOLLbI0
[AHHOT0 pasaena. B 6onbLuMHCTBE (Jlyyaes npoﬁnemy MOXHO 6bICTp0

pewuTb.
Mpo6nema Bo3moxHas npuumHa Pewenne
YCTpOICTBO He MOAKNIYEHO K [ToakmounTe MHCTPYMEHT K
UCTOYHMKY NUTaHWA. UCTOYHMKY NUTaHWA.
YcTpoiicTBO He HeucnpasHocTb Kabena nutaHna (ObpatuTech K cnewmanmcry-
3anyckaetca UAN BUTIKIA. INEKTPUKY.
[lpyras snekTpuyeckas Obpatutech K cneumanucty-
HeuUCnpaBHOCTb. YCTPOIICTBA. INEKTPUKY.
YonuHuTens He npefHasHaueH Ana | Mcnonb3yiite noaxoaawmi
paboThbI € STUM UHCTPYMEHTOM. YANMHUTEND.
NHCTPYyMeHT He WcTouHuk nuTaHna (Hanpume
Py . (Hanpumep, [TopKNtouMTE MHCTPYMEHT K
[OCTUTaeT NONHON reHepaTop) AaeT CILIKOM HI3Koe JDYTOMY HCTOHHKY MIHTAHHA
MOLLHOCTH HanpsxeHue. pyromy y )
BeHTunAwmnoHHbIe oTBEpCTUA MouncTuTe BEHTUNALMOHHBIE
3a610KMPOBaHbI. 0TBEPCTYA.
Llenb He HaTAHYTa HaANEXaLum
[TpaBuUbHO HATAHWTE LieMb.
HeynoBnerBoputenbHas | 06pazom. P t
NpoU3BOAUTENbHOCTD
Hatounte unu 3ameHuT
pesku Llenb 3atynunaco. ATOUNTE W SaMeHTe
Lerb.
Nb 3aTYNUAacb UK NOBPEXEHA. | 3aMEHNTE Ha HOBYO.
CunbHas BU6paLya Wi Llenb 3aTynunacb unu noBpexpeHa. | 3ameHute Ha HOBYH
wym

bonTbl unu raiiku ocnabnu.

3aTaHuTe 6ONTHI U raitKu.
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6.YTUNN3ALNA U NEPEPABOTKA

YCTpOiCTBO NOCTABNAETCA B YNAKOBKeE, 3aLLLLAIOLLEN ero 0T NOBpeXeHuil BO
BpemA TpaHCopTIpoBKi. CoxpaHAiiTe ynakoBKy 0 TeX Mop, Noka He ybeauTech,
yTO BCe A€Tanl YCTPOICTBA UMEIOTCA B HANMUMI U YCTPORCTBO GYHKLMOHUpYET
JOMKHBIM 00pa3oM. 3aTem yTUAU3NPYIiTe YNaKOBKY.

BHWMAHME! [laHHoe yCTPOiiCTBO HENb3sA yTUNU3MPOBaTb BMECTE C ObITOBbIMM OTXOAAMM.
Ero HeobxoaMMo caTb Ha YTUNU3aLIAK B MYHKT COOpa 0TX00B B COOTBETCTBIAN C €BPONECKOI]
ANPEKTUBOIA 00 yTUAM3aLMI NEKTPUYECKOro 1 3neKTpoHHoro obopyaosanua (WEEE). [ina
nonyyeHna pekoMeHAaLuii no yTuau3aumn obpatutecb B MeCTHble OpraHbl BAacTi win B
MarasuH. 3atem YCTpoiicTBO byaeT nepepaboTaHo W NNKBUANPOBAHO B LENAX CHIDKEHUA
BNUAHMA HA OKPYXAKLLYl0 Cpefy. INEKTPOHHAA U INeKTpuyeckas TeXHUKA NpencTaBnAet
MOTEHLMANbHYK ONACHOCTb ANA OKPYXKatoLLeld cpefibl 1 30pOBbA NOAeN 13-3a HanuunA B
Hell OnacHbIX BELLECTB.
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7.TAPAHTUA

1. Mpogykuma komnaxum STERWINS pa3pabotaHa B COOTBETCTBIM C BbICLUIMMY CTaHAAPTaMU
kauecta AnA 6biToBbIX MHCTPyMeHTOB. KomnaHua STERWINS npepoctaBnAeT Ha Bou
NPOAYKTbI 36-MeCAYHYI0 rapaHTI O iHA NpuobpeTeHuA. ITa rapaHTUA pacnpoCTpaHAeTcA
Ha Bce Je(eKTbl MaTepuanoB M MpOU3BOACTBA, KOTOPble MOrYT BO3HUKHYTb. Hukakue
Apyre mpeTeH3un NobOro BuAa, NpAMble WK KOCBEHHble, OTHOCALMECA K NIOAAM
WM Matepuanam, He moryT ObiTb yaonetBopeHbl. Mpoaykuma komnanum STERWINS
pa3paboTaHa B COOTBETCTBMM C BbICLMMI CTaHAAPTaMM KauectBa ANA ObITOBbIX
NHCTPYMEHTOB.

2. B cniyyae Bo3HMKHOBeHNA npobnembl unu o6HapyxeHus aedeKrta Heobxoanmo npexae
Bcero obpatutbca K aunepy komnaHun STERWINS. B 6onblwmHcTBe cyuaeB aunep
komnaHuu STERWINS moseT pewwuntb npobnemy uam ycrpaHuThb AedekxT.

3. PeMOHT un 3ameHa y3N10B He NPOANeBAT N3HAYATbHBIN CPOK rapaHTuIA.

4, TapaHTMA He PacNpoOCTPaHAeTCA Ha Je(eKTbl, BOSHUKILME BCEACTBME W3HOCA WM
HenpaBuIbHOro obpaLeHua. Kpome npoyero, 310 KacaeTca HeMCNPaBHOCTEN, (BA3AHHDIX
CM3HOCOM BbIK/touaTenieid, 3aLUMTHbIX Lieneli u ABuratenei.

5. MpeteH3na B pamKax rapaHTUiiHbIX 00A3aTeNbCcTB MOXeET ObiTb MPUHATA TONbKO MpU
CNIefyoLLMX YCNOBUAX.

« imeeTca noaTBepfieHNe AaTbl NOKYMKI B BUAE YeKa.

« HuKakoii pemoHT 1n/unu 3ameHa YacTeil yCTpoiCTBa He NPOBOANANCH TPETbUMU INLLAMM.

+ WNHCTpyMeHT ncnonb3oBanca AOMKHbIM 00pa3oM (He meperpyxanca M Ha Hero He
yCTaHaBNMBANNCH KOMMAEKTYIOLLME CTOPOHHUX MPON3BOAMTENEN).

+ Het cneioB noBpexaeHuii BCNeACTBIUE BHELUIHIX BO3AEACTBUIA, TAKUX KaK NECOK UK KaMHMU.

« Her (nepoB noBpexaeHWil BCNeACTBUE HECOOMOAEHNA WUHCTPYKLMIA MO TEXHMKe
6e30MacHOCTY 1 NpaBUA SKCMTyaTaLuy.

6. YCn0BNA rapaHTUHOTO 06CTYXXUBAHMA BKIIOYAKT HALUW NpaBUna NPoAaKu 1 NOCTaBKM.

7. HencnpaBHble WHCTPyMeHTbl, Mognexawme Bo3gpaty B komnanuio STERWINS uepes
annepa STERWINS, npuHumalotca npu ycnoBun Haanexaluein ynakoski usgenua. Mpu
BO3BpaTe TOBapoB HenocpeAcTBeHHO B komnaHuo STERWINS oHu npuHumalotca TonbKo
Mpy YCI0BUM ONNATbI MOKyNaTenem pacxofoB Ha TPAHCNOPTUPOBKY.

8. Komnanma STERWINS He npuHUMaeT npogyKLumio, He ynakoBaHHYI0 A0MKHbIM 06pa3om.
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8. N306PAXKEHWE B PA3O6PAHHOM BUJLE U CMIUCOK YACTEN
YCTPOMCTBA

168



8. U306PAXKEHUE B PA3OGPAHHOM BUJE U CNUCOK YACTEN
YCTPOUCTBA

Homep  |Onucanue Homep  |Onucanue Homep  |Onucanue
Jetanu JeTanu Jetanu
1 KoHueBoii konnauok B 25 [pwxnMHan nnactuHa 48-8 MopwmnHuk
cbope
1-1 [aiika 26 KnemmHas konopka 48-9 (ratop
1-2 Yexon ocn 27 KHonka nepeknioyatens 48-10  |Mydra
1-3 Kpbiwka 28 [py>uHa 48-1 3a/iHuil KpOHLUTEIH
ZBurarens
1-4 YnnotHuTenbHoe KobLio 29 MpyxmHa 48-12  |YronbHas wweTka
KPbILLKM Jiepxatenem B chope
2 [aiika 30 Camobnokupylowjancs 48-13  |Bunt
KHOMKa
3 YnnotHutenb 31 KonpeHcatop 48-14  |Bunt
4 BuHt 32 Bunt 49 Kpblwka guratensa
5 LlnHa 3 Bbiknioyatenb 50 [lekopaTiBHas KpblLKa
6 Llenb 34 [eyatHas nnata 51 MacnaHbiii pesepyap B cbope
7 Yexon WKHbI 35 IllTanra 51-1 MacnsiHas Tpy6ka
8 YNNOTHUTENbHOE KOMbLO 36 [pwXnMHan nnactuHa 51-2 YNNOTHUTENbHOE KOMbLIO
9 Bunt 37 Oukcupytowas 513 MpyxuHa
nnacTiHa
10 Bunt 38 MpyxmHa 51-4 TonnuBHbIil pe3epByap
n YnnotHuTenb 39 LLTok nepekntoyatena 51-5 Knanau
B COope
12 lnata amopTu3atopa 40 YnnotHuTenb 52 Pe3nHoBas Haknajka
13 [paBas vacTb Kopnyca 41 MacnsHas dopcyHka 53 Kpbiwwka macnatoro
B cbope pe3epByapa B cbope
14 Bunt 42 Macnamblit Hacoc B 53-1 [pesoxpaHuTenbHoe KonbLo
cbope
15 MpyxuHa 42-1 LllecTepHa TypOuHbI 53-2 YnnoTHUTeNbHOE KONbLIO
16 3Be30uKa 42-2  |TypbuHa 53-3 Kpblwka macnatoro
pe3epByapa
17 E-06pa3Hoe KonbLio 42-3 | Macnaublii Hacoc 53-4 Yexon KpblLLKI MACTAHOO
pe3epByapa
18 MpyxuHa 42-4  |MpyxuHa 54 [He310B0i KOHTaKT
19 lnactHa Topmo3a 43 Macnsnas Tpybka 55 CoepnHuTENbHbI NPOBOA
20 [TpoTuonbinesas 44 Bunt 56 MeaHas nonoca
KpblLLKa
21 Y3en BbIX0JHOr0 Bana 45 [epegHan pykoaTka 57 TepmoycaziouHas Tpy6ka
21-1 MoAwnnHUK 46 Topmo3 58 CoepnHuTeNbHbIN NPOBOA
21-2 BbixozHoil Ban 47 Bunt 59 CoenHuTENbHbI NPOBOA
213 Topmo3HasA TopcvoHHasA 48 [NiBuratens B cbope 60 My»ckoit TepmuHan
npyuHa
21-4 Yexon ocn 48-1 [ailka
21-5 LllectepHa BbixogHOMO 48-2 Betpo3awutHan
Bana nnacTuHa
21-6 MoawmnHuK 48-3 [ailka
21-7 lalika 48-4  |PepykTop ABUratena
22 Kabenb n Bunka 48-5  |Brynka wectephu
23 Mydra kabens 48-6  |MogwmnHuk
24 Jleas yacTb Kopnyca 48-7 Potop
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YBATA - 3 MeToI0 3MeHLUEHHS pU3KKY
OTPMMaHHA TpaBM 03HailomTeCh

iHCTPYKLii€l0 KopucTyBava.

& YBara / nonepe/keHHs

“ Hanﬂrame 3ac06u 3aXuCTy oyei.

\ Haparaiite 3ac00u
Y 3aXWCTY OPraHiB Cyxy.

[lopgiiiHa i3onauia

/4 \3aemnm HapAraiiTe 3axucHuit
\; By 110/10M-KacKy.

Hagaraiite 3axucHy macky.

HapAralite 3axucHi pykasuui.

11070 Bifj eNIEKTPOMEpEXi.
CepenoBuLL.
@ YKpaiHCbKMiA 3HAK BiZMOBIAHOCTI.
1.BuKopucTaHHA 3a npu3HaueHHAM
4.TexHiyHi xapakTepucTuKi

KL LHYp 1BNEHHA abo
MOZOBXKYBAY MOLIKOKEHO a60
@=-) Mepepi3aHo, HeralHo Bia'€AHaiTe
He KopucTyiTech iHCTpYMEHTOM
nig uac poty abo y Bonoromy
I:> [TpaBuAbHNMIT HANPAMOK PixKyumx
3y6ie.
@ Hapsraiite 3axucHe B3yTTA.
3MICT
2.MpaBuna TexHiku 6enekn
3.3HallOMCTBO 3 iHCTPYMEHTOM
5.YcyHeHHA HecnpaBHOCTEi
6.YTuniavis Ta nepepobka

(>

KoHcTpykuia knacy 3axucty Il -

3

7

CUmBonu

Bimpaua!  KouTakt
YaCTHIN MOe PanToBO BiAKUHYTH
MANANbHY WIHY Bropy i Ha3ag, Lo
MOXe MpU3BECTU [0 Cepiio3HuX
TPpaBM KOpUCTyBaya.

Octepiraiiteca Bigpayi
NIAHUIOTOBOT MUK Ta yHMKaiiTe
KOHTAKTY 3 KiHLieM LUMHY.

3aBXAN TpUMAliTe iHCTPYMEHT
ABOMA pykamu. [lig yac pobotu
HIKONN He KOpUCTYWTeCA TinbKi
OZHI€l0 pyKOH.

[peametn, AKi  BigKUAAKTbCA

A

iHCTPyMeHTOM, MOXYTb

BNyuuUTM B KOpUCTYBaua abo B
iHWI CTOPOHHI 0cobu. 3aBXzau

1f

nepeBipAiiTe, W06  CTOPOHHI
0C06M i [OMALHi  TBapMHU
3anMwanucA  Ha - Ge3sneyHii

BIfICTaHi Bifj IHCTPYMeHTa niJ yac
i1oro ekcnnyarawii. 3aranom Airam
3a00pOHAETbCA HabamKaTMcA 1o
p0o60y0i 30HM IHCTPYMeHTa.

Hapsaraiite 3acobu
iHOVBIZYaNbHOTO 3aXMCTY.
D) L

[apaHTOBaHWIi piBeHb aKyCTUYHOT
1085

notyxHocri: 108 ab(A)

®
3eneHa kpanka: [oBTopHe
BUKOPUCTAHHS YNaKOBKN.

3Hak 06iry npoayKLji Ha pUHKY
KpaiH-uneHiB MuTHoro coto3y.

E

7.fapanTia

8.300paxeHHs B po3ibpaHomy Bupi
Ta CMUCOK JeTaneit

9.[leknapauis npo BignoBigHICTb
cTanaaptam €C

BEPXHbOI
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1. BAKOPUCTAHHA 3A MIPU3HAYEHHAM

1. Lia enekTpuyHa naHutoroBa nunka ECS2-35.3 po3pobneHa 3 HOMiHaNbHOKW NOTYXKHICTO
2000 Br. IHCTpyMeHT Npu3HaueHnii AA po3NuOBaHHA KONOZ 3 MaKCMMANbHOI0 TOBLUMHOK
10 350 MM. He BUKOpUCTOBYiATe iHCTPYMEHT ANA PO3NUIOBAHHSA HLWINX MaTepianis,
Hanpuknag, NacTuK, kamiHb, MeTan abo fiepeBuHa, Aka MiCTUTb CTOPOHHI NpeaMeTH.

2. IHCTpyMeHT BUKOPUCTOBYETLCA TiNbKIN Y KOMOIHALLIT NUAANBHOT LUMHM 3 NAHLIOTOM MUTKN,
LU0 3aABNeHi B Ljiii iHCTPYKLT. 3a60pOHAETHCA BUKOPUCTOBYBAT iHLLI TMK 260 po3mipH.

3. 3a 10NOMOro0 L€l NUAKIN MOXHA pOOUTY BEPTUKANbHI Ta FOPU30HTANbHI PO3Pi3K.
MTo300BXHi po3pi3n MOXKYTb POBUTI TiNbKN NpodecioHany.

4.3a60pOHAETHCA BUKOPUCTOBYBATI IHCTPYMEHT 3@ MeXaMu No6YTOBUX NPUMILLEHb,
Hanpuknag, AnA NUAAHHA APOB B NCOBMX MacBaX.

5. Lleit npofyKT npu3HayeHuit BUKAKOYHO AN NPUBATHOTO JOMALUHLOTO BUKOPUCTAHHS, He
ANA Oyab-AKNX KOMePLiHNX Lineii. 3a060pOHAETLCA BUKOPUCTOBYBATM NPOAYKT ANA Oyab-
AKNX THLLINX LjiNei, Kpim OnucaHuX.

6. MakcumanbHo gonyctummum imnegancom cuctemin € (0.339Q) y Touui iHtepdeiicy
UBJIEHHA KopucTyBaya KopucTyBau noBuHeH, 3a He0OXifHOCTI, Y3roauTy 3 0praHom
MoCTauaHHa, 110 06nafHaHHA NiAKNIOUeHe NuLLe 10 [XKepena XUBEHHA 3 TaKuM 0nopom
abo meHLLe.
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2. MPABWA TEXHIKW BE3MEKH

3aranbHi nonepeKeHHa Wopo 6e3nexu B
Po6OTI 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTaMu

o MONEPEAMEHHA: O3HaiomTeca 3 ycima
3acTepeeHHAMM 3 TeXHiKu 6e3neKu, iHCTpyKuiamu,
intocTpavLiAMu Ta TeXHIYHUMM XapaKTepUCTUKaMH, LU0
ROAAIOTbCA 10 eNeKTPOIHCTPYMEHTa. HedompumanHs ecix
NePepaxoBaHuX HUXYe IHCMPYKYIL Moxe npu3eecmu 00 ypaxeHHs
ef1ekmpUYHUM CMPYMOM, NoXexi ma/ao ceplio3Hux mpasm.
36epiraiiTe BCi 3acTepelkeHHA Ta iHCTPYKLi ANA BUKOPUCTAHHA
Y MaitbyTHLOMY. TepmiH «esekmpoiHCmpymMeHm» y NonepeoeHHsxX
CMOCYEMbCA eEKMPUYHO20 iHCMPYMEHMA, L0 NPAYKE 8i0
efiekmpomepexi (Yepe3 WHyp) abo 8id akymynamopa (6e3 wrypa).

be3neka po6oyoi 304K

1.)Tfumal7ne po6ouy 30Hy YicTolo Ta fobpe ocBiTAEHOIO.

enpudpara abo noao ocaimseHa po6oya 30Ha MOXe CMamu NPUYLHOK)
HeLJaCH020 BUNOKY.

2.He npauyoiite 3 iHcTpymeHTOM y BUOYXOHE6e3neuHOMY
cepeaoBuLLi, HaNpUKNAf, 32 HAABHOCTI NErKO3aMMUCTHX
pipuH, rasie abo nuny. /1o vac pobomu enexmpoiHcmpymenma
YMBOpHOOMbCA icDU, 810 AKUX MOXYMb 3aLHAMUCA NLuA 60 8UNApU.

3.Jlitam i cropoHHim 0cob6am 3a60poHeHo nepebyBati nopyy
3 eNIeKTPOIHCTPYMEHTOM, L0 NpaLitoe. Lje Moxe sidsonikamu eaci
npu3gecu 00 8mpamu KoHMposte.

Enektpo6e3neka
1.WrencenbHi BUNKM eneKTPOIHCTPYMeHTa NOBUHHI NigXoAUTH
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2. PABWNA TEXHIKW BE3MEKHU

.~ 10 po3eToK. 3a60poHeHo MOANIKYBaTH LWTENCeNbHY BUNKY
OyAb-aKuM yuHoM. He BUKOPUCTOBYIATE 1KOAHI NepeXigHUKN
ANA po6oTH i3 3a3eMNeHUMM eNeKTPOIHCTPYMEHTaMN,
[UmencetoHi gumku | po3emKL, 6 AKi He BHOCLITUCA 3MiHL, 3MEHLLYKOMb PUUK

(DKeHHS eneKMPUYHUM CMPYMOM.

2.YHUKaiiTe KOHTAKTY YaCTHH Tina i3 3a3eMneHnMu
NOBEPXHAMMN, TAKUMK AK TPYOK, OaTapei, pewiTku i
XONOAMAbHUKM. Y Pa3i 3a3eM/TeHHS Mird 30TbUIyeMbCA PUSUK ypaXEHHS
eIeKMPUYHUM CTPYMOM.

3.bepexiTb eneKTpoiHCTPYMeEHT Bi Aoy Ta Bonoru. Bodd,
(L0 NOMpANUJTA 8 enexmpOHCMPYMeH, NIOBULLYE PUSUK YPAXeEHHA
eIeKMPUYHUM CTPYMOM.

4.He BUKOPUCTOBYITE LUHYP XUBNEHHS i3 NOPYLIEHHAM HOPM
eKcnnyatauii. He BuKkopucToByitTe iioro AnA nepexeceHts
YW NIePETArYBaHHA IHCTPYMEHTA Ta BUIMAHHA LTencenbHoi
BUAIKY 3 po3eTku. LLIKyp KuBneHHa cnip obepirati BiA Ail
Tenna, BIA FoCTPUX KYTiB Ta PyXOMUX YacTuH. [ToLukooeHi
YU 3ANYMAH WHYPU KUBTTEHHA CMAHOB/AMb HeGe3nexy ypaxenHs
eIeKMPUYHUM CTIPYMOM.

5.1lig yac po6oTi 3 eNEKTPOIHCTPYMEHTOM HaBODi
BUKOPUCTOBYIiTe NOAOBIKYBaY, NPU3HAYCHNH ANA 30BHILLHIX
POOIT. BUKopUCMAHHS N0008Xy8a4d, NPU3HAYEH020 Ol 308HILLIHIX pobim,
3MeHLLYE PU3LIK YPAXEHHS enekmpPUYHUM CPYMOM.

6.A1K140 po6OTH 3 eNEKTPOIHCTPYMEHTOM Y BONOTOMY
cepeAoBHLLi He YHUKHYTH, CKOPUCTATeCA NPUCTPOEM

UK 3aXucHoro BUMKHeHHa (M13B). Bukapucmanta maxoeo npucmporo

3MeHLLYE PU3LIK YPAXEHHS enexmpPUYHUM CTPYMOM.

IHpuBigyanbHa TexHika 6e3nexu

1.1l yac po6oTu 3 eneKTPOIHCTPYMEHTOM OyAbTe yBAXHUMM,
CRiAKYiiTe 32 CBOIMM RiAMM Ta MUCITD PO3CYANMBO. He

174



2. MPABWA TEXHIKW BE3MEKH

npavyoiTe 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM, AKLLO BU BTOMAEHi 60
nepe6yBaeTe Nif Ai€l0 HAPKOTUYHUX PEYOBUH, ANKOTONIO
abo niki.. Hagime mummeaa HeyaaxHicme nid yac podomu 3
e/IeKMPOIHCMPYMEHMOM MOXe NpU38ecU 00 8aXKOI MpasmU.

2.BukopucroByitte 3aco0u iHAMBiAyanbHOro 3axucry. 3aBiam
HapAraiite 3aXUCHi OKYRAPM. BUKOPUCMAHHS y 8i0n0gioHUX ymo8ax
MAKUX 3AXUCHLIX 30C06i8 AK NPOMUNLOBLLI PECnipamop, HeKOB3He 3aXUCHe
83YMm, WIOOM-KACKA | HABYLLHUKU 00NOMOXe 3MEHLLIUMU PU3UK
MPABMYBAHHS.

3.YHukaitte BUNajgKoBOro 3anycKy iHcTpymeHTa. Mepu Hix
NiAKNI0YATH eNEKTPOIHCTPYMEHT 10 MepeKi MUBNEHHS Yu
aKymynaropa, 6pati uu nepeHoCUTH 1oro, nepesipte, 4
BCTAHOB/IEHO NepeMUKay Y NONOKEHHA «BUMKHEHO», ko
NepeHoCUMU enekmpOiHCMPYMEH, MPUMAKOYL NATEYb HA NepeMUKaYi
XUBTeHKS, a60 nikoYamu io2o 00 OXEPENa KUBTEHHS, KOMU NepemMuKay
JKUBJTEHHA NepeGy8de 8 NONIOXeHHI «yBiMKHYMO», e MoXe npu3secmu 00
MPABMYBAHHS.

4.Mlepwus HiX BMUKATH eNEKTPOIHCTPYMEHT, CNifj 3HATH BC
perynioBanbHi KAuHM a0 raikoBi Knkoui. ko samuwumu maxui
KITH0Y Hal pyXOMill YacmuHi enexmpoiHcmpyMeHma, Le Moxe npu3secmu 00
MPaBMYBAHHS.

5.He gotaryitrecb. 3aBM¥av MiLHO CTiiiTe Ha HOrax i BTpUMyiTe
PiBHOBArY. Lle 00380/14€ KDALe Kepysamu eeKmpoiHCMpyMeHMom y pasi
BUHUIKHeHHS HenepedbayysaHux cumyayid.

6.0aaraitteca HanexHum yuHom. He Hocitb BinbHOro 0AAry Ta
GixyTepii. Crexre 3a TUM, 106 BONOCCA, OAAT Ta pyKaBHUL| He UK
NOTPaNUAN Ha PYXOMi YacTUHN. BitbHutl 002, Gixymepis yu dogoe
BONIOCCA MOXYMb NOMPANUMU 8 PyXOMi YaCmUH.

7.0 npucTpoi 06nagHaHo CHCTEMOH BHAANEHHA
nuny, nepesipte, Yu il NPaBUNbHO NiKNIOYEHO i v BY
BUKOPUCTOBYETE il HANEXHUM YUHOM. BUKOpUCMAHHA npucmporo
019 360Dy Ty MOXe 3MEHLLUMU HeGe3nexy, No8 3aHy 3 NUOM.
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8. He noknapaiiteca HagMipHO Ha CBOE XOPOLLE 3HAHHS
iHCTPYMeHTa, OTPUMaHe 3aBAAKM YacTOMY BUKOPUCTAHHIO, He
irHopy#iTe 3ano6ixHi 3axopu nig yac po6oTI 3 HM. Hedbani i 3a
MUMb MOXyMb NpU38ecmL 0o (epLo3HUX Mpagi.

KopuctyBaHHa Ta fornaf 3a
eNeKTPOIHCTPYMeHTOM

1.He 3acTocoByiiTe cuny 0 eNEKTPOIHCTPYMeHTa.
BukopucroByiite HaneXHui eNeKTPOIHCTPYMEHT BiANoBifHO
110 noTpe6w. [lpasuioHo nidiGpaHuL enekmpoiHcmpymeHm donomoxe
Kpatie i Ge3neyiluie 3po0umu podomy i3 BLIOKICMHo, AKa A9 Hboeo
nepedbayexa.

2.He BUKOPUCTOBYiiTe eNEKTPOIHCTPYMEHT, AKLLL0 NepemMuKay
He BMUKaE a00 He BUMMKAE i0r0. J(i e/iekmpoiHcmpyMeHmu, AKUMU
HEMOXJILIB0 KepyBamu 30 00NOMO20K0 NepeMUKaYd, CMAH0B/IAMb Hebe3neKy i
NiofIR2aK0Mb PEMOHMY.

3.Mepw Hix npoBofuTY 6yAb-AK HANAWTYBAHHA, 3aMiHI0BATH
NpUNaAAA, a Tako nepen 36epiraHHAM BUMMITb WTeNcenbHy
BUNKY 3 po3eTku abo akymynAaTop 3 iHCTpyMeHTa. laki 3ano6ixHi
30X00 MeXHiku Ge3nexu 3MeHuLykomb PU3LK 8UNA0K0B020 3anycky
eNekMPOIHCMpPyMeHmMa.

4.Tpumaitte IHCTPYMEHTH, LU0 He BUKOPUCTOBYIOTbCA, NOAaNi
BIfy AiTeil i He f03BONAINTE 0c0BaM, AKi He MalOTb AOCBIAY
POGOTY 3 TAKUMM IHCTPYMEHTaMU a6 He 3Hai OMi 3 LMK
IHCTPYKLiAMY, KOPUCTYBATUCH eNKTPOIHCTPYMEHTOM.
EnexmpoiscmpymeHmu cmarogamb Hebe3nexy 8 pyKax HedocsioeHux
Kopucmysavie.

5.BuKoHYiiTe HanexHe TexHiyHe 06CNyroByBaHHsA
eNeKTPoiHCTpymMeHTa Ta akcecyapu. llepesipaitte ioro Ha
NpeAMeT po3nagHaHHA i 6NOKyBaHHA PYXOMMX YCTHH,
a Takox Oyzb-AKuX 00CTaBUH, AKi MOXYTb BIANHYTH Ha
po6oTy iHCTpyMeHTa. Y pasi NOLKOAKeHb eNeKTPOIHCTPYMEHT
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2. MPABWA TEXHIKW BE3MEKH

CNifi 3AaTI B PEMOHT, NepLL HiX KopucTyBaTUCA HUM., Yacmo
HeLYacHi 8UNAOKL MPANAIoMbCA BHACTIOOK HeHATEXH020 MeXHiYHO20
00C1Y208)/80HAS eTEKTPOIHCMPYMeHIIB.

6.TpumairTe pikyui iHCTPYMEHTH FOCTPUMM il YHCTUMMN, HaexHuM
YUHOM 002AAHY I Piyi HCMPYMeHITU 3 200pUMU KpAsMu pidie
O7I0KyHOMbCA, IX Me2lie KOHMpPOTKBamu.

1.KopucTyitTecs eneKTpOIHCTPYMEHTOM, aKkcecyapami Ta
HacapKamu 1A IHCTPYMEHTA 3rifHO 3 Lii€lo IHCTpYKLieto,
3Baalo4n Ha poboyi ymoBH Ta poboty, AKY Cnig BUKOHATH.
Bukopucmarke enexmpoiHcmpyMeHma 8cynepey NpU3HAYeHKK) Moxe cmamu
NDUYUHOK BUHUKHEHHS HeGe3neyHux cumyayli

8. Cnigkyitte 3a TUM, 06K NoBepXHi 3axonneHHA OyN cyXumu,
YUCTUMHN, He 3a6PyAHEHUMM 0NMBOIO a60 MACTUROM, (/lU3bki
Py4KU a60 NOBEDXHI 3aXONTIEHHA He 0adymb 3M02y Be3neyHo ympumyeamu
[HCMpPYMeHM [ Kepyamu HUM y HeWwmamHux cumyayisy.

06cnyroByBaHHs

06cnyroByBaHHA enekTPOIHCTPYMeHTa NOBUHEH BUKOHYBATH
KBaniikoBaHMil peMOHTHUK i3 BAKOPUCTAHHAM NuLLe
iAEHTUYHNX 3aNacHIX YaCTUH. Le 3a6e3neyums HopmasbHy pobomy
efleKmpoiHcMpyMermd.

AKLLIO LWHYp XVIBMEHHA NOLIKOMXEHMA, T0, LL06 3an00irTi ypaeHHK
eNeKTPUYHIIM CTPYMOM, i#0r0 MOBMHEH 3aMiHUTY BIPOOHMK, iHOr0
TeXHiYHWIA NpeacTaBHIK aBo cnewianict aHanoriunoi kBanidikauir. fAkio
BYTiNbHi LLITK HEOOXiZHO 3aMiHUTH, Lie Ma€ pobuTM KBaniQiKkoBaHuii
(baxiBeL{b 3 PEMOHTY (3aBX/ay1 3aMiHIOITE OJHOYACHO 0OUBI LLITKM).

lpaBuna TexHikm 6enexn yna
NAHL|IOTOBOT MUMKM
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2. PABWNA TEXHIKW BE3MEKHU

1. Tpumaiite BCi YaCTUHM Tina Ha BifCTaHi Bif NaHLIOra NUNKK
nig vacii po6otu. Nepep 3anyckom naHworoBoi MUAKM
NepeKoHaiTecs, Lo NaHLIOr NUAKM Hi 40 YOT0 He TOPKAETbCA,
Mume HeysaxHocmi nid yac excniyamayii nusiku mMoxe npusgecmu 0o
30MA2AHHA NUTKOK) 0082y a60 YacmuK mina.

2. 3aBX M TPUMAIITE NAHLIOrOBY NUAKY NPaBoIo PyKoio
3 3a/JHI0 PYYKY, @ NiBOIO — 32 NePeAHI0 PYUKY. [puMaryu
JIGHY0208Y NUTTKY PO3BEPHEHOK) PYKOI0, 8U 361TbLLIYEMe PU3LK
OMPUMGHHA MPasMU, MoMy He po6ime Max Hikomu,

3. TpumaiiTe NaHUIOroBY NNy NUWE 32 i30b0BaHe
NOKPUTTA, OCKINbKN BOHA MOXE TOPKATUCA NPUXOBAHOI
eneKTponpoBOAKN. Y pasi KOHMAkmy aHYK02080i NUAU 3 NPOBOOOM
Ni0 HANPy2010 GiOKpUMI Memasesi YaCMUHU AGHLI020801 U MOXYMb
MAKOX ONUHUMUCA Ni0 HANPY20K0 | CNPUYUHUMU YPaXeHHA 0nepamapa
e/IeKMPUYHUM CMPYMOM.

4, BukopuctoByiite 3aco6u 3axucry oueil. PekomenyeTbea
BUKOPUCTOBYBATH 3C06H 3aXUCTY OPTaHiB CRyXy, ronoBi,

PYK, Hir i cTyneb. Bionosiowu(i 3axucHutl 0082 3HUXYe pustik mpagm
810 cvimm4, Lo po3siimaemocd, a6o i 8UNAOK0B020 KOKMAKMY 3
NUTbHUM JIGHYHO20M.

5.3a60poHeH0 BUKOPUCTOBYBATH TAHLYIOrOBY NUAY,
nepeoyBatouM Ha iepeBi, CToAYM Ha ApabuHi, Ha Aaxy a6o
Ha Byab-AKiil HecTiliKil onopi. Ekcyamayis aHut20801 numu 8
MAKOMy NOTIOXEHH] MOXe npu3gecmu 00 Cepiio3HuX mpas.

6.3aBxzu 36epiraiite criitke NONOXeHHA | BUKOPUCTOBYITe
NaHLI0roBY NUAY ANLLIE CTOAYM HA MiLHii, HARIMHIN | PiBHIN
NoBepXHi. Po6oma Ha cru3bKili 6o Hecmilikiti nogepxHi Moxe
npu3gecmu 00 6mpamu pigHoaazu a6o KOHMPOSIIO HA0 AHYH2080K)
NUI0K.

7.Mig yac 00pi3aHHA rinKK, WO 3HAXOAUTLCA Nif BNNMBOM
PO3TAMKHMX CUA, NAM'ATAIATE, L0 BOHA MOXE CPYKUHUTH, K0/Tu
PO3MAXHe 3yCUA Y BONIOKHAX Oepesd NoCiabmoemeCa, nionpyxuHeHa
2iTKa Moxe 80apumu onepamapa i/abo 8UGUMU IGHLI0208y NUAY 3 PyK.
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2. MPABWA TEXHIKW BE3MEKH

8. byabre 0c06n1BO yBaXHi Nif ac 06pi3aHHA YarapHuKiB i
MONOANX HacaKeHb. [HyYKa 0epesUHa MOXe 3a4enumu nusKy |
Pi3Ko cxunumuca do 8ac, ujo npu3eede do Bmpamu 8aioi pigHodeu.

9. MepeHociTb naHworoBy NUAKY BUMKHEHOI0, TPUMAIOYH i 32
nepeqHIo pyyKy i NoAani Bif CBOro Tina. 3aBMAN 3aKpuBaiiTe
NUNANBHY LWKHY 3aXVCHUM KOXYXOM ANA TPAHCMOPTYBAHHA
i 36epiraHHA naHLoroBOi NUNKK. BidnosioHe noso0XeHHs i3
JIGHY0208010 NUSTKOKO 3MeHLLIYe (IMOBIPHICMb BUNAOK0B020 KOHMAKMY
I3 PYXOMUM JIGHYK020M NUIKL

10. [loTpumyitTech iHCTPYKLiil LLO/0 3MALLYBAHHA, HATArY
NaHLI0ra, 3aMiHu WWHY Ta NaHLora. HenpasLibHo HamaeHymul
060% 3MAUeHUL IGH 102 MOXe 10psamucs abo 30imbuiumu pusuK
8iddayi

11. BukopuctoByitTe nuny BUKNIOYHO ANA pi3aHHA fepesa.

He BUKOpUCTOBYITE NaHLIIOrOBY NUNY He 32 NPUSHAYEHHAM.
Hanpuknag, He BUKOPUCTOBYiiTe NaHLIOr0OBY NUAY ANA Pi3aHHA
MeTany, nacTMack, Kam'aHoi Knajku Ta iHWNX HepiepeB’aHux
OypiBenbHUX MaTepianiB. BUKopUCMAHHA IaHLI020801 LU

0719 onepavjiti BiOMIHHUX 8i0 MuX, 1A AKUX BOHA NPU3HAYEHA, MOXe
npu3gecmu 00 BUHUKHEHHS HeBe3neyHux cumyayid,

12. He Hamaraitteca cnunaty iepeBo, AOKM BI He MaTUMeTe
go3yMiHHa, AKi PUNKN iCHYI0Tb, | AK IX YHUKHYTW. [Ta0iHHA

epesa Moxe CpUYLHUMU BaXK mpasmu 0718 onepamopa yu oci, ujo
CMoAMb Nopyv.

Mpuumnu i 3axoau onepatopa and
3ano6iraHHA Bigpavi

Binnaua BUHUKaE, KOMM KiHUMK a0 BEPXHA YaCTUHA MANANBHOT LWIHN
TOpKaETbCA Oy/Ab-AKOr0 NPeAMETa, abo KoMK Nif Yac pi3aHHd fepeBuHa
3MUKAETbCS | 3aTUCKAE NAHLLIOT NUTKN.
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2. PABWNA TEXHIKW BE3MEKHU

KoHTaKT BEPXHbOT YaCTUHI Y AeAKIX BUNAZKaX MOXe NpU3BECTH [0
HeCnogiBaHoi 3B0POTHOI PeaKLlil, BifKuaAHHS MANATLHOI LLNHY BBEPX |
Ha3aj y HaNpAMKY KOpUCTyBaya.

3aTVCKaHHA NaHLtra MIANKIA B3Z0BX BEPXHbOT YaCTUHI MUNANbHOT

LUVHY MOMe LUBUAKO BIZLTOBXHYTI LUIHY Ha3aZ A0 KOPUCTYBaYa.

KoHa 3 Lyx peaKLiit moxe npu3BeCTIA 4O BTPATH KOHTPOIIK MIKH,

LLI0 MOXe CTaT MPUYIHOK BAXKIX TPABM. He NoknajaiiTecd Tibki

Ha BOYA0BaHi B MUKy 3acobu be3neku. Ak KopucTyBay NaHLIOroBOI

MIANKY BY NOBUHHI YXKUTM JieKinbka 3aX0LiB, LL0O YHUKHYTH HELLACHYX

BIUNAZKIB Ta TPaBMYBAHHA Nif Yac ekcnyaTaLil iHCTpyMeHTa.

Binnaua — e pe3ynbrat HenpaBNbHOTO BUKOPUCTAHHA iHCTPYMeHTa

Ta/abo HenpaBuNbHOI TexHiKi excnnyaTallii abo ymos. LLlo6 yHuKHyTU

LibOro, CAIA YOKUTH HACTYNHi 3aX0AM:

1. MiyiHo TpumaitTe iHCTPYMeHT 3a pyuKy BCiMa nanbLAMH,
0Boma pyKami Ta 3aiiMiTb TaKe NoNOXKeHH, LG npoTUCTOATH
cunam Bipaavi. Kopucmysay mMoxe KoHmpososamu cusy 8iodayi,
AKWO Gyu yxumi HanexHi 3axo0u Genexu. He sionyckatime nusky 3
PYK.

2. He potaryiteca 3 iHCTpyMeHTOM B pyKaX Ta He pixTe
iepeBiHY BULLE PiIBHA BALLOr0 NNy, [aKUM BUHOM 60aCMbCA
3ano6iemu 8UNAGK0B020 KOHMAKMY BEPXHBOI YACMUKU NUAKU |
BI1eBHeHlLIe KOHMPOSKIBAMU NUKY 8 HECNOIBAHUX CUMYaUiAX.

3. BukopuctoByiiTe TinbKu BKa3aHi BUPOOHMKOM 3anacHi
YaCTUHY Ta NAHLIOT. Hegionosioxi 3anacki yacmuxu ma nanyroeu
MOXymb Npu3gecmu 00 po3pUBAHHA aHLI02a ma/abo 8iddayi.

4, [liiiTe 3rigHo 3 BKa3iBKami BUPOOHMKA L4010 3aTOUYBAHHS
il 06¢nyroByBaHHA NaHLiIOra NUAKM. SVeHLUIEHHS sucomu
06Mexy8aya enuBUHU Pi3aHHS Moxe npu3secmu 00 nidsuLeHoi iodayi.
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2. MPABWA TEXHIKW BE3MEKH

[lopatkoBi npaBuna TexHiku 6e3nekn ana
NaHLI0roBoI NUIKK

1. Mit pekomeHpyemo BIKOPUCTOBYBATI NPUCTPIiA 3aXCHONO
Binkmouens ([13B) 3i crpymom BigkntoueHHs 30 MA abo MeHLe.

2. 3aBXAM TPUMAIATE NUNKY MiLjHO 06oma pykamu. Bi3bMiTb nepeaHto
PYUKy NiBOK PYKOI0, @ 3a/3HI0 - NpaBoko. MiLyHo Tpumaiire 06MaBI pyuKm
MPOTATOM BCbOr0 Yacy po6boTu. Hikonu He npaLitoiiTe NAHLKOTOBOI
MANKOK OHi€0 YKok, [lepeBipTe, 406 LUHYP UBNEHHA 3HAXOLMBCA
no3agy i Noani Bif naHLyiora i Aepesa, Ta byB po3TalLOBaHuii TaKIM
YUHOM, L1400 BiH He Mir 3annyTaTucA B rinkax abo nogibHomy nig yac
po6oTy. BUkopuCTOBYiiTe NaHLIOrOBY MUAKY TiNbKY 3 yMOBM CTilKOO
MOSIOXEHHA Hir. TpUMaiiTe NlaHLIoroBY MIMKY 3 NPaBOI CTOPOHY Bif
Tina.

3. KopucryBauy-HoBaky M1 pekoMeHZyEMO, 3apaju LOHAMEHLLIOT
NPaKTUKK, NOTPEHYBATUCA pi3aTin KONOAY Ha Ko3nax a0 NigCTaBLi,

Po3nunioBaHHa Konoau

Po3nintoBaHHA - Lie NPOLIEC PO3Pi3aHHA KOMOY Ha LWMATKH,

BaxnuBo, 11400 Bit Mane CTillke NOMOXEHH, a BaLLia Bara PIBHOMiPHO

po3noginanaca Ha 06uagi Horu. Konm e moxnuBo, Konoga mae by

NMigHATa Ta NIATPYMYBAHA 32 ONOMOTOK FiNOK, iHLWUX Konog abo

nignipok.

1.JloTpumyitTect NpOCTUX HANPAMKIB ANA NETKoro po3nuniosaHA. Ko
KOMOZA NIATPUMYETHCA N0 BCiii AOBXMHI, IT pO3NUMIOKOT 3BepXY (Hag
KONogJo10).

2. Konn Koniopa niATpUMYETbCA 3 0BHOTO KiHLA, po3nuAioBaTi Tpeda
noumHatoun 3 1/3 giametpy 3uu3y (mig konogoto). Motim 3pobith
KiHL\eBMIA PO3MIAN HAZ KONOLOIO, L1406 3yCTPITUCH 3 NONepeaHiM.

3. Konw konopa nigTpumyeTbea 3 000X KiHLIB, po3nunoBaty Tpeba
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2. PABWNA TEXHIKW BE3MEKHU

nouvHatoun 3 1/3 piametpy 3epxy (Hag konogoto). lotim 3po6it
KIHLeBIAV PO3MAN Nifj KOMOAOK MeHLa 2/3 niameTpy, w06 3ycTpiTUeh 3
nonepesHIm.

4. Tpw po3nunKoBaHHI Ha CXVAi 3aBX M CTiifTe 360Ky BBEpX N0 CXMNY
Bif konogu. lpu po3nuniBaHHi «HacKpi3b», 1100 30eperTit noBHMIA
KOHTPOA, 0CNIabTe TUCK PO3MUNIOBAHHA ONiKYe A0 KIHLA po3nuny be3
MocnabneHHA XBary pyuoK NaHLIoroBoi NuNKL. He AaBaiiTe nanwtory
TOPKaTUCh 3emni. [1icna 3akiHueHHs po3MinioBaHHA 3ayeKaiiTe Noky
MINKA 3yMUHUTBCA, TIEPLL HiX NEPeHOCUTH i, 3aBX A1 3yMuHAITe
[IBUTYH, NepLL HiX NepeHOCUTY MIIKY BiJ AepeBa A0 Aepesa.

5. [In4 po3nunioBaHHA HeBeAKIX KONOM, iX CNifl NOKAACTU Ha K03 abo
IHLLY Konogy.

6. AKLLI0 AiameTp epeByHI SOCUTD BEMAKMIA AN B, 1106 BCTaBUTH
KNWH ANA PO3NUMI0BAHHA 3 M'AKIX OPIZ AEPEBYHM i NPY LibOMY He
TOPKHYTUCA NaHLLOra NWAKY, BaM TpeOa BUKOPUCTOBYBATH KAMH AN
YTPUMAHHA PO3MINY BKPUTUM, LLIOO YHUKHYTI 3aTUCKAHHA.

3BantoBaHHA aepes

1. Konvt po3nintoBaHHA Ha KONOM Ta 3BaNKOBAHHA AEPeB BUKOHYHTb
1Bi 400 binbLue 0i6 0iHOYACHO, TaKi po6OTY CNif BUKOHYBATH
Ha BIZICTaHi NPUHAIMHI B 1B a3t OiNbLuie HiX BUCOTA AepeBa.
3a00pOHAETHCA BANUTI [1epeBa TaKkIM YMHOM, LL00 NigCTaBAATI nif
3arpo3y iHLwi 0cobu, nikii enektpomepexi abo MaiiHo. flkiuo Aepeso
TOPKAETbCA OY/Ab-AKOi NiHii eneKTPOMEpeXi, HeraiiHo NoBifoMTe Npo
Lie KOMYHNbHi Cyx0u.

2. KopuctyBay nunky Mae 3anuwwatica Ha BepXHiit YacTuHi cxny,
TOMY LLIO iePeBO MOXe NOKOTUTIACA 360 3iCKOB3HYTI BHU3 NiCAA
3Bali0BaHHA.

3. lleper 3BantoBaHHAM [iepeB Cli (TAaHyBaTM Ta BIANOBIAHAM YUHOM
Po3unCTUTI WwAAX Bigxogy. LLInAX BigX04y NOBUHEH NponAraTit Hasag
Ta 110 AlaroHani 0 3aAHbOI YaCTUHIA NiKIT 0YikyBaHOr0 NagiHHS.
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2. MPABWA TEXHIKW BE3MEKH

4. Tlepe; 3BaNt0BAHHAM PO3TTAHBTE NPUPOAHIIA HAXVN epeBa,
PO3TaLLYBAHHA BENMKYIX rifioK Ta HANPAMOK BITPY, LLI0O OLHUTM B AKMii
bik Bnage aepeso.

5. Mpubepib 3 AepeBa bpya, KameHi, NYXKY Kopy, LBAXH, CKOOU Ta ApiT.

MignunioBaHK4

3po6irb Hapi3 Ha 1/3 BiameTpy Aepesa, nepneHAKYNAPHO HANpPAMKY
nazliKA. CnoyaTky 3pobiTb HUKHIIA ropu3oHTanbHuI Haapis. Lie
TI0NIOMOXE YHUKHYTH 3aTUCKAHHA NTaHL{Iora MANKW ab0 MNANBHOT LHY,
KonW B GygLeTe po6uUTI ApyTHiA Happi.

Happi3 3 60Ky, npoTUNeXHOro HanpAMKY
3Ba/ll0BaHHA

1. 3po6iTb Haapi3 NPUHaiMHI Ha 50 MM BHLLIE TOPU3OHTANIHOTO HAZPI3).
Lleii Hagpi3 pobiTh napanenbHo ropu3oHTanbHoMy Haapisy. PobiTb
HAZPi3 TakUM YMHOM, LU0 3aMUMWMAOC JOCTATHBO PEBUHY Y AKOCTI
CTPUOKHA. Lleii CTpukeHb 30epexe AepeBo Bif CKpyuyBaHHA Ta NaiHHA
B HenpasunbHOMY HanpAMKY. He po3nunioiite 4epeBo Hackpisb.

2. Konw Happi3 HabnixaTMeTbCA A0 CTPIKHA, epeB0 NOYHe NajaTh.
AIKLLL0 € Nigo3pa, LLO iepeBo He Bniaie B NOTPIGHOMY HanpAMKY abo
MOe BIZXVNUTICH Ha3af | 3aTUCHYTH NUAKY, NPUMIHITL POBUTI Hagpi3
Ta CKOPUCTYWTECh JlepeB’AHIMU, INACTUKOBUMM a00 aniOMiHIEBUMM
KNMHaMy, L6 BiZKPUTY HAPI3 | HanpaByTy iepeBo y baxaHuil ik
NajliHHA.

3. Kon sepeBo noyuHae naaarw, BUAMITH NWAKY 3 HAZPI3Y, 3yMUHITH
[IBUTYH, TPUMANTe MUAKY NAHLIOTOM BHIL3 i CKOPUCTYHITECH
3aNM1aHOBAHIM LLnAXoM Bigxogy. OcTepiraitTec nagatouu rinok Ta
CTiAKO TPUMANTECH Ha HOTaX.
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2. PABWNA TEXHIKW BE3MEKHU

06pi3anHa cykis 3 fepesa

(6pi3aHHA cyKiB — Lie 0Bpi3ka rinok 3i 3Banenoro aepesa. lig vac
00pi3aHHA CYKIB 3aNULLTE BENVKI HIDKHI TiAKK, 100 yTpUMyBaTH epeso
y criiiKomy nonoxenHi. 06piTe ManeHbKi rinku 3a oauH npoxig. finky,
LLI0 3HAXOAATLCA NI BMAMBOM PO3TAXHIX CUA, (A 00pi3aTH 3HU3Y
BBEPX, LLIOO YHUKHYTM 3aTUCKaHHA TMTKM.

06pi3aHHA NPYXHNX XepaH

[TpYXUHHI XepauHM - e Oyab-AK KONoaW, Tinkw, NHi 3 KopeHAMM abo
MO0 epeBL, AKi 3rVHAITbCA Nij HANPYToIo BiZ iHLLOTO JiepeBa |
BiZICKaKYI0Tb Ha3aA, KoM 3i3y€TbcA abo NpubupaeTbca Jepeso, Lo
lepmmye IX. _ ) .

a 3BANEHOMY [iepeBi NeHb 3 KOPEHAMIN Ma€ BIUCOKMI MOTeHLian
BIZICKOUNTY Ha3aZ Y BEPTUKAMbHE MONOMKEHHA NI Yac PO3NMNIOBaHHA,
L1106 BiAOKPEMUTI KONOAY Bifl MHA.

CnigKyiTe 3 NPYXHUMU XePAUHAMM, BOHM [yXe Hebe3neuHi,

3MeHweHHA piBHA Bibpauii Ta wymy

[n4 3MeHLLeHHA piBHA BIOpaLli Ta WwyMy NpaLoiiTe WBHEKO 3

BUKOPUCTAHHAM got}oumx_pemmmis 3 HU3bKYM piBHeM BibpaLlii Ta Luymy

| HajAraiTe 3aC00M iHAMBIYanbHOTO 3aXUCTY.

3BEPHITb YBary Ha HACTYMHI MYHKTH, LU0 3BECTH 10 MiHIMyMY PU3VKIA

BNAKBY BibpaLii Ta wymy:

1. BUKOpHCTOBYITe iHCTPYMEHT TifbKM BiZMOBIZHO 40 OT0 MPU3HAYEHHA T
Lii€l iHCTpYKLT,

2. TlepexoHaiiTech, LU HCTPYMEHT 3HaXOANTBCA Y FapHOMY CTaHi i rapHo
00CNyTOBYETHCA.

3. BukopucToBYyiiTe 1 IHCTPYMEHTa MpaBUbHI MPUKNaaHi 3acobu y
FapHOMY CTai.
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2. MPABWA TEXHIKW BE3MEKH

4. MiusHo TpuMaitTe iHCTPYMEHT 38 pyuki.

5. 06cnyroByiATe Lieit iHCTPYMEHT 3riAHO 3 LiiEt0 iHCTPYKLiEt Ta FapHo
3MaLLlyiiTe iAoro (y pasi noTpeb).

6. Tnanyitre caiii poboumii rpagik, LLI06 NOLMPHTI BUKOPHCTAHHA
IHCTPYMEHTa 3 BYCOKOH0 BiOpaLieto Ha fieKinbKa JHiB.

Mo3awrathi curyawii

[lepes nepLum BIKOPUCTAHHAM IHCTPYMEHTA YBAXHO NpouMTaliTe

Lit0 iHCTPYKLito. lepekoHaitTeca, Lo BU po3yMieTe i 3aCTOCOBYETe B

IHCTPYKLIT 3 TeXHiku Ge3nek.

1. 111 yac BUKOPHCTaHHA IHCTpyMeHTa by/bTe 3aB A 06epexHi, Lwob
3a33aneriab Po3ni3HaTH Ta YHUKHYTH pu3iikis. LLIBiKe BTpyUaHHA
MOe 3an00irTit Cepiio3HUM TPaBMaM i NOLIKOZXKEHHI0 MailHa.

2. K40 € 6yib-AKi HeCPaBHOCTI, BUMKHITb IHCTPYMEHT Ta Bl € AHaliTe
00 Bifl Kepena uBneHHA. lepes HoBUM BUKOPUCTaHHAM
IHCTPYMEHT MOBMHEH NepeBipuTit KBaniikoBaHMiA CneLyiaficT |
BiZiPEMOHTYBATY if0r0 Y pai noTpeou.

3anuIKOBI PU3NKK

HaiTb Npit BUKOPUCTAHHI LIbOT0 IHCTPYMEHTa 3 SOTPUMAHHAM

LIX IHCTPYKLii, 3aBX W ICHYHOTb 3aNMILIKOBI PU3MKW. Y 38'A3KY i3

CTPYKTYPOIO | AU33itHOM LIbOTO iHCTPYMEHTa MOXYTb BUHUKHYTI

HACTYIHI PU3MKM;

1.Mpo6nemu 3i 30poB'AM Yepe3 BibpaLlito, LLIO CTBOPHOE IHCTPYMeHT
NPy TPUBANOMY BUKOPUCTHHI a00 BHACIZIOK HeNPaBUAbHOTO
p[eryﬂlOBaHHﬂ Ta 00CTOBYBAHHS.

2.TpaBMM | MOLLKOZEHHA MailHa B pe3ynbTati NOLIKOLKeEHoro
Npunaaaa abo pantoBoro Bif'AHAHHA NPUXOBAHUX KOMMOHEHTB.

3.TpaBMit i NOLLKOZEHHA MaiiHa B Pe3yNbTari BNyYaHHA NPeAMETB, o
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2. PABWNA TEXHIKW BE3MEKHU

Oynut BigKuHyTi abo Bnanu.

4.Bnnwe BibpaLii Ha KOPUCTYBaYa NPy BIKOPUCTAHH LIbOTO iHCTPYMeHTa
NPOTArOM TPUBANOF0 Yacy, L0 MOXe NPU3BECTH 0 CUHAPOMY «Binux
nanbLig». LLl06 3MeHWITY pU3uK, HagAraiiTe 3aXVCHi pyKkaBiL Ta
TPpUMaiATe pyKM B Tenni. AKLL0 3'ABUTLCA CUMNTOM CUHAPOMY «QiuX
NanbLiB», HEraitHo 3BepHITbCA 40 NiKapA. Takumu CAMMTOMaMY
MOXYTb BYTv OHIMiHHS, BTpaTa uyTAUBOCTI, NOLLMNYBAHH,
MOKOMI0BaHH, 0iAb, BTPaTa CUAM, 3MiHa KONIbOPY i CTaHy LWKipy.
3a3BYyait Lii CUMNTOMYU NPOABNAIOTHCA B NabLAX, pyKax abo
3aN' ACTAX. PU3K 3p0CTaE Npu HU3bKIX TeMnepaTypax.

MakcumanbHo gonyctumuit onip cucremn 0.339 Qy Tou
nigknioYeHHA MepexikopucTysava. Micia KoHCynbTaLii 3
EHEPronoCTayasnbHOK OPraHi3aLlielo KOPUCTYBaY NOBUHEH BU3HAUNTH,
Uit HeoOXiZHO MIAKAIOYUTY HCTPYMEHT TiNbKy A0 AXepena Lboro

0nopy abo MeHLuoro.
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3.3HAMOMCTBO 3 IHCTPYMEHTOM

@ nNepenna pyuka

@ NepepHiit 3axvcHuit KOXyX / ranbMo NaKLlora

@ HataxHuit npuctpiit nanuiora

@ Nanuior nukn

@ MNunanbHa wixa

@ 3axucHuit KoXyX NUAANbHOT LWMHK
@ CronopHuii rBUHT

@ MNepenns kpuika

@ BikoHue piBHA onvBY

@ 3axuchuit Koxyx 3aBHbOT pyuKi

@ KomneHcatop HaTAry WHypa X1BNEHHA

@ EneTpUuHWi WHYP 3 WTENCENbHOI0 BUNKOK.
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@ Kosnauok onuBHMLi

@ Knonka 6nokyBaHHA BUMIKaya
@ Bumukay xuenes on/off
@ 3apHa pyuka

@ MNosiTpo3abipHuk

. [TpuBig Ha TAXHe Koniwa

@ Orip anA 3malLyBaHHA

@0 bont

@ bont HaTAraHKa

@ Knioy

@ CgitnopiopHuii inankarop
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4, TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKK

Mopenb ECS2-35.3

HominanbHa Hanpyra 220-240B~50 Iy
HominanbHa BXifiHa noTyHicTb 20008t

LlIBupKicTb NaHytora 14,5 m/c

06'em onuBHoro 6aka 250mn

Maca B 360pi 4.9 kr

Tun naHLiora NWIKKn 91PX052X

Yoxon nUAANbHOT LIMHK 140SDEA041

[oBX1UHA NUAANBHOT LWHUHN 350mMMm

3a3HaueHi HuKYe 3HauYeHHA Bibpavii Ta wymy Bignosigaiotb EN 62841
PiBeHb aKyCTUYHOrO TUCKY 94.2 ab(A)  K=1.1dB(A)
PiBeHb aKyCTU4HOI MOTYXKHOCTI 105.2 nb(A)

Moxu6bka K 1.1 Ab(A)

::g;:(r::;r;uu piBeHb aKyCTUYHOI 10825(A)
B
Moxu6ka K k=15 m/C

Tun onuBu [TpoTn3HOCHA 0NMBa ANA riAPaBRIYHNX CUCTEM
Kontponb piBHa onueu ABTOMATUYHMIA

3aaBneHuii(-i) 3aranbHuii(-i) piBeHb(-Hi) BibpaLii Ta 3aABneHNIA(-i) piBeHb(-Hi) Wwymy
0yno BUMIpAHO BIANOBIAHO 10 CTAHAAPTHOrO METOAY TecTyBaHHA. BoHM MOXyTb byTu
BMKOPWUCTaHi AN1A NOPIBHAHHA OJHOT0 eNeKTPOIHCTPYMEHTA 3 iHLLINM;

- 3aABneHwii(-i) 3aranbHuii(-i) pieHb(-Hi) Bibpavii Ta 3aABNeHWIA(-i) piBeHb(-Hi) Wwymy
MOXYTb OYTI TaKOX BUKOPUCTaHi B NONepeHiX OLiHIBAHHAX BNUBY BibpaLliil.

BUKOPUCTaHHA eNeKTPOiHCTPYMEeHTa MOXe BiAPI3HATICA Bifl 3aJieKnapoBaHuX

PIBHIB 3a1€XHO Bif} YMOB, Y AKIX BUKOPUCTOBYETbCS €NIEKTPOIHCTPYMEHT,
30Kpema, Bifi TOro, IKa Came 3aroToBka 06pobnAeTbCA;
- 3HaueHHA BibpaLii HeoOXiaHi AnA BU3HaUeHHA 3ax0iB 6e3neKu AnA 3axucty
KOpUCTYBaya, AKi FPYHTYIOTbCA Ha OLiHIOBaHHi BNNBY BibpaLiii y peanbHIX yMoBax
BUKOPUCTaHHsA (3BaXKalouu Ha B ieTani onepaviiiHoro KNy Taki, AK KinbKicTb pa3iB
BUMKHEHHA efIeKTPOIHCTPYMEHTa Ta KON e1eKTPOIHCTPYMEHT NpaLitoBaB Ha X0/10CTOMY
X0Zy, Ha A0AATOK 10 Yacy 3amycKy).

f MONEPEAMEHHA! PiseHb BibpaLlii Ta piBeHb LyMy N Yac GakTUUHOrO

OnepaTopy PEKOMEHAYETbCA HAJAraTh 3acobun 3aXuctTy opraHis CIyxy.
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5.YCYHEHHA HECMPABHOCTEH

YacTo HecnpaBHOCTI BUHIKAOTb Yepes3 NPUUYMHK, AKI KOPUCTYBay MoXe
BMMPaBMTY CAMOCTIitHO. Tomy nepeBipAiiTe iHCTPYMEHT 3 BUKOPUCTaHHAM
Lboro po3ainy. Y 6inbLuocTi BUNagKiB npobnemy MoXHa BUPILINTYM JOCUTb

LIBUAKO.

HecnpaBHictb

MoxnuBa npnunHa

PiweHHa

BiacyTHe nigknioueHHa fo Axepena
XKUBNEHHA.

[igKnouiTh IHCTPYMEHT 10
IKEpena XnBeHHs.

IHCTpYMeHT He HecnpaBHi LHyp 1BAEHHA 360 [Ina nepeBipKin 3BepHITbCA 0

3anycKa€eTbCa. LuTencenbHa BUMKa. KBanipikoBaHOro enekTpuKa.
[HWKit enekTpUUHMIl fedeKT [Ina nepeBipKi1 3BepHITbCA 10
iHCTpYMeHTa. KBaniikoBaHOro eneKkTpuKa.
lopoBxyBay He nigxoauTb ANA BukopuctoByiiTe npaBunbHuii
Po60T 3 LM iHCTPYMEHTOM. MOZOBXYBay.

Kepeno XIBeHHA (Hanpukna . . .
IHCTpYMeHT He focArae fixep (anpuknag, [lipKniouitb A0 iHWOrO

NOBHOI NOTYXHOCTi.

FeHepaTop) M€ 3aHaATo HI3bKY
Hanpyry.

[Kepesia XUBMeHHA.

3abnokoBaHi BeHTUNALIlHI 0TBOPI.

[ouncTith BEHTUNALiHI
0TBOPM.

He HaTATHYTUI HaNeXHUM YUHOM

HaTArHiTb NaHLr HaneXHUM

He3apoBinbHa NaHLor. YNHOM.
NPOAYKTUBHICTb
. TOUIT MiHIT
pO3NMNIOBaHHA ST E——— 3aTouiTh 260 3a b
NaHLoT MUK,
NaHutor NUKN 3HOCMBCA 200 3aMiHiTb NaHLIOT MUK Ha
HapmipHa Bi6bpauis/ MOLLKOZXKEHNN. HOBMIA.
wym.

Ocnabnexi bonTu/raiiku.

3aTArHiTb 60nTI/TaliKM.

189

UK



UK

6. YTWII3ALIA TA NEPEPOBKA

[HCTPYMEHT NOCTauaETbCA B YNAKOBLL, AKa 3aXMULLAE OO Bif NOLIKOAKeEHD Mif,
yac TpaHCNopTyBaHHsA. 36epiraiiTe ynakoBKy, NOKM B He NepeKOHAETeCh, L0 BCi
YaCTVHW IHCTPYMeHTa bynu JOCTaBAEHI, @ CaM IHCTPYMEHT MPALIoE HANEXHUM
ynHoM. [oTim yTuni3yiiTe ynaKkoBky.

OBEPEXXHO! Lleit npomykT 3a60pOHAETbCA BUKMAATU Pa3om 3 MobYTOBMMM Bigxodamu,
BiH Mae byTu pocTaneHuit fo cuctemm 360py, AKa BIANOBIJAE BUMOraM AMPEKTUBI
€sponeiicbkoro coto3y WEEE. 3a gogatkosoto iHdpopmaLito Wwoao yTunisauii 3BepHiTbCA A0
MicLeBwX opraHis Bnaan abo B marasuH. [lotim npogyKT 6yae nepepobneruii abo po3ibpanuii,
1406 3MeHLIMTI BNAMB Ha JOBKIANA. EneKTpuuHe Ta enekTpoHHe obnafiHaHHA Moxe 6yTn
Hebe3neyHUM AnA HABKOULLHBOMO CepPefOBMLLA Ta 3A0POB’A MOAUHY, TaK AK BOHO MICTUTb
Hebe3neyHi peyoBuHN.
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7.TAPAHTIA

—_

. MpopykTi STERWINS po3pobneni y BianosiaHocTi 4o HaiBuwx ctaHaaptis DIY. Komnanis
STERWINS Hagae 36-MicAYHy rapaHTito Ha CBOT BUp06Y, MOUMHaKUN Bif AaTh NPUAOAHHA.
Lla rapauTia cTocyeTbcA BCiX AedeKTiB matepiany Ta BUpOOHULTBA, AKi MOXyTb Oy
BuABNeHi. MoAHi iHWI npeTeHsii Oyab-AKOro xapakTepy, AK NpAMI, TaK i HenpaAMi, AKi
CTOCYHTbCA Niofieli Ta/abo MaTepianis, He npuiimatotbea. Mpogyktu STERWINS po3pobneHi
y BIANOBIAHOCTI 0 HainBULLmX cTaHapTiB DIY.

2. B pasi BUHMKHeHHA npobnemin abo BUABNEHHA fedeKTy HeobXiAHO 3aBxK M 3BePTaTUCA [0
aunepa STERWINS. Y 6inbLuocti BUNaaKiB came BiH 3MO3e BUPILIMTY Npobnemy um ycyHyTn
nedexT.

3. PeMOHT ui 3aMiHa YaCTUH He MOAOBXYHOTb NOYATKOBOO rapaHTIliHOTO TEPMIHY.

4. TapaHTia He NOWMPKETHCA HA AePeKTH, AKi BUHUKNM BHACNIAOK HEHANEXHOro
BUKOPUCTAHHA Y 3HOCY. OKpiM BCbOTO IHLIOTO, Lie CTOCYETHCA 3HOCY BUMUKAYIB, 3aXUCHNX
BUMUKAUIB Ta IBUTYHIB.

5. Bumoru 3a rapaHTi€io po3rnafatnTbca nLLe 3a Takux yMoB:

« HaABHe nigTBepAeHHA AaTv NpuabaHHA y BUTNALI ueky.

« oaHi cTopoHHi 0cobu He MPOBOANAN peMOHTY Ta/abo 3amiHu feTaneii.

« [HCTPYMEHT He BUKOPUCTOBYBABCA HEHANEXHUM UMHOM (NepeBaHTaXeHHS, BCTAHOBNEHHS
KOMMNEKTYI0UMX iHLLOrO BUPOOHMKA).

« BipcyTHi nowWKoKeHHA BHACNIZOK Aii 30BHILLHIX (aKTOPIB UM CTOPOHHIX MpeAMmeTiB,
30Kpema MiCKy YW KamiHHA. « BifCyTHi MOLIKOMKEHHA, AKI BMHWUKAM BHACNIZOK
HeLLOTPUMAHHA NPaBIA TeXHiKN 0e3NeKu Ta iHCTPYKLI LLOJ0 BUKOPUCTAHHA.

6. [apaHTiliHi yMOBI itoTb Pa30M 3 HALLIMMU YMOBAMIU NPOAAXY | NOCTAYAHHA.

7. NledekTHi iHCTpyMeHTU nignaratoTb noBepHeHHt0 B komnaito STERWINS uepe3 aunepa
STERWINS; komnania STERWINS npuiimMae iHCTpyMeHTU 32 YMOBI HaNeXHOro ynakyBaHHs.
NledeKTHi ToBapH, LU0 BiANpaBNATLCA CnoxiBayuem be3nocepeaHbo komnanii STERWINS,
6ynyTb 06p06eHi TiNbKI, AKLLO CNOXWBAY ONNATMB TPAHCNOPTHI BUTPaTK.

8. Komnania STERWINS He npuiimae npoayKkLito, AKy He 6yno ynakoBaHo HanexHum YUHOM.
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8.306PAXKEHHS B PO3I6PAHOMY BUI TA CTIMCOK AETANIEN
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8.30B6PAXEHHA B PO3IBPAHOMY BUAI TA CIUCOK AETANEN

Tletanb N° | Onuc Jletanb N° |Onmc Tletanb N2 | Onunc
1 TopueBa KpuLLKa B 360pi 25 [puUTUCKHA NacTuHa 48-8 MigwmnHnk
1-1 [aiika 26 KnemHa Konoaka 48-9 (ratop
1-2 Koxyx oci 27 KHonka nepemukaHHs 48-10  |KHonka
1-3 KiHuesa kpuLuka 28 [pyuHa 48-11 KpoHLuTeiiH 3aaHbOT YaCTHN
LBUrYHa
1-4 YwwinbHioBanbHe KinbLie 29 [pyuHa 48-12  |ByrinbHa wiTka i 3aTnckay
KiHLLeBOI KpULLKI B 300pi
2 lalika 30 CamobnokyBanbHa 48-13  [IBuHT
KHOMKa
3 Mpoknagka 31 KonaeHcatop 48-14 [BUHT
4 [BUHT 32 [BUHT 49 Koxyx nBuUryHa
5 LlnHa 33 lepemukay 50 [JlekopaTiBHa KpuLIKa
6 JlaHuor 34 JlpyKoBaHa nnara 51 MacTunbHuii 6ax B 360pi
7 3aXMCHUIT KOXKYX LUHI 35 (rarenb 51-1 Mactunogin
8 YwwinbHioBabHe KinbLie 36 [puTCKHa NnacTuHa 51-2 YwwinbHioBabHe KinbLie
9 [BUHT 37 KpinunbHa Haknajxa 51-3 MpyxuHa
10 [BUHT 38 MpyxuHa 51-4 OnuBHuUii 6ak
n lpoknagka 39 (TpuxeHb nepemuKaya 51-5 Knanan
B 300pi
12 BydepHa nnanka 40 Mpoknajka 52 [ymoBa nepenixka
13 lpaBa yacTuHa Kopmyca 41 MactunbHa GopcyHka 53 Kpuiwka mactunbHoro 6aka
B 300pi B 300pi
14 [BuHT 42 MactunbHa nomna B 53-1 Kinbue Ha kpinnenHi
360pi
15 MpyxuHa 42-1 Tpubosa nepenava 53-2 YwinbHioBanbHe Kinble
Typ6iHM
16 3ipouka 42-2  [Typbina 53-3 Kpuwwka mactunbHoro 6aka
17 CronopHa E-nogi6Ha 42-3 MactunbHa nomna 53-4 3aXMCHMIl KOBNAYOK
waiiba MacTUNbHOro 6aka
18 MpyxuHa 42-4 MpyxuHa 54 [Hi3[0BUI KOHTAKT
19 [anbmiBHa NnacTHa 43 Mactunoig, 55 3'eIHYBaNbHUIA TPOCUK
20 T1N03axMCHMIA KOXKYX 44 [BUHT 56 MigHa cmyra
21 BuxigHuit Ban B 360pi 45 lepefHs pyuka 57 TepmoycajiHa Tpy6ka
21-1 MigwmnHuk 46 [anbmo 58 3'epHyBanbHuil TPOCUK
21-2 BuxigHuii Ban 47 [BUHT 59 3'epHyBanbHuil TPOCUK
21-3 TopciitHa npyuHa 48 Morop B 360pi 60 YonoBik TepmiHan
rajibma
21-4 Koxyx oci 48-1 [aitka
21-5 Tpub BTOpUHHOrO Bana 48-2 BitpoBuii wutok
21-6 MigwunHrK 48-3 [aitka
21-7 [aiika 48-4  |PepykTop MoTopa
22 LWHyp xuBnexHa / Bunka 48-5  |Mydra tpubosoi
nepejaui
23 MydTa WwHypa XuBneHHA 48-6  |MMigwwmnHuk
24 JliBa yacTuHa kopnyca 48-7  |Potop
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SIMBOLURI

g | A H
AVERTIZARE - Pentru a reduce riscul ¢5 ng”{')‘c ) cggtfacst:rleavabrrfuslcuél ap;’.ﬁze.
de accidentdri, utilizatorul trebuie si \@#3-g 5e ‘ghi darepin g ilrjwpoi »c'eea'
citeascd manualul de instructiuni e poate provoca vatimari grave

& Atentie / Avertizare il o
ﬂ‘ Atentie la recul fierdstraului
~ . : ; electric cu lant si evitati contactul

R&7) Purtati ochelari de protectie. cu varful barei de ghidare
72N\ . ) (S Utilizati  intotdeauna  produsul
(@)Y Fureti echipament de cu ambele maini. Cand' utilizati
p protectie auditiva produsul, nu-l tineti numai cu o

singurd mana.

Masina de clasa Il - Izolatie dubla

O
@ Purtatiintotdeauna echipament
=

Obiectele proiectate de cdtre
/é& produs pot lovi utilizatorul sau ali

de protectie a capului =1 trecatori. Asigurati-va intotdeauna

—~ ’ |Jﬂ‘ ca alte persoane ?i animalelev Qe
) Purta;; echipament de protectie E%Tgan'}? (Siee a;)f:gdgsocg:]s(}ag‘t?gsg
=" afeel este in functiune. In general, copiii
Purtati manusi de protectie. 2;;’22[‘3; fgaﬁ[ep?g(;%gﬁ de zona

Scoatefi stecherul din priza imediat,

in cazul in care cablul de alimentare Purtati echipament de protectie a
@=Y / prelungitorul electric este corpului
deteriorat sau taiat.

% Nu folositi in conditii de ploaie sau Lin
% de umezeala. 108

o < ” N\®
Directia corectd a dintilor de taiere. Punct verde: Reciclarea

Nivel de putere acusticd garantat:
108 dB(A)

ambalajului.
v Marcaj de conformitate ucrainean s :
Semn al circulafiei produsului pe
[H piata statelor membre uniunii
@ Purtati bocanci de protectie vamale.
CUPRINS
1.Scopul utilizdrii 6.Eliminare si reciclare
2.Instructiuni de siguranta 7.Garantie
3.Descrierea produsului 8.Vedere in spatiu si lista pieselor
4 Specificatii tehnice componente
5.Depanarea 9.Declaratie de conformitate CE
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1.SCOPUL UTILIZARII

1. Acest ferastrdu electric cu lant ECS2-35.3 este proiectat cu o putere nominala de 2000 Wati.
Produsul este destinat taierii bustenilor cu grosimea maxima de 350 mm. A nu se utiliza la
tdierea altor materiale precum plastic, piatra, metal sau lemn care contin obiecte strdine.

2. Produsul nu poate fi utilizat decat cu ansamblul sind de ghidare/lant de ferdstrau prevazut
in aceste instructiuni. A nu se utiliza alte tipuri sau dimensiuni.

3. Cu acest produs se pot efectua taieri verticale si orizontale. Taierile longitudinale pot fi
executate numai de profesionisti.

4. Nu utilizati produsul in afara sectorului casnic, de exemplu pentru taierea lemnelor de foc
in zone de padure.

5. Acest produs este destinat numai uzului casnic, a nu se utiliza in scop comercial. Produsul
nu trebuie utilizat in alte scopuri in afara celor descrise.

6. Impedanta maximad admisa a sistemului este (0.339Q) la punctul de interfata al
alimentarii utilizatorului. Utilizatorul ar trebui sa stabileasca, in consultare cu autoritatea

de aprovizionare, dacd este necesar, ca echipamentul este conectat numai la o sursa de
impedanta sau mai mica.
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2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Instructiuni generale de siguranta privind
sculele electrice

" AVERTISMENT: Cititi toate avertismentele de siguranta,
instructiunile, ilustratiile i specificatiile furnizate

cu aceasts unealts electrica. Nerespectarea avertismentelor sia

instructiunilor se poate solda cu electrocutare, incendiu si/sau vétdmare

gravd,

Pastrati toate avertizarile si instructiunile pentru consultare u

Iterioara.Termenul ,sculd electricd” din avertiziri se referd la scula
electricd (cu cordon) alimentatd de la reteaua electrica sau scula electrica

(fard cordon de alimentare) care functioneazd cu acumulator,

Siguranta zonei de lucru

1.Pastrati zona de lucru curata si bine iluminata. Zonele
dezordonate si intunecoase predispun la accidente.

2.Nu puneti in functiune sculele electrice in atmosfere explozive,
cum ar i in prezenta lichidelor, a  gazelor sau a pulberilor
inflamabile. Sculele electrice creeazd scantei, care pot aprinde pulberile
sau gazele.

3.Nu lasati copiii si trecatorii sa se apropie in timp ce utilizati
o scula electrica. Distragerea atentiei poate provoca pierderea
controlului,

Siguranta electrica

1.5techerul sculei electrice trebuie sa corespunda cu priza de
retea electrica. Nu modificati niciodata stecherul, sub nicio
formé. Nu utilizati niciun adaptor electric cu sculele electrice
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2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

.~ cuimpamantare. Stecherele nemodificate si prizele adecvate vor reduce

riscul de electrocutare.

2.Evitati contactul corpului cu suprafetele legate la
impamantare, cum sunt tevile, caloriferele, masinile de gatit si
frigiderele. Existd un risc crescut de soc electric dacd se expune corpulla
impdmdntare.

3.Nu expuneti sculele electrice la ploaie sau la conditii de
umiditate. Pitrunderea apeiintr-o sculd electricd va creste riscul de

electrocutare.

4.Nu folositi in mod abuziv cordonul de alimentare. Nu utilizati
niciodata cordonul de alimentare pentru a transporta, a trage
sau a scoate din priza scula electrica. [ineti cablul de alimentare
departe de caldurd, ulei, margini téioase sau piese in miscare. Cordoanele
electrice deteriorate sau incdlcite cresc riscul de electrocutare.

5.Cand utilizati o scula electrica in aer liber, utilizati un
prelungitor electric adecvat utilizarii in aer liber. Folosirea unui
prelungitor corespunzator utilizariiin aer liber reduce riscul de electrocutare.

6.Daca utilizarea unei scule electrice intr-o zona umeda este
inevitabila, utilizati o sursa de alimentare protejata cuun
dispozitiv pentru curent rezidual (DCR). Utilizarea unui DCR reduce
riscul de electrocutare.

Siguranta personala

1.Fiti vigilent, urmariti ceea ce faceti si apelati la bunul simt
cand utilizati o scula electrica. Nu utilizati o scula electrica
cand sunteti obosit sau sub influenta drogurilor, a alcoolului
sau a medicamentelor. Un moment de neatentie in timp ce utilizati
sculele electrice se poate solda cu vatamari corporale grave.

2.Utilizati echipament de protectie personala. Purtati
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2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

intotdeauna ochelari de protectie. Echipamentul de protectie, cum ar
fi masca de praf, bocancii de protectie antiderapanti, casca sau antifoanele
utilizate pentru conditii corespunzatoare, vor reduce vtamdrile corporale.

3.Preveniti pornirea accidentala. Asigurati-va ca intrerupatorul
este in pozitia oprit inainte de a conecta scula la o sursa de
alimentare si/sau set de acumulatori, inainte de a ridica
sau transporta scula. Transportareq sculelor electrice cu degetul pe
intrerupdtor sau alimentarea sculelor electrice cu intrerupdtorul pornit
favorizeazd accidentele,

4, Indepartatl orice cheie reglabila sau cheie fixa inainte de
pornirea sculei electrice. [dsarea unei chei fixe sau reglabile atasatd de
0 piesd rotative a sculei electrice se poate solda cu vatamare corporafa

5.Nuvaintindeti spre locuri indepartate, Pastrati-va
intotdeauna o pozitie stabila a picioarelor si i echilibrul. Acest
lucru permite sci aveti un control mai bun asupra sculei electrice n situaii
neasteptate.

6.Imbracati-va corespunzator. Nu purtatiimbracaminte larga
sau buuteru Nu apropiati pérul, hainele si manusile de piesele
aflate in miscare. Imbricamintea largd, bijuterile sau pérul lung pot f
prinse de piesele in miscare.

7.Daca sunt furnizate dispozitive pentru conectarea sistemelor
de extragere si colectare a prafului, asigurati-va ca acestea
sunt conectate si utilizate corespunzator. Utilizarea dispozitivelor
de colectare a prafului poate reduce pericolele legate de praf

8. Nu lasati familiaritatea dobandita din utilizarea frecventa
auneltelor s va permita s deveniti neglijenti si sa ignorafi
principiile de siguranta a uneltelor. 0 acfiune negljentd poate
provoca véitdmari grave, intr-o fractiune de secund.
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2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Utilizarea si ingrijirea sculelor electrice

1.Nu fortati scula electrica. Utilizati scula electrica
orespunzatoare pentru aplicatia dumneavoastra., Scula electrici
corespunzitoare va efectua lucrarea mai bine i in sigurantd mai mare, la
viteza pentru care a fost proiectatd.
2.Nu utilizati scula electrica daca intrerupatorul nu comuta pe
pozitiile pornit si oprit. Orice sculd electricd care nu poate fi controlatd
de la intrerupdtor este periculoasi s trebuie reparatd.
3.Deconectati stecherul de la sursa de alimentare si/sau setul de
acumulatori de scula electrici inainte de efectuarea oricaror
reglaje, schimbari de accesorii sau inainte de depozitarea
sculelor electrice. Astfel de mdsuri preventive reduc riscul de pornire
accidentald a sculei electrice.
4.Depozitati sculele electrice intr-un locinaccesibil copiilor
si nu permiteti utilizarea sculei electrice de persoane
nefamiliarizate cu aceasta sau cu aceste instructiuni. Sculele
electrice sunt periculoase in mdinile utilizatorilor neinstruiti
5.intretineti sculele electrice si accesorii. Verificati daca exista
abateri de la coaxialitate sau gripari ale pieselor in miscare,
avarii ale pieselor si orice alta situatie care poate afecta
functionarea sculelor electrice. Dacd se deterioreazd, reparatiscula
electricdi inainte de utilizare. Multe accidente sunt cauzate de sculele
electrice intretinute necorespunczitor.
6.Mentineti sculele aschietoare ascutite si curate. Sculele
aschietoare intretinute corespunzator cu muchii tdietoare ascutite, sunt mai
putin predispuse scise gripeze si sunt mai usor de controlat.
7.Utilizati scula electrica, accesoriile si cutitele demontabile etc.
in conformitate cu aceste instructiuni, tinand cont de conditiile
de lucru si lucrarea de efectuat. Utilizarea sculei electrice pentru alte
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2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

operaii decdt cele pentru care a fost conceputd s-ar putea solda cu o situatie
periculoasd,

8. Pastrati manerele si suprafetele de apucare uscate, curate si
fara ulei si grasime. Mdnerele alunecoase si suprafetele de prindere
nu permit manipularea si controlul in sigurantd al unealta in situatii
neasteptate.

Operatii de service

Pentru reparatii, predati sculele electrice unei persoane
autorizate care utilizeaza numai piese de schimb identice. Acest
lucru va asigura mentinerea sigurantei sculei electrice.

Daca este deteriorat cablul de alimentare, acesta trebuie inlocuit de
producator, de agentul sau de service sau de persoane calificate in mod
similar pentru a se evita orice pericol. Dacd periile de cérbune trebuie sa
fie inlocuite, aceastd operatie trebuie efectuatd de o persoand calificatd in
reparatii (se vor inlocui intotdeauna ambele perii in acelai timp).

Avertizari de siguranta privind ferastraul
cu lant

1. Tineti toate partile corpului la distanta de lantul ferastraului
cand ferastraul este in functiune. Inainte de a porni ferastraul
cu lant, asigurati-va ca lantul ferastraului nu este in contact
cu nimic. Un moment de neatentie in timp e utilizati ferdstrdul cu
lant se poate solda cu agdtarea de citre lant a hainelor sau a corpului
dumneavoastra,

2. Tineti intotdeauna ferastraul cu mana drea||)té de manerul din
spate, iar cu mana stanga de manerul frontal. inerea ferdstréului
cu lant in configuratie inversd a méinilor creste riscul de vétdmare
corporald si nu trebuie procedat astfel niciodatd.
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2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

3. Tineti fierastraul cu lant numai de suprafetele de prindere
izolate, deoarece lantul poate intra in contact cu cablurile
ascunse. Accesoriul de tdiere care intrdi in contact cu un fir,,sub tensiune”
poate face ca partile metalice expuse ale uneltei electrice s fie,, sub
tensiune” si ar putea provoca electrocutarea operatorului

4, Purtati protectie pentru ochi. Se recomanda echipamente
suplimentare de protectie pentru urechi, cap, maini, picioare
si laba piciorului. Utilizarea echipamentelor de protectie adecvate va
reduce vatamdrile personale cauzate de resturile zburdtoare sau contactul
accidental cu lantul fierdstrdului.

5. Nu folositi un fierastrau electric cu lant intr-un copac, pe o
scara, de pe un acoperis sau orice suport instabil. Utilizarea unui
flerdistrdu electric cu lant in acest mod poate duce la vétdmdri corporale
grave.

6. Pastrati intotdeauna o pozitie adecvata si utilizati fierastraul
electric cu lant numai atunci'cand stati pe o suprafata fixa,
sigura si plana. Suprafetele alunecoase sau instabile pot cauza
pierderea echilibrului sau a controlului fierdstréului electric cu lant.

7. Cand taiati o creanga care este sub tensiune, fiti atent [a
revenire, (dnd se elibereaza tensiunea din fibrele de lemn, creanga
tensionatd poate lovi operatorul si/sau poate arunca ferdstraul cu lan in
mod necontrolat.

8. Fiti foarte atent cand taiati tufisuri si puieti. Materialul subfire
poate prinde ferdstrdul cu lant i il poate ricosa cdtre dumneavoastra sau
Vi poate dezechilibra.

9. Transrorta’;i ferastraul cu lant tinandu-| de manerul
frontal, avand ferastraul oprit si tinandu-l la distanta de
corp. Cand transportati sau depozitati ferastraul cu lant,
echipati-l intotdeauna cu teaca sinei de ghidare. Manevrarea
corespunzdtoare a ferdstraului cu lant va reduce probabilitatea unui
contact accidental cu lantul in miscare al ferdstraului,

10, Urmati instructiunile pentru lubrifiere, tensionarea lantului
si schimbarea barei si lantului. Un lant tensionat sau lubrifiat
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2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

incorect se poate rupe sau creste sansa de recu|,

11, Taiati numai lemn. Nu manevrati fierastréul in alt scop
decét cel pentru care a fost conceput De exemplu: nu utilizati
fierastraul pentru taierea materialelor de constructii din
metal, plastic, zidarie sau alte materiale decat lemnul. Utilizarea
ferdstraului cu lant t pentru operatiuni diferite de cele previzute ar putea
cauzala o situatie per/cu/oasa

12, Nujincercati sa doborati un copac pana cand nu intelegeti
riscurile si modul in care s le evitati. La tdierea unui copac, pot
apdred riscuri pentru operator sau trecctori,

Cauze si prevenirea de catre operator a reculului

Reculul poate apdrea cand varful sinei de ghidare atinge un obiect, sau
cand lemnul se apropie si strange lantul ferdstraului in taietura.
Contactul varfului in anumite cazuri poate cauza o actiune inversd brusca,
lovind sina de ghidare in sus si inapoi, in directia operatorului.
Prinderea lantului ferastrdului de-a lungul partii superioare a Sinei
de ghidare poate impinge rapid sina de ghidare inapoi, in directia
operatorului.
Oricare dintre aceste reactii se poate solda cu pierderea controlului
ferdstraului, care ar putea avea ca rezultat vatamarea grava a
utilizatorului. Nu va bazati exclusiv pe dispozitivele de sigurantd
incorporate in ferastraul dumneavoastra. In calitate de utilizator de
ferdstrau cu lant, trebuie s luati cateva mdsuri pentru executarea
lucrarilor de taiere fard accidente sau vatamari.
Reculul este rezultatul utilizarii necorespunzdtoare a sculei si/sau a
procedurilor sau a conditilor de functionare incorecte s poateﬁ evitat
prin luarea masurilor de precautie adecvate mentionate mai jos:
1. Tineti manerele strans cu fermitate, cu degetul mare de o
parte si celelalte degete de cealalta parte a manerului, avand
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2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

ambele maini pe ferastrau si pozitionati-va corpul si bratul
astfel incat sa va permita sa rezistati la fortele reculului.
Fortele de recul pot fi controlate de operator dacd se iau mdsurile
corespunztoare. Nu dati drumul la ferdstréu.

2. Nu va intindeti spre locuri indepartate si nu taiati deasupra
inaltimii umarului. Acest lucru impiedicd contactul accidental al
vdrfului si permite sdi aveti un control mai bun asupra ferdstrdului cu lant
in situatii neasteptate.

3. Utilizati numai sine si lanturi de rezerva specificate de
producator. Inlocuirea incorectd a sinelor si lanturilor se poate solda cu
ruperea lantului si/sau recul,

4, Respectati instructiunile producatorului cu privire la ascutirea
si intretinerea ferastraului cu lant. Reducerea addncimii tdieturii
poate conduce la recul crescut.

Avertizari de siguranta suplimentare
privind ferastraul cu [ant

1.Va recomandam utilizarea unui dispozitiv de curent rezidual cu un
curent de declansare de 30 mA sau mai mic.

2. Tineti intotdeauna ferastraul ferm cu ambele maini. Manerul din
fatd cu mana stangd si manerul din spate cu ména dreapta. Apucati
complet ambele manere pe toatd durata utilizarii. Nu utilizati niciodata
ferdstraul cu lant numai cu o singurd mana. Asigurati amplasarea
cordonului de alimentare [a spate, la distantd de lant si lemn, si
pozitionarea acestuia astfel incat sa nu fie prins intre crengiin timpul
tdierii. Utilizati ferdstraul cu lant numai cand aveti o pozitie sigur.
Tineti ferdstréul cu lant in partea dreaptd a corpului dumneavoastra.

3. Recomandam unui utilizator care foloseste ferastraul pentru prima
datd sd exerseze tdierea bustenilor pe o caprd de tdiat lemne.
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2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Taierea bustenilor la lungime

Taierea bustenilor [a lungime reprezinta tdierea bustenilor la lungimi
stabilite. Este important sd va asiqurati ca picioarele sunt amplasate stabil
si ¢ greutatea corpului dumneavoastrd este distribuitd egal pe ambele
picioare. (and este Fosibil, busteanul trebuie ridicat si sprijinit cu ajutorul
crengilor, a bustenilor sau a unor bucati de lemn.

1.Respectati aceste instructiuni simple pentru téierea cu usurintd: Cand
busteanul este sprijinit pe intreaga sa lungime, acesta trebuie taiat
dinspre partea superioard (taiere din partea de sus).

2. Cénd busteanul este sprijinit la un capat, tdiati 1/3 din diametru
dinspre partea inferioard (tdiere din partea de jos). Apoi efectuati
tdietura finald pe deasupra pentru a intalni prima tdieturd.

3. Cand busteanul este sprijinit [a ambele capete, taiati 1/3 din diametru
dinspre partea superioara (taiere din partea de sus). Apoi efectuati
tdietura finald dinspre partea inferioard pe 2/3 pentru a intalni prima
tdietura,

4. (and tdiati un bustean pe o pantd, stati intotdeauna in amonte fatd
de bustean. Cand tdiati complet busteanul, pentru a mentine controlul
inteFraI, reduceti forta de tdiere aproape de sfarsitul taieturii, far
a relaxa mainile situate pe manerele ferastraului. Nu lasati lantul sa
intre in contact cu solul. Dupa terminarea taierii, asteptati ca lantul
ferastraului sa se opreasca inainte de a deplasa ferastraul. Orriti
intotdeauna motorul inainte de a va deplasa de la un copac la altul.

5. Sprijiniti bustenii mici pe un suport de taiere sau pe un alt bustean in
timpul tdieril [a lungime.

6. Dacd diametrul lemnului este suficient de mare pentru ca dvs. sd
introduceti o pand férd sd se atingd lantul, ar trebui s utilizati pana
pentru a mentine tietura deschisd pentru a preveni prinderea lantului.
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2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Doborarea unui copac

1. (and operatiile de tdiere a bustenilor si de doborare a copacilor sunt
executate de doud sau mai multe persoane in acelasi timp, operatiile
de doborare a copacilor trebuie separate de cele de taiere a bustenilor
printr-o distantd cel putin dubld faté de inltimea copacului care se
doboard. Copacii nu trebuie doborati intr-un mod care ar putea pune in
pericol o alta persoand, ar putea dobori o inie de curent electric sau ar
putea provoca pagube materiale. In cazul contactului unui copac cu vreo
linie de curent electric, furnizorul de utilitati trebuie notificat imediat.

2. Operatorul ferdstraului cu lant trebuie s3 stea in amonte fat e
ferdstrau, intrucat existd posibilitatea rostogoliri sau a alunecrii
copaculm dupa ce acesta este doborat.

3.Trebuie planificat si curdtat de obstacole un traseu de degajare dupa
cum este necesar, inainte de a incepe taierea. Traseul de degajare
trebuie sa se extinda inapoi si pe diagonald in spatele liniei preconizate
de cadere a copacului.

4, Inainte de aincepe taierea, tineti seama de inclinarea naturald a
copacului, de amplasamentul crengilor mai marisi de directia vantului
pentru a aprecia directia de cadere a copacului.

5. Indepartati murdaria, pietrele, coaja de copac dezlipits, cuiele, capsele
si sarmele de pe copac.
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2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Crestatura inferioara

Efectuati crestatura pe 1/3 din diametrul copacului, perpendicular pe
directia de cidere. Efectuati mai fnti crestatura orizontal inferioars.
Crestatura va ajuta a prevenirea prinderii fie a lantului, fie a sinei de
ghidare cand se executd a doud crestdturd.

Taietura din spate pentru doborare

1. Efectuati o taietura din spate pentru doborare, la cel putin 50 mm
mai sus de crestatura orizontal. Efectuat taietura din spate pentru
doborare paralel cu crestitura orizontald. Ffectuati téietura din spate
pentru doborare astfel incét s3 riman suficient de mult lemn care 3
actioneze ca 0 axd de basculare. Axa de basculare va impiedica résucirea
si caderea copaculuiin directia gresita. Nu sectionati axa de basculare.

2. Pe masurd ce téietura se apropie de spatiul 3sat pentru basculare,
copacul ar trebui sd inceapa sd cadd. In cazul in care exista si cea mai
mica posibilitate ca arborele s nu cada in directia doritd sau sa se
balanseze si sd prinda lantul, opriti taierea inainte de sectionarea
completa si utilizati pene de lemn, plastic sau aluminiu pentru a
deschide tdietura i a face copacul sé cada in directia dorita.

3. Cand copacul incepe sd cada, scoatefi ferdstraul cu lant din tdieturd,
opriti motorul, asezati ferstraul pe sol si apoi mergeti pe traseul de
degajare planuit. Atentie la crengile de deasupra care pot sd cadd si pe
unde pésiti.
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2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Taierea crengilor unui copac doborat

Taierea crengilor unui copac doborat reprezintd indepartarea ramurilor
acestuia. Cand efectuati aceastd operatie, lasati crengile mai mari
inferioare sd sprijine copacul de sol. Indepértati crengile mici dintr-o
singurd taieturd. Ramurile aflate sub tensiune trebuie taiate de jos in sus
pentru a evita indoirea ferdstraului cu lant.

Taierea crengilor tensionate

0 creangd tensionatd este orice trunchi, ramurd, butuc cu raddcind sau

Fuiet care este indoit si tensionat de alte lemne, astfel incat acesta revine
a pozitia anterioard in cazul in care lemnul care il tine este taiat sau

indepartat.

La un copac doborat, un butuc cu radacind are un potential ridicat de

IBevenire in pozitie verticald in timpul taierii de separare a trunchiului de
utuc.

Feriti-va de crengi tensionate, acestea sunt periculoase.

Vibratiile si reducerea nivelului sonor

Pentru a reduce impactul zgomotului si al vibratiilor, lucrati prompt,

utilizati moduri de functionare cu nivel redus de vibratii si nivel scézut de

zgomot si purtati echipament personal de protectie.

Luatiin considerare urmétoarele instructiuni pentru a minimiza riscurile

de expunere [a vibratii si la zgomot:

1. Utilizati produsul numai in scopul pentru care a fost proiectat si conform
acestorinstructiuni.

2, Asiﬁurati-vé ca produsul este in stare bund si bine intretinut.

3. Utilizati accesoriile corespunzdtoare pentru produs si asiqurati-va cd acestea
suntin stare bund.

4 Tineti strans de ménere/suprafata de prindere.
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2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

5. Intretineti acest produs in conformitate cu aceste instructiuni si lubrifiati-|in
permanentd (unde este cazul).

6. Planificati-va Brogramul de lucru astfel incat sé nu va expuneti o duratd prea
indelungata vibratiilor mari.

Urgenta

(ititi intotdeauna in intreﬁime acest manual de instructiuni inainte de
prima utilizare a produsului. Asigurati-vd cd ati inteles si aplicati toate
Instructiunile cu privire la siguranta.

1. Fitiin permanentd atent atunci cand utilizati acest produs, astfel incat
sa puteti recunoaste si ?estiona riscurile din timp. Interventia rapida
poate preveni vatdmarile corporale grave si pagubele materiale.

2. Qpriti'si deconectati scula de la sursa de alimentare in cazul in care
exista vreo defectiune. Apelati la un specialist calificat pentru a verifica
ai_ repara produsul, dacd este necesar, inainte de a-| pune in functiune

in nou.

Riscuri reziduale

Chiar si atunci cand se utilizeazd acest produs conform indicatiilor din

instructiuni, incd vor persista intotdeauna riscuri reziduale. Urmdtoarele

pericole pot apdrea in legdturd cu structura i conceptia acestui produs;

1.Probleme de sanatate datorate vibratiilor generate de produs atunci
cand este utilizat pentru o perioadd indelungata sau nu este gestionat
in mod corespunzator si nu este intretinut in mod corespunzator.

2.\iatamari corporale si pagube materiale datorate accesoriilor stricate
sl a obiectelor ascunse proiectate brusc.

3.Vatdmari corporale si pagube materiale datorate obiectelor aruncate i
(dzute.
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2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

4 Utilizarea acestui produs pentru o perioadd indelungata expune
utilizatorul la vibratii si poate provoca boala, degetelor albe”. In scopul
reducerii riscului, vd rugdm sd purtati manusi si sd va mentineti mainile
calde. In cazul aparitiei oricarui simptom de ,degete albe’, cereti imediat
sfatul medicului. Simptomele de, degete albe” includ: amorteald,
pierderea simturilor, furnicaturi, intepdturi, durere, pierderea puterii,
schimbari ale culorii sau ale starii pielii. Aceste simptome apar, in mod
normal, la nivelul degetelor, al mdinilor sau al incheieturilor. Riscul
creste la temperaturi scazute.

Impedanta maxima admisa de sistem este de0.339 Qla punctul

de interfatd al alimentdrii de catre utilizator. Utilizatorul trebuie
s determine prin consultare cu autoritatile furnizoare, daca este
necesar, cd echipamentul este conectat numai la o alimentare avand
aceeasi impedantd sau mai mica.
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3. DESCRIEREA PRODUSULUI

@ Méner frontal @ Buson rezervor ulei

@ Apardtoare maner frontal / frand de lant @ Buton de blocare intrerupator
@ Intinderea lantului @ Intrerupétor pornit/oprit (On/Off)
@ Lant de ferdstrau @ Maner posterior

@ Sina de ghidare @ Admisie a aerului

® Aparatoarea sinei de ghidare @ Roatd conductoare de lant
@ Surub de blocare @ Orificiu de lubrifiere

@ Capac frontal @0 Surub

@ Fereastra de nivel de ulei @ Surub de tensionare

@ Aparatoare maner spate @ Scula

@ Dispozitiv pentru eliberarea tensiunii @ Indicator LED

@ (ablu de alimentare cu stecher
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4. SPECIFICATII TEHNICE

Model ECS2-35.3

Tensiune nominala 220-240V~50Hz

Putere nominala consumata 2000W

Viteza lantului 14,5m/s

Volumul rezervorului de ulei 250ml

Greutate in stare asamblata 4.9 kg

Tip de lant de ferastrau 91PX052X

Tip de sina de ghidare 140SDEA0A

Lungimea sinei de ghidare 350mm

Valorile de emisie sunt cele de mai jos, conform EN 62841

Nivel de presiune acustica LpA 94.2dB(A) K=1.1dB(A)

Nivel de putere acustica LwA 105.2 dB(A)

Incertitudine K 1.1dB(A)

Nivel de putere acustica garantat 108dB(A)

Vibratii Me:mer prin‘c.ipalz 3.9m/s
’ maner auxiliar: 4.2 m/s?

Incertitudine K K=1.5 m/s?

Tip de ulei Ulei hidraulic antiuzura

Controlul uleiului Automat

Valoarea(e) totald(e) a(le) vibratiei(lor) declarat(e) si a(ale) valorii(lor) declarate de emisie
de zgomot au fost masurate in conformitate cu 0 metoda de testare standard si pot fi
utilizate pentru a compara o unealta cu alta;

- valoarea(le) totald(e) a(le) vibratiilor declarat(e) si valoarea(le) declaratd(e) de emisie de
zgomot poate(pot) fi, de asemenea, utilizatd(e) intr-o evaluare preliminard a expunerii.

efective a uneltei electrice, pot varia fatd de valoarea totald declaratd in functie

de modurile in care este utilizata unealta, in special, de tipul de piesa prelucrata;
- identificati mdsurile de siguranta pentru protejarea operatorului pe baza unei estimari a
expunerii, in conditii reale de utilizare (tinand cont de toate partile ciclului de functionare,
cum ar fi momentele in care unealta este opritd si cdnd aceasta functioneaza inactiv, in plus
fata de timpul de declansare).

ﬁ AVERTIZARE! emisiile de vibratii si emisiile de zgomot, in timpul utilizarii

Se recomanda ca operatorul sa poarte protectie auditiva.
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5. DEPANAREA

Potentialele functiondri defectuoase au in general cauze care pot fi rezolvate
de catre utilizator. De aceea, verificati mai intdi produsul referindu-va la acest
capitol. In majoritatea cazurilor, problema poate fi rezolvata rapid.

Problema Cauza posibila Solutie
Nu este conectat la o sursa de Conectatila sursa de
alimentare alimentare
(ablul electric sau stecherul sunt Apelati la un electrician
Produsul nu porneste defecte autorizat pentru verificari
Alte defectiuni electrice ale Apelati la un electrician
produsului autorizat pentru verificari
Cablul prelungitor nu este adecvat | Utilizati un cablu prelungitor
pentru functionarea cu acest produs. | adecvat.
Produsul nu ajungela | Sursa de alimentare (de ex. Conectatila altd surs3 de
puterea maxima. ?neirggratorul) are o tensiune prea alimentare.
Orificiile de ventilatie sunt blocate. | Curatati orificiile de ventilatie.
Lantul ferdstraului nu este tensionat | Tensionati corespunzator
Performanta corect lantul
nesatisfacatoare de
taiere ‘hx . Ascutiti sau inlocuiti lantul de
Lantul de ferdstrau este tocit. ferastrau.
Lantul de ferdstrdu este tocit/ T
Vibratii/zgomot deteriorat Inlocuigi-l cu unul nou
excesiv(e)

Suruburile/piulitele sunt slabite

Strangeti suruburile/piulitele
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6. ELIMINARE SI RECICLARE

Produsul este livrat intr-un ambalaj care il protejeaza impotriva deteriordrilor
in timpul transportului. Pastrati ambalajul pana cand sunteti sigur cd toate
componentele au fost livrate si ca produsul functioneaza corect. Si apoi reciclati
ambalajul.

ATENTIE! Acest produs nu trebuie eliminat impreund cu deseurile menajere, i trebuie predat
intr-un sistem de colectare conform cu Directiva europeana DEEE. Contactati autoritatile
locale sau punctul de achizitionare pentru indicatii privind reciclarea. Produsul va fi reciclat
sau dezasamblat pentru a-i reduce impactul asupra mediului. Echipamentele electrice si
electronice pot prezenta un risc pentru mediu si sdnatatea umana deoarece contin substante
periculoase.
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7. GARANTIE

1. Produsele STERWINS sunt concepute la cele mai inalte standarde de calitate pentru bricolaj.
STERWINS oferd o garantie de 36 de luni pentru produsele sale de la data achizitiei. Aceastd
garantie se aplica la toate defectele de material si de fabricatie care pot apdrea. Nu sunt
posibile alte reclamatii, de nicio naturd, directe sau indirecte, cu privire la persoane si /sau
materiale. Produsele STERWINS sunt concepute la cele mai inalte standarde de calitate
pentru bricolaj.

2. In cazul unei probleme sau a unei defectiuni, trebuie sa consultati intotdeauna mai intai
distribuitorul local STERWINS. In majoritatea cazurilor, distribuitorul STERWINS va putea sd
rezolve problema sau sa remedieze defectiunea.

3. Reparatiile sau inlocuirea pieselor nu vor prelungi perioada de garantie initiald.

4, Defectele care au apdrut ca urmare a utilizarii necorespunzatoare sau a uzurii nu sunt
acoperite de garantie. Printre altele, acest lucru se referd la intrerupdtoare, comutatoare de
protectie a circuitelor si motoare, in cazul uzurii.

5. Reclamatia dumneavoastra in baza garantiei poate fi procesata numai daca:

« Puteti oferi dovada datei de achizitie sub forma unei chitante

« Nu s-au efectuat reparatii si/sau inlocuiri de cdtre terti

« Scula nu a fost utilizatd necorespunzator (suprasolicitarea sculei sau utilizarea de accesorii
neaprobate).

« Nu exista daune cauzate de influente externe sau de corpuri strdine cum ar fi nisipul sau
pietrele. « Nu existd daune cauzate de nerespectarea instructiunilor de siguranta si a celor
de utilizare.

6. Conditiile de garantie sunt aplicabile in combinatie cu conditiile noastre de vanzare si livrare.

7. Sculele defecte care urmeazd sd fie returnate la STERWINS prin intermediul distribuitorului
local STERWINS vor fi colectate de catre STERWINS, cu conditia ca produsul sa fie ambalat
corespunzator. Produsele defecte trimise direct la STERWINS de catre consumator vor fi
analizate numai in cazul in care consumatorul a platit costurile de transport.

8. Produsele care au fost livrate intr-un ambalaj necorespunzdtor nu vor fi acceptate de
STERWINS.

215

RO



RO

8. VEDERE iN SPATIU SI LISTA PIESELOR COMPONENTE
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8. VEDERE iN SPATIU SI LISTA PIESELOR COMPONENTE

Piesanr. | Descriere Piesanr. |Descriere Piesanr. | Descriere
1 Ansamblu capac terminal 25 Placa de presare 48-8 Rulment
1-1 Piulita 26 Placa terminald 48-9 Stator
1-2 Manson ax 27 Intrerupator 48-10  |Manson
1-3 (Capac 28 Arc 48-11 Suport spate motor
1-4 Inel etansare capac 29 Arc 48-12  |Ansamblu perie de carbune
si suport
2 Piulita 30 Buton autoblocare 48-13  |Surub
3 Garniturd 31 Condensator 48-14  |Surub
4 Surub 32 Surub 49 Capac motor
5 Sind de ghidare 33 Intrerupator 50 Capac decorativ
6 Lant 34 Placa de circuit imprimat 51 Ansamblu rezervor de ulei
7 Teacd sind de ghidare 35 Tija 51-1 Furtun de ulei
8 Inel de etansare 36 Placd de presare 51-2 Inel de etansare
9 Surub 37 Placd de fixare 51-3 Arc
10 Surub 38 Arc 51-4 Rezervor de combustibil
n Garniturd 39 Ansamblu tija 51-5 Supapa
comutatoare
12 Placd amortizoare 40 Garniturd 52 Amortizor de cauciuc
13 (arcasd dreapta M Ansamblu duzd de ulei 53 Ansamblu buson rezervor
de ulei
14 Surub 42 Ansamblu pompa de ulei 53-1 Inel anti pierdere
15 Arc 42-1 Angrenaj turbina 53-2 Inel de etansare
16 Roata de lant 42-2  |Turbind 53-3 Buson rezervor de ulei
17 Inel E 42-3 Pompa de ulei 53-4 Capac buson rezervor de ulei
18 Arc 42-4  |Arc 54 Terminal mama
19 Placutd de frana 43 Furtun de ulei 55 (ablu de conectare
20 Capac anti praf 44 Surub 56 Lameld de cupru
21 Ansamblu ax de iesire 45 Maner frontal 57 Tub contractabil de la caldura
21-1 Rulment 46 Frana 58 (ablu de conectare
21-2 Axiiesire 47 Surub 59 (ablu de conectare
21-3 Brake torsion spring 48 Ansamblu motor 60 terminale de sex masculin
21-4  |Manson ax 48-1  |Piulita
21-5 Roata dintatd ax de iesire 48-2 Deflector de aer
21-6 Rulment 48-3 Piulita
21-7 Piulita 48-4 | Angrenaj motor
22 (ablu de alimentare/ 48-5  |Manson angrenaj
stecher
23 Manson cablu 48-6  |Rulment
24 (arcasd stanga 48-7  |Rotor
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9. DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot-CS 00001
59790 RONCHIN - Franta
Declaram ca produsul specificat mai jos:
Ferastrau electric cu lant 2000 W
Model: ECS2-35.3
Satisface cerintele Directivelor Consiliului:

Directiva 2006/42/CE privind functionarea masinilor
Directiva 2014/30/UE privind compatibilitatea electromagnetic
Directiva 2000/14/EC, Anexa V si 2005/88/CE privind zgomotul
Nivel de putere acustica masurat: 105.23 dB(A)

Nivel de putere acusticd garantat: 108 dB(A)

Directiva (UE)2015/863 privind restrictiile de utilizare a anumitor substante periculoase in
echipamentele electrice si electronice ce amendeaza a Directivei 2011/65/UE
si este conform cu standardele:

EN 62841-1:2015
EN 62841-4-1:2020
ENIEC55014-1:2021
ENIEC55014-2:2021
ENIEC61000-3-2:2019
ENIEC61000-3-11:2019
IEC62321-1:2013
[EC62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013
IEC 62321-4:2013+A1:2017
[EC62321-5:2013
IEC 62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
IEC 62321-7-2:2017 & 150 17075-1:2017
IEC 62321-8:2017
ENIEC63000:2018

Organism notificat: SGS Fimko Ltd, Takomotie 8, FI-00380 Helsinki, Finland

Numarul organismului notificat: 0598
Certificat nr.. MD-192 Issue3

Semnat la Shanghai 31/03/2022

Numele si adresa persoanei

(recunoscuta in comunitate) care a compilat dosarul tehnic:

Richie PERMAL

Lider furnizor al calitatii

Reprezentant autorizat al lui Julien Ledin, Lider privind calitatea in cadrul ADEO
ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790RONCHIN — Franta

Nr. de serie: Va rugdm consultati coperta de pe verso
Ultimele doud cifre ale anului in care s-a aplicat marcaj CE: 19
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SYMBOLS

WARNING - To reduce the risk of ol Kickback! Tip contact may cause

injury, user must read instruction ‘-,z@ the guide bar to move suddenly

manual. upward and backwards what may
cause serious injury to user.

>

(aution / Warning.
‘ Beware of chain saw kickback and
—~ avoid contact with bar tip.
Wear eye protection ) Always use the product with two
) A N
N\ . hands. Do not use the product
) Wear ear protection single-handedly. when operating

the product.

(lass Il machine-double insulation Objects thrown by the product
/& could hit the user or other
= | bystanders. Always ensure that
I*"H‘ other people and pets remain at
a safe distance from the product
Wear face protection! when it isin operation. In general,
children must not come near the

area where the product is.

Wear protective gloves. ﬂ Wear body protection!
Remove plug from the mains

immediately if the power cord/

extension cord is damaged or cut. =1 Guaranteed sound power level

Do not use in rain or wet 108, 108dB(A)
% conditions.

==> " (orrect direction of cutting-teeth

Always wear head protection

@ [0

®

@

oxe {/@@ Green point : Packaging recycling.
@ Ukrainian Conformity Mark
Sign of product circulation in the
@ Wear protective shoes. [ H [ market of the Customs Union
member states.
CONTENTS
1. Intended use 6. Disposal and recycling
2. Safety Instructions 7. Warranty
3.Know your product 8.Exploded view with parts list
4 Technical specifications 9.CE declaration of conformity

5. Troubleshooting
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T.INTENDED USE

1.This electric chain saw ECS2-35.3 is designated with a rated input of 2000 Watts. The
product is intended cutting logs with a thickness of max. 350 mm. It must not be used for
cutting other materials, such as plastic, stone, metal or wood that contains foreign objects.

2.The product may only be used with the guide bar/saw chain combination stated in these
instructions. Do not use other types or sizes.

3. Vertical and horizontal cuts can be performed with this product. Longitudinal sections can
only be cut by professionals.

4. Do not use the product outside of domestic premises e.qg. for cutting firewood in
forested areas.

5.This product is intended for private domestic use only, not for any commercial trade use. It
must not be used for any purposes other than those described.

6. The maximum permissible system impedance is (0.339Q) at the interface point
of the user’s supply. The user should determine in consultation with the supply authority, if
necessary, that the equipment is connected only to a supply of that impedance or less.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

General Power Tool Safety Warnings

WARNING!Read all safety warnings, instructions,
illustrations and specifications provided with this power
tool. Failure to follow all instructions listed below may result inelectric
shock, fire and/or serious injury.
Save all warnings and instructions for future reference.
The term” power tool” in the warnings refers to your mains-
operated(corded)power tool or battery-operated(cordless) power tool.

Work area safety

1.Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite
accidents.

2.Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as
in the presence of flammable liquids, gases or dust. Power tools
create sparks which may ignite the dust or fumes,

3.Keep children and bystanders away while operating a power
tool. Distractions can cause you to lose control.

Electrical safety

1.Power tool plugs must match the outlet. Never modify the
lug in anRr way. Do not use any adapter plugs with earthed

Fgrounde ) power tools. Unmodified plugs and matching outlets will
reduce risk of electric shock.

2.Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as
p}pes,radiators, ranges and refrigerators. There is an increased risk
of electric shock if your body is earthed or grounded.

3.Do not expose power tools to rain or wet conditions. l/ater
entering a power tool will increase the risk of electric shock.

4.Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

.= orunplugging the power tool. Keep cord away from heat, oil,

sharp edges or moving parts. Damaged or entangled cords increase
the risk of electric shock.

5.When operating a power tool outdoors, use an extension cord
suitable for outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces
the risk of electric shock.

6.If operating a power tool in a damp location is unavoidable,
use a residual current device (RCD) protected power supply. Use
ofan RCD reduces the risk of electric shock.

Personal safety

1.5tay alert, watch what you are doing and use common sense
when operating a power tool. Do not use a power tool while
you are tired or under the influence of drugs, alcohol or
medication. A moment of distraction while operating power tools may
result in serious personal injury.

2.Use personal protective equipment. Always wear eye
protection. Protective equipment such as dust mask, non-skid safety
shoes, hard hat, or hearing protection used for appropriate conditions will
reduce personal injuries.

3.Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the Off
-position before connecting to power source and/or battery
pack, picking up or carrying the tool. Carrying power tools with
your finger on the switch or energising power tools that have the switch
on invites accidents .

4.Remove any adjusting kery or wrench before turnin? the power
tool on. A wrench or a key left attached to a rotating part of the power
tool may result in personal injury.

5.Do not overreach. Keep pro?]er footing and balance at all times.

This enables better control of the power tool in unexpected situations.

6.Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep
your hair, clothing and gloves away from moving parts. Loose
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

.= _Clothes, jewellery or long hair can be caught in moving parts,
1.1f devices are [f)rovi ed for the connection of dust extraction
and collection facilities, ensure these are connected and
properly used. Use of dust collection can reduce dust-related hazards.
8.Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow
you to hecome complacent and ignore tool safety principles. A
careless action can cause severe injury within a fraction of a second.

Power tool use and care

1.Do not force the power tool. Use the correct power tool for
your application. he correct power tool will do the job better and safer
at the rate for which it was designed.

2.Do not use the power tool if the switch does not turn it on and
off, Any power tool that cannot be controlled with the switch is dangerous
and must be repaired.

3.Disconnect the plug from the power source and/or the battery
pack from the power tool before making any adjustments,
changing accessories, or storing power tools. Such preventive
safety measures reduce the risk of starting the power tool accidentally,

4.Store idle power tools out of the reach of children and do
not allow persons unfamiliar with the power tool or these
instructions to operate the power tool. Power tools are dangerous
inthe hands of untrained users.

5.Maintain power tools and accessories. Check for misalignment
or binding of moving #arts, breakage of parts and any other
condition that may affect the i)ower tool’s operation, If
damaged, have the power tool repaired before use. Many
accidents are caused by poorly maintained power tools.

6.Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting
tools M//ith sharp cutting edges are less likely to bind and are easier to
control,

1.Use the power tool, accessories and tool bits etc. In accordance
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

= with these instructions, taking into account the working
conditions and the work to be performed. Use of the power tool
for operations different from those intended could result in a hazardous
Situation.
8. Keep handles and graspin? surfaces dry, clean and free from
oil and grease. Slippery handles and grasping surfaces do not allow for
safe handling and control of thetool in unexpected situations.

Service

Have your power tools serviced by a qualified repair person using
only identical replacement parts. This will ensure that the safety of
the power tool is maintained.

Chain saw safety warnings

1.Keep all parts of the body away from the saw chain when the
chain saw is operating.Before you start the chain saw, make
sure the saw chain is not contacting anything. A moment of
inattention while operating chain saws may cause entanglement of your
clothing or body with the saw chain.

2.Alwa¥s hold the chain saw with your right hand on the rear
handle and your left hand on the front handle. Holding the chain
saw with a reversed hand configuration increases the risk of personal
injury and should never be done.

3.Hold the chain saw by insulated gripping surfaces only,
hecause the saw chain may contact hidden wiring. Saw chains
contacting a «live» wire may make exposed metal parts of the chain saw
«live» and could give the operator an electric shock.

4.Wear eye protection. Further protective equipment for
hearing, head, hands, legs and feet is recommended. Adequate
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

= protective equipment will reduce personal injury from flying debris or

accidental contact with the saw chain.

5.Do not operate a chain saw in a tree, on a ladder, from a
rooftop, or any unstable support. Operatlon of a chain saw i thi
manner could result in serious personal injury.

6.Always keep proper footing and operate the chain saw only
when standing on fixed, secure and level surface. Slippery or
unstable surfaces may cause a loss of balance or control of the chain saw.

7.When cutting a limb that is under tension be alert for spring
hack. IWhen the tension in the wood fibres is released the spring loaded
limb may strike the operator and/or throw the chain saw out of control.

8.Use extreme caution when cutting bush and saplings. The
slender material may catch the saw chain and be whipped toward you or
pullyou off balance.

9.Carry the chain saw by the front handle with the chain saw
switched off and away from your body. When transporting
or storing the chain saw always fit the quide bar cover. Proper
handling of the chain saw will reduce the likelihood of accidental contact
with the moving saw chain.

10.Follow instructions for lubricating, chain tensioning and
changing the bar and chain. Improperly tensioned or lubricated chain
may either break or increase the chance for kickback.

11.Cut wood only. Do not use chain saw for purposes not
intended. For example: do not use chain saw for cutting
metal, plastic, masonry or non- wood building materials. Use
of the chain saw for operations different than intended could result in a
hazardous situation,

12, Do not attempt to fell a tree until you have an understanding
of the risks and how to avoid them. Serious injury could occur to the
operator or bystanders while felling a tree.

225



2. SAFETY INSTRUCTIONS

+ Causes and operator prevention of kickback

Kickback may occur when the nose or tip of the quide bar touches an

object, or when the wood closes in and pinches the saw chain in the cut.

Tip contact in some cases may cause a sudden reverse reaction, kicking

the quide bar up and back towards the operator.

Pinching the saw chain along the top of the quide bar may push the

quide bar rapidly back towards the operator.

Either of these reactions may cause you to lose control of the saw which

could result in serious personal injury. Do not rely exclusively upon the

safety devices built into your saw. As a chain saw user, you should take

several steps to keep your cutting jobs free from accident or injury.

Kickback is the result of tool misuse and/or incorrect operating

procedures or conditions and can be avoided by taking proper precautions

as given below:

1.Maintain a firm grip, with thumbs and fingers encircling the
chain saw handles, with both hands on the saw and position
your body and arm to allow you to resist kickback forces.
Kickback forces can be controlled by the operator, if proper precautions
are taken. Do not let go of the chain saw.

2.Do not overreach and do not cut above shoulder height. This
helps prevent unintended tip contact and enables better control of the
chain saw in unexpected situations.

3.0nly use replacement guide bar and saw chains specified by
the manufacturer. Incorrect replacement bars and chains may cause
chain breakage and/or kickback.

4.Follow the manufacturer’s sharpening and maintenance
instructions for the saw chain. Decreasing the depth gauge height
can lead to increased kickback.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

- Additional chain saw safety warnings

1.We recommend the use of a residual current device with a tripping
current of 30 mA or less.

2.Always hold the chain saw firmly with both hands. Front grip with the
left hand and rear grip with the right hand. Fully grip both handles at
all times during operation. Never operate chain saw using only one
hand. Ensure power cord is located to the rear, away from the chain and
wood and so positioned that it will not be caught on branches or the
like during cutting.Use the chain saw only with secure footing. Hold the
chain saw at the right-hand side of your body.

3.We recommend that the first-time users should, as a minimum practice,
cutting logs on a saw-horse or cradle.

Buckinga log

Bucking is cutting a log into lengths. It is important to make sure your

footing is firm and your weight is evenly distributed on both feet. When

possible, the log should be raised and supported by the use of limbs, logs

or chocks.

1.Follow the simple directions for easy cutting. When the log is supported
along its entire length, it s cut from the top (over buck).

2.When the log is supported on one end, cut 1/3 the diameter from the
underside (under buck). Then make the finished cut by over bucking to
meet the first cut.

3.When the log is supported on both ends, cut 1/3 the diameter from the
top (over buck). Then make the finished cut by under bucking the lower
2/3 to meet the first cut.

4 When bucking on a slope always stand on the uphill side of the log.
When “cutting through', to maintain complete control release the
cutting pressure near the end of the cut without relaxing your grip
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

= onthe product handles. Don't let the chain contact the ground. After
completing the cut, wait for the saw chain to stop before you move the
product. Always stop the motor before moving from tree to tree.
5.Support small logs on a sawing stand or another log while bucking.
6. If the wood diameter is large enough for you to insert a soft bucking
wedge without touching the chain, you should use the wedge to hold
the cut open to prevent pinching.

Felling a tree

1.When bucking and felling operations are being performed by two
or more persons at the same time, the felling operations should be
separated from the bucking operation by a distance of at least twice the
height of the tree being felled. Trees should not be felled in a manner
that would endanger any person, strike any utility line or cause any
property damage. If the tree does make contact with any utility line,
the company should be notified immediately.

2.The product operator should keep on the uphill side of the terrain as the
treeis likely to roll or slide downhill after it is felled.

3.An escape path should be planned and cleared as necessary before cuts
are started. The escape path should extend back and diagonally to the
rear of the expected line of fall .

4 Before felling is started, consider the natural lean of the tree, the
location of larger branches and the wind direction to judge which way
the tree will fall.

5.Remove dirt, stones, loose bark, nails, staples and wire from the tree.\

Notching undercut

Make the notch 1/3 the diameter of the tree, perpendicular to the
direction of falls. Make the lower horizontal notching cut first. This will
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

>~ help toavoid pinching either the saw chain or the quide bar when the
second notch is being made.

Felling back cut

1. Make the felling back cut at least 50 mm higher than the horizontal
notching cut. Keep the felling back cut parallel to the horizontal
notching cut. Make the felling back cut so enough wood is left to act as
a hinge. The hinge wood keeps the tree from twisting and falling in the
wrong direction. Do not cut through the hinge.

2. As the felling gets close to the hinge, the tree should begin to fall. If
there s any chance that the tree may not fall in desired direction or it
may rock back and bind the saw chain, stop cutting before the felling
back cut is complete and use wedges of wood, plastic or aluminium to
open the cut and drop the tree along the desired line of fall.

3.When the tree begins to fall remove the product from the cut, stop the
motor, put the product down, then use the retreat path planned. Be
alert for overhead limbs falling and watch your footing.

Limbing a tree

Limbing is removing the branches from a fallen tree. When limbing leave
larger lower limbs to support the log off the ground. Remove the small
limbs in one cut. Branches under tension should be cut from the bottom
up to avoid binding the product.

Cutting spring poles

A spring pole is any log, branch, rooted stump, or sapling which is bent
under tension by other wood so that it springs back if the wood holding it
is cut or removed.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

:=On afallen tree, a rooted stump has a high potential of springing back to
the upright position during the bucking cut to separate the log from the
stump.

Watch out for spring poles, they are dangerous.

Vibration and noise reduction

To reduce the impact of noise and vibration emission, limit the time of

operation, use low-vibration and low-noise operating modes as well as

wear personal protective equipment.

Take the foIIowinngoints into account to minimize the vibration and

noise exposure risks:

1.0nly use the ﬁroduct as intended by its design and these instructions.

2.Ensure that the product is in ?ood condition and well maintained.

3.Use correct application tools for the product and ensure they in good
condition.

4 Keep tight grip on the handles/grip surface.

5.Maintain this product in accordance with these instructions and keep it
well lubricated (where appropriate).

6.Plan Kour work schedule to spread any high vibration tool use across a
number of days.

Emergency

Always read this instruction manual thoroughly before the first use of the
product. Make sure Kou understand and apply all safety instructions.
1.Always be alert when using this product, so that you can recognise
and handle risks early. Fast intervention can prevent serious injury and
damaﬂe to property.
2.5witch off and disconnect from the power supply if there is any
malfunction. Have the product checked by a qualified specialist and
repaired, if necessary, before you put it into operation again.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

~ Maintenance

If the replacement of the supply cord is necessary, this has to be done by
the manufacturer or his agent in order to avoid a safety hazard.

If the carbon brushes need to be replaced, have this done by a qualified
repair person (always replace the two brushes at the same time).

Residual risks

Even if you are operating this product in accordance with the provisions,

residual risks will always still remain. The following dangers can arise in

connection with the structure and design of this product:

1.Health issue due to vibration generated by the product when used
foran (lextended period or not managed appropriately and maintained
properly.

2Injuries and damage to property to due to broken accessories or hidden
objects that are suddenly dashed.

3. Injuries and damage to property to due to thrown and fallen objects.

4.The use of this product for an extend period exposes its user to
vibration and may cause a “ whitefinger” condition. In order to reduce
the risk, please wear gloves and keep your hands warm. If any of the
’whiteﬁnger’ symptoms appear, seek medical advice immediately.
‘Whitefinger' symptoms include: numbness, loss of feeling, tingling,
pricking, pain, loss of strength, changes in skin colour or condition.
These symptoms normally appear in the fingers, hands or wrists. The
risk increases at low temperatures.

The maximum permissible system impedanceis 0.3390 at

the interface point of the user’s supply. The user should
determine in consultation with the supply authority, if necessary, that
the equipment is connected only to a supply of that impedance or less.
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@ Front handle

@ Front guard / chain brake
@ (hain tensioner
@ Saw chain

® Guide bar

® Guide bar cover
@ Lock screw

@ Front cover

@ 0il level window
@ Rear handle quard
@ Cable strain relief
@ Cabel sleeve
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@ 0il cap

@ Switch lockout button
@ On / off switch level
@ Rear handle

@ Air Intakes

@ Sprocket drive

@ Lubrication Port

@0 Bolt
@ Tensioning bolt

@ Tool
@) LED Indicator




4.TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model ECS2-35.3

Rated voltage 220-240V~50Hz

Rated input power 2000W

Chain Speed 14.5m/s

0il tank volume 250ml

Weight assembled 49 kg

Saw chain type 91PX052X

Guide bar type 140SDEA041

Guide bar length 350mm

The emission values as below according to EN 62841-1

Sound pressure level LpA 94.2 dB(A) K=1.1dB(A)
Sound power level LwA 105.2 dB(A)
Uncertainty K 1.1dB(A)

Guaranteed sound power level 108dB(A)

Vibration level Main handle 3,9 m/s?, Front handle 4,2 m/s?
Uncertainty K K=1.5 m/s?

0il type Anti-wear hydraulic oil
0il control Automatic

The declared vibration total value(s) and the declared noise emission value(s) have been
measured in accordance with a standard test method and may be used for comparing one
tool with another;

- the declared vibration total value(s) and the declared noise emission value(s) may also be
used in a preliminary assessment of exposure.

can differ from the declared values depending on the ways in which the tool is
used especially what kind of workpiece is processed;
- the emissions value need to identify safety measures to protect the operator that are based
on an estimation of exposure in the actual conditions of use (taking account of all parts of
the operating cycle such as the times when the tool is switched off and when it is running
idle in addition to the trigger time).

f WARNING! The vibration and noise emissions during actual use of the power tool

Recommendation for the operator to wear hearing protection.
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5.TROUBLESHOOTING

Suspected malfunctions are often due to causes that the users can fix
themselves. Therefore check the product using this section. In most
cases the problem can be solved quickly.

Problems Possible cause Solution
Not connected to power supply | Connect to power supply
Product does not | Power cord or plug is defective | Check by a specialist electrician
start
Other electrical defect to the - -
product Check by a specialist electrician
Extension cord not suitable for .
operation with this product Use a proper extension cord
Product does not | poyer source (e.q. generator)
reach full power | 2 too low v oltaggeg Connect to another power source

Air vents are blocked

(lean the air vents

Unsatisfactory

Saw chain not tensioned
properly

Tighten properly

cutting

performance Blunt saw chain Sharpen or replace the saw chain
Excessive Saw chain is dull/damaged Replace with a new one
vibration/noise Bolts/nuts are loosen Tighten bolts/nuts
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6. DISPOSAL AND RECYCLING

The product comes in a package that protects it against damage during shipping.
Keep the package until you make sure that all parts have been delivered and the
product operates properly. And then recycle the package.

CAUTION! This product shall not be discarded with household waste but that
it shall be returned to a collection system which conforms to the European
WEEE Directive. Contact your local authorities or stockist for advice on recycling. It will then
be recycled or dismantled in order to reduce the impact on the environment. Electric and
electronic equipment can be hazardous for the environment and for human health since they
contain hazardous substances.

235



7.WARRANTY

1. STERWINS products are designed to highest DIY quality standards. STERWINS offers a
36-month warranty for its products, from the date of purchase. This warranty applies to all
material and manufacturing defects which may arise. No further claims are possible, of
whatever nature, direct or indirect, relating to people and/or materials. STERWINS products
are designed to highest DIY quality standards.

2.In the event of a problem or defect, always refer initially to your STERWINS dealer. In most
cases,the STERWINS dealer will be able to solve the problem or correct the defect.

3. Repairs or the replacement of parts will not extend the original warranty period.

4, Defects which have arisen as a result of improper use or wear are not covered by the warranty.
Amongst other things, this relates to switches, protective circuit switches and motors, in the
event of wear.

5. Your claim upon the warranty can only be processed if:

« Proof of the purchase date can be provided in the form of a receipt

« No repairs and/or replacements have been carried out by third parties

« The tool has not been subjected to improper use (overloading of the machine or fitting non-
approved accessories).

« There is no damage caused by external influences or foreign bodies such as sand or stones.

« There is no damage caused by non-observance of the safety instructions and operating
instructions.

6. Warranty terms are applicable combined with our sales and delivery terms.

7. Faulty tools to be returned to STERWINS via your STERWINS dealer will be collected by
STERWINS provided the product is properly packaged. Faulty goods sent directly to
STERWINS by the consumer shall be processed only if the consumer has paid the shipping
Costs.

8. Products which are delivered in a poorly packaged condition will not be accepted by

STERWINS.
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8.EXPLODED VIEW WITH PARTS LIST
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8.EXPLODED VIEW WITH PARTS LIST

P0S DESCRIPTION P0OS DESCRIPTION POS DESCRIPTION

1 End cap assy 25 Pressing plate 48-8 Bearing

1-1 Nut 26 Terminal board 48-9 Stator

1-2 Axle sleeve 27 Switch button 48-10  |Sleeve

1-3 End cap 28 Spring 48-11 Motor back bracket
1-4 Seal ring of end cap 29 Spring 48-12  |Carbon brush & holder assy

2 Nut 30 Self-locking button 48-13  |Screw

3 Gasket 31 Capacitor 48-14  |Screw

4 Screw 32 Screw 49 Motor cover

5 Bar 33 Switch 50 Decoration cover

6 Chain 34 PCB 51 0il tank assy

7 Bar sleeve 35 Rod 51-1 Qil tube

8 Seal ring 36 Pressing plate 51-2 Sealing ring

9 Screw 37 Fixing plate 51-3 Spring

10 Screw 38 Spring 51-4 0il tank

1 Gasket 39 Switch rod assy 51-5 Valve

12 Buffer board 40 Gasket 52 Rubber pad

13 Right housing 4 0il nozzle assy 53 Qil tank cap assy
14 Screw 42 Oil pump assy 53-1 Anti-lost ring

15 Spring 42-1 Turbine gear 53-2 Sealring

16 Sprocket 42-2  |Turbine 53-3 Oil tank cap

17 E-ring 42-3 0il pump 53-4 0il tank cap cover
18 Spring 42-4  |Spring 54 Female terminal
19 Brake plate 43 0il tube 55 Connection wire
20 Anti-dust cover 44 Screw 56 Copper strip

21 Output shaft assy 45 Front handle 57 Heat-shrinkable tube
21-1 Bearing 46 Chain brake 58 Connection wire
21-2 Output shaft 47 Screw 59 Connection wire
21-3 Brake torsion spring 48 Motor assy 58 Connection wire
21-4 Axle sleeve 48-1 Nut 60 male terminal
21-5 Output shaft gear 48-2  |Wind deflector
21-6 Bearing 48-3  |Nut
21-7 Nut 48-4 | Motor gear

22 Cable/plug 48-5 | Gearsleeve

23 (able sleeve 48-6  |Bearing

24 Left housing 48-7  |Rotor
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9.CE DECLARATION OF CONFORMITY

We:ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - France

Declares that the product detailed below:
Electric Chain Saw 2000W
Model:ECS2-35.3
Satisfies the requirement of the Council Directives:
The Machinery Directive 2006/42/EC
The EMC Directive 2014/30/EU
The Outdoor Noise Directive 2000/14/EC,Annex V & 2005/88/EC,
Measured Sound Power Level: 105.23 dB(A)
Guaranteed Sound Power Level: 108dB(A)
ROHS Directive(EU)2015/863 amending Directive 2011/65/EU
and conforms with the norms:

EN 62841-1:2015
EN 62841-4-1:2020
EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021
EN IEC 61000-3-2:2019
EN IEC 61000-3-11:2019
[EC62321-1:2013
[EC62321-2:2013
[EC62321-3-1:2013
[EC 62321-4:2013+A1:2017
[EC62321-5:2013
[EC62321-6:2015
[EC62321-7-1:2015
|EC62321-7-2:2017 & 1S0 17075-1:2017
[EC 62321-8:2017
EN IEC 63000:2018

Notified body: SGS Fimko Ltd, Takomotie 8, FI-00380 Helsinki, Finland
Number of notified body: 0598
Certificate no.: MD-192 Issue3

Signed in Shanghai 31/03/2022

Name and address of the person

(establish in the community)compiled the technical file:

Richie PERMAL

Supplier Quality Leader

Authorized representative of Julien Ledin, ADEQ Quality Leader

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790RONCHIN — France

Serial No: Please refer to the back cover page
Last two numbers of the year CE marking applied: 19

BETT AR
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@‘ Ce produit se recycle,

066 6 @ 660 60000066

lapaHTia 3 pokis / Garantie 3 ani / 3-year guarantee

No.150 Wenlong Road, Yuxin Town, Nanhu District, Jiaxing, Zhejiang, China
(Kniran) %;111%0 8 Kutae/KpiTaiina xacans/Made in China

siil n'est plus utilisable
déposez-le en décheterie.
Notice a trier. Pour en savoir plus:
www.quefairedemesdechets.fr

Ce produit est recyclable. Sl ne peut plus étre utilisé, veuillez 'apporter dans un centre de recyclage des déchets.

Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

Questo prodotto puo essere reciclato. Se deve essere smaltitto, portalo presso un centro de reciclaggio.

Autd To mpoiov €ivat avakukAaatpo. Edv dev umopei mhéov va xpnotpomonBei, peTapépeté T oe KATolo KEVTpo
QVAKUKAWGNC AmOPPIUATOV.

Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiérki odpadéw.
3T0T NPoAYKT MOXeT nepepabatbiBatbea. Ecnn oH GonbLue He NpurofeH Ans Nonb30BaHus, CAaiiTe ero B
YTUNN3ALMOHHBIIA LEHT.

byn eHiM KanTa eHaeyre kenepi. OHbl api KongaHyFfa 60IManTbIH Xafganaa, oHbl KamnTa
OHOEeMNTIH opTanbiKKa TanchlpyblHbI3Abl 6TIHEMI3

Lle/t npoaykT Moxe nepepobnaTuca. KiLo BOHO Binblue He € NpuAATHe ANA BUKOPUCTYBAHHA, 3AaiiTe 1i0ro B
YTUNI3aLiiiHuii LeHTp.

Aceast produs este reciclabil. Dacd nu mai poate fi folosit, vd rugdm sa il aduceti intr-un centru de reciclare a deeurilor.
Este produto é reciclavel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.
This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.
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ADEO Services

135 Rue Sadi Carnot

CS 00001

59790 RONCHIN - France

000 JIEPYA MEPJIEH BOCTOK,
@ 141031, MockoBcKas 06nacTb,

MBbITULIMHCKNIA paioH, I. MbITULLy,

OcraluKoBcKoe wocce, a.1, POCCUA

@ TOB Jlepya MeprieH YkpaiHa»,

Byn. MonapHa 17a, m. Knis
04201, YkpaiHa

Kasakcran PecnybnikachiHa eHim canacl
BOblIHLIA Hapa3blNbIKTapAb! KabbINAANTBIH YilbIM:

N° de série/N.c de serie/N.° de série/N. di serie/Ap. oelpdc/ gﬂepyg MepneHolé%%%%cm» KLLC, EaSaKCTaH i
; AL i NO ; ecry6nmkace! MaTbl K., KOHaeB KeLLeci,
Nr s.erany/ CepwiiHbin Homep/CepitHni N /Nrt die' serie/ 77, «EARK VIEW> BO, 6-Kabar, 07-keHoe.
Serial No.: 203384 01 111016 01000000  F# 41|} [ififih s OpraHv3aLys,, MPVHAMAIOLLAS MPETEH3NM 10
. N | X . . kayecTBy npogyKLwn B Pecnybnike KasaxcraH:
* Garantie 3 ans / 3 afios de garantia / Garantia de 3 anos / Garanzia 3 Anni / TOO «Jlepya Mepnen Kasaxcrary, Pecnybnika
EyyUnon 3 etiv / Gwarancja 3-letnia / TapaHtua 3 ropa / Keningik 3 »bin / Kasaxcran, 050000, r. Anmarl, yn. Kyxaesa, 77, BL|

«PARK VIEW», 6 atax, ocomc Ne 07
[ocTaBLLMK/MMMopTEp/OpraH13aLys, MpUHAMAtoLLas
MPETEH3WM N0 ka4ecTBy Toapa B Pecnybuke
Mpowuzsogutens: Zhejiang YAT Electrical Appliance Co.,, Ltd. Eenap%/ct, 000 «Jlepya Mepnet Beny, 220020,

Pecnybnuka Benapyce, r. MuHck, np-T I'Ioﬁe,u,MTeneM
2. 100, kab. 503



